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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA

La Mesa de la Cámara ha acordado publicar en el 
Boletín Oficial de las Cortes Generales las contestacio-
nes recibidas del Gobierno a las preguntas de los seño-
res Diputados que figuran a continuación.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publi-
cación, de conformidad con el artículo 97 del Regla-
mento de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de octu-
bre de 2008.—P. D. El Secretario General del Congreso 
de los Diputados, Manuel Alba Navarro.

Contestaciones

184/000526

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Herrera Torres, Joan (GER-IU-ICV).

Respuesta:

El Gobierno ya ha iniciado el replanteamiento de la 
Legislación penal vigente, referida a la interrupción 
voluntaria del embarazo. Para ello, ha decido la crea-
ción de un Comité de Expertos para su Estudio que en 
los próximos seis meses analizará la reforma de la ley 
vigente y que está integrado por juristas, ginecólogos y 
representantes y técnicos de los Ministerios de la Presi-
dencia, Justicia y Sanidad.

Asimismo, se prevé la creación de una subcomisión 
en el Congreso de los Diputados, dependiente de la 
Comisión de Igualdad para debatir la nueva ley.

El Gobierno asegura que se trabajará. sin restriccio-
nes a fin de lograr la Ley de Interrupción Voluntaria del 
Embarazo más adecuada para nuestro país.

Madrid, 9 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/000780

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Jané i Guasch, Jordi (GC-CiU).

Respuesta:

Actualmente existen en la provincia de Tarragona 
tres tramos en construcción de la nueva autovía A-7, 
que sustituirá a la actual carretera convencional N-340: 
Vandellós-Hospitalet, Hospitalet-Montroig y segundo 
cinturón de Tarragona-Variante de Altafulla. Está pre-
vista la puesta en servicio de los tres tramos a princi-
pios de 2009, completando así un tramo de casi 50 km 
entre Vandellós y Altafulla.

En cuanto al tramo entre el límite de provincia con 
Castellón y Hospitalet, actualmente está recogido en 
dos estudios informativos, ambos pendientes de Decla-
ración de Impacto Ambiental: La Jana-El Perelló (con 
una nueva solución entre San Rafael del Río y El Pere-
lló) y El Perelló-Hospitalet.

Madrid, 13 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/001444

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Xuclà i Costa, Jordi (GC~CiU).

Respuesta:

Durante las últimas obras de construcción de la A-26 
en el tramo Besalú-Argelaguer, inauguradas en julio de 
2007, no se realizaron desvíos de tráfico que afectaran 
a la travesía de St. Jaume de Llierca, sino sólo a la 
población de Argelaguer.

El tramo de autovía entre Argelaguer y Montagut ya 
estaba en servicio desde el 30 de diciembre de 2006.

Por otra parte, el tramo de la carretera N-260 entre 
Argelaguer y Olot ha sido transferido a la Generalitat 
de Cataluña según Convenio publicado en el BOE de 
26 de enero de 2008.

Asimismo, está en estudio la propuesta de ceder direc-
tamente al Ayuntamiento de Sant Jaume de Llierca el 
tramo de la travesía urbana, por lo que se encuentra en 
tramitación el expediente correspondiente al Convenio 
entre el Ministerio de Fomento y el Ayuntamiento de Sant 
Jaume de Llierca para la financiación del proyecto de 
obras de mejora de los tramos urbanos de la Red de Carre-
teras del Estado en el término municipal de Sant Jaume de 
Llierca y transferencia de titularidad de los mismos.

Madrid, 15 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.
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184/001610 a 184/001613

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Hernando Fraile, Rafael; Matarí Sáez, Juan 
José, y Navarro Cruz, Carmen (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Sus 
Señorías se informa de que en estos momentos se está 
implantando un nuevo sistema de Estadística Criminal 
más claro y completo, cuyos ajustes aún no han con-
cluido. Además, está en fase de tratamiento y compro-
miso (a tal fin ya se han celebrado diversos encuentros 
entre responsables del Ministerio del Interior y los Por-
tavoces de los Grupos Parlamentarios), la fórmula en 
que se entregaría dicha estadística a Sus Señorías, cuyo 
acuerdo será recogido en la correspondiente iniciativa 
parlamentaria.

Madrid, 10 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/001778

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Villalobos Talero, Celia (GP).

Respuesta:

El Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual de los Presupuestos Generales del Estado 
para el ejercicio 2008 recoge una previsión de inversión 
en el proyecto 2006 16 03 3062 (Obras Plan Jaén XXI), 
que está a la espera de la formalización de la cesión por 
parte del Ayuntamiento de unos terrenos en relación 
con el Cuartel de Alcaudete.

Madrid, 24 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/001817

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Campuzano i Canadés, Carles (GC-CiU).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala lo siguiente:

Hasta la fecha, la formación preventiva de los traba-
jadores autónomos se ha venido realizando, en gran 
medida, a través de las asociaciones de trabajadores 
autónomos y ha contado con los fondos procedentes de 
la Fundación Tripartita para la Formación en el Empleo 
(antes FORCEM).

La normativa que regula la participación de los tra-
bajadores autónomos en los programas de formación 
está contenida en el Real Decreto 395/2007, de 23 de 
marzo, que tiene por objeto regular las distintas inicia-
tivas de formación que configuran el subsistema de for-
mación profesional para el empleo. Este Real Decreto 
fue objeto de desarrollo en materia de formación de 
oferta por la Orden TAS/2388/2007, de 2 de agosto, en 
la que se establecían las bases reguladoras para la con-
cesión de subvenciones públicas destinadas a su finan-
ciación en el ámbito de la Administración General del 
Estado (actualmente ha sido derogada por la Orden 
TAS/718/2008, de 7 de marzo, por la que se regula el 
subsistema de formación profesional para el empleo en 
materia de formación de oferta y se establecen las bases 
reguladoras para la concesión de subvenciones públicas 
destinadas a su financiación).

Respecto a la participación de los trabajadores autó-
nomos en la formación de oferta, tanto el Real Decreto y 
la Orden citados, consideran como destinatarios de la for-
mación a los trabajadores ocupados y a los desempleados 
en el porcentaje que se estime. La Resolución, de 14 de 
agosto de 2007, del Servicio Público de Empleo Estatal, 
por la que se aprueba la convocatoria para la concesión de 
subvenciones públicas para la ejecución de planes de for-
mación mediante convenios, de ámbito estatal, dirigidos 
prioritariamente a los trabajadores ocupados establece en 
su artículo 5 que podrán participar en los planes de for-
mación previstos en la convocatoria, entre otros colecti-
vos, los trabajadores incluidos en el Régimen Especial 
Agrario, en el de Autónomos y en el del Mar.

Esta participación se articula en los siguientes tipos 
de planes de formación:

• Planes de formación intersectoriales generales.
• Planes de formación intersectoriales dirigidos a 

trabajadores autónomos.
• Planes de formación sectoriales compuestos por 

acciones formativas, dirigidas a la formación de traba-
jadores de un sector productivo concreto.

Los solicitantes de estos planes serán las organiza-
ciones empresariales y sindicales más representativas.

Para la ejecución de los planes de formación inter-
sectoriales dirigidos específicamente al colectivo de 
autónomos podrán ser solicitantes las asociaciones 
representativas de trabajadores autónomos de carácter 
intersectorial que tengan suficiente implantación en el 
ámbito estatal, así como las organizaciones contempla-
das en el artículo 21.5 de la Ley 20/2007, de 11 de julio, 
del Estatuto del Trabajo Autónomo, con representativi-
dad en dicho ámbito.
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Las acciones formativas en prevención de riesgos 
laborales que integran los planes de formación antes 
mencionados se encuentran contenidas en los Planes de 
Referencia que elabora la Comisión Mixta Estatal, en 
el caso de planes intersectoriales.

Entre las prioridades para acciones formativas en 
competencias transversales y horizontales, en conve-
nios para la formación intersectorial, de economía 
social o autónomos, establecidos por la Comisión Mixta 
Estatal de Formación figuran con prioridad máxima las 
siguientes:

• Salud laboral y enfermedades profesionales en 
general.

• Prevención de riesgos laborales en general.
• Gestión de la prevención de riesgos laborales.

Los últimos datos disponibles de participación de 
trabajadores autónomos corresponden al ejercicio 2006, 
en el que 6.002 trabajadores autónomos tomaron parte 
en alguno de estos programas formativos.

El coste de las acciones formativas en materia de 
seguridad y prevención de accidentes de trabajo es cofi-
nanciado por el Fondo Social Europeo dentro del marco 
de los Programas Operativos: «Iniciativa Empresarial y 
Formación Continua» y «Adaptabilidad y Empleo».

La Resolución de 14 de agosto de 2007 antes citada 
del Servicio Público de Empleo Estatal por la que se 
aprueba la convocatoria para la concesión de subven-
ciones públicas para la ejecución de planes de forma-
ción mediante convenios de ámbito estatal dirigidos 
prioritariamente a los trabajadores ocupados establece, 
en el artículo 6 c), que los planes dirigidos específica-
mente a trabajadores autónomos contarán con una 
financiación de 9.559.669 euros.

Esta convocatoria, que tiene un período de ejecución 
bienal, considera de prioridad máxima la programación 
de acciones formativas relativas a salud laboral y pre-
vención de riesgos laborales.

Por lo que se refiere a las líneas futuras de actua-
ción, la Ley 20/2007, de 11 de julio, del Estatuto del 
Trabajo Autónomo señalan en el apartado 2 del artículo 
8 que las Administraciones Públicas competentes pro-
moverán una formación en prevención, específica y 
adaptada a las peculiaridades de los trabajadores autó-
nomos.

La Estrategia Española de Seguridad y Salud en el 
Trabajo 2007-2012 recoge este mandato y señala, den-
tro del apartado 4 del objetivo 6 (Potenciar la forma-
ción en materia de prevención de riesgos laborales), 
que se promoverá el acceso a la formación en materia 
de prevención de riesgos laborales de trabajadores 
autónomos, con la finalidad de favorecer el cumpli-
miento de lo previsto en materia de seguridad y salud 
en el trabajo, en la Ley del Estatuto del Trabajo Autó-
nomo y conforme a la Recomendación 2003/134/CE 
del Consejo, de 18 de febrero de 2003, relativa a la 
mejora de la protección de la salud y la seguridad en el 

trabajo de los trabajadores autónomos. Esta previsión, 
al igual que el resto de las acciones que forman parte 
del citado objetivo 6, se incorporará al Plan Nacional 
de Formación en Prevención de Riesgos Laborales, 
cuya elaboración está prevista en el apartado 6 del 
mencionado objetivo.

Como consecuencia de la creciente atención a las 
implicaciones de la prevención de riesgos laborales en 
el trabajo autónomo, la Comisión Nacional de Seguri-
dad y Salud en el Trabajo, órgano de participación ins-
titucional en materia de Seguridad y Salud en el Traba-
jo acordó, en reunión plenaria de 26 de enero de 2005, 
la creación de un Grupo de Trabajo de carácter estable 
para el estudio y el análisis de las condiciones de segu-
ridad y salud en el trabajo, en relación con los trabaja-
dores autónomos. Este grupo, que viene funcionando 
desde el 29 de junio de 2005 creó, el 21 de septiembre 
de 2006, un Subgrupo de Trabajo de Formación del 
Trabajador Autónomo que funciona desde el 21 de 
febrero de 2007.

La creación de estos grupos y subgrupos en el seno 
de la Comisión Nacional de Seguridad y Salud en el 
Trabajo garantiza la presencia de representantes de la 
Administración General del Estado, de las Comunida-
des Autónomas y de las organizaciones empresariales y 
sindicales más representativas, lo que asegura, también, 
la participación de representantes de los trabajadores 
autónomos. Los informes y propuestas de los grupos de 
trabajo se elevan, finalmente, para su aprobación al 
Pleno de la Comisión Nacional y constituyen la base 
para la formulación de las políticas de prevención por 
las Administraciones Públicas,

Cabe mencionar también, por su importancia a 
fin de determinar el tipo de formación a recibir por 
los trabajadores autónomos, que la Resolución de 26 
de marzo de 2007, de la Secretaría de Estado de la 
Seguridad Social, por la que se publica el Acuerdo 
de encomienda de gestión con el Instituto Nacional 
de Seguridad e Higiene en el Trabajo para el desa-
rrollo durante 2007, de determinadas actividades de 
prevención correspondientes al ámbito de la Seguri-
dad Social, contempla la realización, por parte del 
Instituto Nacional de Seguridad e Higiene en el Tra-
bajo, de un Estudio de las condiciones de trabajo de 
los trabajadores autónomos para lo que contará con 
la participación y colaboración de las Asociaciones 
de Trabajadores Autónomos que proponga la Direc-
ción General de la Economía Social, del Trabajo 
Autónomo y del Fondo Social Europeo. Como con-
secuencia de este mandato se realizaron dos estudios 
correspondientes a los sectores del Transporte y la 
Construcción.

Madrid, 15 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 



Congreso 6 de noviembre de 2008.—Serie D. Núm. 99

470

184/001838

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Barkos Berruezo, Uxue (GMX).

Respuesta:

Actualmente, en la Comunidad Foral de Navarra se 
encuentran constituidos y funcionando cuatro juzgados 
de lo penal. El último se incluyó en la programación del 
año 2007, mediante el Real Decreto 867/2007, de 2 de 
julio, y entró en funcionamiento el día 28 de diciembre 
de 2007, teniendo en cuenta la propuesta de creaciones 
formulada por la Comunidad Foral de Navarra. Actual-
mente, no existe ningún Juzgado especializado de mane-
ra exclusiva en la ejecución de sentencias penales.

Según el Informe del Consejo General del Poder 
Judicial, el total de ejecutorias pendientes a 3l-XII-2007 
en los juzgados de lo penal de la Comunidad Foral de 
Navarra asciende a 3.477.

El Gobierno es consciente de la situación de la tra-
mitación de la ejecución penal en nuestros Juzgados y 
Tribunales y considera necesario emprender determi-
nadas actuaciones que contribuyan a mejorar este 
aspecto de nuestro sistema judicial y en esta línea se 
viene trabajando.

Dentro de estas medidas podemos destacar el esfuer-
zo del Gobierno por desarrollar la planta judicial. En 
este sentido, está previsto crear durante este año 15 
nuevos juzgados penales que se sumarán a los 327 exis-
tentes actualmente. Por otro lado, el 20 de mayo de 
2008 comenzaron los trabajos preliminares para la 
implantación en Murcia, como experiencia piloto, del 
sistema informático de gestión procesal Minerva NOJ 
v.1.0, que garantizará un mayor control de las ejecuto-
rias penales.

También está prevista la puesta en marcha, para 
principios del año 2009, de un nuevo Registro de Medi-
das Cautelares y Requisitorias para incluir en él no sólo 
a las personas con condenas firmes, como hasta ahora, 
sino también a aquéllas sobre las que pesen añadidas 
cautelares (prisión preventiva, fianza), órdenes de busca 
y captura o sentencias no firmes. Además, se prevé, 
también para principio de 2009, la entrada en funciona-
miento de la nueva aplicación del Registro de Penados 
y Rebeldes y la creación de un sistema integral de ges-
tión de todos los registros judiciales. De esta manera, 
desde un único punto los Juzgados y Tribunales gestio-
narían tanto la incorporación de datos a los distintos 
registros como las consultas que realicen.

Por otra parte, la creación del sistema integral de 
gestión de los registros judiciales permitirá definir 
diversos perfiles de usuarios (Tribunales, Fiscalías, 
Delegaciones de Gobierno, Policía, etc.), de forma que 
cada uno reciba la información que le corresponde a 
partir de una base de datos única que recoja toda la 
información disponible.

Finalmente, el Ministerio de Justicia tiene previsto 
en esta legislatura llevar a cabo el funcionamiento de la 
Nueva Oficina Judicial y la puesta en marcha de los 
servicios comunes procesales, entre ellos, el servicio 
común de ejecución, que mediante la aplicación de 
modernas técnicas de gestión y las modificaciones 
legales previstas que aumentarán las competencias de 
los secretarios judiciales en materia de ejecución penal, 
permitirán disminuir la carga de los Juzgados y Tribu-
nales y agilizar la tramitación de toda clase de asuntos, 
incluidas las ejecutorias penales.

Madrid, 9 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/001849

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Llamazares Trigo, Gaspar (GER-IU-ICV).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría se señala que entre las prioridades del Gobier-
no, está la de hacer efectivo el desarrollo de la planta 
judicial con el objetivo de mantener una adaptación 
constante de la misma a las necesidades que surgen o 
puedan surgir, atendiendo, dentro de lo posible, las 
peticiones que desde diversas instancias se hacen llegar 
al Ministerio de Justicia (Comunidades Autónomas, 
Ayuntamientos, Delegaciones de Gobierno, Tribunales 
Superiores de Justicia, Juntas de Jueces, Colegios de 
Abogados y Procuradores, etc.). A tal fin, los servicios 
técnicos del Ministerio de Justicia realizan un segui-
miento detallado de la evolución real de la carga de tra-
bajo de los órganos judiciales en funcionamiento y, en 
el momento en que se aprecia un incremento significa-
tivo de la misma, se procede a la creación de nuevos 
órganos judiciales dentro de la programación anual 
correspondiente conforme a lo dispuesto en el ar tícu lo 
20.1 de la Ley de Demarcación y de Planta Judicial.

La distribución del número de unidades judiciales 
que el Ministerio de Justicia prevé crear en 2008 en la 
Comunidad Autónoma de Castilla y León asciende a un 
total de seis, entre ellas, la que incluye el nuevo juzga-
do de Primera Instancia n° 8 de Salamanca. Su creación 
esta recogida en un proyecto de Real Decreto en trami-
tación, estando prevista, en principio, su entrada en 
funcionamiento para finales del próximo mes de 
diciembre. Por lo que se refiere a la creación de una 
nueva plaza de Magistrado en la Audiencia Provincial, 
no se encuentra prevista en la programación de 2008. 
La necesidad de su creación será objeto de estudio para 
una futura programación.
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En lo que afecta al área de personal, solamente se ha 
recibido petición de aumento de plantilla para el Juzga-
do de Primera Instancia e Instrucción n° 1 de Béjar, 
referida a un funcionario del Cuerpo de Gestión Proce-
sal. Teniendo en cuenta la situación del Juzgado de Pri-
mera Instancia e Instrucción n° 1 de Béjar, que asume 
además las funciones de violencia sobre la mujer y que 
tiene una plantilla escasa de un Gestor Procesal, dos 
Tramitadores Procesales y un funcionario de Auxilio 
Judicial, la plantilla se incrementará en un Gestor Pro-
cesal. Con respecto al Juzgado de Primera Instancia e 
instrucción n° 2 de Béjar, que tiene una plantilla de dos 
Gestores Procesales, dos Tramitadores Procesales y dos 
funcionarios de Auxilio Judicial, que tiene además 
asignadas las funciones del Registro Civil, se incre-
mentará en un Tramitador Procesal.

Por su parte, el Juzgado de Primera Instancia e Instruc-
ción n° 1 de Ciudad Rodrigo, que lleva también las fun-
ciones de violencia sobre la mujer, y que tiene una planti-
lla de un funcionario del Cuerpo de Gestión, dos de 
Tramitación procesal y uno de Auxilio Judicial, se aumen-
tará con un funcionario del Cuerpo de Gestión Procesal.

Finalmente, respecto a los Juzgados únicos de Peña-
randa de Bracamonte y de Vitigudino, se estima que tie-
nen una plantilla suficiente de dos Gestores Procesales, 
dos Tramitadores Procesales y uno de Auxilio Judicial, 
dado el número de habitantes de ambas localidades.

Madrid, 9 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/001951

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Xuclà i Costa, Jordi (GC-CiU).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala lo siguiente:

La Intensidad Media Diaria en el sentido de entrada 
a la AP-7, en 2007, fue de 5.930 vehículos.

En el sentido de salida de la AP-7, en 2007, dicha 
IMD fue de 5.698 vehículos.

Madrid, 15 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/002088

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Merino Delgado, Jesús (GP).

Respuesta:

En relación con información solicitada por Su Seño-
ría, se señala que la obra de su interés fue adjudicada 
con fecha 10 de junio de 2008.

Madrid, 9 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/002132

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:   Delgado Arce, Celso Luis, y Vázquez Abad, 
Jesús (GP).

Respuesta:

En relación con las obras del Archivo y la Biblioteca 
Pública del Estado en Ourense, se señala lo siguiente:

1. En el expediente de resolución del contrato, el 
Consejo de Estado emitió dictamen el 29 de mayo de 
2008. El 21 de julio de 2008 la Presidencia de la Geren-
cia de Infraestructuras y Equipamientos de Cultura 
acordó la resolución del contrato por causas imputables 
al contratista.

2. En el Consejo de Ministros de 6 de junio de 
2008 se aprobaron los siguientes acuerdos:

— Acuerdo por el que se autoriza a la Presidencia 
de la Gerencia de Infraestructuras y Equipamientos de 
Cultura para declarar la resolución del contrato de reha-
bilitación y construcción del Archivo Histórico Provin-
cial y Biblioteca Pública del Estado de Ourense, por 
incumplimiento del contratista, sin incautación de la 
garantía constituida.

— Acuerdo por el que se autoriza la convalidación 
de un gasto por importe de 2.771.724,68 €, correspon-
diente al proyecto modificado no aprobado e incluido 
dentro de la liquidación contractual del contrato de 
rehabilitación y construcción del Archivo Histórico 
Provincial y Biblioteca Pública del Estado de Ourense.

3. El 12 de mayo de 2008 se recibió Providencia 
del Juzgado Central de lo Contencioso-administrati-
vo n° 4 en la que, con vistas a asegurar la prueba 
pericial en el proceso contencioso iniciado por la 
empresa adjudicataria de las obras, se insta a la 
Gerencia de Infraestructuras y Equipamientos de 
Cultura a impedir el acceso a la obra a cualquier per-
sona que pueda alterar el estado de los trabajos. 
Desde ese momento, la obra se encuentra paralizada 
hasta que se produzca el peritaje correspondiente y 
el Juzgado levante la suspensión acordada. Una vez 
levantada la prohibición de acceso (que no es com-
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petencia del Ministerio de Cultura), podrá proceder-
se a la adjudicación para reanudar las obras, por lo 
que actualmente no pueden señalarse plazos concre-
tos de tramitación.

Madrid, 5 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/002140 a 184/002143

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Delgado Arce, Celso Luis y Vázquez Abad, 
Jesús (GP).

Respuesta:

El escape de gasóleo producido en las instalaciones 
ferroviarias de Ourense, se debió a la rotura de la tube-
ría subterránea que va desde la arqueta de distribución 
hasta el punto de suministro de locomotoras.

Con objeto de cumplir con el efectivo mantenimien-
to de las instalaciones indicadas, ADIF tiene suscrito 
con la Compañía Logística de Hidrocarburos CLH, 
S.A. (CLH), un «Contrato de servicio de mantenimien-
to de las instalaciones de almacenamiento y suministro 
de gasóleo B».

Este contrato tiene como objeto la prestación de los 
servicios de mantenimiento preventivo, correctivo, 
actualización documental, cumplimiento de las obliga-
ciones establecidas en el R.D. 365/2005 y estableci-
miento y mantenimiento de los libros de reparaciones 
de la instalación.

En el proceso de contratación del citado contrato de 
servicio de mantenimiento se ha exigido por ADIF que 
la empresa adjudicataria dispusiera de lo siguiente:

• Las acreditaciones II y III de acuerdo con lo esta-
blecido en el R.D. 365/2005, de 8 de abril (RIP-ITC-
IP05) como empresa instaladora y reparadora de insta-
laciones de productos petrolíferos líquidos.

• Una experiencia demostrable mínima de dos años 
en mantenimiento integral de instalaciones de produc-
tos petrolíferos líquidos.

• Un sistema de gestión de calidad certificado según 
norma ISO 9001:2000 emitida por organismo acreditado.

• Estar inscrita como empresa reparadora autoriza-
da en el Registro de Control Metrológico, según lo dis-
puesto en la normativa vigente en el momento de la 
licitación.

El contrato en cuestión recoge todas las actuaciones 
a realizar y legalmente establecidas de mantenimiento 
preventivo exigidas y el mecanismo adecuado para la 
eficaz realización de las actuaciones de mantenimiento 

correctivo, siendo la empresa adjudicataria del citado 
contrato la entidad más importante y de mayor presti-
gio en este ámbito.

El escape de gasóleo se produjo en una tubería ente-
rrada y por tanto, no visible para el personal que trabaja 
en las instalaciones. De allí, tras superar el foso subte-
rráneo de decantación de aguas que había contenido 
una parte del escape, el gasóleo pasó a la red de aguas 
residuales de Ourense, lo que motivó que fuera detecta-
da en primer lugar en la Planta Depuradora de Aguas 
Residuales de la ciudad.

ADIF fue informado del escape en la mañana del 
domingo día 27 abril de 2008 por la Policía autonómica 
dependiente de la Xunta de Galicia.

Nada más conocer los hechos y revisar «in situ» las 
instalaciones, responsables de ADIF, se personaron en 
el Ayuntamiento de Ourense con intención de informar 
de todo lo relacionado con la avería y el derrame y 
ponerse a su disposición en aquello que se considerase 
oportuno. En esa reunión estuvieron presentes, además 
del Alcalde, otros miembros del Ayuntamiento y de la 
Xunta de Galicia.

La secuencia de los hechos y la forma de producirse 
los mismos implicó la falta de conocimiento de ADIF de 
la existencia de un vertido a la red de alcantarillado hasta 
que le fue notificado por funcionarios autonómicos.

Como se ha indicado anteriormente, ADIF fue infor-
mada del escape por la Policía autonómica que, a su 
vez había sido alertada por los técnicos de la Depurado-
ra de Aguas Residuales de Ourense. Por tanto, cuando 
ADIF conoció el escape ya había sido detectado tanto 
por las autoridades locales como autonómicas.

Desde que ADIF tuvo conocimiento de los hechos 
ha mantenido contactos permanentes con las autorida-
des y el personal de la depuradora de aguas residuales.

En otro orden de cosas, es preciso señalar que la ins-
talación de almacenamiento y dispensación de combus-
tible de Ourense es titularidad de ADIF. Esta entidad, 
como se ha indicado anteriormente, tiene suscrito 
actualmente un contrato con la empresa CLH cuyo 
objeto es el servicio de mantenimiento de las instala-
ciones de almacenamiento y suministro de gasóleo B, 
cuyo objeto consiste en la prestación de los servicios de 
mantenimiento preventivo, correctivo, actualización 
documental y cumplimiento de las obligaciones esta-
blecidas en el R.D. 365/2005. Ello responde a la alta 
especialización que requieren tales actuaciones, razón 
por la cual ADIF ha acudido a una empresa habilitada a 
nivel nacional para llevar a cabo la prestación de los 
citados servicios, siendo precisamente la adjudicataria 
la de mayor prestigio a nivel nacional.

En virtud de este contrato ADIF impone a la citada 
empresa toda una serie de operaciones a realizar en 
materia de mantenimiento preventivo muy exhaustivas 
siendo contractualmente exigible que tales visitas se 
realicen con una periodicidad bimestral.

En este contexto ADIF ha procedido a la apertura de 
un expediente informativo con el objeto de verificar las 
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causas y circunstancias que han concurrido en relación 
con el escape de gasóleo B acaecido. En la instrucción 
de este expediente se llevará a cabo la verificación de si 
por parte de la empresa se han cumplido correctamente 
las obligaciones asumidas, a efectos de determinar si ha 
existido incumplimiento contractual.

Por lo expuesto, a la vista del resultado del expe-
diente se procederá, en su caso, a la exigencia de cuan-
tas responsabilidades procedan.

A ADIF no le consta que en los últimos años las ins-
talaciones de combustible de Ourense hayan sido un 
foco de contaminación para el Rio Miño.

La instalación de suministro de combustible de 
ADIF en Ourense se ha ido adaptando para reducir 
potenciales riegos, hasta la fecha.

En este sentido, se ha eliminado uno de los tanques 
existentes, se han renovado las tuberías de suministro 
de la instalación y se ha construido una placa de recogi-
da de residuos en la zona de dispensación.

En cuanto a las previsiones, se destacan las siguien-
tes medidas a adoptar entre otras:

• Visualización de tuberías: sustituyendo las placas 
metálicas que las cubren por rejillas metálicas que faci-
liten la detección de deficiencias o filtraciones.

• Sustitución del depósito actual por otro de menor 
tamaño y doble pared dotado de los últimos avances 
tecnológicos.

• Actuaciones de mejora del foso de retención.

Finalmente, y en cuanto a la asunción de los costes 
derivados de la depuración del vertido, se señala que, 
como se ha indicado anteriormente, actualmente está 
en tramitación un expediente cuyo objeto es determi-
nar las causas y posibles responsabilidades en relación 
con el escape. ADIF asumirá las responsabilidades 
que fueran procedentes de acuerdo con el ordenamien-
to jurídico.

Madrid, 1 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/002451 a 184/002454, 184/002456, 184/002459, 
184/002461 a 184/002464, 184/002466 y 184/002467

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Cosidó Gutiérrez, Ignacio (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría referente a aspectos presupuestarios de diversos 
proyectos de la Sociedad de Infraestructuras y Equipa-
mientos Penitenciarios S. A., se informa lo siguiente:

• Proyecto número 0031 «Centro de Inserción 
Social de Cádiz».

El crédito asignado para este proyecto es de 12.976 
miles de euros. Durante 2007 se realizaron compromi-
sos por 9.955 miles de euros, fundamentalmente para la 
contratación de la obra de construcción.

Las certificaciones contabilizadas en 2007 ascen-
dieron a 606.732 euros. Incluye las tres primeras certi-
ficaciones de obra y gastos de estudios, proyectos, asis-
tencias técnicas, etc.

Los pagos realizados en 2007 ascendieron a 115.257 
euros.

• Proyecto número 0113 «Centro Penitenciario 
Puerto III».

El crédito asignado a este proyecto es de 104.519 
miles de euros (IVA incluido).

Durante 2007 se han contabilizado certificaciones 
por 21.169 miles de euros que incluían las últimas cer-
tificaciones de la obra de construcción y de las obras de 
seguridad, así como certificaciones de obra de la esta-
ción depuradora de aguas residuales, de la asistencia 
técnica y del control de calidad, así como numerosas 
facturas de equipamiento.

Los pagos ascendieron a 33,9 millones de euros. El 
centro penitenciario fue inaugurado y puesto en marcha 
en junio de 2007.

• Proyecto número 0026 «Centro de Inserción 
Social Málaga».

El crédito asignado para este proyecto es de 15.455 
miles de euros.

Durante 2007 se realizaron compromisos por 11.001 
miles de euros, fundamentalmente para la contratación 
de la obra de construcción.

Las certificaciones contabilizadas en 2007 ascen-
dieron a 2.545.866 euros. Incluye seis certificaciones 
de la obra de construcción y gastos de estudios, proyec-
tos, asistencias técnicas, control de calidad, etc.

Los pagos realizados en 2007 ascendieron a 131.211 
euros.

• Proyecto número 0114 «Centro de Inserción 
Social Andalucía II».

El crédito asignado para el proyecto 114 «Centro 
penitenciario Morón de la Frontera» es de 110.302 
miles de euros (IVA incluido).

Durante 2007 se han contabilizado certificaciones 
por 47.081 miles de euros que incluyen las certificacio-
nes mensuales de la obra de construcción del centro 
penitenciario y de las obras de seguridad, así como cer-
tificaciones de la asistencia técnica y del control de 
calidad.

Los pagos ascendieron a 50.481 miles de euros.
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• Proyecto número 0115 «Centro Penitenciario 
Levante».

El crédito asignado a este proyecto es de 102.029 
miles de euros (IVA incluido).

Durante 2007 se han contabilizado certificaciones 
por 48.318 miles de euros. Incluyen las certificaciones 
mensuales de la obra de construcción, de las obras de 
seguridad, así como certificaciones de obra de la esta-
ción depuradora de aguas residuales, de la carretera de 
acceso, de la asistencia técnica y del control de calidad, 
así como numerosas facturas de equipamiento.

Los pagos ascendieron a 41.608 miles de euros.
El centro penitenciario ha sido inaugurado y puesto 

en marcha en junio de 2008.

• Proyecto número 0034 «Centro de Inserción 
Social Gran Canaria».

El crédito asignado para este proyecto es de 15.882 
miles de euros.

Durante 2007 se ha contratado la redacción de los 
proyectos de ejecución y los levantamientos tipográfi-
cos y geotécnicos.

El importe de facturas contabilizadas en 2007 
asciende a 144.004 euros y los pagos realizados han 
sido de 26.800 euros.

• Proyecto número 0116 «Ampliación CP Arrecife 
de Lanzarote».

El crédito asignado a este proyecto asciende 29.693 
miles de euros. Los compromisos adquiridos hasta la 
fecha ascienden a 25.501 miles de euros.

Durante el ejercicio 2007 se ha ejecutado la obra 
correspondiente a la 1ª fase de la remodelación y 
ampliación del centro penitenciario. El importe de cer-
tificaciones recibidas durante 2007 ascendieron a 6.674 
miles de euros e incluye tanto las certificaciones men-
suales de la ejecución de la obra de construcción, como 
las correspondientes a la asistencia técnica y el control 
de calidad, acometida eléctrica, etc.

El importe de pagos ejecutados en 2007 ascendió a 
4.292 miles de euros.

• Proyecto número 0140 «Centro de Inserción 
Social de Lanzarote».

El crédito final asignado en los Presupuestos de 
2007 a dicho proyecto fue de 7.852 miles de euros.

El presupuesto para el ejercicio de 2007 ascendió a 
4.171 miles de euros.

Las inversiones comprometidas durante 2007, que 
afectaban a varias anualidades ascendieron a 6.333 
miles de euros. De éstas, destaca la contratación de la 
obra de construcción, en fecha 19/10/2007.

Del citado importe en 2007 se contabilizaron certifi-
caciones por 121 mil euros correspondientes a estudios, 

redacción de anteproyectos y proyectos, derechos de 
visado, etc., y los pagos realizados ascendieron a 119,7 
miles de euros.

• Proyecto número 0042 «Centro de Inserción 
Social Illes Balears».

El crédito final asignado en los Presupuestos de 
2007 a dicho proyecto fue de 13.282 miles de euros.

El presupuesto para el ejercicio de 2007 ascendió a 
4.287 miles de euros.

Las inversiones comprometidas durante 2007, que 
afectaban a varias anualidades ascendieron a 10.353 
miles de euros. De éstas, destaca la contratación de la 
obra de construcción, en abril de 2007.

Del citado importe en 2007 se contabilizaron certifi-
caciones por 5.816 miles euros correspondientes a 
redacción de proyectos, dirección de obra, y diez certi-
ficaciones de la obra de construcción.

Los pagos realizados ascendieron a 4.176 miles de 
euros.

• Proyecto número 0046 «Centro de Inserción 
Social Madrid I».

El crédito final asignado en los Presupuestos de 
2007 a dicho proyecto fue de 15.344 miles de euros.

El presupuesto para el ejercicio de 2007 ascendió a 
14.016 miles de euros.

Las inversiones comprometidas durante 2007, que 
afectaban a varias anualidades, ascendieron a 13.644 
miles de euros (97,3%). De éstas, destaca la contrata-
ción de la obra de construcción, en octubre de 2007.

Del citado importe, en 2007 se contabilizaron certi-
ficaciones por 147 mil euros correspondientes a redac-
ción de anteproyectos y proyectos, estudios, derechos 
de visado, etc.

Los pagos realizados ascendieron a 150 mil euros.

• Proyecto número 0107 «Mejoras Centro Peniten-
ciario Madrid VI (Aranjuez)».

El crédito final asignado en los Presupuestos de 
2007 a dicho proyecto fue de 3.759 miles de euros.

El presupuesto para el ejercicio de 2007 ascendió a 
843 miles de euros.

Las inversiones comprometidas durante 2007, 
ascendieron a 462 mil euros (54,8%).

Del citado importe, en 2007 se contabilizaron certi-
ficaciones por 433 mil euros por diversas obras de 
mejora.

Los pagos realizados ascendieron a 377 mil euros.

• Proyecto número 0112 «Centro Penitenciario 
Madrid VII».

El crédito final asignado en los Presupuestos de 
2007 a dicho proyecto fue de 104.600 miles de euros.
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El presupuesto para el ejercicio de 2007 ascendió a 
64.775 miles de euros.

Del citado importe, en 2007 se contabilizaron certi-
ficaciones por 43.339 miles de euros (66,9%), corres-
pondientes a certificaciones por dirección de obra, 
obras de construcción de la carretera de acceso, esta-
ción depuradora, obra principal de construcción, con-
trol de calidad, suministro de mobiliario y equipamien-
to general, etc.

Los pagos realizados ascendieron a 37.753 miles de 
euros.

Madrid, 29 de septiembre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/002483

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Llamazares Trigo, Gaspar (GER-IU-ICV).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala que de acuerdo con lo previsto en 
el ar tícu lo 2 de la Ley 50/1981, de 30 de diciembre, 
por la que se aprueba el Estatuto Orgánico del Minis-
terio Fiscal (modificada por la Ley 24/2007, de 9 de 
octubre), el Ministerio Público es un órgano de rele-
vancia constitucional, con personalidad jurídica pro-
pia, integrado en el Poder Judicial y con autonomía 
funcional, con sujeción en todo caso a la legalidad y 
la imparcialidad.

Madrid, 24 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/002498

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Jorquera Càselas, Francisco Xesús, y Fernán-
dez Davila, María Olaia (GMx).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Sus 
Señorías se señala lo siguiente:

A juicio de la Inspección de la Autopista AP-9 y de 
la Dirección General de Carreteras del Ministerio de 
Fomento, la situación del firme así como la señaliza-
ción horizontal y vertical son correctas, una vez que 

durante la campaña estival de 2008 se ha ejecutado el 
refuerzo del firme entre Santiago Norte (p.k. 67) y Guí-
samo (p.k. 10). Asimismo, está prevista la actuación 
durante la campaña 2009 en el firme del tramo Ponte-
vedra-Vigo.

En cuanto a la señalización de los peajes, se ha soli-
citado a la concesionaria la instalación de información 
previa a los peajes sobre tarifas con carteles específicos 
que permitirán informar al usuario con la suficiente 
antelación.

Además, está prevista la mejora de algunas salidas 
de los peajes dinámicos que en estos momentos carecen 
de la adecuada sección transversal para incorporarse al 
tronco de la autopista.

Madrid, 13 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/002586

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Campuzano i Canadés, Carles (GC-CiU).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala que en el correspondiente anexo, se 
especifica el número de personas físicas que, durante el 
mes de abril de 2008 (último dato del que se dispone), 
han permanecido afiliadas al menos un día (no necesa-
riamente de manera simultánea) en los Regímenes 
General y Especial de Trabajadores Autónomos, des-
glosado por provincias.

ANEXO

NÚMERO DE PERSONAS FÍSICAS AFILIADAS, AL 
MENOS UN DÍA, EN LOS REGÍMENES GENERAL Y 

ESPECIAL DE TRABAJADORES AUTÓNOMOS 
(abril/2007)

PROVINCIAS NÚMERO
 1 ÁLAVA 1.172
 2 ALBACETE 1.298
 3 ALACANT - ALICANTE 4.670
 4 ALMERÍA 2.125
 5 ÁVILA 619
 6 BADAJOZ 1.806
 7 ILLES BALEARS 4.387
 8 BARCELONA 22.637
 9 BURGOS 1.465
10 CÁCERES 1.106
11 CÁDIZ 2.426
12 CASTELLÓN 2.261
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PROVINCIAS NÚMERO
13 CIUDAD REAL 1.392
14 CÓRDOBA 1.736
15 A CORUÑA 3.280
16 CUENCA 949
17 GIRONA 2.959
18 GRANADA 2.248
19 GUADALAJARA 822
20 GUIPÚZCOA 2.067
21 HUELVA 1.092
22 HUESCA 1.576
23 JAÉN 1.374
24 LEÓN 1.594
25 LLEIDA 2.707
26 LA RIOJA 1.134
27 LUGO 1.491
28 MADRID 27.117
29 MÁLAGA 4.158
30 MURCIA 5.284
31 NAVARRA 2.332
32 OURENSE 945
33 ASTURIAS 2.991
34 PALENCIA 649
35 LAS PALMAS 3.279
36 PONTEVEDRA 2.656
37 SALAMANCA 1.188
38 SANTA CRUZ DE TENERIFE 3.026
39 CANTABRIA 1.735
40 SEGOVIA 879
41 SEVILLA 4.669
42 SORIA 563
43 TARRAGONA 3.005
44 TERUEL 773
45 TOLEDO 2.140
46 VALENCIA 8.526
47 VALLADOLID 1.870
48 VIZCAYA 3.119
49 ZAMORA 593
50 ZARAGOZA 4.150
51 CEUTA 201
52 MELILLA 206
Total 158.447

Madrid, 15 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/002701, 184/002702, 184/002848 a 184/002850, 
184/002853 a 184/002856, 184/002859 a 184/02862, 
184/002864 a 184/002866 y 184/002868

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Moreno Bustos, Ramón (GP).

Respuesta:

En este momento no existen previsiones concre-
tas en relación a las cuestiones planteadas por Su 
Señoría.

Madrid, 7 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/002768

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Cosidó Gutiérrez, Ignacio (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala que, actualmente, el municipio de 
Guardo se encuentra integrado en el Partido Judicial 
número 3 de la provincia de Palencia, cuya capitalidad 
fue fijada en Cervera de Pisuerga por Ley 13/1989, de 
13 de abril, de la Comunidad Autónoma de Castilla y 
León. La implantación de un juzgado en dicho munici-
pio implicaría la previa creación de un nuevo Partido 
Judicial, lo que debería realizarse necesariamente 
mediante ley, de conformidad con lo establecido en los 
apartados 1 y 5 del ar tícu lo 35, de la Ley Orgánica del 
Poder Judicial.

Se ha propuesto, desde diversas instancias, la crea-
ción de un Partido Judicial segregado del actual Partido 
de Cervera de Pisuerga que integrara ocho municipios: 
Castrejón de la Peña, Fresno del Río, Guardo, Manti-
nos, Respenda de la Peña, Santibáñez de la Peña, Veli-
lla del Río Carrión y Villalba de Guardo. La situación 
resultante sería la de dos partidos sensiblemente infe-
riores al modelo general fijado por la propia Ley de 
Demarcación y Planta Judicial (50.000 habitantes y 
700/1.000 km2), puesto que el de Cervera de Pisuerga 
contaría con 16.140 habitantes y el de Guardo con 
11.304.

En todo caso, el momento de abordar este tema será 
la revisión general de la Ley 38/1988, de 28 de diciem-
bre, de Demarcación y Planta Judicial. Será entonces 
cuando se valoren todos los datos, factores y circuns-
tancias concurrentes, para determinar la necesidad y 
oportunidad de la propuesta formulada. Todo ello, 
como es preceptivo, previo informe de la Comunidad 
Autónoma de Castilla y León y del Consejo General 
del Poder Judicial.

Madrid, 9 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 



Congreso 6 de noviembre de 2008.—Serie D. Núm. 99

477

184/002776 y 184/002777

AUTOR: Delgado Arce, Celso Luis (GP).

Respuesta:

A 1 de abril de 2004, el nivel de ejecución de la 
línea de Alta Velocidad Ourense-Santiago era del 
0,27%, con una inversión de 4,9 millones de euros.

Al mes de julio de 2008, la situación de la línea de 
alta velocidad es la siguiente:

Se ha finalizado la redacción de todos los proyec-
tos.

Están en fase de obra los 9 tramos en los que se ha 
dividido la construcción de la línea (excluidos los acce-
sos a Ourense y Santiago).

Las obras de plataforma se encuentran al 67% de 
ejecución.

Se ha finalizado la redacción del proyecto básico 
del acceso a la estación de Santiago de Compostela que 
incluye, además, la conexión de esta línea con el Eje 
Atlántico. Se encuentra en licitación el proyecto cons-
tructivo.

El proyecto básico del acceso de la línea a la esta-
ción de Ourense está condicionado por el Estudio Infor-
mativo de la propia estación, actualmente en redac-
ción.

Las estaciones de Ourense y Santiago están en fase 
de planificación.

Actualmente, es prematuro precisar la fecha exacta 
de puesta en servicio de la Línea de Alta Velocidad 
Ourense-Santiago, estando prevista su conclusión en 
2012.

Madrid, 16 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/002806

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Delgado Arce, Celso Luis (GP).

Respuesta:

Las principales medidas que realizará el Gobierno 
relativas a la promoción de la innovación del desarro-
llo tecnológico de las empresas españolas son las 
siguientes:

1. Identificar y sensibilizar a las empresas con 
potencial para desarrollar actividades innovadoras.

2. Despliegue de medidas de soporte específicas y 
focalizadas a impulsar la innovación y la cultura 
emprendedora. Estas medidas incluirán recursos finan-

cieros (ayudas para actividades de I+D+i), así como 
servicios de apoyo (información, formación, asesora-
miento, etc.).

3. Impulsar la creación de empresas de base tec-
nológica. En correspondencia con la acción estratégica 
de biotecnología definida en el Plan Nacional de I+D+i 
(2008-2011), el Centro para el Desarrollo Tecnológico 
e Industrial (CDTI) ha mejorado las condiciones de la 
iniciativa NEOTEC para la creación de empresas de 
base tecnológica con menos de dos años de vida en este 
área, incrementando de 400.000 € a 600.000 € la cuan-
tía máxima de ayuda que pueden recibir. Para las 
empresas de base tecnológica en el área de biotecnolo-
gía con más de dos años y menos de seis, el CDTI ha 
creado los proyectos NEOTEC 2: créditos a tipo de 
interés cero y devolución en 10 años, que cubren hasta 
el 70% del presupuesto.

Este instrumento está encuadrado, como los proyec-
tos NEOTEC, en la categoría de Ayudas a Jóvenes 
Empresas Innovadoras definida en el marco comunitario 
que sitúa el máximo de ayuda recibida en 1.000.000 €, 
siendo NEOTEC y NEOTEC 2 compatibles siempre 
que no superen este límite. Este nuevo instrumento pre-
tende ayudar a la consolidación de empresas de base 
tecnológica en un sector emergente como la biotecno-
logía al ofrecer financiación en los momentos posterio-
res a la creación de la empresa, transcurridos los dos 
primeros años.

4. Describir los instrumentos de coordinación con 
los programas y actividades de las Comunidades Autó-
nomas. El CDTI ha firmado acuerdos de colaboración 
con las principales agencias de desarrollo regional en 
virtud de los cuales se analiza la posibilidad de cofinan-
ciar los proyectos presentados en los dos ámbitos, com-
plementando fondos de carácter regional con fondos 
procedentes de la Administración General del Estado 
(AGE), o viceversa. La existencia de estos acuerdos 
permite ofrecer a las empresas una gama más amplia de 
apoyo público para el desarrollo de sus actividades de 
I+D y, por otro lado, coordinar las estrategias de actua-
ción de las Comunidades Autónomas y la AGE.

En cuanto, al fomento de transferencia de tecnolo-
gías y acuerdos de cooperación tecnológica internacio-
nal, éstas son las principales medidas:

1. Establecer una mayor intensidad de ayuda en la 
financiación de las actividades de cooperación tecnoló-
gica internacional.

2. Despliegue y refuerzo de servicios e instrumen-
tos de apoyo para las empresas españolas con el objeto 
de favorecer la transferencia y la internacionalización 
tecnológicas. Apoyo activo a actividades de coopera-
ción internacional (financiación de foros y actividades 
de «brokerage» tecnológico, servicios de apoyo perma-
nente, etc.).

3. Reforzar la participación de entidades españolas 
en programas de cooperación con otros países europeos 
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(VII Programa Marco de I+D, Eureka y Eurostars), ibe-
roamericanos (Ibeoreka), con Canadá (Canadeka) y con 
Corea. Potenciar también los convenios bilaterales de 
cooperación tecnológica con países emergentes: China 
(Chineka) e India (ISI), seguir impulsando la presencia 
de instituciones españolas en las redes ERA.net (ETRA-
NET, ERASME, EUROTRANS-BIO, AirTN, etc.), prin-
cipalmente a través del CDTI.

4. Consolidar el papel de España en agencias y 
foros internacionales de ámbito científico y tecnológico 
(ESA, Programa Europeo de Fusión e ITER, CERN/
ESRF, proyectos ALMA y E-ELT, principalmente).

Madrid, 29 de septiembre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/002818

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Barrachina Ros, Miguel.

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría se señala que, en estos momentos están consti-
tuidos y funcionando un total de 43 juzgados de vigi-
lancia exclusivas y, únicamente, 2 juzgados de vigilan-
cia penitenciaria que compatibilizan estas funciones en 
la Comunidad Autónoma de la Rioja y en la Ciudad 
Autónoma de Melilla. En consecuencia, se puede decir 
que existe un juzgado de vigilancia penitenciaria exclu-
siva en todas las Comunidades Autónomas a excepción 
de La Rioja. Si bien existen algunos centros penitencia-
rios en algunos municipios que no tienen juzgados de 
vigilancia exclusiva, como ocurre en Teruel, Huesca, 
Cuenca, Albacete, Ávila, Soria, Segovia, Zamora, 
Ourense, Lugo, etc., ello no quiere decir que no se 
atiendan a estos centros, dado que los juzgados de vigi-
lancia penitenciaria constituidos y funcionando como 
exclusivos en esas Comunidades Autónomas extienden 
su jurisdicción a dichas provincias.

En cuanto a la distancia kilométrica entre los cen-
tros penitenciarlos y los juzgados de vigilancia peniten-
ciaria, la misma se detalla en el anexo adjunto.

ANEXO

ESTABLECIMIENTOS PENITENCIARIOS A 22/02/2007

Nº COMUNIDAD AUTÓNOMA PROVINCIA ESTABLECIMIENTO POBLACIÓN
JUZGADO 

V.P.
SEDE

DISTANCIA
(KM) 

C.P./J.V.P.
1 ANDALUCÍA Almería C. P. EL ACEBUCHE Almería N° 7 Almería
2 ANDALUCÍA Cádiz C. P. ALGEClRAS Algeciras N° 1 Algeciras

3 ANDALUCÍA Cádiz
C. I. S. JEREZ DE LA 
FRONTERA

Jerez de la Frontera

4 ANDALUCÍA Cádiz C. P. PUERTO I Puerto de Santa María N° 4 Puerto de Santa María
5 ANDALUCÍA Cádiz C. P. PUERTO II Puerto de Santa María N° 4 Puerto de Santa María

6 ANDALUCÍA Córdoba
C. I. S. CARLOS GARCÍA 
VALDÉS

Córdoba N° 8 Córdoba

7 ANDALUCÍA Córdoba C. P. CÓRDOBA Córdoba N° 8 Córdoba
8 ANDALUCÍA Granada C. P. ALBOLOTE Albolote N° 5 Granada 11
9 ANDALUCÍA Huelva C. P. HUELVA Huelva N° 6 Huelva

10 ANDALUCÍA Jaén C. P. JAÉN Jaén N° 9 Jaén
11 ANDALUCÍA Málaga C. P. MÁLAGA Alhaurín de la Torre N° 3 Málaga 18
12 ANDALUCÍA Sevilla C. P. ALCALÁ DE GUADAIRA Alcalá de Guadaira N° 2 Sevilla 21
13 ANDALUCÍA Sevilla C. P. SEVILLA Sevilla N° 2 Sevilla

14 ANDALUCÍA Sevilla
HOSPITAL PSIQUIÁTRICO DE 
SEVILLA

Sevilla N° 2 Sevilla

15 ARAGÓN Teruel C. P. TERUEL Teruel N° 1 y 2 Zaragoza 182
16 ARAGÓN Zaragoza C. P. DAROCA Daroca N° 1 y 2 Zaragoza 84

17 ARAGÓN Zaragoza
C. I. S. LAS TRECE ROSAS
(ZUERA)

Zaragoza N° 1 y 2 Zaragoza

18 ARAGÓN Zaragoza C. P. ZUERA Zuera N° 1 y 2 Zaragoza 29

19
ASTURIAS. PRINCIPADO 
DE

Asturias C.P. VILLABONA Villabona-Llanera N° 1 Oviedo 18

20 BALEARS, ILLES Balears, Illes C. P. IBIZA Ibiza N° 1 Palma de Mallorca
21 BALEARS, ILLES Balears, Illes C. P. PALMA DE MALLORCA Palma de Mallorca N° 1 Palma de Mallorca

22 CANARIAS, ISLAS Palmas, Las C. P. LAS PALMAS Tafira Alta N° 1
Las Palmas de Gran 
Canaria

9
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Nº COMUNIDAD AUTÓNOMA PROVINCIA ESTABLECIMIENTO POBLACIÓN
JUZGADO 

V.P.
SEDE

DISTANCIA
(KM) 

C.P./J.V.P.

23 CANARIAS, ISLAS Palmas, Las
C. P. ARRECIFE DE 
LANZAROTE

Tahiche (Teguise) N° 1
Las Palmas de Gran 
Canaria

24 CANARIAS, ISLAS Tenerife
C. P. SANTA CRUZ DE 
TENERIFE

El Rosario (Tenerife) N° 2
Santa Cruz de 
Tenerife 

16

25 CANARIAS, ISLAS Tenerife
C. P. SANTA CRUZ DE LA 
PALMA 

Santa Cruz de la Palma N° 2
Santa Cruz de 
Tenerife

26 CANTABRIA Cantabria C. P. SANTANDER Santander N° 1 Santander
27 CANTABRIA Cantabria C. P. EL DUESO Santoña N° 1 Santander 44
28 CASTILLA Y LEÓN Ávila C. P. ÁVILA Brieva N° 1 Valladolid 125
29 CASTILLA Y LEÓN Burgos C. P. BURGOS Burgos N° 2 Burgos

30 CASTILLA Y LEÓN León
C. P. MANSILLA DE LAS 
MULAS

Mansilla de las Mulas N° 3 León 20

31 CASTILLA Y LEÓN Palencia C. P. LA MORALEJA Dueñas N° 4 Palencia 19

32 CASTILLA Y LEÓN Salamanca
C. I. S. PEDRO DORADO 
MONTERO

Salamanca N° 5 Salamanca

33 CASTILLA Y LEÓN Salamanca C. P. TOPAS Topas N° 5 Salamanca 25
34 CASTILLA Y LEÓN Segovia C. P. SEGOVIA Segovia N° 1 Valladolid 110
35 CASTILLA Y LEÓN Soria C. P. SORIA Soria N° 2 Burgos 140
37 CASTILLA Y LEÓN Valladolid C. P. VALLADOLID Valladolid N° 1 Valladolid
38 CASTILLA Y LEÓN Zamora C. I. S. ZAMORA Zamora N° 1 Valladolid 102
39 CASTILLA-LA MANCHA Albacete C. P. ALBACETE Albacete N° 1 Ciudad Real 212
40 CASTILLA-LA MANCHA Ciudad Real C. P. ALCÁZAR DE SAN JUAN Alcázar de San Juan N° 1 Ciudad Real 94
41 CASTILLA-LA MANCHA Ciudad Real C. I. S. CONCEPCIÓN ARENAL Ciudad Real N° 1 Ciudad Real

42 CASTILLA-LA MANCHA Ciudad Real
C. P. HERRERA DE LA 
MANCHA

Manzanares N° 1 Ciudad Real 59

43 CASTILLA-LA MANCHA Cuenca C. P. CUENCA Cuenca N° 2 Ocaña 131
44 CASTILLA-LA MANCHA Toledo C. P. OCAÑA I Ocaña N° 2 Ocaña 

CASTILLA-LA MANCHA Toledo C. P. OCAÑA II Ocaña N° 2 Ocaña

45
COMUNIDAD 
VALENCIANA

Alicante
C. P. ALICANTE 
CUMPLIMIENTO

Alicante N° 2 Alicante

46
COMUNIDAD 
VALENCIANA

Alicante
HOSPITAL PSIQUIÁTRICO 
PENITENCIARIO DE 
ALICANTE

Alicante N° 2 Alicante

47
COMUNIDAD 
VALENCIANA

Alicante C. P. ALICANTE II Villena N° 3 Villena

48
COMUNIDAD 
VALENCIANA

Alicante C. I. S. MIGUEL HERNÁNDEZ Alicante N° 2 Alicante

49
COMUNIDAD 
VALENCIANA

Castellón
C. P. CASTELLÓN DE LA 
PLANA

Castellón de la Plana N° 4 Castellón de la Plana

50
COMUNIDAD 
VALENCIANA

Valencia C. I. S. VALENCIA Picassent N° 1 Valencia 26 

51
COMUNIDAD 
VALENCIANA

Valencia C. P. VALENCIA Picassent N° 1 Valencia 26

52 EXTREMADURA Badajoz C. P. BADAJOZ Badajoz N° 1 Badajoz
53 EXTREMADURA Cáceres C. P. CÁCERES Cáceres N° 1 Badajoz 95
54 GALICIA A Coruña C. P. TEIXEIRO Teixeiro-Curtis N° 1 A Coruña 48
55 GALICIA Lugo C. P. MONTERROSO Monterroso N° 1 A Coruña 93
56 GALICIA Lugo C. P. BONXE Otero de Rey N° 1 A Coruña 83
57 GALICIA Ourense C. P. PEREIRO DE AGUIAR Pereiro de Aguiar N° 2 Pontevedra 93
58 GALICIA Pontevedra C. P. A LAMA A Lama N° 2 Pontevedra 23
59 GALICIA Pontevedra C. I. S. CARMEN AVENDAÑO Vigo N° 2 Pontevedra 30
60 MADRID Madrid C. P. MADRID I (MUJERES) Alcalá de Henares N° 1 a 5 Madrid 34
61 MADRID Madrid C. P. MADRID II (MECO) Alcalá de Henares N° 1 a 5 Madrid 34
62 MADRID Madrid C. P. MADRID VI (ARANJUEZ] Aranjuez N° 1 a 5 Madrid 49
63 MADRID Madrid C. I. S. VICTORIA KENT Madrid N° 1 a 5 Madrid
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Nº COMUNIDAD AUTÓNOMA PROVINCIA ESTABLECIMIENTO POBLACIÓN
JUZGADO 

V.P.
SEDE

DISTANCIA
(KM) 

C.P./J.V.P.

64 MADRID Madrid
C. P. MADRID IV 
(NAVALCARNERO)

Navalcarnero N° 1 a 5 Madrid 38

65 MADRID Madrid
C. P. MADRID V (SOTO DEL 
REAL)

Soto del Real N° 1 a 5 Madrid 47

66 MADRID Madrid
C. P. MADRID III 
(VALDEMORO)

Valdemoro N° 1 a 5 Madrid 28

67 MURCIA, REGIÓN DE Murcia C.P. MURCIA El Palmar N° 1 Murcia 7
68 NAVARRA, C. FORAL DE Navarra C. P. PAMPLONA Pamplona N° 1 Pamplona
69 PAÍS VASCO Álava C. P. DE NANCLARES DE OCA Nanclares de Oca N° 1 Bilbao 66
70 PAÍS VASCO Vizcaya C. P. BILBAO Basauri N° 1 Bilbao 10
71 PAÍS VASCO Guipúzcoa C. P. MARTUTENE San Sebastián N° 1 Bilbao 98
72 RIOJA, LA Rioja, La C. P. LOGROÑO Logroño
73 CEUTA Ceuta C. P. CEUTA Ceuta Nº 1 Ceuta
74 MELILLA Melilla C. P. MELILLA Melilla

74 CATALUÑA Barcelona C. P. de Dones de Barcelona Barcelona
N° 1, 2 y 

4
Barcelona

75 CATALUÑA Barcelona C. P. de Joves de Barcelona Barcelona
N° 1, 2 y 

4
Barcelona

76 CATALUÑA Barcelona C. P. d’Homes de Barcelona Barcelona
N° 1, 2 y 

4
Barcelona

77 CATALUÑA Barcelona C. P. Obert de Barcelona Barcelona
N° 1, 2 y 

4
Barcelona

78 CATALUÑA Barcelona C. P. Quatre Camins Granollers
N° 1, 2 y 

4
Barcelona 41

79 CATALUÑA Barcelona C. P. Brians Sant Esteve Sesrovires
N° 1, 2 y 

4
Barcelona 48

80 CATALUÑA Barcelona
Pavelló Hospitalari Penitenciari 
de Terrassa

Terrasa
N° 1, 2 y 

4
Barcelona 39

81 CATALUÑA Girona C. P. de Figueres Figueres
N° 1, 2 y 

4
Barcelona 142

82 CATALUÑA Girona C. P. de Girona Girona
N° 1, 2 y 

4
Barcelona 104

83 CATALUÑA Lleida C. P. Obert de Lleida Lleida N° 3 Lleida
84 CATALUÑA Lleida C. P. Ponent Lleida N° 3 Lleida
85 CATALUÑA Tarragona C. P. de Tarragona Tarragona N° 3 Lleida 96

Madrid, 9 de octubre de 2008.—El Secretario de Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/002913 a 184/002920

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Moreno Bustos, Ramón (GP).

Respuesta:

En el siguiente cuadro se especifica el porcentaje de 
incremento en 2007, respecto a 2006, de los precios de 
los billetes para trenes AVE en clase turista y adquiri-
dos en las estaciones de los trayectos que alude Su 
Señoría en sus preguntas escritas:

Relación Porcentaje
Zaragoza - Huesca 3,20%
Madrid - Huesca 7,72%
Zaragoza - Lleida 7,58%
Calatayud - Lleida 7,93%

Calatayud - Zaragoza 8,00%
Guadalajara - Zaragoza 7,35%

Madrid - Zaragoza 7,83%
Madrid - Calatayud 7,93%

Madrid, 7 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.
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184/002998

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Camarero Benítez, Susana (GP).

Respuesta:

De acuerdo con los datos que obran en el Registro 
Central para la Protección de las Víctimas de Violencia 
Doméstica, a fecha 31 de mayo de 2008, las mujeres 
que cuentan con una orden de protección/medida cau-
telar, son las que se relacionan a continuación:

Asuntos con Medidas Activas (OP ó MC) (Víctimas) 
a 31 de mayo 

NÚMERO DE MUJERES

Nac. 
española

Nac. 
extranjera

Total

ÁLAVA 97 36 133
ALBACETE 301 118 419
ALICANTE 1.471 669 2.140
ALMERÍA 434 187 621
ASTURIAS 444 83 527
ÁVILA 67 37 104
BADAJOZ 338 63 401
ILLES BALEARS 778 425 1.203
BARCELONA 3.422 1.587 5009
BURGOS 230 122 352
CÁCERES 264 36 300
CÁDIZ 1.224 109 1.333
CANTABRIA 178 62 240
CASTELLÓN 354 205 559
CEUTA 26 5 31
CIUDAD REAL 352 125 477
CÓRDOBA 540 55 595
CORUÑA, A 509 50 559
CUENCA 119 67 186
GUIPUZCOA 201 74 275
GIRONA 417 246 663
GRANADA 575 143 718
GUADALAJARA 141 100 241
HUELVA 363 90 453
HUESCA 91 47 138
JAÉN 485 49 534
LEÓN 279 49 328
LUGO 221 58 279
LLEIDA 200 136 336
MADRID 3.949 2762 6.711
MÁLAGA 1.392 466 1.858
MELILLA 22 13 35
MURCIA 803 469 1.272
NAVARRA 298 247 545
OURENSE 223 61 284
PALENCIA 81 28 109

Nac. 
española

Nac. 
extranjera

Total

PALMAS, LAS 629 177 806
PONTEVEDRA 585 92 677
RIOJA, LA 103 69 172
SALAMANCA 125 39 164
SEGOVIA 86 65 151
SEVILLA 1.773 168 1.941
SORIA 32 26 58
STA. CRUZ 
TENERIFE

1.462 290 1.752

TARRAGONA 636 273 909
TERUEL 31 18 49
TOLEDO 483 195 678
VALENCIA 1.665 620 2.285
VALLADOLID 377 132 509
VIZCAYA 382 153 535
ZAMORA 118 39 157
ZARAGOZA 380 268 648
Suma 29.756 11.703 41.459

Madrid, 9 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/002999

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Camarero Benítez, Susana (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su Seño-
ría, se señala que, a día 31 de mayo de 2008, las mujeres 
que disponen de una orden de alejamiento como medida 
cautelar son las que se relacionan a continuación. También 
se aportan los números de órdenes de alejamiento relativas 
a los hombres, por su relevancia e interés.

MEDIDA CAUTELAR (ÓRDENES DE 
ALEJAMIENTO): «PROHIBICIÓN DE 
APROXIMARSE A DETERMINADAS 

PERSONAS», ACTIVAS A 31 DE MAYO

Hombre Mujer Total
Álava 139 6 145
Albacete 413 24 437
Alicante 2.205 76 2.281
Almería 640 24 664
Asturias 500 31 531
Ávila 94 5 99
Badajoz 395 26 421
Baleares 1052 49 1101
Barcelona 4912 307 5219
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Hombre Mujer Total
Burgos 345 32 377
Cáceres 269 8 277
Cádiz 1.372 89 1461
Cantabria 235 19 254
Castellón 536 24 560
Ceuta 37 5 42
Ciudad Real 460 14 474
Córdoba 573 20 593
Coruña, A 565 29 594
Cuenca 158 4 162
Guipuzcoa 342 27 369
Girona 671 26 697
Granada 674 27 701
Guadalajara 252 13 265
Huelva 443 23 466
Huesca 133 9 142
Jaén 530 26 556
León 323 16 339
Lugo 278 19 297
Lleida 321 15 336
Madrid 6.726 293 7019
Málaga 1.730 97 1827
Melilla 35 3 38
Murcia 1.252 58 1310
Navarra 510 16 526
Ourense 283 17 300
Palencia 110 2 112
Palmas, Las 769 34 803
Pontevedra 723 30 753
Rioja, La 142 11 153
Salamanca 140 5 145
Segovia 119 6 125
Sevilla 1.811 69 1880
Soria 61 61
Sta. Cruz Tenerife 1.607 85 1692
Tarragona 892 38 930
Teruel 43 3 46
Toledo 674 30 704
Valencia 2.208 128 2336
Valladolid 429 14 443
Vizcaya 632 37 669
Zamora 116 3 119
Zaragoza 653 35 688
Total 40.532 2007 42.539

Madrid, 9 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/003002

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Camarero Benítez, Susana (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala que, a fecha 31 de mayo de 2008, el 
número de hombres que cuentan con una orden de pro-
tección/medida cautelar es el que figura en el anexo 
adjunto.

ANEXO
Asuntos con Medidas Activas (OP ó UC) (Víctimas)

a 31 de mayo

Hombres
Nac. 

española
Nac. 

extranjera
Total

ÁLAVA 3 2 5
ALBACETE 33 4 37
ALICANTE 99 27 126
ALMERÍA 28 4 32
ASTURIAS 30 2 32
ÁVILA 3 2 5
BADAJOZ 30 30
BALEARES 49 11 60
BARCELONA 312 83 395
BURGOS 30 5 35
CÁCERES 18 18
CÁDIZ 109 2 111
CANTABRIA 24 2 26
CASTELLÓN 16 3 19
CEUTA 4 1 5
CIUDAD REAL 34 3 37
CÓRDOBA 24 24
CORUÑA, A 47 1 48
CUENCA 4 1 5
GUIPUZCOA 31 4 35
GIRONA 43 9 52
GRANADA 29 3 32
GUADALAJARA 15 5 20
HUELVA 22 5 27
HUESCA 4 3 7
JAÉN 49 4 53
LEÓN 17 2 19
LUGO 22 2 24
LLEIDA 11 8 19
MADRID 284 83 367
MÁLAGA 119 16 135
MELILLA 2 2 4
MURCIA 66 14 80
NAVARRA 27 13 40
OURENSE 14 2 16
PALENCIA 4 4
PALMAS, LAS 47 5 52
PONTEVEDRA 50 1 51
RIOJA, LA 11 5 16
SALAMANCA 3 2 5
SEGOVIA 2 3 5
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Hombres
Nac. 

española
Nac. 

extranjera
Total

SEVILLA 116 3 119
SORIA 3 3
STA. CRUZ DE 
TENERIFE

96 14 110

TARRAGONA 50 8 58
TERUEL 4 1 5
TOLEDO 34 8 42
VALENCIA 124 23 147
VALLADOLID 28 1 29
VIZCAYA 33 2 35
ZAMORA 9 1 10
ZARAGOZA 40 14 54
Suma 2.306 419 2.725

Madrid, 9 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/003008

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Camarero Benítez, Susana (GP).

Respuesta:

La lucha contra la violencia sobre la mujer es una 
prioridad del Gobierno y la labor desarrollada para garan-
tizar la aplicación de la Ley Orgánica 1/2004, de 28 de 
diciembre, de Medidas de Protección integral contra la 
Violencia de Género ha sido intensa, como refleja el dato 
de que han sido 63 los Consejos de Ministros en los que 
se han adoptado medidas de implementación de esta Ley, 
que ha supuesto un despliegue institucional de medidas y 
acciones sin precedentes y la movilización de una impor-
tante cantidad de recursos. Desde su puesta en marcha, el 
Gobierno ha invertido casi 800 millones de euros en dife-
rentes políticas de prevención y lucha contra la violencia 
de género. Se han creado instituciones específicas de 
tutela, fiscalías especiales, cuerpos especializados de 
seguridad, profesionales especializados en violencia en 
la atención sanitaria y los servicios forenses y recursos 
asistenciales y económicos derivados del reconocimiento 
de nuevos derechos para ayudar a las mujeres a salir de la 
situación de violencia en la que viven.

En cuanto a los juzgados de violencia contra la 
mujer, el Gobierno ha realizado un importante esfuerzo 
de especialización y ampliación de los juzgados especí-
ficos de violencia contra la mujer. Al finalizar el año 
2008, existirán en funcionamiento un total de 92 juzga-
dos exclusivos de violencia y 366 compatibles en todo 
el territorio nacional.

Al respecto, se puede consultar el informe «Evalua-
ción de la aplicación de la Ley Orgánica 1/2004 de 28 

de diciembre, de medidas de protección contra la vio-
lencia de género», coordinado por el Ministerio de 
Igualdad y disponible en:

http://www.migualdad.es/noticias/pdf/INFORME_ 
EJECUTIVO-14_JULIO_2008def.pdf

Madrid, 9 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/003009

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Camarero Benítez, Susana (GP).

Respuesta:

El Pleno del Consejo General del Poder Judicial, en 
su reunión del día 17 de julio de 2008, acordó, de confor-
midad con lo dispuesto en el ar tícu lo 110.2 de la Ley 
Orgánica 6/1985, de 1 de julio, del Poder Judicial, previo 
informe de las asociaciones y administraciones públicas 
interesadas, la reforma del Reglamento 1/2005, de 25 de 
septiembre, de los Aspectos Accesorios de las Actuacio-
nes Judiciales para la implantación y regulación del Ser-
vicio de Guardia para los Juzgados de Violencia sobre la 
Mujer en partidos judiciales con un significativo número 
de órganos de tal clase. Esta modificación se publicó en 
el BOE de fecha 29 de julio de 2008.

Por otra parte, hay que señalar que la competencia 
para acordar o establecer el servicio de guardia de los 
juzgados corresponde al Consejo General del Poder 
Judicial, en virtud del ar tícu lo 501.1 de la Ley Orgánica 
del Poder Judicial. No obstante, el Ministerio de Justi-
cia ha promovido activamente la implantación de un 
turno de guardia específico para estos asuntos y ha par-
ticipado en la elaboración del nuevo Reglamento por el 
que se establece el servicio de guardia para los Juzga-
dos de Violencia sobre la Mujer.

Madrid, 9 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/003011

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Camarero Benítez, Susana (GP).

Respuesta:

Desde la entrada en vigor, el 29 de junio de 2005, de 
la Ley Orgánica 1/2004, de 28 de diciembre, de Medi-
das de Protección Integral contra la Violencia de Géne-
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ro, se han creado y constituido un total de 83 juzgados 
de violencia sobre la mujer, conforme se detalla a con-
tinuación:

Año 2005: 18 juzgados.
Año 2006: 22 juzgados.
Año 2007: 43 juzgados.

En la programación del año 2008, se continúa la 
línea de actuación iniciada en años anteriores y se 
incluye la creación de un total de 9 juzgados de violen-
cia sobre la mujer en las Comunidades Autónomas de 
Andalucía, Cataluña, Comunidad Valenciana, Comuni-
dad de Madrid y del País Vasco, según se relaciona a 
continuación:

— Juzgado de violencia sobre la mujer n° 1 de Cádiz.
— Juzgado de violencia sobre la mujer n° 1 de Gavá.
— Juzgado de violencia sobre la mujer n° 1 de Terrassa.
— Juzgado de violencia sobre la mujer n° 1 de Lleida.
— Juzgado de violencia sobre la mujer n° 1 de Reus.
— Juzgado de violencia sobre la mujer n° 1 de Villareal.
— Juzgado de violencia sobre la mujer n° 1 de Gandía.
— Juzgado de violencia sobre la mujer n° 1 de Leganés.
— Juzgado de violencia sobre la mujer n° 1 de Barakaldo.

Madrid, 9 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/003020

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Camarero Benítez, Susana (GP).

Respuesta:

La Ley Orgánica 1/2004, de 28 de diciembre, de 
Medidas de Protección Integral contra la Violencia de 
Género, contiene un amplio conjunto de medidas diri-
gidas a garantizar la protección y seguridad de las vícti-
mas de la violencia de género, como las medidas relati-
vas a la tutela institucional, en particular, las referidas a 
las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad; las relativas a la 
tutela penal, mediante la modificación de algunos tipos 
penales y, en su caso, el agravamiento punitivo de cier-
tos delitos cuando la víctima sea mujer; y las relativas a 
la tutela judicial, con la creación de los Juzgados de 
Violencia sobre la Mujer y de la figura del Fiscal contra 
la Violencia sobre la Mujer, así como el establecimien-
to de medidas judiciales de protección y de seguridad.

En concreto, por lo que se refiere a las Fuerzas y 
Cuerpos de Seguridad, la protección y seguridad de las 
víctimas de la violencia de género está garantizada de 
manera general a través de los efectivos destinados a la 
seguridad ciudadana, y con carácter específico a través 

de las siguientes actuaciones realizadas en aplicación 
de la Ley Orgánica 1/2004:

• Potenciación de las unidades especializadas de las 
Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado. En el Cuer-
po Nacional de Policía: las Unidades de Prevención, 
Asistencia y Protección a la mujer maltratada (UPAP) y 
los Servicios de Atención a la Mujer (SAM); en el 
Cuerpo de la Guardia Civil: los Equipos y Especialistas 
Mujer-Menor (EMUME). A finales de 2008, los efecti-
vos del Cuerpo Nacional de Policía ascenderán a 1.294 
y los de la Guardia Civil a 554.

• El incremento de efectivos se ha visto acompañado 
por la mejora de los medios para el desempeño de su 
trabajo, a través del perfeccionamiento de los recursos 
materiales: dependencias policiales que permitan intimi-
dad y privacidad, vehículos camuflados para acompañar 
a las mujeres a recibir asistencia sanitaria o a su domici-
lio a recoger pertenencias, medios informáticos portáti-
les para instrucción de diligencias «sobre el terreno», 
medios para la grabación de las entrevistas, entre otros.

• Con la finalidad de garantizar una actuación coor-
dinada de las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Esta-
do con los demás cuerpos de policía, así como con otros 
actores que intervienen en las situaciones de violencia, 
se han suscrito diversos Protocolos de Actuación:

— Protocolo de Actuación de las Fuerzas y Cuer-
pos de Seguridad y de Coordinación con los Órganos 
Judiciales y el Ministerio Fiscal, aprobado el 10 de 
junio de 2004 por la Comisión de Seguimiento de la 
Implantación de la Orden de Protección de las Víctimas 
de la Violencia Doméstica, y actualizado en 2005 tras 
la aprobación de la Ley Orgánica 1/2004.

— Protocolo de Colaboración y Coordinación entre 
las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado y los 
Cuerpos de Policía Local para la Protección de las Víc-
timas de Violencia Doméstica y de Género, suscrito el 
13 de marzo de 2006 por el Ministerio del Interior y la 
Federación Española de Municipios y Provincias 
(FEMP). Los criterios generales en los que se articula 
esta colaboración son:

• Rapidez de actuación ante las situaciones de riesgo.
• Sensibilidad, calidad y eficiencia en la gestión.
• Coordinación con los recursos jurídicos y asisten-

ciales existentes en el municipio.
• Información a la víctima de sus derechos y de los 

recursos existentes para hacerlos efectivos.

— El Ministerio del Interior y el Presidente de la 
FEMP suscribieron el día 20 de febrero de 2007 un 
Convenio Marco de Colaboración en materia de seguri-
dad ciudadana y seguridad vial. Este Convenio permite 
habilitar la colaboración y participación de los Cuerpos 
de Policía Local en las funciones de policía judicial, 
especialmente, en la prevención, averiguación y perse-
cución de las infracciones penales menos graves, den-



Congreso 6 de noviembre de 2008.—Serie D. Núm. 99

485

tro del ámbito de la justicia local, de barrio o de proxi-
midad (incluyendo la violencia de género).

— Protocolo de Actuación y Coordinación de las 
Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado y los Abo-
gados y las Abogadas para mejorar la asistencia jurídica 
y la información facilitadas a las víctimas de violencia 
de género, aprobado el 3 de julio de 2007. Recoge las 
pautas de actuación que todo funcionario policial debe 
seguir para informar a la víctima, tanto de los aspectos 
judiciales y procedimentales, como de las prestaciones 
y medidas sociales a las que puede tener acceso de 
acuerdo con lo establecido en la Ley Orgánica 1/2004, 
así como para hacer efectivo el derecho de la víctima a 
la asistencia jurídica inmediata y especializada.

• Más recientemente, para garantizar la máxima efi-
cacia en su actuación se ha puesto en marcha el «Siste-
ma de Seguimiento Integral de los Casos de Violencia 
de Género» (en adelante, Sistema VdG). Desde el mes 
de marzo de 2007, el Ministerio del Interior ha desarro-
llado una aplicación informática que da soporte a la 
implantación del Sistema VdG, de acuerdo con el man-
dato contenido en el Catálogo de Medidas Urgentes 
contra la Violencia de Género, aprobado por el Consejo 
de Ministros de 15 de diciembre de 2006. El Sistema 
tiene los siguientes objetivos:

— Aglutinar bajo un único sistema a todas las Insti-
tuciones que intervienen en la protección y seguridad 
de las víctimas de la violencia de género (Fuerzas Poli-
ciales, Jueces, Fiscales, Instituciones Penitenciarias y 
Delegaciones y Subdelegaciones del Gobierno).

— Integrar en una sola base de datos toda la infor-
mación de las circunstancias que rodean a las víctimas 
de violencia de género, de tal forma que se pueda explo-
tar y distribuir adecuadamente.

— Realizar una «valoración del riesgo» para predecir 
el nivel de riesgo de la víctima a sufrir una nueva agre-
sión, adoptando las medidas de protección necesarias.

— Implantar un subsistema de alertas informativas 
y alarmas, que permita reaccionar a las diferentes par-
tes implicadas (incluida la víctima) de forma rápida y 
eficaz para evitar nuevas agresiones.

Uno de los elementos centrales del Sistema VdG es 
la evaluación policial del riesgo de agresión y de su 
evolución.

Para facilitar la labor policial, la Secretaría de Esta-
do de Seguridad constituyó un Equipo Técnico de 
Expertos formado por especialistas de los Cuerpos de 
Seguridad del Estado y profesores y catedráticos de las 
Universidades Autónomas de Madrid y de Barcelona, 
que realizaron el diseño y elaboración de dos instru-
mentos de predicción de riesgo, los formularios de:

— Valoración Policial de Riesgo (VPR) y
— Valoración Policial de Evolución de Riesgo 

(VPER).

Asimismo, se están implementando tres mejoras en 
el Sistema VdG:

— Se está dando entrada al Sistema a las policías 
locales, en este sentido, desde diciembre de 2007 se 
está llevando a cabo una experiencia piloto con la Poli-
cía Local de Córdoba.

— Se está trabajando para la incorporación al Sis-
tema de las policías autonómicas, en breve se incorpo-
rará el Cuerpo de los Mossos d’Escuadra.

— Se está mejorando y ampliando la Información 
que contiene el Sistema. A este respecto, los Ministerios 
del Interior y de Justicia han acordado adecuar sus siste-
mas informáticos para que el Sistema VdG incorpore las 
medidas judiciales de protección que figuran en el Regis-
tro Central para la Protección de las Víctimas de la Vio-
lencia Doméstica del Ministerio de Justicia.

Igualmente, se ha facilitado el acceso al Registro a 
las Delegaciones y Subdelegaciones del Gobierno para 
que puedan garantizar el efectivo cumplimiento de las 
medidas de protección, provisionales o definitivas, 
adoptadas por los órganos jurisdiccionales.

Es importante destacar la utilización de las nuevas 
tecnologías para la mejora de la protección y seguridad 
de las víctimas de la violencia de género:

• Desde el área de los servicios sociales, está funcio-
nando el Servicio de Teleasistencia Móvil, fruto de la 
ampliación del Convenio-Marco de Teleasistencia firma-
do entre el IMSERSO y la FEMP. Este servicio garantiza 
una atención integral, permanente durante las 24 horas 
del día, inmediata y adecuada ante situaciones de emer-
gencia, a través de personas especializadas, proporcio-
nando seguridad a la usuaria y movilizando los recursos 
oportunos en función del tipo de emergencia que se haya 
producido. El terminal móvil que utiliza la usuaria está 
provisto de localización por vía GPS y GSm que ante una 
emergencia transmite la posición geográfica de la usuaria 
al Centro de Atención que moviliza los sistemas de pro-
tección adecuada a la situación de emergencia producida.

• Desde el ámbito de instituciones penitenciarias, 
se resalta el sistema de localización GPS diseñado y 
elaborado por la Secretaría General de Instituciones 
Penitenciarias para la gestión centralizada de todos los 
expedientes de los penados y medidas alternativas. Se 
trata de un sistema de localización para los penados en 
régimen ordinario por delitos graves durante el disfrute 
de sus permisos de salida. Este sistema señala una zona 
de exclusión en la que no puede entrar el penado duran-
te los días de libertad temporal.

• Por último, el artículo 64.3 de la Ley Orgánica 
1/2004 establece que el Juez o la Jueza podrá acordar la 
utilización de instrumentos con la tecnología adecuada 
para verificar de inmediato el cumplimiento de la pro-
hibición al inculpado de aproximación a la persona pro-
tegida, lo que le impide acercarse a la misma en cual-
quier lugar donde se encuentre, así como acercarse a su 
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domicilio, o lugar de trabajo. Actualmente, se está tra-
bajando en el diseño del correspondiente dispositivo y 
se dispone de los pliegos técnicos que regirán su con-
tratación. Por ello, se ha constituido un grupo de traba-
jo integrado por los Ministerios de Justicia, del Interior, 
de Industria, Turismo y Comercio y de Igualdad.

Madrid, 30 de septiembre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/003045

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Camarero Benítez, Susana (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala que, hasta el día 1 de abril de 2008, 
Instituciones Penitenciarias había aplicado en 79 casos 
un sistema GPS para el seguimiento de condenados por 
delitos relacionados con la violencia de género o de con-
tenido sexual.

Madrid, 9 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/003048

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Camarero Benítez, Susana (GP).

Respuesta:

Las Unidades de Valoración Integral para la Violen-
cia de Género, creadas por la Ley Orgánica 1/2004, de 
28 de diciembre, disponen de profesionales del Cuerpo 
de Médicos Forenses y de personal laboral pertenecien-
te a las categorías de Psicólogo y Trabajador Social 
(Equipos Técnicos). Así, desde su entrada en vigor y a 
lo largo de los ejercicios 2005, 2006 y 2007, se ha pro-
cedido a la creación y puesta en funcionamiento de un 
total de 29 Unidades en el ámbito no transferido del 
Ministerio de Justicia adscritas a los Institutos de Medi-
cina Legal de la ciudad de que se trate. Se relacionan a 
continuación:

Ávila, Albacete, Badajoz, Burgos, Cáceres, Can-
tabria, Ceuta, Ciudad Real, Cuenca, Guadalajara, Hues-
ca, León (y Ponferrada), Melilla, Murcia (y Cartagena), 
Oviedo, Palencia, Palma de Mallorca (y Menorca e 

Ibiza), Salamanca, Segovia, Soria, Teruel, Toledo, 
Valladolid, Zamora y Zaragoza.

Madrid, 9 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/003080

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Camarero Benítez, Susana (GP).

Respuesta:

La Ley Orgánica 1/2004, de 28 diciembre, de Medi-
das de Protección Integral contra la Violencia de Género 
(BOE de 29 diciembre de 2004), fue aprobada en diciem-
bre de 2004, si bien su entrada en vigor se produjo el 29 
de enero de 2005, salvo lo dispuesto en los títulos IV y 
V, que entraron en vigor el 29 de junio de 2005.

Respecto a los datos que se pueden proporcionar 
sobre ayudas a la vivienda proporcionadas desde el año 
2005 a víctimas de violencia de género se deben hacer 
las siguientes precisiones:

1. El Ministerio de Vivienda está inmerso, desde 
diciembre de 2005, en un proceso de completa infor-
matización que afecta a sus principales áreas de activi-
dad, proceso que dista de estar completado y al que se 
han venido a sumar procesos colaterales, con motivo de 
la implantación de las nuevas ayudas de la Renta Bási-
ca de Emancipación.

En este contexto, las prioridades se han asignado a 
la disponibilidad de aquellas informaciones y capacida-
des de gestión más directamente vinculadas a dichas 
áreas principales de actividad, entre las que hay que 
mencionar la gestión de los préstamos convenidos con 
las entidades financieras colaboradoras del Plan Estatal 
de Vivienda 2005-2008 y planes anteriores al mismo.

Como consecuencia, se carece de diversas informa-
ciones que está previsto poder obtener de forma riguro-
sa y sistemática, pero que ahora resulta prácticamente 
imposible detectar, debido, asimismo, a las circunstan-
cias a las que se alude en los apartados 2 y 3 siguientes.

2. El Registro de Viviendas se creó oficialmente 
mediante la Orden VIV/3149/2006, de 3 de octubre, pre-
veía que se hicieran constar, en su caso, «los datos que 
determinen la calificación del beneficiario con derecho a 
protección preferente (...)», sin expresa mención a la dis-
tinción por sexo de los beneficiarios de las ayudas.

3. En este sentido, la colaboración indispensable de 
las CCAA para la obtención de las informaciones nece-
sarias para la elaboración de los datos e informes previs-
tos se ha visto, asimismo, resentida por los cambios que 
ha habido que ir haciendo en cuanto a los formatos de 
los protocolos de comunicación informatizados (PIN).
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El cuadro siguiente refleja los casos detectados de 
violencia de género atendidos por el Plan, hasta el 
momento actual.

CUADRO: AYUDAS DEL PLAN 2005-2008 A VÍCTIMAS 
DE VIOLENCIA DE GÉNERO: NÚMERO VIVIENDAS 
PROTEGIDAS Y % SOBRE TOTAL DE ACTUACIONES 

FINANCIADAS DE CADA LÍNEA (31.5.2008)

COM. 
AUTÓNOMA/

TIPO DE AYUDA

VP nueva 
construcción 

(subrogaciones)

VP nueva 
construcción 
(adquirente 

directo)

Adquisición 
de vivienda 

usada

Ayudas a 
inquilinos

Aragón 2
Cantabria 1  5
Galicia 1
Com. Valenciana 6 8 86

Madrid, 8 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/003115

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Delgado Arce, Celso Luis, Vázquez Abad, 
Jesús y Arias Rodríguez, Raquel (GP).

Respuesta:

El Gobierno ha sido y es respetuoso con el sector de 
producción vitivinícola de España y, en ese sentido, se 
apoya cualquier iniciativa que pretenda regular las 
actuaciones en materia de consumo de alcohol y se 
sigue trabajando, de modo conjunto con los diferentes 
interlocutores, en la idea de trasladar, a la sociedad en 
general y a los profesionales en particular, las conse-
cuencias sanitarias que produce en los menores el con-
sumo de alcohol, en base a la evidencia científica.

Muestra de la continuidad de la labor en este campo 
es la celebración en Barcelona, el pasado 3 de abril de 
«La Conferencia Europea sobre Política de Alcohol», 
con el principal objetivo de capacitar a los participantes 
en políticas de alcohol y en programas a nivel europeo, 
nacional, regional y municipal, para incidir en la salud 
de los ciudadanos de Europa.

Además, uno de los objetivos prioritarios es la 
defensa de los sectores, especialmente de los sectores 
amparados por indicaciones de calidad, como las Deno-
minaciones de Origen, por su contribución al desarrollo 
del territorio rural.

El Programa español de apoyo al sector vitivinícola 
presentado a La Unión Europea incluye medidas impor-
tantes que demuestran el compromiso político del Gobier-
no con el sector. Entre ellas, destacan las dirigidas a la 
promoción en los mercados de terceros países, las inver-
siones, la reestructuración y reconversión del viñedo, la 

destilación de subproductos, de alcohol para uso de boca, 
el derecho de pago único y la destilación de crisis

Por otro lado y a través de la Fundación Observato-
rio Español del Mercado del Vino, se promueve, impul-
sa y apoya el conocimiento de los mercados nacional e 
internacional del vino y los productos vitivinícolas en 
todos sus ámbitos y canales, incluyendo especificida-
des relativas a la distribución y los consumidores

Madrid, 14 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/003390

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Fabra Fernández, Andrea (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala que las obras de su interés, fueron 
adjudicadas con fecha 28 de julio de 2008.

Madrid, 9 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/003479

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Cosidó Gutiérrez, Ignacio (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala que la Dirección General del Patri-
monio del Estado decidió destinar el edificio de la anti-
gua sede de la sucursal del Banco de España en Palen-
cia para uso de los servicios del Ministerio de Justicia 
en dicha localidad.

El origen de la reutilización de las antiguas sucursa-
les del Banco de España que se van clausurando, se 
encuentra en el Protocolo suscrito entre el Ministerio 
de Economía y Hacienda y el Banco de España, por lo 
que corresponde a la Sociedad Estatal de Gestión Inmo-
biliaria de Patrimonio, S.A. (SEGIPSA), como entidad 
instrumental de apoyo a la gestión patrimonial e inmo-
biliaria de la Administración General del Estado, la 
adquisición y acondicionamiento de dichos inmuebles 
a las nuevas necesidades que se determinen.

En cumplimiento de los compromisos adquiridos 
por el Ministerio de Justicia, SEGIPSA, propietaria del 
inmueble, ha redactado el proyecto de rehabilitación 
del edificio para su adecuación como sede judicial.

El pasado mes de febrero se inició la licitación 
del concurso para la adjudicación de la realización 
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de las obras de rehabilitación, con un presupuesto de 
5.320.756,38 € y un plazo de ejecución de 14 
meses.

En el pasado mes de mayo, se han adjudicado provi-
sionalmente las obras de rehabilitación por importe de 
3.603.436,23 € (IVA no incluido) y se prevé su finaliza-
ción a mediados del próximo año 2009. 

Madrid, 9 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/003509

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Cosido Gutiérrez, Ignacio (GP).

Respuesta:

Se adjunta en anexo la información solicitada por 
Su Señoría, relativa al Organismo Servicio Público de 
Empleo Estatal, proyecto «Equipamiento para depen-
dencia del SPEE» en los Presupuestos Generales del 
Estado para 2007, en la provincia de Palencia.

ANEXO
ARTICULO 63 - PROGRAMA 251M - PROYECTO 0017

Modelo

Total de 
dotación 
Equipos 
Palencia

Coste Total
Provincial

(PALENCIA)
Objetivo Proyecto Estado Proyecto

Duración
instalaciones

previstas
(meses)

ORDENADORES HP DESKTOP 
DC7800

35 28.000,00 €
Instalación y renovación de PCs en Centros 
SPEE

Fase de instalación 5

SERVIDORES LINUX OFICINAS 
SPEE

 1  3.789,47 €
Instalación y renovación de Servidores Oficinas 
INEM

Pendiente 
instalación

6

IMPRESORAS LÁSER OFICINAS 
SPEE

 7  3.080,91 €
Instalación y renovación de impresoras Oficinas 
INEM

Fase de instalación 5

IMPRESORAS SELLADORAS 
REGISTRO

 2  1.120,00 €
Instalación y renovación de Impresoras Registro 
DDPP

Instalado –

SERVIDORES LINUX PARA 
DDPP

 2 37.735,85 €
Instalación y renovación de Servidores 
Direcciones Provinciales

Pendiente 
instalación

7

Madrid, 6 de octubre de 2008.—El Secretario de Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/003569 a 184/003575 y 184/003579

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Cosidó Gutiérrez, Ignacio (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala que los proyectos por los que se inte-
resa tienen carácter centralizado y han sido ejecutados 
al 100%. El área de actividad que ha desarrollado 
dichos proyectos a nivel nacional ha materializado su 
distribución según las necesidades planteadas en cada 
Jefatura Superior o Comisaría Provincial, tomando 
como base las líneas estratégicas del Centro Directivo.

En este sentido, se señala que los proyectos con 
códigos «2077» y «3077», relativos ambos a Equipos 
Especiales, afectan a Unidades Centrales que desarro-
llan su labor en todo el territorio nacional, por lo que no 
ha correspondido una partida específica para la provin-
cia de Palencia.

Por lo que se refiere al resto de proyectos de su inte-
rés, las inversiones realizadas en la provincia de Palen-
cia, fueron las siguientes:

PROYECTO DENOMINACIÓN
IMPORTE

(Euros)
2038 Equipos de Telecomunicaciones  6.574,55
3069 Vehículos 89.763,05
3083 Equipos de Telecomunicaciones  6.574,55
3085 Material auxiliar de Telecomunicaciones  6.574,55
3094 DNI electrónico 10.387,89

Madrid, 7 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/003622

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Floriano Corrales, Carlos Javier (GP).

Respuesta:

Con fecha de 6 de junio de 2008, el Consejo de 
Ministros ha dado por finalizada la vigencia del Real 
Decreto-Ley 3/2008, de medidas excepcionales y 
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urgentes para garantizar el abastecimiento de poblacio-
nes afectadas por la sequía en la provincia de Barcelo-
na, aprobado el pasado 21 de abril y convalidado en el 
Congreso de los Diputados el 29 del citado mes.

Este Real Decreto-Ley respondía a la necesidad de 
afrontar una situación de emergencia adoptando con la 
antelación suficiente las medidas necesarias para evi-
tar restricciones de agua para el consumo humano para 
los más de cinco millones de personas que se abaste-
cen del sistema Ter-Llobregat, en la provincia de Bar-
celona, ante la eventualidad de que se mantuvieran los 
valores prácticamente inexistentes de precipitaciones 
en Cataluña.

Las abundantes lluvias que se han concentrado 
durante el pasado mes de mayo, muy superiores a las 
habituales en esta época del año, han permitido superar 
las circunstancias de extraordinaria necesidad que moti-
varon la aprobación del citado Real Decreto-Ley y, en 
consecuencia, su pérdida de vigencia, tal como se esta-
blece en su Disposición final tercera.

A la vista de los datos pluviométricos registrados 
durante el pasado mes de mayo y, de acuerdo con lo 
establecido en la normativa de sequía, la Generalitat de 
Cataluña acordó, en su Consejo de Gobierno del pasa-
do 3 de junio, la entrada del Sistema Ter-Llobregat en 
el nivel de excepcionalidad 1, desapareciendo así las 
restricciones establecidas.

Este conjunto de circunstancias implican la desapa-
rición del presupuesto fáctico que justificó la aproba-
ción del Real Decreto-Ley.

Madrid, 22 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/003645, 184/003646, 184/003683 a 184/003688 y 
184/003736 a 184/003739

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  González Pérez, Francisco Antonio (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, en el anexo adjunto se detallan los importes de 
los créditos iniciales de todos los proyectos a los que se 
asignaron áreas origen del gasto Ceuta en el Anexo de 
Inversiones (distribución orgánica) que acompaña a los 
Presupuestos Generales del Estado del año 2007, así 
como los importes de obligaciones reconocidas con 
área origen del gasto Ceuta con cargo a dichos proyec-
tos y también con cargo a otros proyectos a los que en 
el Anexo de Inversiones (distribución orgánica) se asig-
naron áreas origen del gasto distintas a Ceuta y los 
importes de pagos realizados correspondientes a dichas 

obligaciones reconocidas, detallándose los superpro-
yectos, programas y secciones a los que se asignaron 
dichos proyectos.

Además, puede haber otras inversiones realizadas 
efectivamente en la Ciudad Autónoma de Ceuta, pero 
no recogidas en el anexo adjunto, puesto que las corres-
pondientes operaciones de reconocimiento de obliga-
ción se han efectuado con cargo a las áreas «Varias Pro-
vincias de Varias Comunidades Autónomas» (para las 
inversiones que afectan a más de una Comunidad Autó-
noma) o «No regionalizable» (para las inversiones que, 
por su propia naturaleza, a priori, no pueden asignarse a 
un área más concreta).

Madrid, 7 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

Nota.—La documentación que se acompaña se encuentra en la 
Secretaría General de la Cámara.

 

184/003690

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  González Pérez, Francisco Antonio (GP).

Respuesta:

En Radio Nacional de España, S.A., no se ha presu-
puestado ni realizado inversión alguna en la ciudad 
autónoma de Ceuta para el año 2007.

Madrid, 6 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/003691

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  González Pérez, Francisco Antonio (GP).

Respuesta:

Los proyectos por los que se interesa Su Señoría son 
los siguientes:

• 441 A  1995   17013003000
• 512 A  1986   17006004000

Madrid, 24 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.
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184/003692

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  González Pérez, Francisco Antonio (GP).

Respuesta:

El proyecto por el que se interesa Su Señoría es el 
siguiente: 

• 452 A  1986   17006004000.

Madrid, 24 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/003713

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Fernández Díaz, Jorge (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala que existe un Protocolo de Coordina-
ción que se firmó el 29 de octubre de 2002 en Barcelona. 
Es un «convenio de colaboración entre el Ministerio del 
Interior y el Ayuntamiento de Barcelona para la coordi-
nación y actuación policial conjunta entre el cuerpo 
nacional de policía y la guardia urbana de Barcelona».

Madrid, 29 de septiembre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/003715

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Fernández Díaz, Jorge (GP).

Respuesta:

El Real Decreto 1636/2006, de 29 de diciembre, 
crea el Museo Nacional de Arquitectura y Urbanismo, 
con el carácter de titularidad y gestión estatal, adscri-
biéndolo al Ministerio de Vivienda.

El Museo se adscribe, por Orden VIV/3210/2007 de 
18 de octubre, funcionalmente a la Secretaría General 
de Vivienda y orgánicamente a la Subsecretaría del 
Ministerio de Vivienda.

Por Orden VIV/341/2008 de 11 de enero, se nom-
bran los vocales del Patronato del Museo, quedando 

constituido definitivamente éste el 19 de febrero de 
2008 en la ciudad de Salamanca.

La finalidad que se le confiere es la de investigar y 
difundir la aportación de la arquitectura y del urbanismo 
a la cultura española conservando sus testimonios, para 
lo cual, conforme prevé el Real Decreto de creación se 
ha previsto que tendrá tres sedes dedicadas a la arquitec-
tura y al urbanismo y un Centro de Documentación.

Para ello, el Museo contará con tres sedes en Sala-
manca (dedicada a la arquitectura), Barcelona (dedica-
da al urbanismo) y Madrid (que albergará el centro de 
documentación y administración).

En concreto, en la ciudad de Barcelona se ha elegi-
do como Sede el edificio de la antigua fábrica textil 
Batlló, edificio que data del año 1880, situado en la 
Gran Vía de Barcelona, y en el que se llevarán a cabo 
obras de rehabilitación.

El Complejo industrial posee un gran valor arquitec-
tónico y fue construido con materiales característicos 
de la arquitectura fabril del siglo XIX: paredes de ladri-
llo, pilares de fundición, jácenas, vigas y suelos de 
madera. Los edificios que lo integran disponen de gran-
des ventanales y arcadas para aprovechar mejor la luz 
natural.

El Ministerio de Vivienda tiene previsto convocar un 
Concurso Internacional de Ideas, a fin de que se defina 
la intervención concreta a realizar en dicho edificio.

El Presupuesto, así como el calendario previsto de 
ejecución, no ha sido establecido a la espera de que 
tenga lugar la convocatoria del referido concurso.

Madrid, 6 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/003749

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Fernández Pardo, María del Pilar (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala lo siguiente:

Las obras del tramo Junquera-Pendueles, fueron 
adjudicadas el 12 de febrero de 2008 y el contrato fue 
firmado el 26 del mismo mes. El comienzo de las obras 
estuvo condicionado por la falta de disponibilidad de 
los terrenos necesarios. No obstante, con fecha 29 de 
abril, tuvo lugar el pago de los depósitos previos pre-
ceptivos y la consignación en la Caja General de Depó-
sitos, el 7 de mayo, de aquéllos que, por diversas cau-
sas, no pudieron ser abonados. Las obras están iniciadas 
con fecha 19 de junio de 2008.
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El plazo de ejecución previsto es de 33 meses y 
medio.

Las obras del tramo Pendueles-Llanes fueron adju-
dicadas el 6 de febrero de 2008 y el contrato fue firma-
do el 22 del mismo mes. El comienzo de las obras estu-
vo condicionado por la falta de disponibilidad de los 
terrenos necesarios. No obstante, con fecha 10 y 11 de 
junio del presente año, ha tenido lugar el pago de los 
depósitos previos preceptivos y la consignación en la 
Caja General de Depósitos, los días 16 y 17 de junio de 
2008, de aquéllos que, por diversas causas, no han podi-
do ser abonados. Las obras están iniciadas con fecha 26 
de junio de 2008.

El plazo de ejecución previsto, es de 36 meses.

Madrid, 9 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/003786

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Fernández de Mesa y Díaz del Río, Arsenio 
(GP).

Respuesta:

El pasado 19 de mayo se reunieron la dirección de la 
Entidad Pública Empresarial del Suelo (SEPES) y el 
Ayuntamiento de Ferrol, con objeto de presentar la 
situación actual de esta entidad y sus posibles fórmulas 
de actuación en ese municipio.

En está reunión se contempló, como posible vía de 
colaboración, la participación de SEPES en la gestión 
del ámbito de actuación en Mandiá y en esa línea se 
están realizando los oportunos estudios.

En cualquier caso, los gastos derivados de actuacio-
nes de SEPES no figuran como inversiones en los Pre-
supuestos Generales del Estado. En consecuencia, la 
inversión que, en su caso, fuera preciso realizar, sería 
con cargo a los presupuestos de SEPES.

Madrid, 9 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/003815

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Gil Lázaro, Ignacio (GP).

Respuesta:

El Gobierno tiene previsto colaborar en la celebra-
ción del V Centenario de Francisco de Borja, dentro del 

programa de actividades organizado por el Ayuntamien-
to de Gandía (Valencia) (que incluye diferentes exposi-
ciones, actividades musicales y reuniones científicas), a 
través de la Sociedad Estatal de Conmemoraciones 
Culturales.

Madrid, 10 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/003865

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Gil Lázaro, Ignacio (GP).

Respuesta:

En la programación del año 2008, se han asignado a 
la Comunidad Valenciana un total de 23 nuevas unida-
des judiciales. La distribución de las nuevas unidades 
judiciales para el año 2008 entre todas las Comunida-
des Autónomas se ha realizado en base a los baremos 
objetivos de litigiosidad y de población, teniendo siem-
pre en cuenta la propuesta anual de creaciones efectua-
das por las Comunidades Autónomas con traspasos de 
medios materiales y personales de la Administración de 
Justicia.

En la programación del año 2008 se incluye la crea-
ción de dos nuevos juzgados de violencia sobre la mujer 
en la Comunidad Valenciana. En concreto, para la pro-
vincia de Valencia, el Juzgado de violencia sobre la 
mujer n° 1 de Gandia. Su creación y constitución se 
recoge en el Real Decreto 953/2008, de 6 de junio, por 
el que se crean 126 juzgados y 20 plazas de magistrado 
en Tribunales Superiores de Justicia y Audiencias Pro-
vinciales correspondientes a la programación del año 
en curso y su entrada en funcionamiento está prevista 
para el próximo 30 de diciembre.

Madrid, 9 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/003866

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Gil Lázaro, Ignacio (GP).

Respuesta:

Para la ampliación del Museo Nacional de Cerámi-
ca en Valencia, se han iniciado actuaciones técnicas 
previas con objeto de determinar la posibilidad de que 
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dicha ampliación se realice en el edificio contiguo, lo 
que solucionaría los problemas de espacio existentes.

Madrid, 6 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/003867

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Gil Lázaro, Ignacio (GP).

Respuesta:

Actualmente, el Plan de Vivienda en vigor es el Plan 
estatal 2005-2008 para favorecer el acceso de los ciuda-
danos a la vivienda, que el Gobierno aprobó, mediante la 
promulgación del Real Decreto 801/2005, de 1 de julio.

El desarrollo de los planes estatales se basa en la 
formalización de convenios de colaboración con las 
Comunidades Autónomas, en los que se detallan las 
obligaciones y derechos mutuos, especificándose la 
cuantificación inicial de los objetivos a financiar en 
número de viviendas que la Comunidad Autónoma se 
propone alcanzar y su distribución por programas anua-
les de actuación, sin perjuicio de los posibles ajustes 
que pueden producirse como consecuencia de la aplica-
ción del propio convenio.

Como dichos convenios para la aplicación de los 
planes estatales de vivienda se establecen a nivel de 
Comunidad Autónoma no contienen previsiones o 
compromisos estatales relacionados con ámbitos terri-
toriales de nivel inferior, como el de las provincias, los 
municipios o las localidades, ni se especifican, por 
tanto, los objetivos previstos que en términos de vivien-
das se refieren a dichos ámbitos territoriales según las 
distintas líneas de actuaciones protegidas.

En consecuencia, también la información sobre el 
cumplimiento de los objetivos convenidos para cada 
uno de los programas anuales de los planes de vivienda 
se basa en el seguimiento oficial que se lleva a cabo por 
comunidades autónomas y no por provincias, munici-
pios o localidades, dado que dichos objetivos no se han 
establecido a ese nivel de especificación.

El Convenio entre el Ministerio de la Vivienda y la 
Comunidad Valenciana para la aplicación del vigente 
Plan estatal de Vivienda se firmó en el mes de diciem-
bre de 2005.

Así, en el cuadro 1 se recogen los objetivos conve-
nidos, en términos de viviendas, en la Comunidad 
Autónoma Valenciana, a desarrollar durante los pro-
gramas anuales de vivienda 2007 y 2008 del Plan esta-
tal de Vivienda 2005-2008, puesto que durante el año 
en curso coinciden en su ejecución los dos últimos pro-
gramas anuales del Plan.

No obstante, estas cifras de objetivos son amplia-
bles durante los programas anuales de ejecución, una 
vez realizadas por la Administración autonómica 
correspondiente las actuaciones asignadas inicialmente 
para cada año, con actuaciones adicionales financiables 
con cargo a la reserva de eficacia que se incluye en los 
convenios de colaboración y que, de acuerdo con la 
normativa de aplicación del Plan estatal, no están dis-
tribuidas a priori entre los ámbitos autonómicos. Res-
pecto al total de objetivos convenidos con las Adminis-
traciones autonómicas, la reserva de eficacia supone un 
25 por ciento de actuaciones financiables adicionales.

Cuadro 1. PLAN ESTATAL DE VIVIENDA 2005-2008
COMUNIDAD VALENCIANA

Tipos de actuaciones

AÑOS Y OBJETIVOS
(Actuaciones a financiar 
de cada clase en número 

de viviendas)
2007 2008

Viviendas protegidas de nueva construcción 5.422 5.422
Vivienda protegida de nueva construcción en venta 4.868 4.868
Vivienda protegida de nueva construcción en alquiler 554 554
Adquisición de vivienda usada para alquiler 60 60
Ayudas a propietarios de viv. libres para alquilar 200 200
Ayudas a inquilinos 800 800
Adquisición de vivienda usada y rural 1.600 1.600
Rehabilitación 2.300 2.300
Suelo 1.109 1.108
TOTALES:
TOTAL VIVIENDAS 10.382 10.382
TOTAL SUELO (en nº de viviendas protegidas) 1.109 1.108
TOTAL VIVIENDAS+SUELO 11.491 11.490

De acuerdo con los últimos datos disponibles sobre 
ejecución del Plan Estatal de Vivienda 2005-2008, a 
fecha 31 de mayo de 2008, las viviendas con financia-
ción autorizada, según línea de actuación en la Comuni-
dad Valenciana ascienden a 68.850, cifra que representa 
un grado de ejecución del 118,42 % sobre los objetivos 
fijados para los programas de 2005,2006 y 2007.

Madrid, 17 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/003880

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Gil Lázaro, Ignacio (GP).

Respuesta:

En primer lugar, es preciso informar que el sistema 
portuario de titularidad estatal, adscrito al Ministerio de 
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Fomento, está compuesto por 28 Autoridades Portua-
rias, que gestionan los puertos de interés general y 
Puertos del Estado como organismo de coordinación y 
control.

Asimismo, se indica que las Autoridades Portuarias 
son Organismos Públicos con gran autonomía de gestión 
y funcionamiento y que, de conformidad con la legisla-
ción vigente, el Presidente de la Autoridad Portuaria es 
designado por la Comunidad Autónoma que dispone, 
además, de mayoría en el Consejo de Administración.

La Autoridad Portuaria de Valencia gestiona, entre 
otras ayudas a la navegación, las instalaciones de los 
faros de Valencia, Canet de Berenguer y Cullera, ads-
critos a esta Autoridad Portuaria.

Por otro lado y de acuerdo con la información sumi-
nistrada por la Autoridad Portuaria de Valencia, se 
señala que el presupuesto de inversiones para el año 
2008 destinado al conjunto de las ayudas a la navega-
ción de su competencia (faros, balizas, dispositivos de 
identificación automática de buques, etc.), asciende a 
350 miles de euros.

Madrid, 26 de septiembre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/003883

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Gil Lázaro, Ignacio (GP).

Respuesta:

Las subvenciones concedidas para la realización de 
programas de cooperación y voluntariado sociales con 
cargo a la asignación tributaria del Impuesto sobre la 
Renta de las Personas Físicas, en los tres últimos ejerci-
cios presupuestarios, han sido publicadas en los siguien-
tes Boletines Oficiales:

— BOE de 19 de enero de 2006: Resolución de 21 
de diciembre de 2005, de la Secretaría de Estado de 
Servicios Sociales, Familias y Discapacidad, por la que 
se dispone la publicación de las ayudas y subvenciones 
concedidas al amparo de lo dispuesto en la Orden 
TAS/347/2005, de 17 de febrero.

— BOE de 25 de enero de 2007: Resolución de 21 
de diciembre de 2006, de la Secretaría de Estado de 
Servicios Sociales, Familias y Discapacidad, por la que 
se dispone la publicación de las ayudas y subvenciones 
concedidas al amparo de lo dispuesto en la Orden 
TAS/892/2006, de 23 de marzo.

— BOE de 18 de febrero de 2008: Resolución de 
23 de enero de 2008, de la Secretaría de Estado de Ser-
vicios Sociales, Familias y Discapacidad, por la que se 

publican las subvenciones concedidas al amparo de lo 
dispuesto en la Orden TAS/1051/2007, de 18 de abril.

Madrid, 13 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/003885

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Gil Lázaro, Ignacio (GP).

Respuesta:

Para el Museo de Bellas Artes San Pío V de la ciu-
dad de Valencia, existe una dotación presupuestaria en 
el presente ejercicio de 440.000 euros. No obstante, su 
ejecución presupuestaria no se ha iniciado por proble-
mas patrimoniales, ya que para su realización es nece-
saria la previa cesión al Estado de tres fincas por parte 
del Ayuntamiento y veintidós por parte de la Comuni-
dad Valenciana.

Madrid, 6 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/003899

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Gil Lázaro, Ignacio (GP).

Respuesta:

Las previsiones del Gobierno con cargo al Plan 
Nacional de Regadíos, en la provincia de Valencia para 
el año 2008, son las siguientes:

• Mejora riego S.II L’Alcudia, 
Zonas Regables Canal Júcar-Turia 3.000.000 €

• Mejora y modernización S. 15 
A.R. Júcar (Alzira) 1.154.606 €

• Comunidad de Regantes Vega 
de S. Antonio 603.793 €

• Modernización riego A.R. Júcar 
S. II (Alberique) 2.068.368 €

• Modernización regadíos S. Rafael-
S. Familia. Picassent 1.206.411 €

        TOTAL 8.033.178 €

Madrid, 6 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.
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184/003900

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Gil Lázaro, Ignacio (GP).

Respuesta:

El Programa de Gestión Ambiental del aeropuerto 
de Valencia incluye, durante el año 2008, las siguientes 
actuaciones:

— Mejora de la integración estética y paisajística 
del aeropuerto.

— Mejora de la sensibilización hacia temas ambien-
tales.

— Reducir el consumo de energía en distintas zonas 
del aeropuerto (en el sistema de alumbrado público, en 
los aseos del edificio terminal, en el sistema de climati-
zación del edificio terminal...)

— Mejora de la segregación y recogida selectiva de 
residuos no peligrosos en la zona industrial de aero-
puerto de Valencia.

— Mejora de la gestión de la fracción de envases.
— Mejora del tratamiento de las aguas residuales 

industriales.
— Minimización de la generación de lodos de los 

separadores de hidrocarburos.
— Reducir el riesgo de emisión de legionella aso-

ciado a los sistemas de agua caliente y fría sanitaria del 
edificio terminal.

— Reducción de la carga de contaminantes de las 
aguas efluentes de la EDAR (estación depuradora).

— Reducción del riesgo de emisión de sustancias 
que agotan la capa de ozono.

Asimismo, respecto al impacto acústico que genera 
la operación de las aeronaves en las poblaciones del 
entorno aeroportuario, se ha promovido la creación de 
un Grupo de Trabajo Técnico de Ruido (GTTR), que 
quedó constituido el pasado 16 de abril y está compues-
to por representantes de los Ayuntamientos afectados 
(Aldaia, Manises, Mislata, Quart de Poblet, Riba Roja 
de Turia, Valencia y Xirivella) y representantes de 
AENA, con el objetivo de buscar soluciones para mini-
mizar la afección sonora que producen las aeronaves en 
el entorno aeroportuario.

Madrid, 10 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/003906

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Gil Lázaro, Ignacio (GP).

Respuesta:

El Plan Integral de Calidad del Turismo Español 
(PICTE) fue aprobado por el Consejo de Ministros 
celebrado el 3 de diciembre de 1999, extendiéndose su 
vigencia al periodo 2000-2006. Posteriormente, el Con-
sejo de Ministros de 22 de diciembre de 2006 acordó 
prorrogarlo durante el ejercicio de 2007.

En la actualidad, el PICTE ha sido sustituido por el 
Plan Horizonte 2020-Plan de Turismo Español 
2008-2012, aprobado por el Consejo de Ministros el 8 
de noviembre de 2007.

Al amparo del Plan 2020, la Secretaría de Estado de 
Turismo está realizando, en la provincia de Valencia, 
las siguientes actuaciones durante el año 2008:

1. Planes de Dinamización del Producto Turístico.
Los Planes de Excelencia Turística/Dinamización 

Turística y Dinamización del Producto Turístico que se 
están desarrollando en la provincia de Valencia durante 
2008 son:

RINCÓN DE ADEMUZ Valencia 2005-2008 150.000,00

SAGUNTO Valencia 2006-2008 152.336,00

XÀTIVA Valencia 2006-2008 137.102,00

VILLENA Valencia 2007-2009 325.303,00

CULLERA Valencia 2008-2010 239.525,00

REQUENA Valencia 2008-2010 201.000,00

2. Calidad-Sistema de Calidad Turística Española 
(SCTE).

Apoyo e impulso al Instituto de Calidad Turística 
Española (ICTE) para la certificación de normas UNE 
de calidad turística y de la marca Q. En la actualidad 
existen 103 empresas certificadas con la Q de Calidad 
Turística Española en la provincia de Valencia.

Además, la provincia de Valencia participa en el 
Sistema Integral de Calidad Turística Española en Des-
tinos (SICTED) a través del municipio de Valencia.

Por lo que respecta al Modelo de Aproximación a la 
Calidad Turística (MACT), se está desarrollando en 
Sagunto y Xàtiva (provincia de Valencia).

3. Iniciativa de Modernización de Destinos Turís-
ticos Maduros.

En la convocatoria de préstamos con cargo al Fondo 
de Modernización de Infraestructura Turística (FOMIT) 
resuelta el 3 de marzo de 2008, el Ayuntamiento de 
Chulilla (Valencia) ha resultado beneficiario de un 
préstamo a bajo tipo de interés por importe de 
169.151,11 €.

Madrid, 9 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.
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184/003912

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Gil Lázaro, Ignacio (GP).

Respuesta:

Se señalan las siguientes previsiones para 2008 en 
las Bibliotecas Públicas del Estado en Valencia:

I. Catálogo colectivo del patrimonio bibliográfico.

Dentro del Convenio para la realización del Catálo-
go Colectivo del Patrimonio Bibliográfico, está prevista 
la firma del anexo que permitirá una aportación del 
Ministerio de Cultura de 36.061 euros.

II. Lotes bibliográficos.

En aplicación del «Plan extraordinario de dotación 
bibliográfica a las bibliotecas públicas», en 2008 el 
Ministerio de Cultura transferirá la misma cantidad que 
la Comunidad Valenciana para la compra de libros, por 
lo que la aportación conjunta será de 2.400.000 euros 
para la ampliación y mejora de las colecciones de las 
bibliotecas públicas.

III. Digitalización.

En los años 2006 y 2007 se procedió a la digitaliza-
ción de varios documentos de las Bibliotecas Públicas 
del Estado de Alicante, Castellón y Orihuela. Está pre-
visto que en 2008 se continúe la digitalización de la 
prensa histórica de Alicante.

IV. Cursos de formación.

Durante el año 2008 se impartirán cursos de forma-
ción para profesionales dentro del Programa (BPE) 
«Pregunte: las bibliotecas responden», del que forman 
parte la Biblioteca Pública del Estado en Valencia y la 
Biblioteca Valenciana.

Igualmente, se realizará la adquisición de licencias 
para que los profesionales se formen en cursos de for-
mación virtual a través de la «web» sobre tecnologías 
de la información y de la comunicación. Estos cursos 
garantizan los proyectos puestos en práctica desde la 
Dirección General del Libro, Archivos y Bibliotecas. 
La inversión realizada para cursos en esta Comunidad 
Autónoma en 2007 fue de 5.757,75 €.

BPE en Alicante.

En el presente año se ha publicado en el BOE un 
concurso público para la redacción del proyecto de 
reforma total del edificio. Durante este año se adjudica-
rá el concurso y se redactará el proyecto básico.

La anualidad prevista es de 500.000 €.

BPE en Valencia.

El Ministerio de Cultura ha solicitado a la Comuni-
dad Autónoma el desalojo del edificio anexo de titulari-
dad estatal, lo que permitiría disponer de más espacio 
para la instalación de nuevos servicios.

Madrid, 6 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/003921

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Gil Lázaro, Ignacio (GP).

Respuesta:

Las previsiones del Ministerio de Defensa en cuanto 
a inversiones en la mejora de sus infraestructuras en la 
provincia de Valencia ascienden, en el año 2008, a 
2.737.174 euros, y contemplará tanto aspectos de Cali-
dad de Vida (1.006.200 euros) como de Modernización 
(1.730.974 euros).

A estas cantidades se añaden las previsiones corres-
pondientes al INVIFAS, que son las siguientes:

— Inversiones de reparaciones en viviendas:

• Autorizado y dispuesto:  ...........  299.289,31 euros
• Obligaciones reconocidas:  .......  256.148,00 euros

— Inversiones militares en infraestructura y otros 
bienes-Alojamientos militares:

• Obligaciones reconocidas:  ..........  2.462,49 euros.

Madrid, 13 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/003943

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Gil Lázaro, Ignacio (GP).

Respuesta:

Se remiten en anexo los datos sobre infracciones 
penales conocidas en los municipios integrados en la 
comarca de L’Horta (Valencia) en el primer cuatrimes-
tre de 2007.

Se señala que los datos referidos al mismo ámbito 
territorial y al primer cuatrimestre del presente año 
2008 no se encuentran aún disponibles como conse-
cuencia del proceso de integración de los diferentes 
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Cuerpos Policiales en el sistema estadístico de seguri-
dad y el progresivo desarrollo del mismo.

ANEXO
INFRACCIONES PENALES CONOCIDAS 

EN LA COMARCA DE L’HORTA

Pro vincia Hecho Localidad Hecho
INFRACCIONES PENALES 

2007
Enero Febrero Marzo Abril

Valecia/València Alaquas 92 98 137 126
Albal 86 90 86 93
Albalat dels Sorells 28 13 16 14
Alboraya 89 119 121 97
Albuixech 8 5 9 8
Alcacer 42 23 36 20
Aldaia 203 173 201 156
Alfafar 176 161 203 199
Almassera 13 17 19 17
Benetusser 65 62 67 65
Beniparrell 21 18 12 8
Bonrepos i Mirambell 18 9 17 11
Burjassot 165 156 180 144
Catarroja 110 126 140 99
Quart de Poblet 121 139 125 111
Xirivella 140 149 165 170
Emperador 1 1 2 1
Foios 21 15 16 13
Godella 31 20 30 28
Lugar Nuevo de la Corona 2 0 0 1
Manises 146 158 192 154
Massalfassar 5 6 18 7
Massamagrell 62 57 72 102
Meliana 22 28 32 22
Mislata 179 179 206 150
Moncada 71 49 71 69
Museros 50 24 27 21
Paiporta 82 78 108 101
Paterna 284 275 366 303
Picanya 41 44 54 36
Picassent 87 86 118 59
Pobla de Farnals, (la) 26 37 36 34
Puig 32 39 53 35
Pucol 68 68 77 72
Rafelbuñol/Rafelbunyol 32 39 53 36
Rocafort 20 9 17 16
Sedavi 45 56 45 46
Silla 106 101 117 96
Tavernes Blanques 27 39 49 46
Torrent 268 261 285 240
Valencia 6.856 6.586 9.529 7.495
Vinalesa 7 5 6 0

Madrid, 7 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/003944, 184/003976, 184/004052, 184/004053, 
184/004057, 184/004058, 184/004092, 184/004093 y 
184/004147

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Gil Lázaro, Ignacio (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría en sus preguntas escritas, se señala lo siguien-
te:

— Barrio de La Coma de Paterna (Valencia): Las 
estadísticas delincuenciales del barrio no suponen índi-
ces mayores que en otras zonas de la localidad, por lo 
que el tratamiento policial a aplicar no es distinto, ni 
puede serlo —al no haber hechos objetivos que así lo 
aconsejen— al resto del área de Paterna. Además, la 
Policía Local cuenta con un retén permanente en dicho 
barrio.

Existen, por el contrario, otras zonas de especial 
vigilancia, como la zona de ocio denominada Heron 
City, o las urbanizaciones de La Cañada, Montecañada 
y El Plantío, que son objeto de especial atención, cola-
borando en ello la Jefatura Superior de Policía de Valen-
cia cuando los hechos acaecidos así lo aconsejan. Se 
cuenta con el apoyo efectivo de la Policía Local de 
Paterna, en todos los dispositivos de control que se 
efectúan en dichas zonas.

— Barrio de L’Alquerieta de Alzira (Valencia): 
Aunque la incidencia delictiva en este barrio es míni-
ma, está incluido de forma permanente en los planes de 
presencia policial activa de la Comisaría de Alzira, rea-
lizados por las unidades radio patrullas. La Policía 
Local tiene asignado en exclusiva a este barrio, una 
Unidad de Policía de Barrio, contando este Cuerpo con 
una oficina para atención de sus habitantes en el propio 
barrio. Se considera que las medidas citadas son, en 
este momento, suficientes y garantizan la seguridad del 
barrio.

— Respecto a los barrios de Velluters y El Carmen 
de la ciudad de Valencia: en horario de mañana (menos 
conflictivo) se despliegan patrullas móviles.

En horario de tarde se despliega un número determi-
nado de funcionarios uniformados en el barrio de Vellu-
ters, como punto fijo (presencia policial y dispositivos 
diarios de extranjería).

En horario de 22:00 a 03:00 horas, se produce el 
despliegue de un número determinado de funcionarios, 
de paisano y uniformados, en la misma zona, (extranje-
ría, menudeo, robos interior de vehículo).

Los fines de semana se realizan servicios extraordi-
narios, exclusivamente en el barrio de Velluters (sába-
dos en horario de tarde) y en el Barrio de El Carmen en 
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horario de noche. En el mes de junio, se alternan estos 
servicios extraordinarios en la zona de Velluters y en el 
barrio del Carmen.

A raíz del desmantelamiento de la denominada zona 
«Las Cañas», se previó una repercusión negativa en 
esta zona (Velluters y Carmen), pero no se aprecia 
aumento de delincuencia, al contrario, se observa un 
descenso de los delitos más graves.

La presencia policial en el barrio es constante, con 
la colaboración de la Policía Local del Retén del Car-
men.

— Barrio de Barona: Las medidas que se están 
adoptando para garantizar la seguridad ciudadana en el 
barrio de Barona de Valencia se centran en el control de 
consumo de sustancias estupefacientes y tenencia de 
armas u objetos peligrosos en los controles selectivos, 
que han incrementado el número de detenidos tanto por 
reclamaciones judiciales, como por infracciones a la 
Ley de Extranjería,

Un episodio de agresiones a extranjeros fue aborda-
do por la Comisaría, en unión del Jefe de la Policía 
Local del Distrito de Exposición y de la Brigada de 
Información de la Jefatura Superior de Policía de Valen-
cia, que quedó resuelto, dando satisfacción a las deman-
das vecinales.

En cuanto a las pintadas de tinte neonazi detectadas 
en el barrio, se les transmitió a los vecinos que el hecho 
está siendo objeto de investigación, habiendo indicios 
para estimar que se trata de hechos aislados no vincula-
dos con ningún grupo organizado de carácter ultra.

Los operativos establecidos por parte de la Comisa-
ría de Distrito en el Barrio de Orriols, se han diseñado 
sobre la base de la prevención de delitos de robos con 
violencia e intimidación, así como de robos con fuerza 
en local y en domicilio, adaptándose preferentemente a 
las franjas horarias de mayor incidencia que, en dicho 
Barrio, es mayoritariamente por la tarde, que están 
dando resultados positivos.

Las patrullas uniformadas pertenecientes a la Comi-
saría de Exposición son reforzadas puntualmente por 
vehículos camuflados del Grupo de Investigación, así 
como por Unidades de la Brigada Provincial de Seguri-
dad Ciudadana de Valencia, y cuentan con la colabora-
ción de efectivos de la Policía Local del distrito y, desde 
el mes de marzo, se han incrementado tanto en frecuen-
cia de paso como de presencia de efectivos.

Por parte de la Comisaría de Distrito, se ha incre-
mentado la presencia de efectivos uniformados en la 
zona, así como los contactos ciudadanos con las asocia-
ciones vecinales y los colectivos de comerciantes. En la 
última quincena de mayo se han tenido nuevos contac-
tos con colectivos de comerciantes y Policía Local a fin 
de intensificar la presencia policial en el barrio de 
Orriols.

— En cuanto al barrio de Nazaret y al distrito marí-
timo: los efectivos se distribuyen en función del análi-

sis de las informaciones obtenidas y del seguimiento y 
control de las actividades delictivas del distrito. Con-
cretamente, en la Comisaría se dispone, como mínimo, 
de un patrullaje de ocho vehículos a los que diariamen-
te se añaden algunos indicativos más. No obstante, ante 
determinados eventos se produce un aumento significa-
tivo de los efectivos.

A mediados de mayo del presente año se montó un 
dispositivo especial de verano a lo largo del litoral 
(paseo marítimo y playa), en prevención de robos en 
interior de vehículos y hurtos.

Desde hace varios meses se realizan dispositivos 
conjuntos con Policía Local para prevenir los incendios 
de vehículos y contenedores y el tráfico de estupefa-
cientes al menudeo en la zona de «las casitas rosas».

Estas medidas, como norma general, se aplican tam-
bién en el barrio de Nazaret.

Por lo que respecta al tráfico de drogas-menudeo, se 
incide constantemente sobre esta actividad delictiva.

— Respecto a las urbanizaciones del término muni-
cipal de Alzira (Valencia), la Comisaría Local de Alzi-
ra-Algemesí tiene su ámbito de actuación en los térmi-
nos municipales de ambas poblaciones, siendo el único 
Cuerpo policial con competencia en ambos términos 
municipales, además de las respectivas Policías Loca-
les.

La problemática delincuencial de las zonas indica-
das se centra, básicamente, en los robos en domicilios 
(abarcando este concepto tanto las viviendas habitua-
les, como las segundas residencias y otras donde se per-
nocta de forma esporádica), y se localiza especialmente 
en la zona rural, donde se produce el 72% de los hechos 
que se cometen de esta naturaleza.

Para paliar esta problemática, la Comisaría de Alzi-
ra-Algemesí tiene en funcionamiento planes de actua-
ción conjuntos con las Policías Locales de ambas 
poblaciones, basados en el control de los puntos que se 
consideran claves para el tránsito de sus autores, dispo-
sitivos que, desde el mes de noviembre de 2007, arrojan 
los siguientes resultados: 2.618 identificados (1.398 
españoles y 1.220 extranjeros), 45 detenidos (17 espa-
ñoles y 28 extranjeros), 1.911 vehículos controlados y 
9 recuperados, 20 actas de intervención de armas y 58 
actas de intervención de estupefacientes.

Con independencia de los dispositivos específicos, 
diariamente, las diversas unidades de servicio patrullan 
las zonas residenciales, al tiempo que, por el Coordina-
dor de relaciones ciudadanas de la Comisaría, se man-
tienen diversas reuniones con los vecinos de estas 
zonas, con el fin de contar con sus opiniones, asesorar-
les y establecer cauces fluidos de comunicación entre 
ellos y la Comisaría, en orden a prevenir situaciones de 
riesgo.

— Por último, se indica que el número de patrullas 
de seguridad ciudadana realizadas por la Guardia Civil 
en las comarcas centrales de la provincia de Valencia, 
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durante el primer trimestre del año 2008, ha sido de 
6.408, mientras que en el mismo periodo del año 2007 
fue de 4.840, lo que supone una diferencia de 1.568 
más y, por tanto, un incremento del 32 %.

Madrid, 7 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/003945

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Gil Lázaro, Ignacio (GP).

Respuesta:

Durante el pasado año 2007 se aumentó el catálogo 
de puestos de trabajo de los Servicios Marítimos Pro-
vinciales (SMP) del litoral valenciano en un total de 26 
puestos, estando prevista la ocupación paulatina de las 
mismas con el personal que durante el presente año 
finalice los correspondientes cursos de especialización 
que se están realizando.

Por lo que respecta a los medios materiales, las pre-
visiones son las siguientes:

• Adjudicaciones recientes: una embarcación semirrí-
gida-cabinada de 12 m de eslora en diciembre de 2007, al 
Servicio Marítimo Provincial (SMP) de Valencia.

• Previsiones en relación a la renovación y poten-
ciación de flota del litoral valenciano:

— Sustitución de la Patrullera GC-M10 del SMP 
de Castellón por una embarcación semirrígida-cabinada 
de 12 m de eslora.

— Adjudicación progresiva de dos patrulleros 
medios de navegación sostenida a los SMP de Alicante 
y Valencia, así como una embarcación semirrígida-
cabinada de 12 m de eslora y una patrullera de altura de 
30 m de eslora para el SMP de Castellón.

Por otro lado, está previsto el despliegue del Siste-
ma de Vigilancia Exterior (SIVE) en la provincia de 
Alicante en el transcurso del año 2009.

Madrid, 7 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/003949

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Gil Lázaro, Ignacio (GP).

Respuesta:

En relación con el asunto que interesa a Su Señoría, 
se informa de que la dotación de chalecos antibala de 
que dispone actualmente la Guardia Civil en la provin-
cia de Valencia asciende a un total de 284.

Madrid, 9 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/003963

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Gil Lázaro, Ignacio (GP).

Respuesta:

El número de delitos cometidos en viviendas en la 
provincia de Valencia durante los años 2005 y 2006 fue 
el recogido en el siguiente cuadro:

Provincia Hecho Calificación Grupo lugar específico 2005 2006
Valencia/Valencia DELITOS VIVIENDAS 14.112 14.792

En relación con los datos relativos a 2007 que inte-
resan a Su Señoría se informa de que en estos momen-
tos se está implantando un nuevo sistema de Estadística 
Criminal más claro y completo, cuyos ajustes aún no 
han concluido. Además, está en fase de tratamiento y 
compromiso (a tal fin ya se han celebrado diversos 
encuentros entre responsables del Ministerio del Inte-
rior y los Portavoces de los Grupos Parlamentarios), la 
fórmula en que se entregaría dicha estadística a sus 
Señorías, cuyo acuerdo será recogido en la correspon-
diente iniciativa parlamentaria.

Madrid, 20 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/003969

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Gil Lázaro, Ignacio (GP).

Respuesta:

La Brigada Provincial de Seguridad Ciudadana de 
Valencia, dentro del operativo específico de prevención 
para la citada ciudad, contempla el viejo cauce del río 
Turia desde el término municipal de Mislata hasta la 
Ciudad de las Artes y las Ciencias, como una zona pre-
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ferente de actuación. En este sentido, el viejo cauce se 
patrulla, ininterrumpidamente, durante las veinticuatro 
horas del día por dotaciones de varias Secciones de la 
Brigada.

La Unidad Especial de Caballería mantiene, en la 
franja horaria comprendida entre las 08,00 y las 22,00 
horas, un total de cuatro patrullas (8 funcionarios a 
caballo) y La Unidad de Prevención y Reacción (UPR) 
mantiene, entre las 09,00 y las 22,00 horas, dos patru-
llas (4 funcionarios en motocicleta de gran cilindrada). 
En cualquier caso, las patrullas de UPR sobre vehículo 
en las zonas del cauce señaladas, patrullan entre las 
18,00 y las 07.00 horas.

La labor de las patrullas de la Unidad Especial de 
Caballería y Unidad de Prevención y Reacción es com-
plementada con patrullas intermitentes de la Sección de 
Atención al Ciudadano dependiente de la Brigada Pro-
vincial y de otras adscritas a los Grupos Operativos de 
Respuesta de las Comisarías de los Distritos de Tránsi-
tos, Abastos, Centro, Exposición, Ruzafa y Marítimo, 
por ser cada uno de estos distritos competentes, a nivel 
operativo, en diferentes zonas del viejo cauce del río 
Turia.

Igualmente, en determinadas zonas del cauce (inme-
diaciones de Carrefour-Campanar, Nuevo Centro, 
Llano de Zaidía, puente del Real y puente de las Gárgo-
las), por la mayor afluencia de público, proximidad a 
instalaciones deportivas o mayor incidencia de alguna 
modalidad delictiva, están establecidas otras cuatro 
patrullas mixtas (8 funcionarios), integradas por moto-
cicletas de gran cilindrada y vehículos zeta o furgone-
tas. La franja horaria de actuación de estas últimas 
patrullas difiere en función del día de la semana de que 
se trate, de los horarios comerciales o necesidades espe-
cíficas del momento.

Madrid, 13 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/003982 a 184/003985, 184/003991 y 
184/003993 a 184/003996

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Gil Lázaro, Ignacio (GP).

Respuesta:

En relación con el asunto que interesa a Su Señoría, 
se informa de que en el incremento del Catálogo de 
Puestos de Trabajo de la Guardia Civil correspondiente 
a la 3ª anualidad del Real Decreto 1073/2006, de 22 de 
septiembre, por el que se fija la plantilla del cuerpo de 
la Guardia Civil para el periodo 2006-2011, se asigna a 
la Comandancia de Valencia un total de 35 puestos de 

trabajo, con los que se reforzarán las especialidades de 
Policía Judicial, con la creación de un nuevo Equipo en 
La Pobla de Vallbona, Servicio de Montaña y Seguri-
dad Ciudadana y la conversión en Puesto Principal de 
los Puestos Ordinarios de Lliria, Bétera, Canals, Llom-
bai, Ribarroja, Requena, Carcaixent y Chiva.

Por otro lado, se está procediendo al estudio de 
incrementos de puestos de trabajo de Seguridad Ciuda-
dana para ser ocupados por los Guardias Alumnos en 
Prácticas que saldrán del Centro de Formación de Guar-
dias y Suboficiales de la Guardia Civil de Baeza (Jaén) 
el próximo día 1 de julio, sin poder determinar la distri-
bución exacta, aunque se considera que el refuerzo en 
la provincia de Valencia será significativo.

Madrid, 7 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/004014

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Gil Lázaro, Ignacio (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala que en estos momentos se está 
implantando un nuevo sistema de Estadística Criminal 
más claro y completo, cuyos ajustes aún no han con-
cluido. Además, está en fase de tratamiento y compro-
miso (a tal fin ya se han celebrado diversos encuentros 
entre responsables del Ministerio del Interior y los Por-
tavoces de los Grupos Parlamentarios), la fórmula en 
que se entregaría dicha estadística a Sus Señorías, cuyo 
acuerdo será recogido en la correspondiente iniciativa 
parlamentaria.

Madrid, 10 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/004022

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Gil Lázaro, Ignacio (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se significa que durante el presente ejercicio 
económico está prevista una inversión de 11.971 € para 
la redacción del proyecto de rehabilitación del Cuartel 
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de la Guardia Civil de Cárcer (Valencia), sin que se 
pueda en la actualidad determinar la previsión de ejecu-
ción de dichas obras de rehabilitación.

Madrid, 7 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/004023 y 184/004024

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Gil Lázaro, Ignacio (GP).

Respuesta:

Los datos sobre detenciones de menores de 18 años 
en la provincia de Valencia correspondientes al año 
2006, con el desglose solicitado por Su Señoría, fueron 
los recogidos en el siguiente cuadro:

AÑO
DETENCIONES

TOTALDELITOS FALTAS DELITOS FALTAS
CNP GC CNP GC

2006 1.167 514 170 4 1.855

Por lo que se refiere a los datos que interesan a Su 
Señoría relativos al año 2007, se informa de que en 
estos momentos se está implantando un nuevo sistema 
de Estadística Criminal más claro y completo, cuyos 
ajustes aún no han concluido. Además, está en fase de 
tratamiento y compromiso (a tal fin ya se han celebrado 
diversos encuentros entre responsables del Ministerio 
del Interior y los Portavoces de los Grupos Parlamenta-
rios), la fórmula en que se entregaría dicha estadística a 
sus Señorías, cuyo acuerdo será recogido en la corres-
pondiente iniciativa parlamentaria.

Madrid, 20 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/004030 a 184/004049

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Gil Lázaro, Ignacio (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala que el tiempo medio de respuesta en 
el ámbito territorial de la Guardia Civil en los munici-
pios valencianos de Siete Aguas, Villar del Arzobispo, 
Sinarcas, Camporrobles, Gestalgar, Casinos, Bocairent, 

Font de la Figuera, Simat de la Valldigna, Quartell, 
Cofrentes, Vallada, Moixent, Albaida, Jarafuel, Nava-
rrés, Chelva, Castelló de Rugat, Cortes de Pallás y 
Villalonga, está estimada en unos 13 minutos.

No obstante, el potencial operativo que se despliega 
en dichos municipios no se concreta exclusivamente en 
la Fuerza que se asienta en sus sedes, sino que, depen-
diendo de las necesidades de la seguridad ciudadana y 
el orden público, pueden disponer y, de hecho dispo-
nen, del resto de patrullas y especialidades de la Coman-
dancia y de órganos superiores.

Dentro de está filosofía de mejorar la atención al ciu-
dadano, precisamente el cierre en horario de noche de 
los mencionados acuartelamientos, ha permitido incre-
mentar el número de patrullas que dedican su potencial 
de servicio a la prevención proactiva optimizando, de 
está manera, la sinergia de las Fuerzas desplegadas.

Madrid, 7 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/004063, 184/004131, 184/004143, 184/005103, 
184/005130, 184/005131, 184/005153 y 184/005156

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Gil Lázaro, Ignacio (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría en sus preguntas escritas, se señala lo siguiente:

La Comandancia de la Guardia Civil de Valencia, 
con el fin de mejorar la capacidad operativa y funciona-
lidad de sus Fuerzas y para conseguir el objetivo funda-
mental de mejorar el servicio al ciudadano, mantiene 
una constante preocupación por optimizar los procedi-
mientos, las actuaciones y el empleo de los medios 
humanos y materiales y la disposición operativa de sus 
instalaciones.

Respecto al Grupo Rural de Seguridad (GRS) n° 3, 
tras la finalización del XVIII Curso de Control de 
Masas/Especialistas ARS, está previsto cubrir 4 de las 
vacantes existentes en el GRS número 3, así como las 
que se produzcan con motivo de destinos a otros 
GRSs.

Dentro del Sistema de Defensa Nuclear, Radiológi-
ca, Bacteriológica y Química (NRBQ) de la Guardia 
Civil, la intervención como Unidad de Primera Inter-
vención (UPI), correspondería al Grupo de Reserva y 
Seguridad (GRS) n° 5 (Zaragoza), siendo el personal 
con formación NRBQ del GRS n° 3 (Valencia) el que 
actuaría como Unidad de apoyo. En un futuro, está pre-
visto que se constituya la Unidad de Primera Interven-
ción (UPI) del GRS n° 3 (Valencia).
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El pasado mayo, el GRS n° 3 (Valencia) participó en 
un ejercicio realizado en su base en Valencia, conjunta-
mente con las Unidades Territoriales, con manejo de 
todo el material de detección, protección y descontami-
nación, incluida la estación de descontaminación móvil, 
con la que cuenta la especialidad y, en septiembre de 
2008, ha participado en el simulacro radiológico que se 
celebró en la Central Nuclear de Cofrentes.

Como componentes de la Agrupación de Reserva y 
Seguridad, dentro del Plan de Adiestramiento Básico, 
cuentan con una semana de formación NRBQ y se les 
continúa dotando de material tanto individual como 
colectivo, trajes, detectores, etc., estando al 80% de 
equipación.

En cuanto al Equipo de Delincuencia Urbanística, a 
pesar del incremento de asuntos que está investigando, 
se ha conseguido reforzar su capacidad de actuación, 
gracias a los conocimientos y experiencia adquiridos en 
el trabajo de los últimos meses, junto a los Equipos de 
Patrimonio y del Servicio de Protección de la Naturale-
za (SEPRONA).

Respecto a las Unidades del Servicio Fiscal se van a 
adecuar, tras un estudio sistemático de los recintos y 
escenarios donde prestan su servicio, los procedimien-
tos de actuación y despliegue material de las mismas 
para optimizar su rendimiento.

Por lo que concierne al refuerzo del tratamiento y 
análisis de la información de la Unidad Orgánica de 
Policía Judicial, cuya Oficina en Valencia cuenta con 
una plantilla de 8 personas, se encuentra ya en fase 
de desarrollo un nuevo sistema informático para tra-
tamiento y análisis criminal (SINVES) que dinami-
zará y agilizará la operatividad de las referidas Ofici-
nas al automatizar los diferentes procesos manuales. 
No obstante, la entrada en funcionamiento del nuevo 
Sistema de Gestión Operativa (SIGO) ha supuesto 
una agilización del tratamiento de la información 
básica, dado que las Oficinas de Tratamiento de las 
UOPJ han dinamizado su actividad al no tener que 
dedicar esfuerzos a la carga masiva de datos que se 
produce por todos los usuarios (Puestos), cuando 
materializan su actuación (denuncias, intervencio-
nes, etc.).

Por otro lado, se pretende centralizar, homogeneizar 
y especializar las acciones de servicio de los Equipos 
del Servicio de Protección de la Naturaleza de la Guar-
dia Civil (SEPRONA), a fin de aumentar su capacidad 
operativa.

Dando cumplimiento al Plan de Inspecciones para 
el presente año, que llevarán a cabo las Intervenciones 
de Armas y Explosivos de la Guardia Civil de la pro-
vincia de Valencia, está previsto que se efectúen unas 
82 inspecciones a talleres y depósitos de pirotecnia en 
dicha provincia. Además, durante la celebración de las 
fiestas patronales de los municipios se realizarán ins-
pecciones a los diferentes establecimientos de venta de 
pirotecnia, así como el control de los espectáculos de 
artificios pirotécnicos que se celebren.

Y por último, respecto a la Agrupación de Tráfico, 
durante el presente ejercicio se llevará a cabo la 3ª Fase 
del Plan de Acción sobre Seguridad Vial, acordado en 
Consejo de Ministros del 30 de junio de 2006, por el 
que se solicitará un incremento de catálogo de 500 nue-
vos puestos de trabajo.

Actualmente, se están realizando los estudios técni-
cos necesarios para su distribución entre las distintas 
Unidades de la Agrupación de Tráfico.

Por lo que se refiere al periodo estival, el servicio 
que presta la Agrupación de Tráfico de la Guardia Civil 
se reforzó con la concentración en el Destacamento de 
Gandía de 12 Guardias Civiles (8 de la especialidad 
Motoristas y 4 de Atestados), procedentes de los Secto-
res de León y Madrid.

Asimismo, y con motivo de la celebración en Valen-
cia capital del Gran Premio de F1, los días 22 al 24 de 
agosto, el Subsector de Tráfico Valencia se reforzó con 
14 motoristas pertenecientes a los Subsectores de Cas-
tellón, Alicante y Murcia, que fueron concentrados en 
el Subsector de Valencia desde las 11:00 horas del día 
20 a las 10:00 horas del día 25 de dicho mes.

Madrid, 7 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/004067

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Gil Lázaro, Ignacio (GP).

Respuesta:

Las previsiones existentes respecto a la instalación 
de unidades fijas (SIVE) para detectar la llegada de 
embarcaciones con inmigrantes irregulares a la costa 
del litoral de la Comunidad Valenciana son que las cita-
das unidades se desplieguen en las tres provincias de la 
Comunidad Autónoma y se estima que la entrada en 
funcionamiento de esas instalaciones se producirá a lo 
largo del año 2009, año en el que está previsto finalice 
la ejecución de las mismas.

Madrid, 7 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/004073

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Gil Lázaro, Ignacio (GP).
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Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala que, teniendo en cuenta la entrada en 
vigor del nuevo Sistema Estadístico de Criminalidad y 
el sucesivo proceso de integración de los diferentes 
Cuerpos Policiales en el mismo, cuando se disponga de 
datos correspondientes al año 2008, podrán ser puestos 
a su disposición.

Madrid, 9 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/004081

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Gil Lázaro, Ignacio (GP).

Respuesta:

En la actualidad, la Comandancia de la Guardia 
Civil de Valencia cuenta con 13 Puestos Principales y 
prevé, a corto plazo, la creación de un Puesto más en 
Almussafes.

No obstante, se está estudiando la creación de una 
serie de Puestos Principales adicionales, que afectarán 
a la provincia de Valencia.

Madrid, 9 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/004098

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Gil Lázaro, Ignacio (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala que, recientemente, se ha firmado el 
Acuerdo de Colaboración en materia de seguridad con 
el Ayuntamiento de Paiporta (23-04-08). En estos 
momentos, está pendiente de firma el Acuerdo con el 
Ayuntamiento de L’Alcudia de Crespín.

La mayor parte de los convenios individuales de 
colaboración que se suscriben con los distintos Ayunta-
mientos —una vez se ha establecido entre el Ministerio 
del Interior y la Federación Española de Municipios y 
Provincias el Acuerdo Marco en la materia— se firman 
a solicitud de las propias Corporaciones Municipales, 
por lo que las previsiones concretas en la materia 

depende de que se alcance un acuerdo entre dos Admi-
nistraciones Públicas distintas.

Madrid, 9 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/004111, 184/005100, 184/005118 y 184/005137

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Gil Lázaro, Ignacio (GP).

Respuesta:

En contestación a la información solicitada por Su 
Señoría relativa al centro penitenciario de Picassent 
(Valencia) se indica lo siguiente:

En relación con el programa de mediadores de salud, 
se va a dar continuidad al desarrollo de dicho programa 
en el que se venía trabajando en años anteriores.

En cuanto a la potenciación de monitores para talle-
res ocupacionales para este año y en relación al centro 
penitenciario de Picassent (Valencia), se han solicitado 
nuevas plazas en las ofertas de empleo público con las 
que atender las necesidades prioritarias existentes.

Por otro lado, la aplicación del Programa Marco de 
Prevención de Suicidios de 10 de agosto de 2005 ha 
supuesto un punto de inflexión en el número de falleci-
mientos por esta causa en los Centros Penitenciarios.

Las principales novedades en el nuevo Programa se 
basan en un mayor esfuerzo en la detección de los posi-
bles casos de riesgo y en una intensificación de la aten-
ción. En ese sentido, se han incluido herramientas diag-
nósticas, un mayor número de medidas de atención y una 
duración mínima del programa de siete días (anteriormen-
te no existía ese mínimo). Como en el resto de los Centros 
Penitenciarios, este Programa Marco se está aplicando 
también en el Centro Penitenciario de Picassent.

Por último, en el pasado mes de agosto ha tomado 
posesión el nuevo responsable del Centro que, sin duda 
supondrá una agilización en materia de organización 
interior.

Madrid, 1 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/004142

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Gil Lázaro, Ignacio (GP).

Respuesta:

En el Plan de Acción Social de la Guardia Civil 
para el año 2008 la distribución del presupuesto para 
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todo el personal de la Guardia Civil, es la que a conti-
nuación se relaciona, distribuyéndose según petición 
de los interesados:

AYUDAS GERIÁTRICAS TOTAL EUROS

ESTANCIA EN RESIDENCIAS GERIÁTRICAS 1.000.000,00 €
ESTANCIA EN CENTROS DE DÍA 125.000,00 €
MAYORES DEPENDIENTES EN DOMICILIO 35.000,00 €

Madrid, 7 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/004162, 184/004163 y 184/004166

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Jané i Guasch, Jordi (GC-CiU).

Respuesta:

En el término municipal de Roda de Barà (Tarrago-
na) existe un único paso a nivel, situado en el p.k. 
612,024 de la línea Madrid-Barcelona.

El Ministerio de Fomento viene desarrollando desde 
hace varios años actuaciones encaminadas a suprimir el 
citado paso a nivel.

Consecuencia de tales actuaciones, en abril de 2004, 
el Ayuntamiento de Roda de Barà, propuso como solu-
ciones para eliminar el paso a nivel, o bien el soterra-
miento de la línea o una variante de la misma adosada a 
la A-7.

El Ministerio de Fomento procedió a realizar una 
valoración estimada de ambas soluciones, obteniéndose 
unos costes superiores a los 6 millones de euros del año 
2004, para la variante y a los 15 para el soterramiento.

Las soluciones de variante o soterramiento propues-
tas por el Ayuntamiento, tal y como se recoge en el Plan 
Estratégico de Infraestructuras y Transporte (PEIT) son 
actuaciones eminentemente urbanísticas, que no com-
peten al ferrocarril y exceden claramente del ámbito de 

supresión del paso a nivel, actuación de supresión para 
la cual existen soluciones puntuales.

En el PEIT se indica que las actuaciones de carácter 
urbanístico deben acometerse conjuntamente con las 
Administraciones con competencias en esta materia, es 
decir, Comunidades Autónomas y Ayuntamientos, par-
ticipando cada una de las Administraciones en la finan-
ciación de las mismas mediante la suscripción del 
correspondiente Convenio.

Para este tipo de actuaciones el criterio general del 
Ministerio de Fomento consiste en aportar a la opera-
ción la inversión necesaria para lograr los objetivos 
incluidos en su planificación ferroviaria, así como el 
suelo de su titularidad que resulte innecesario para la 
explotación con la nueva ordenación. La inversión com-
plementaria hasta alcanzar el importe total de la solu-
ción de integración acordada debe ser aportada por las 
otras Administraciones.

Dado que la voluntad del Ministerio de Fomento es 
suprimir el paso a nivel de Roda de Barà, con fecha 2 
de abril de 2008, la Dirección General de Ferrocarriles 
ha resuelto que con cargo a la encomienda n.º 1 del 
Contrato-Programa Administración General del Esta-
do-ADIF se redacte proyecto constructivo para la 
supresión puntual del paso a nivel por parte de ADIF.

Madrid, 1 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/004208

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Vañó Ferré, Francisco (GP).

Respuesta:

En el anexo que se acompaña se especifica el núme-
ro de prestaciones familiares de la Segundad Social por 
hijo a cargo discapacitado, con desglose por grado de 
discapacidad del causante y por provincias.

ANEXO

PRESTACIONES FAMILIARES POR HIJO A CARGO POR GRADOS DE DISCAPACIDAD Y PROVINCIAS. TOTAL 
SISTEMA

En vigor en diciembre de 2007 (*) En vigor en mayo de 2008

Provincias

Hijos menores de 18 
años sin 

discapacidad (1)

Hijos menores de 18 
años con 

discapacidad 
33>>%>65 (1)

Total hijos menores 
de 18 años

Familias con hijos 
menores de 18 años

Hijos con 18 o más 
años con 

discapacidad >=65%

Familias con hijos de 
18 años o más años 
con discapacidad 

>=65%
Número. Número Número Número Número Número

Almería 23.340 858 24.198 12.642 1.694 1.650
Cádiz 42.224 2.150 44.374 29.099 3.943 3.820
Córdoba 20.170 1.714 21.884 13.205 3.063 2.981
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En vigor en diciembre de 2007 (*) En vigor en mayo de 2008

Provincias

Hijos menores de 18 
años sin 

discapacidad (1)

Hijos menores de 18 
años con 

discapacidad 
33>>%>65 (1)

Total hijos menores 
de 18 años

Familias con hijos 
menores de 18 años

Hijos con 18 o más 
años con 

discapacidad >=65%

Familias con hijos de 
18 años o más años 
con discapacidad 

>=65%
Número. Número Número Número Número Número

Granada 26.957 1.590 28.547 16.626 3.060 2.959
Huelva 15.846 1.024 16.870 10.532 1.988 1.927
Jaén 20.268 1.295 21.563 11.795 1.996 1.924
Málaga 34.103 2.398 36.501 22.489 5.072 4.919
Sevilla 53.861 3.898 57.759 36.092 6.048 5.895
Huesca 2.372 285 2.657 1.338 798 781
Teruel 1.171 149 1.320 668 471 450
Zaragoza 9.010 1.372 10.382 5.890 3.097 3.045
Asturias 11.885 1.278 13.163 9.342 5.468 5.360
Illes Balears 10.635 1.827 12.462 6.744 2.264 2.220
Palmas, (Las) 29.064 2.250 31.314 20.158 4.784 4.585
S.C. Tenerife 22.934 1.417 24.351 15.898 3.457 3.349
Cantabria 5.411 787 6.198 4.058 2.516 2.484
Ávila 2.528 230 2.758 1.543 779 757
Burgos 2.958 694 3.652 2.125 1.788 1.744
León 6.253 503 6.756 4.207 2.461 2.375
Palencia 2.533 268 2.801 1.591 790 774
Salamanca 4.783 430 5.213 3.257 1.571 1.534
Segovia 1.790 222 2.012 1.031 748 716
Soria 738 109 847 459 522 505
Valladolid 5.697 827 6.524 3.979 2.216 2.153
Zamora 2.690 221 2.911 1.770 1.152 1.130
Albacete 8.025 864 8.889 5.148 1.500 1.475
Ciudad Real 11.746 777 12.523 6.920 1.772 1.731
Cuenca 3.203 392 3.595 2.058 757 734
Guadalajara 1.865 316 2.181 1.170 685 668
Toledo 8.356 1.127 9.483 5.143 2.042 1.992
Barcelona 49.987 8.896 58.883 35.289 14.007 13.753
Girona 9.341 1.461 10.802 5.298 1.478 1.451
Lleida 6.003 635 6.638 3.516 1.159 1.138
Tarragona 12.752 1.881 14.633 7.303 1.987 1.950
Alicante 36.897 2.788 39.685 24.257 5.208 5.054
Castellón 5.917 834 6.751 3.778 2.064 1.995
Valencia 32.743 4.482 37.225 23.196 8.834 8.617
Badajoz 23.004 1.216 24.220 13.962 3.011 2.947
Cáceres 11.690 697 12.387 6.750 1.999 1.934
Coruña, (A) 13.012 1.294 14.306 9.740 5.892 5.762
Lugo 5.182 380 5.562 3.621 1.852 1.811
Ourense 4.446 511 4.957 3.320 1.497 1.479
Pontevedra 14.548 1.587 16.135 10.639 4.346 4.242
Madrid 58.759 9.921 68.680 39.983 17.141 16.745
Murcia 43.242 3.847 47.089 23.287 5.689 5.518
Navarra 4.811 874 5.685 3.069 2.056 2.013
Álava 2.054 388 2.442 1.473 938 924
Guipúzcoa 2.504 696 3.200 2.162 2.505 2.474
Vizcaya 11.834 1.804 13.638 9.314 4.915 4.844
Rioja, (La) 3.560 443 4.003 2.021 966 942
Ceuta 6.747 262 7.009 3.353 204 197
Melilla 8.156 418 8.563 3.718 341 318
Total 759.594 76.587 836.181 496.026 156.591 152.745

(1) Pago semestral y (2) pago mensual, según establece el R.D. 1.335/2005, de 11 de noviembre.
(*) Últimos datos disponibles de perceptores de Prestaciones Familiares menores de 18 años.

Madrid, 29 de septiembre de 2008.—El Secretario de Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.
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184/004210

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Vañó Ferre, Francisco (GP).

Respuesta:

El Ejército de Tierra ha dispensado tradicionalmen-
te su apoyo a todas sus asociaciones de veteranos. Por 
ello, se ofreció a los Veteranos Paracaidistas la posibili-
dad de realizar el XII Encuentro en alguna de las fechas 
en las que la Brigada Paracaidista celebra sus festivida-
des (el 23 de febrero, aniversario del primer lanzamien-
to paracaidista, o el 8 de diciembre, Patrona de la Infan-
tería), en lugar de organizar un acto de forma expresa 
para evitar interferencias con la actividad ordinaria de 
las unidades evitando sobrecargas de trabajo del perso-
nal de las mismas.

Hasta el momento, las asociaciones de veteranos 
paracaidistas solicitantes no han dado respuesta a 
ninguna de las fechas propuestas por el Ejército de 
Tierra.

Madrid, 13 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/004220

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Díez González, Rosa (GMx).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala que, de acuerdo con la normativa 
vigente para el Cuerpo Nacional de Policía en materia 
de riesgos laborales, no es preceptiva la previa presen-
tación ante la citada Comisión de los concursos que se 
convocan para la adquisición de equipamiento policial.

De otra parte, todos y cada uno de los concursos de 
adquisición convocados incluyen, con carácter precep-
tivo, los denominados pliegos de prescripciones técni-
cas, en los que se recogen las características y especifi-
cidades que ha de reunir el material objeto de 
adquisición. En ningún caso, ha resultado defectuoso el 
material adquirido, por cuanto que, con carácter previo, 
se rechaza el que no reúne las características recogidas 
en los pliegos de prescripciones técnicas.

Por último, las carencias detectadas en determina-
dos elementos de la uniformidad policial de reciente 
adquisición (gorras y pantalones), han consistido en 

una decoloración de las prendas, habiéndose procedido 
a la devolución del material defectuoso a las empresas 
suministradoras y su sustitución por otro dotado de los 
estándares de calidad exigidos.

Madrid, 9 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/004227

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Gómez Trinidad, Juan Antonio (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría sobre expedientes abiertos por los servicios de 
la Alta Inspección de Educación en la Comunidad Autó-
noma de Castilla-La Mancha, se indica lo siguiente:

Decreto 25/2007, de 3 de abril de 2007 (DOCM del 
6), de selección, nombramiento, formación y evalua-
ción de los directores y directoras de los centros docen-
tes públicos no universitarios de Castilla-La Mancha y 
de medidas de apoyo y reconocimiento a su labor.

• Requerimiento: enviado el 5 de junio de 2007.
• Contestado: el 19 de julio de 2007.
• Recurso no interpuesto.

Madrid, 2 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/004374

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Sánchez i Llibre, Josep (GC-CiU).

Respuesta:

La figura de los «Business Angels» hace referencia 
a aquellos inversores particulares, personas físicas o 
jurídicas, que invierten parte de su patrimonio en el 
capital de empresas nuevas o en fase de crecimiento y 
que, a su vez, aportan, como valor añadido a dichas 
empresas, experiencia y contactos profesionales.

Nuestro sistema tributario contiene diversas medi-
das previstas para incentivar la actividad de los inverso-
res de proximidad o «business angels» en el ámbito del 
Impuesto sobre Sociedades (en adelante, IS).
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Impuesto sobre Sociedades.

En el ámbito de este Impuesto, ya existe un trata-
miento fiscal beneficioso para este tipo de inversiones 
llevadas a cabo por las entidades de capital-riesgo. En 
particular, mediante la Ley 25/2005, de 24 de noviem-
bre, reguladora de las entidades de capital riesgo y sus 
sociedades gestoras, se llevó a cabo una reforma del régi-
men jurídico de las entidades de capital-riesgo. Dicha 
reforma ha permitido flexibilizar y modernizar el régi-
men jurídico contenido en la Ley 1/1999, de 5 de enero, 
reguladora de las entidades de capital-riesgo y de sus 
sociedades gestoras, respetando, no obstante, su esque-
ma básico, por lo que se mantiene el concepto de capital-
riesgo como actividad financiera que consiste en propor-
cionar recursos a medio y largo plazo sin vocación de 
permanencia ilimitada a empresas no financieras ni 
inmobiliarias y no cotizadas durante su etapa de «arran-
que» («venture capital»), o en su etapa de madurez, como 
consecuencia de un proceso de expansión o de reestruc-
turación («private equity»). Asimismo, la exposición de 
motivos de la citada Ley 25/2005 señala que los merca-
dos de capital-riesgo suponen una vía de financiación 
alternativa a la bursátil y la crediticia, de difícil acceso 
para buena parte de los proyectos innovadores. Además, 
el inversor del capital-riesgo suele incorporar un valor 
añadido a la empresa financiada, aportando credibilidad 
frente a terceros y ofreciendo su experiencia ante dificul-
tades, su asesoramiento y sus contactos.

Dichas entidades gozan de un régimen fiscal especial 
contenido en los artículos 55 y 56 del Texto Refundido 
de la Ley del Impuesto sobre Sociedades, aprobado por 
el Real Decreto Legislativo 4/2004, de 5 de marzo, en 
adelante, TRLIS, en su nueva redacción dada por la cita-
da Ley 25/2005, en virtud del cual las sociedades y fon-
dos de capital-riesgo aplican una exención del 99 por 
100 de las rentas que obtengan en la transmisión de valo-
res representativos de la participación en el capital o en 
fondos propios de las entidades del artículo 2 de la Ley 
25/2005, cuando dicha transmisión se realice entre el 
segundo y el decimoquinto año desde su adquisición o 
de la exclusión de cotización. Excepcionalmente, este 
plazo podrá ampliarse hasta el vigésimo año inclusive. 
En el supuesto de que la entidad participada empiece a 
cotizar en Bolsa, se concede un plazo de tres años para 
que la sociedad de capital-riesgo pueda transmitir su par-
ticipación sin perder el derecho a la exención. Además, 
el régimen fiscal se extiende a la regulación de los divi-
dendos obtenidos por la entidad de capital-riesgo y por 
sus socios, así como las rentas derivadas de la transmi-
sión de las acciones en estas entidades.

Asimismo, cabe mencionar la existencia en el IS de 
otros regímenes tributarios especiales que incentivan 
las inversiones en otras entidades, por lo que comparten 
alguna semejanza con la figura por la que se pregunta, 
como el régimen de las sociedades de desarrollo indus-
trial regional o la deducción por reinversión de benefi-
cios extraordinarios que permite aplicar un porcentaje 

de deducción en la cuota íntegra por las rentas obteni-
das, entre otras, en la enajenación de participaciones en 
otras entidades a condición de reinversión, con arreglo 
a lo dispuesto en el artículo 42 del TRLIS.

En definitiva, ante la semejanza de ambas figuras, el 
capital-riesgo y los «business angels» y ante la reciente 
modernización y flexibilización de la regulación del 
capital-riesgo, que cuenta con un régimen tributario 
muy beneficioso, tanto para la propia entidad de capi-
tal-riesgo como para sus accionistas, se considera inne-
cesario llevar a cabo la regulación de un régimen tribu-
tario especial para la figura de los «business angels».

Impuesto sobre la Renta de las Personas Físicas.

No existe en nuestro ordenamiento jurídico-mercan-
til una definición de estos inversores que delimite su 
naturaleza y caracteres principales. De ahí que, hasta 
que este vacío legal no sea cubierto, no procedería esta-
blecer beneficios fiscales concretos en el ámbito del 
IRPF para una figura, cuyos contornos aún difusos, 
sólo tienen asiento en la discusión doctrinal.

En todo caso, al otorgar beneficios fiscales a los 
inversores de proximidad se deberá ser respetuoso con 
los principios de generalidad, igualdad y neutralidad, 
todos ellos rectores del IRPF, evitando la instauración 
de regímenes fiscales privilegiados.

En ese sentido y en lo que respecta al principio de 
neutralidad, debe tenerse en cuenta que la reciente refor-
ma del IRPF, llevada a cabo por la Ley 35/2006, de 28 de 
noviembre, del Impuesto sobre la Renta de las Personas 
Físicas y de modificación parcial de las Leyes de los 
Impuestos sobre Sociedades sobre la Renta de no Resi-
dentes y sobre el Patrimonio, ha supuesto el estableci-
miento de un tipo de gravamen único del ahorro de un 
18%, aplicable con carácter general a las ganancias y 
pérdidas derivadas de la transmisión de elementos patri-
moniales, a los rendimientos derivados de la participa-
ción en los fondos propios de todo tipo de entidades, a 
los intereses de depósitos bancarios y de activos finan-
cieros, así como de rendimientos derivados de contratos 
de seguros. De está forma, se ha suprimido cualquier dis-
criminación de origen fiscal entre los distintos productos 
financieros en los que se pueda materializar el ahorro de 
los contribuyentes, entre los que figuran las participacio-
nes en las entidades objeto de este informe.

En cualquier caso, no se considera conveniente 
adoptar modificaciones en el sistema fiscal para el esta-
blecimiento de medidas especiales para los inversores 
de proximidad de forma aislada, sino bajo el estudio y 
la consideración general del tratamiento fiscal de las 
pequeñas y medianas empresas y microempresas, así 
como del régimen fiscal general aplicable al fomento 
de la iniciativa y desarrollo empresarial.

Madrid, 7 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.
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184/004375

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Campuzano i Canadés, Carles (GC-CiU).

Respuesta:

El artículo 73 de la Ley 42/2007, de 14 de diciem-
bre, de Patrimonio Natural y la Biodiversidad, se refie-
re a cuestiones cuya competencia recae en las Comuni-
dades Autónomas. Serán por tanto éstas las que habrán 
de desarrollar e impulsar las acciones para el cumpli-
miento de este artículo.

Madrid, 14 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/004376

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Campuzano i Canadés, Carles (GC-CiU).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala lo siguiente:

El artículo 74 de la Ley 42/2007, de 13 de diciem-
bre, prevé la constitución del Fondo para el Patrimonio 
Natural y la Biodiversidad, entre cuyos objetivos figura 
financiar acciones específicas relacionadas con la cus-
todia del territorio y desarrollar otras acciones y crear 
otros instrumentos adicionales que contribuyan a la 
defensa y sostenibilidad de los espacios naturales pro-
tegidos de la Red Natura 2000 y de las áreas protegidas 
por instrumentos internacionales.

Está previsto que próximamente se regule el funcio-
namiento del Fondo mediante la promulgación de un 
Real Decreto.

Madrid, 14 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/004377

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Campuzano i Canadés, Carles (GC-CiU).

Respuesta:

Es voluntad de este Gobierno alcanzar la máxima 
participación del sector privado en la conservación del 

patrimonio natural y la biodiversidad, potenciando los 
instrumentos que existen en la actualidad y creando, 
cuando sea necesario, otros nuevos.

Así, la Ley 42/2007, de Patrimonio Natural y la Bio-
diversidad, contempla múltiples formas y procedimien-
tos para que esto ocurra, pudiéndose citar los siguientes:

«Artículo 2. Principios.

h) la garantía de la información y participación de 
los ciudadanos en el diseño y ejecución de las políticas 
públicas, incluida la elaboración de disposiciones de 
carácter general, dirigidas a la consecución de los obje-
tivos de esta ley».

«Artículo 4. Función social y pública del patrimonio 
natural y la biodiversidad.

3. En la planificación y gestión de los espacios 
naturales protegidos y las especies amenazadas se 
fomentarán los acuerdos voluntarios con propietarios y 
usuarios de los recursos naturales».

«Artículo 8. Consejo Estatal para el Patrimonio 
Natural y la Biodiversidad.

Se crea el Consejo Estatal para el Patrimonio Natu-
ral y la Biodiversidad como órgano de participación 
pública en el ámbito de la conservación y el uso soste-
nible del patrimonio natural y la biodiversidad, que 
informará, entre otros, de las normas y planes de ámbi-
to estatal relativas al patrimonio natural y la biodiversi-
dad, y en el que se integrarán, con voz pero sin voto, las 
Comunidades autónomas y una representación de las 
entidades locales a través de la asociación de ámbito 
estatal más representativa.

Su composición y funciones se determinarán regla-
mentariamente, previa consulta con las Comunidades 
autónomas garantizándose, en todo caso, la participación 
de las organizaciones profesionales, científicas, empre-
sariales, sindicales y ecologistas más representativas».

«Artículo 13. Elaboración y aprobación del Plan 
Estratégico Estatal del Patrimonio Natural y de la Bio-
diversidad.

2. El procedimiento de elaboración del Plan inclui-
rá necesariamente trámites de información pública y 
consulta de la comunidad científica, de los agentes eco-
nómicos y sociales, de las Administraciones Públicas 
afectadas y de las organizaciones sin fines lucrativos 
que persigan el logro de los objetivos de esta Ley».

«Artículo 21. Elaboración y aprobación de los Planes

2. El procedimiento de elaboración de los Planes 
incluirá necesariamente trámites de audiencia a los 
interesados, información pública y consulta de los inte-
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reses sociales e institucionales afectados y de las orga-
nizaciones sin fines lucrativos que persigan el logro de 
los objetivos de esta Ley».

«Artículo 24. El Catálogo Español de Habitáis en 
Peligro de Desaparición.

3. Cualquier ciudadano u organización podrá soli-
citar la iniciación del procedimiento de inclusión acom-
pañando a la correspondiente solicitud una argumenta-
ción científica de la medida propuesta».

«Artículo 55. Catálogo Español de Especies Ame-
nazadas.

2. La catalogación, descatalogación o cambio de 
categoría de un taxón o población en el Catálogo Espa-
ñol de Especies Amenazadas se realizará por el Minis-
terio de Medio Ambiente a propuesta de la Comisión 
Estatal para el Patrimonio Natural y la Biodiversidad, a 
iniciativa de las Comunidades Autónomas o del propio 
Ministerio, cuando exista información técnica o cientí-
fica que así lo aconseje.

Cualquier ciudadano u organización podrá solicitar 
la iniciación del procedimiento de inclusión, cambio de 
categoría o exclusión acompañando a la correspondien-
te solicitud una argumentación científica de la medida 
propuesta».

«Artículo 61. Catálogo Español de Especies Exóti-
cas Invasoras.

2. La inclusión de una especie en el Catálogo 
Español de Especies Exóticas Invasoras se llevará a 
cabo por el Ministerio de Medio Ambiente a propuesta 
de la Comisión Estatal para el Patrimonio Natural y la 
Biodiversidad, previa iniciativa de las Comunidades 
Autónomas o del propio Ministerio, cuando exista 
información técnica o científica que así lo aconseje.

Cualquier ciudadano u organización podrá solicitar 
la iniciación del procedimiento de inclusión o exclu-
sión de una especie o subespecie acompañando a la 
correspondiente solicitud una argumentación científica 
de la medida propuesta».

«Artículo 70. Promoción de los conocimientos tra-
dicionales para la conservación del Patrimonio Natural 
y la Biodiversidad.

De acuerdo con las normas, resoluciones y princi-
pios del Convenio sobre la Diversidad Biológica y la 
Organización Mundial de Propiedad Intelectual, las 
Administraciones Públicas:

a) Preservarán, mantendrán y fomentarán los cono-
cimientos y las prácticas de utilización consuetudinaria 
que sean de interés para la conservación y el uso sosteni-
ble del patrimonio natural y de la biodiversidad».

«Artículo 71. Ayudas a entidades sin ánimo de 
lucro.

El Ministerio de Medio Ambiente podrá conceder 
ayudas a las entidades sin ánimo de lucro de ámbito 
estatal para el desarrollo de actuaciones que afecten a 
más de una Comunidad Autónoma y que tengan por 
objeto la conservación del patrimonio natural y la bio-
diversidad, previa aceptación, en su caso, de las Comu-
nidades Autónomas cuya gestión del patrimonio natural 
y de la biodiversidad sea afectada por las actuaciones».

«Artículo 72. Promoción de la custodia del territorio.

1. Las Administraciones Públicas fomentarán la 
custodia del territorio mediante acuerdos entre entida-
des de custodia y propietarios de fincas privadas o 
públicas que tengan por objetivo principal la conserva-
ción del patrimonio natural y la biodiversidad.

2. La Administración General del Estado, cuando 
sea titular de terrenos situados en espacios naturales, 
podrá llevar a cabo el desarrollo de acuerdos de cesión 
de su gestión total o parcial de los mismos a entidades 
de custodia del territorio. Estos acuerdos para la cesión 
de la gestión se establecerán por escrito en forma de 
convenio administrativo plurianual que preverá el siste-
ma de financiación para su desarrollo, bien mediante 
aportaciones económicas, edificaciones, equipamien-
tos, maquinaria, vehículos o cualquier otro bien o servi-
cio, así como las directrices mínimas de gestión fijadas 
en un precedente plan de gestión».

«Artículo 74. El Fondo para el Patrimonio Natural y 
la Biodiversidad.

2. Serán objetivos del Fondo:

f) Instituir mecanismos financieros destinados a 
hacer viables los modelos de gestión sostenible en mate-
ria de silvicultura, actividades cinegéticas y piscícolas.

m) Financiar acciones específicas relacionadas 
con la custodia del territorio.

o) Promover la preservación, mantenimiento y 
fomento de los conocimientos y las prácticas de utiliza-
ción consuetudinaria que sean de interés para la conser-
vación y el uso sostenible del patrimonio natural y de la 
biodiversidad mediante, entre otros procedimientos, la 
incentivación de los agentes que lo aplican.

t) Impulsar iniciativas de divulgación que favorez-
can el conocimiento y la sensibilización social por la 
conservación y el uso sostenible del patrimonio natural 
español».

De todo lo anteriormente citado, se puede deducir que 
existe una manifiesta voluntad de implicar cada vez más al 
sector privado en la conservación de la biodiversidad, 
hasta alcanzar el nivel de otros países de nuestro entorno.

Madrid, 14 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.
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184/004378

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Campuzano i Canadés, Carles (GC-CiU).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala lo siguiente:

Desde que se tuvo noticia de las devastadoras conse-
cuencias del paso del ciclón Nargis por Myanmar, la 
Oficina de Acción Humanitaria de la Agencia Española 
de Cooperación Internacional (AECID), en coordina-
ción con los Organismos Internacionales, ha tomado 
las siguientes medidas:

— Subvención a la Federación Internacional de 
Cruz Roja, a través del Convenio que tiene la AECID 
con Cruz Roja Española,

— Subvención al PMA
— Atención al Flash Appeal de NNUU.
— Envío de un avión con 13,5 toneladas de ayuda, 

compuesta por agua (potabilizadora), cobijo y kits de 
atención médica. Las 13,5 toneladas de material están 
compuestas por un equipo simplificado de potabiliza-
ción de agua, mosquiteras impregnadas, lonas para 
cobijo, depósitos de agua, kits higiénicos y kits de aten-
ción médica, que permiten la atención medica a pobla-
ciones de 10.000 personas durante 3 meses y pastillas 
para potabilizar agua.

Dicha carga se dirigió a Bangkok donde el Cluster 
Logístico organizado por NNUU tiene habilitado un 
almacén para proceder, desde allí, al envío de todo el 
material humanitario, una vez establecido un pasillo 
verde.

Además, se está en contacto con ONGs presentes en 
la zona, con el fin de analizar proyectos de Ayuda 
Humanitaria.

Madrid, 10 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/004379

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Campuzano i Canadés, Carles (GC-CiU).

Respuesta:

Las aportaciones, hasta el momento, se elevan a 
1.850.000 euros, distribuidos a través de subvenciones 

a Organizaciones Internacionales y Organismos Multi-
laterales.

Madrid, 14 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/004380

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Campuzano i Canadés, Carles (GC-CiU).

Respuesta:

El Club de París se ocupa del tratamiento de deuda a 
los países en desarrollo, sobre la base de la sostenibili-
dad de la deuda de los países deudores. A continuación 
se resume lo tratado la última vez que se revisó en el 
Club de París la situación de los países interesados y la 
posición española al respecto.

• Bolivia (junio 2001):

Tras alcanzar el punto de culminación en la Iniciati-
va HIPC (siglas en inglés: Iniciativa para los Países 
Pobres Altamente Endeudados), en julio de 2001, Boli-
via recibió en el Club de París el alivio de deuda corres-
pondiente a este hito. Desde entonces no ha vuelto a 
tratarse en el Club de París.

Postura española:

Después de la firma del acuerdo del Club de París, 
España firmó los correspondientes acuerdos bilaterales, 
que supusieron la condonación de 5,6 M€. Posterior-
mente, en abril de 2003, se firmó un Programa de con-
versión de deuda por proyectos de desarrollo por valor 
de 66,4 M€.

Tras el compromiso alcanzado por el Gobierno en el 
Acuerdo de Consejo de Ministros de 13 de julio de 
2007, que desarrolla la disposición Transitoria 2ª de la 
Ley 38/2006, de condonación de toda la deuda anterior 
a 31/12/&2003 a los países HIPC que han alcanzado el 
punto de culminación, en la actualidad se está nego-
ciando un Programa de conversión de deuda con las 
autoridades bolivianas por importe de aproximadamen-
te, 77 millones de dólares y 5 millones de euros.

• Camerún (junio 2006):

Tras alcanzar el punto de culminación en la Iniciati-
va HIPC, en junio de 2006, Camerún recibió en el Club 
de París el alivio de deuda correspondiente a este hito. 
Desde entonces no se ha revisado su situación en este 
foro.
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Postura española:

El acuerdo del Club de París supuso para España la 
condonación de 1,5 millones de euros de deuda comercial.

Tras el compromiso alcanzado por el Gobierno en el 
acuerdo de Consejo de Ministros de 13 de julio de 2007, 
que desarrolla la Disposición Transitoria 2ª de la Ley 
38/2006, de condonación de toda la deuda anterior a 
31/12/2003 a los países HIPC que han alcanzado el 
punto de culminación, recientemente se ha firmado un 
Programa de conversión de deuda con las autoridades 
camerunesas por importe de 21,3 millones de euros.

• Costa de Marfil (abril 2008):

Se trata de un país HIPC que aún no ha alcanzado 
ninguno de los hitos de la Iniciativa. En la sesión de 
abril de 2008, el Fondo Monetario Internacional (FMI) 
expuso la situación económica del país. Las previsiones 
indican, si todo sigue un curso regular, la firma de un 
Programa de Reducción de la Pobreza y para el Creci-
miento (PRGF) lo que permitirá al país alcanzar el 
punto de decisión en la Iniciativa HIPC.

Postura española:

España apoya los esfuerzos realizados por Costa de 
Marfil para poner en marcha las medidas económicas 
que le permitirán beneficiarse de los alivios de deuda 
ligados a alcanzar los hitos de la Iniciativa HIPC (punto 
de decisión y punto de culminación). Una vez alcanza-
do el punto de culminación, España, como viene 
haciendo con todos los países HIPC, condonará toda la 
deuda de Costa de Marfil anterior al 31 de diciembre de 
2003.

Madrid, 14 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/004381

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Campuzano i Canadés, Carles (GC-CiU).

Respuesta:

La transferencia de las cantidades para la financia-
ción del Sistema para la Autonomía y Atención a la 
Dependencia se lleva a cabo de conformidad con la 
información que las Comunidades Autónomas están 
obligadas a facilitar para la financiación del nivel míni-
mo, de acuerdo con la normativa vigente y en relación 
al convenio establecido al efecto, según se expone a 
continuación.

El artículo 7 de la Ley 39/2006, de 14 de diciembre, 
establece tres niveles de protección, el nivel mínimo, el 
nivel acordado y el nivel adicional. La financiación del 
nivel mínimo correrá a cuenta de la Administración 
General del Estado. Respecto del nivel acordado, los 
convenios fijarán la financiación que corresponda a 
cada Administración para este nivel de prestación, así 
como las aportaciones del Estado.

Referente al nivel mínimo, los créditos se liberarán 
mensualmente por doceavas partes según el número de 
beneficiarios con derecho a prestación, procediéndose 
a su regularización con carácter trimestral. Para ello, 
las Comunidades Autónomas informarán a la Adminis-
tración General del Estado de las resoluciones de reco-
nocimiento adoptadas, así como del grado y nivel de 
los beneficiarios, a través de la conexión a la red de 
comunicaciones y servicios telemáticos del Sistema.

Por lo que se refiere a la financiación del nivel acor-
dado, las cantidades se fijarán anualmente en la Ley de 
Presupuestos Generales del Estado y el reparto se lleva-
rá a cabo en el marco de cooperación interadministrati-
va a través de los correspondientes convenios entre la 
Administración General del Estado y cada Comunidad 
Autónoma. A través de dichos convenios, la Adminis-
tración General del Estado y las Comunidades Autóno-
mas acordarán los objetivos, medios y recursos para la 
aplicación de los servicios y prestaciones del sistema, 
incrementando el nivel mínimo de protección anterior-
mente indicado.

En lo que al año 2008 respecta, el Consejo Territo-
rial del Sistema para la Autonomía y Atención a la 
Dependencia ha de adoptar el correspondiente acuer-
do sobre el marco de cooperación interadministrativa 
y criterios de reparto de créditos de la Administración 
General del Estado para la financiación del nivel 
acordado.

Madrid, 10 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/004382

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Campuzano i Canadés, Carles (GC-CiU).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por S.S., 
se señala lo siguiente:

1. El Consejo Europeo de Bruselas, de 4 y 5 de 
noviembre de 2004, solicitó expresamente el estableci-
miento de normas comunes para que las personas sean 
retornadas con pleno respeto a su dignidad y a sus dere-
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chos humanos, y la Comisión Europea respondió en 
2005 presentando una propuesta de Directiva, del Par-
lamento Europeo y del Consejo, relativa a procedimien-
tos y normas comunes en los Estados miembros para el 
retorno de nacionales de terceros países que se encuen-
tren en su territorio de manera irregular.

España es favorable a las medidas puestas en marcha 
desde las instituciones comunitarias que supongan un 
impulso de la lucha contra la inmigración irregular, y 
ésa ha sido la base de la postura mantenida por España 
cuando se ha debatido la citada propuesta de Directiva.

El texto de la Directiva, objeto de numerosas nego-
ciaciones en las que España ha participado activamen-
te, representa un conjunto equilibrado y se fundamenta 
sobre 2 piedras angulares indisociables, impulsadas por 
España en todo momento:

— por un lado, la eficacia en los procedimientos de 
repatriación, de los inmigrantes en situación irregular,

— y, por otro, el pleno respeto de los derechos fun-
damentales.

De este modo se hace necesario señalar lo siguiente:

• La presente Directiva no es un instrumento para 
la expulsión masiva de los inmigrantes en situación 
irregular, sino que su objetivo es establecer un procedi-
miento común a nivel europeo para estudiar indivi-
dualmente la situación personal y, en su caso, la repa-
triación del inmigrante.

• Con esta Directiva los inmigrantes tendrán en 
algunos Estados miembros (EEMM) de La Unión más 
garantías cuando se les apliquen procedimientos de 
retorno, no obligando a los EEMM donde ya se con-
templan esas garantías, como es el caso de España, a 
que las mismas se rebajen. Se aseguran unos máximos 
y unos estándares de protección para toda La Unión 
Europea, puesto que todavía existen EEMM que, por 
ejemplo, no tienen establecido un límite máximo de 
internamiento, que en España es actualmente de 40 
días. Con la entrada en vigor de la Directiva, el periodo 
de internamiento lo seguirá fijando la legislación nacio-
nal pero los EEMM tendrán que respetar un tope máxi-
mo y se prohibirá, por tanto, la posibilidad de interna-
miento por tiempo ilimitado existente ahora en algunos 
Estados miembros.

• El sentido del internamiento previsto en la Direc-
tiva está en sintonía con el Convenio Europeo para la 
Protección de los Derechos Humanos y Libertades Fun-
damentales, de 4 de noviembre de 1950, y responde a la 
necesidad de que se lleven a cabo las gestiones tenden-
tes a realizar la repatriación del inmigrante, que deberá 
realizarse en el plazo más breve posible. Igualmente, 
establece de manera expresa en sus considerandos la 
legitimidad de los Estados miembros para proceder al 
retorno de las personas que se encuentren en situación 
irregular, al estar en funcionamiento sistemas eficientes 
y equitativos de asilo.

2. De un breve análisis del contenido de la pro-
puesta de Directiva, se señala que:

— Ésta no impide que los Estados miembros man-
tengan o incorporen condiciones más beneficiosas para 
los inmigrantes en situación irregular que las estableci-
das en la misma (artículo 4).

— Se ha considerado como fundamental la protec-
ción de los derechos de los menores, aspecto en el que 
España ha mantenido un papel muy activo para lograr 
que las medidas sean respetuosas con el interés supe-
rior del niño (mantenimiento de la unidad familiar en 
caso de internamiento, garantías en la repatriación de 
menores no acompañados, posibilidad de acceso a la 
educación, etc.).

— La Directiva prevé el retorno voluntario, salvo 
en los casos en los que exista riesgo de fuga, para lo 
cual se concede un plazo de salida voluntaria (artículo 
6a) de al menos 7 días, para que el inmigrante que ha 
sido objeto de una decisión de retorno pueda abandonar 
por sus propios medios el territorio de los EEMM de La 
Unión Europea, evitando así la expulsión ejecutiva y 
las consecuencias que ésta conlleva (este aspecto no lo 
contemplan muchas legislaciones nacionales, entre 
ellas la española).

— El plazo máximo de prohibición de entrada (artí-
culo 9) como consecuencia de una decisión de retorno, 
no puede exceder de 5 años como criterio general (puede 
prolongarse en casos excepcionales), mientras que en 
algunas legislaciones nacionales el plazo podía ser ili-
mitado, siendo en España de 10 años, como máximo.

— La propuesta de Directiva establece (artículos 
11, 12 y 13) la forma del procedimiento de retorno, que 
siempre deberá realizarse por escrito, motivadamente 
(señalando las razones de hecho y derecho), así como 
información sobre las vías de recurso de que se dispone 
y una serie derechos mientras está pendiente el retorno 
(unidad familiar, educación de los menores, salud). En 
este aspecto, la Directiva tiende a los planteamientos de 
la legislación española, donde se contempla un proce-
dimiento muy garantista y con la posibilidad de acudir 
siempre a los órganos judiciales.

— Finalmente, respecto al internamiento en centros 
especiales de los inmigrantes en situación irregular, y 
las condiciones de estancia en los mismos (artículos 14, 
15 y 15a), es importante señalar que esta medida está 
condicionada a que no se puedan aplicar, en su lugar, 
otras medidas menos coercitivas y sólo bajo determina-
das circunstancias. El internamiento (que no detención) 
se regula con un plazo máximo de estancia de 6 meses 
como general, ampliable a 12 meses más únicamente 
cuando se produzca una falta de colaboración por parte 
del inmigrante, o cuando haya retrasos en obtener docu-
mentación de terceros países para su identificación. Se 
prevé la intervención de los órganos judiciales y se con-
cretan y garantizan una serie de derechos durante la 
estancia de los inmigrantes en los mismos (ponerse en 
contacto en su debido momento con representantes 
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legales, miembros de la familia y autoridades consula-
res competentes, así como con las organizaciones inter-
nacionales y no gubernamentales y organismos perti-
nentes entre otros).

Además, se señala que la aprobación de la Directiva 
no será una medida meramente normativa, ya que, al 
mismo tiempo, puede suponer la puesta en marcha del 
Fondo Europeo para el Retorno, cuyo presupuesto está 
pendiente de asignación debido al bloqueo por parte del 
Parlamento Europeo, que exige la previa aprobación de 
esta Directiva.

3. España ha intentado siempre hacer aportaciones 
para que la Directiva sea aprobada en el menor plazo 
posible pero con un enfoque integral y equilibrado que 
vele tanto por la eficacia de las medidas de retorno 
desde el punto de vista operativo, como por el respeto 
de las garantías procedimentales, de la dignidad y de 
los derechos humanos de las personas repatriadas. Se 
recuerda que España ha defendido en las negociaciones 
una postura constructiva al entender que esta Directiva 
no había de suponer, bajo ningún concepto, un retroce-
so en los estándares de protección que tenemos en 
nuestra legislación, ni en las garantías de las que dispo-
nen los inmigrantes que han de ser objeto de una medi-
da de retorno.

Madrid, 2 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/004386

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Campuzano i Canadés, Carles (GC-CiU).

Respuesta:

El Ministerio de Sanidad y Consumo ha desarrolla-
do diversas actuaciones en relación a estas patologías.

En concreto, en lo que se refiere a la fibromialgia, 
una de las demandas de los colectivos de pacientes con 
esta patología que con más frecuencia ha llegado a este 
Departamento, es la difusión de información a los pro-
fesionales sanitarios sobre el diagnóstico, tratamiento y 
otros aspectos relacionados con la misma.

Por ello, en el año 2006, se amplió la divulgación 
del documento sobre «fibromialgia» que se había reali-
zado a través de un grupo de expertos, distribuyendo un 
total de 16.000 ejemplares, cifra muy superior a las que 
habitualmente se ha realizado para documentos simila-
res. En estos momentos está prevista una nueva reedi-
ción de dicho documento. Igualmente, se viene facili-
tando en formato PDF a todas aquellas asociaciones y 

organismos que lo demandan, con el fin de ampliar su 
difusión.

Por otra parte, el Ministerio de Sanidad y Consumo, 
en su interés por fomentar la investigación destinada 
fundamentalmente a patologías en las que es necesario 
profundizar, por no disponerse de herramientas efica-
ces de diagnóstico y tratamiento, como es el caso de la 
fibromialgia, convocó ayudas para la promoción de la 
investigación biomédica en Ciencias de la Salud, a tra-
vés de las Resoluciones de 2 de junio y de 2 de septiem-
bre de 2005 del Instituto de Salud Carlos III, con el fin 
de poder llevar a cabo proyectos de investigación que 
faciliten el conocimiento de los diferentes aspectos epi-
demiológicos, de diagnóstico y tratamiento de la fibro-
mialgia.

Asimismo, la publicación del Real Decreto 
1030/2006, de 15 de septiembre, por el que se establece 
la cartera de servicios comunes del Sistema Nacional 
de Salud y el procedimiento para su actualización, ha 
definido el contenido de la cartera de servicios comu-
nes del Sistema Nacional de Salud, con el fin de garan-
tizar la atención integral y la continuidad de la asisten-
cia prestada al usuario independientemente del nivel 
asistencial en el que se le atienda, junto con una mayor 
coordinación entre la atención primaria y especializa-
da. Éste es un aspecto fundamental para conseguir 
mayor eficacia en el conocimiento y tratamiento de 
patologías que, por sus características, necesitan de la 
concurrencia de ambos niveles, como es el caso de la 
fibromialgia y fatiga crónica.

Igualmente, el Ministerio de Sanidad y Consumo en 
diferentes convocatorias anuales, recogidos en la Orden 
SCO/709/2008, de 4 de marzo, por la que se convocan 
subvenciones para el fomento de actividades de alto 
interés sanitario en el año 2008 y la Orden 
SCO/1166/2008, de 9 de abril, por la que se convoca la 
concesión de ayudas económicas a entidades sin fines 
de lucro de ámbito estatal para la realización de progra-
mas específicos orientados al desarrollo de las estrate-
gias de salud, permite que se puedan solicitar ayudas 
económicas para llevar a cabo estudios sobre este tipo 
de patologías.

Por último, en 2009 se elaborarán, financiadas por 
el Ministerio de Sanidad y Consumo, Guías de Práctica 
Clínica para cada una de las dos entidades nosológicas 
que reúnan la mejor evaluación disponible y las pautas 
de actuación recomendadas en relación al diagnóstico y 
tratamiento de las mismas. Las Guías de Práctica Clíni-
ca se difundirán e implantarán en todo el Sistema 
Nacional de Salud, de manera que formen parte de las 
herramientas de trabajo de los profesionales sanitarios 
del Sistema Nacional de Salud.

Madrid, 14 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.
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184/004387

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Campuzano i Canadés, Carles (GC-CiU).

Respuesta:

El Gobierno es siempre sensible a los comentarios, 
críticas y aportaciones que puedan hacerse a su tarea de 
gobierno, y que intenten perfeccionar el tratamiento de 
los distintos asuntos y establecer nuevos mecanismos 
de mejora en su funcionamiento.

Sin embargo hay que resaltar que el informe elabo-
rado por la empresa «STEPS CONSULTING SOCIAL», 
no es un informe del Parlamento Europeo propiamente 
dicho, puesto que no ha sido elaborado por el Parla-
mento ni redactado por ninguna de sus Comisiones, por 
lo que no tiene la consideración de «paper» (documen-
to/informe), «briefing paper» (documento resumen o 
informe) o «rapport» (informe).

En cualquier caso, dicho informe contiene determi-
nadas conclusiones que no se corresponden con la rea-
lidad, concretamente las siguientes:

• La Ley Orgánica 7/1985, de 1 de julio, sobre dere-
chos y libertades de los extranjeros en España, en que 
se basa alguna de sus conclusiones fue derogada por 
Ley Orgánica 4/2000, de 31 de enero, sobre derechos y 
libertades de los extranjeros en España y su integración 
social, la cual fue objeto de posteriores modificaciones 
mediante Ley Orgánica 8/2000, de 22 de diciembre; 
Ley Orgánica 11/2003, de 29 de septiembre y Ley 
Orgánica 14/2003, de 20 de noviembre.

• Nuestra legislación, tanto la Ley de Extranjería 
(L.O. 4/2000, arts. 62 y 62-bis a 62-sexies), su Regla-
mento (arts. 153 a 155) y la Orden Ministerial de 22 de 
febrero de 1999, «sobre normas de funcionamiento y 
régimen interior de los centros de internamiento de 
extranjeros», regulan de forma expresa y detallada los 
requisitos para el ingreso en los centros, los derechos y 
garantías que asisten a todos los internos, así como su 
control e inspección.

Asimismo, en el referido documento se afirma que 
«en la práctica los extranjeros pueden ser arrestados al 
abandonar el centro y acumular varios periodos de 
detención consecutivos de 40 días», afirmación que en 
absoluto se ajusta a la realidad. La legislación de extran-
jería establece que el internamiento, en ningún caso 
puede exceder de cuarenta días, ni acordarse un nuevo 
internamiento por cualquiera de las causas previstas en 
un mismo expediente. Esta condición se cumple estric-
tamente en todos los centros de internamiento, inde-
pendientemente del control judicial que existe sobre 
dicha medida. Se ha de recordar que es única y exclusi-
vamente la Autoridad Judicial la que autoriza el ingreso 
y puede reducir ese plazo y de hecho se reduce en 

muchas ocasiones. El artículo 62 de la L.O. 4/2000, 
establece que el internamiento de un extranjero, en 
todos los casos, será autorizado por la Autoridad Judi-
cial, mediante auto motivado, dictado al efecto, previa 
audiencia del interesado.

Del mismo modo, llama la atención la contradicción 
respecto al centro de internamiento de El Matorral-
Fuerteventura, ya que no se entiende que el informe 
emitido en el verano de 2007 por STEP CONSULTING 
sea negativo, mientras que el realizado un año antes, 
por una Comisión de Parlamentarios Europeos, cuando 
dicho centro tenía incluso muchos más inmigrantes 
alojados, sea de signo totalmente diferente y positivo. 
En este sentido, el Presidente de la Delegación de la 
Comisión de Libertades Civiles, Justicia y Asuntos de 
Interior del Parlamento Europeo, manifestó durante su 
visita al Centro de internamiento de El Matorral, Fuer-
teventura, en fecha 9 de junio de 2006, que «habían 
observado que en el Centro de El Matorral se da un 
trato exquisito, muy humano y correcto y que se ocu-
pan muy bien de ellos», añadiendo, entre otros extre-
mos, que «la cocina, los baños y las dependencias de 
dicho centro estaban limpias».

Por último, e independientemente del contenido del 
citado informe, el Ministerio del Interior realiza en los 
distintos centros de internamiento, actuaciones de 
carácter permanente para la adecuación y mejora de las 
instalaciones, así como en lo relativo a la prestación de 
servicios.

El desarrollo de las obras en los centros de interna-
miento tiene por objetivo, tanto el mantenimiento y 
reparación de las instalaciones que, como consecuencia 
del uso diario, sufren un deterioro normal, así como la 
realización de obras incorporando mejoras a las instala-
ciones existentes.

En cuanto a las mejoras en la prestación de servi-
cios, las actuaciones se centran fundamentalmente en la 
adscripción de personal sanitario y asistente social para 
prestar el adecuado servicio a los extranjeros durante su 
internamiento.

Madrid, 14 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/004388

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Campuzano i Canadés, Carles (GC-CiU).

Respuesta:

El fenómeno migratorio tiene una evidente dimen-
sión comunitaria e internacional, por lo que el Gobier-
no de España viene trabajando de manera prioritaria en 
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un doble sentido: estrechar la cooperación con los paí-
ses de origen, tránsito y destino de flujos migratorios y 
participar activamente en el ámbito de la Unión Euro-
pea para que la política comunitaria de inmigración 
tenga muy en cuenta los intereses de nuestro país, así 
como el fomento de una política europea común en 
materia de inmigración de carácter integral.

La entrada en vigor del Tratado de Amsterdam, el 1 
de mayo de 1999, y el posterior desarrollo de una polí-
tica común en materia de asilo y migración a fin de 
establecer progresivamente un espacio de libertad, 
seguridad y justicia, ha dado lugar, por una parte, a la 
paulatina comunitarización de parte de las materias de 
asilo e inmigración y, por otra, a una interdependencia 
cada vez más estrecha de las políticas nacionales de los 
Estados Miembros en estas áreas.

De acuerdo con lo establecido en los artículos 63 y 67 
del Tratado constitutivo de la Comunidad Europea, en la 
redacción dada al mismo por el Tratado de Amsterdam en 
1997, la política de los Estados Miembros en materia de 
establecimiento de las condiciones de entrada y residen-
cia de nacionales de terceros países, en sus respectivos 
territorios es materia en la cual el Consejo de la Unión 
Europea, transcurrido el periodo de cinco años previsto 
para la revisión del sistema de decisiones en materia de 
visados, asilo, inmigración y otras políticas relacionadas 
con la libre circulación de personas, continúa adoptando 
sus decisiones por unanimidad, de acuerdo con la Deci-
sión del Consejo, de 22 de diciembre de 2004.

En este sentido, los Estados Miembros de la Unión 
Europea decidieron, con ello, la permanencia de la polí-
tica en materia de establecimiento de las condiciones 
de entrada y residencia de nacionales de terceros paí-
ses, así como de las normas sobre procedimientos para 
la expedición, por los Estados Miembros, de visados de 
larga duración y permisos de residencia en el ámbito 
competencial nacional, dentro del cual, los Estados 
Miembros, en el seno del Consejo, continuarán traba-
jando en orden a la armonización de las distintas legis-
laciones nacionales.

A su vez, las Conclusiones adoptadas por el Conse-
jo de Justicia y Asuntos de Interior, en su reunión de 14 
de abril de 2005, solicitaban el establecimiento de un 
sistema de información mutua entre los responsables 
nacionales de la política de migración y asilo. Final-
mente, la Decisión del Consejo 688/2006/CE, de 5 de 
octubre de 2006, establece «un Mecanismo de informa-
ción mutua (MIM) sobre las medidas de los Estados 
miembros en materia de asilo e inmigración».

Este MIM se basa en la necesidad de comunicar la 
información sobre medidas que puedan tener un impacto 
significativo en varios Estados Miembros o en el conjun-
to de la Unión Europea y permitir el intercambio de opi-
niones entre los Estados Miembros y la Comisión Euro-
pea, a petición de cualquiera de éstos o de la Comisión. 
Se fundamenta en los principios de solidaridad, transpa-
rencia y mutua confianza, y debe proporcionar un cauce 
rápido y flexible para el intercambio de información.

Entre las medidas en materia de asilo e inmigración que 
puedan tener un impacto significativo en varios Estados 
miembros o en el conjunto de la Unión, se pueden incluir 
intenciones políticas, programación a largo plazo, proyec-
tos de legislación o legislación adoptada, resoluciones fir-
mes de órganos jurisdiccionales y decisiones administrati-
vas. La comunicación de la información pertinente debe 
producirse cuando las medidas de que se trate pasen a ser 
accesibles para el público. No obstante, se anima a los 
Estados Miembros a que la transmitan lo antes posible.

Por otra parte, el MIM debe entenderse sin perjuicio 
del derecho de los Estados Miembros a solicitar en todo 
momento que se celebren debates «ad hoc» en el Con-
sejo sobre medidas nacionales, de conformidad con el 
Reglamento interno del Consejo.

A los efectos de dar cumplimiento a esta Decisión 
del Consejo, desde marzo de 2007, ya está operativa la 
red informática para el intercambio de la referida infor-
mación. Los puntos nacionales de contacto encargados 
de la transmisión de la información que corresponda en 
el ámbito de sus competencias, son los Ministerios de 
Trabajo e Inmigración, del Interior, y de Asuntos Exte-
riores y de Cooperación.

Resulta por tanto evidente que las decisiones sobre 
el número de inmigrantes que se admiten en la Unión 
Europea por razones laborales corresponde adoptarlas 
a cada Estado Miembro, si bien esta decisión de admi-
sión puede afectar a otros Estados miembros y a sus 
mercados de trabajo, por lo que se considera esencial 
para la consolidación del Espacio de libertad, seguridad 
y justicia, un enfoque más coordinado de las políticas 
nacionales, resultando esencial una colaboración prác-
tica más estrecha entre los Estados Miembros y un 
intercambio mayor de información.

Madrid, 14 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/004390

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Campuzano i Canadés, Carles (GC-CiU).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala que ya se ha llevado a efecto la regu-
lación a través del Real Decreto 383/2008, de 14 de 
marzo, por el que se establece el coeficiente reductor de 
la edad de jubilación a favor de los bomberos al servi-
cio de las Administraciones y Organismos públicos 
(BOE de 03-04-2008).

Madrid, 9 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.
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184/004391

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Campuzano i Canadés, Carles (GC-CiU).

Respuesta:

La Administración de la Seguridad Social, a través 
del Instituto Nacional de la Seguridad Social (INSS), 
ha celebrado diversas reuniones con representantes de 
la Conferencia Episcopal, Confederación de Entidades 
Religiosas y Federación Estatal de Secularizados. Al 
mismo tiempo, ha desarrollado una importante labor de 
depuración de la información disponible sobre el citado 
colectivo con el fin de conocer y valorar, en su caso, el 
grado de implicación necesario por parte, tanto de la 
Conferencia Episcopal como de cada una de las Con-
gregaciones Religiosas de procedencia de los más de 
3.300 religiosos secularizados, actualmente pensionis-
tas de la Seguridad Social.

La negociación actual se encuentra en la fase de 
estudio y valoración de las propuestas por parte de los 
distintos interlocutores.

Madrid, 6 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/004394

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Campuzano i Canadés, Carles (GC-CiU).

Respuesta:

Teniendo en cuenta que la Comunidad Autónoma de 
Cataluña tiene transferidas las competencias en materia 
de Justicia, conforme a lo dispuesto en el Real Decreto 
966/1990, de 20 de julio, y en el Real Decreto 441/1996, 
de 1 de marzo, sobre traspaso de funciones y servicios 
de la Administración del Estado a la Generalidad de 
Cataluña en materia de provisión de medios materiales, 
económicos y personales al servicio y para el funciona-
miento de la Administración de Justicia, es a dicha 
Comunidad Autónoma a quien corresponde impulsar 
las medidas oportunas que se reclaman.

No obstante, una de las prioridades que tiene el 
Gobierno y, en concreto el Ministerio de Justicia, es la 
de hacer efectivo el desarrollo de la planta judicial con 
el objetivo de mantener una adaptación constante de la 
misma a las necesidades que surgen o puedan surgir, 
atendiendo, dentro de lo posible, las peticiones que 
desde instancias tales como Comunidades Autónomas, 
Ayuntamientos, Delegaciones de Gobierno, Tribunales 
Superiores de Justicia, Juntas de Jueces, Colegios de 
Abogados y Procuradores, etc., se hacen llegar.

Para cumplir dicho objetivo, los servicios técnicos 
del Ministerio de Justicia realizan un seguimiento deta-
llado de la evolución real de la carga de trabajo de los 
órganos judiciales en funcionamiento, de modo que en 
el momento en que se aprecie un incremento significa-
tivo de la misma, se proceda a la creación de nuevos 
órganos judiciales dentro de la programación anual 
correspondiente, en base a lo dispuesto en el artículo 
20.1 de la Ley de Demarcación y Planta Judicial, 
teniendo en cuenta la propuesta de nuevas creaciones 
para el año 2008 efectuada por la Comunidad Autóno-
ma de Cataluña. En consecuencia, en la programación 
del año 2008 se ha previsto la creación de 21 nuevas 
unidades judiciales en la citada Comunidad Autónoma.

Respecto a los juzgados del Partido Judicial de Vila-
nova i la Geltrú, se va a proceder a la creación de nue-
vos juzgados en próximas programaciones, siempre y 
cuando lo solicite la Comunidad Autónoma en su pro-
puesta anual de creaciones. No obstante, cabe destacar 
que en las propuestas efectuadas en los años 2005 y 
2007 por la Comunidad Autónoma de Cataluña se 
incluyó la creación de dos juzgados de primera instan-
cia e instrucción en Vilanova i la Geltrú y, mediante los 
Reales Decretos 1197/2005, de 10 de octubre y 
867/2007, de 2 de julio, se materializó su creación.

Madrid, 9 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/004395

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Campuzano i Canadés, Carles (GC-CiU).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala que están previstas mejoras en la 
cadencia de los horarios y en la frecuencia de paso de 
los trenes por las estaciones a que se alude en su pre-
gunta escrita, a medida que se libere de circulación la 
línea convencional, por el trasvase de servicios a la 
línea de alta velocidad.

Madrid, 10 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/004396

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Campuzano i Canadés, Carles (GC-CiU).
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Respuesta:

El Museo del Ferrocarril de Vilanova i la Geltrú, 
que depende de la Fundación de los Ferrocarriles Espa-
ñoles, posee una sobresaliente colección de piezas his-
tóricas ferroviarias y, singularmente, de la evolución de 
la tracción vapor en España.

Por otro lado, forma parte del Sistema de Museos de 
la Ciencia y de la Técnica de Cataluña, que encabeza el 
Museo de la Ciencia y de la Técnica dependiente de la 
Generalitat de Catalunya.

En las últimas fechas se están manteniendo conver-
saciones con los Ferrocarriles de la Generalitat de Cata-
lunya (FGC), Transportes Metropolitanos de Barcelona 
(TMB), ambos Patronos de la Fundación de los Ferro-
carriles Españoles, y con el Museo de la Ciencia y de la 
Técnica de Cataluña para colaborar en el desarrollo del 
Museo.

Esta colaboración se haría a través de la participa-
ción de la Consejería de Ordenación del Territorio de 
Cataluña.

Madrid, 17 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/004397

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Campuzano i Canadés, Carles (GC-CiU).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala que durante el año 2007 estaba pro-
gramado realizar dos obras en la Comisaría Local de 
Vilanova i la Geltrú:

1. Proyecto de obras de reforma para adaptación a 
Oficina de Documentación Electrónica en dependen-
cias policiales c/ Col-legi, 28.

2. Ejecución presupuesto obras de reforma de archi-
vo almacén y varias en Comisaría local c/Col-legi, 28.

La primera no se ejecutó debido a la construcción de 
una nueva Oficina de Documentación (DNIe) en Calle 
Vapor, 19, en virtud del Acuerdo suscrito entre la Admi-
nistración General del Estado y la entidad SEGIPSA 
(contratación de subarrendamientos de inmuebles con 
cargo a Capitulo II).

La segunda no se realizó al haberse resuelto el Con-
venio de Colaboración entre la GIESE (Ministerio del 
Interior) y el Ayuntamiento de Vilanova y la Geltrú.

Madrid, 14 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/004398

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Campuzano i Canadés, Carles (GC-CiU).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala que el pasado día 10 de abril de 2008 
se realizó una Inspección de carácter general a la Comi-
saría Local del Cuerpo Nacional de Policía de Vilanova 
i la Geltrú.

Durante dicha inspección, como en todas las inspec-
ciones generales que se llevan a cabo, se verificó la situa-
ción de las Unidades inspeccionadas con relación al esta-
do de sus instalaciones, adecuación de los medios 
materiales y humanos de los que disponen y funciona-
miento de las áreas de gestión y de servicios operativos.

Madrid, 10 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/004399

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Sánchez Díaz, María Carmen (GP).

Respuesta:

Las actividades de reinserción en los Centros Peni-
tenciarios de El Puerto I, El Puerto II y El Puerto III, en 
Cádiz, se engloban dentro de los parámetros estableci-
dos en el tratamiento penitenciario basándose en el art. 
25.2 de la Constitución Española y según las posibili-
dades de cada centro. Dichas actividades, en líneas 
generales, consisten en:

Centro Penitenciario Puerto I:

• Actividades educativas, desarrolladas en el Cen-
tro de Educación Permanente «La Muralla» y divididas 
en enseñanzas formales y no formales:

— Formales: formación básica de nivel 1 (64 alum-
nos) y formación básica de nivel 2 (45 alumnos).

— No formales: secundaria (5 alumnos), plan inter-
cultural y lengua y cultura española para extranjeros 
(29 alumnos) y plan de adquisición de hábitos de vida 
saludables y prevención de enfermedades y riesgos 
profesionales (22 alumnos).

• Diversos Cursos de formación profesional ocupa-
cional.

• Actividades terapéuticas: programa sobre trastor-
nos del sueño, programa para drogodependientes (pre-
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vención de recaídas), programa de habilidades sociales, 
programa de prevención de suicidios.

• Actividades socioculturales.

Centro Penitenciario Puerto II:

• Programa contra la drogodependencia, seguimien-
to de deshabituación.

• Programa de competencia social.
• Programa de habilidades sociales.
• Programa de desarrollo en valores.
• Programa de respeto en módulo específico.
• Programa de atención a discapacitados intelectua-

les (FEPROAMI)
• Programas de salud.
• Programa de atención a inmigrantes con asesora-

miento jurídico y aprendizaje de español (CEAIN).
• Programa de prevención de suicidios.
• Programa escolar de formación instrumental bási-

ca, Centro de Educación Permanente «Las Lagunas» 
(CEPER).

• Programa de formación profesional.
• Programa de orientación laboral
• Programa de acompañamiento laboral (SAL).
•  Programa deportivo y ocupacional.

Centro Penitenciario Puerto III:

• Programa de formación profesional que acoge a 
250 alumnos en sus distintos cursos.

• Programa de respeto en módulo específico. Este 
programa se desarrolla en dos módulos, un tercero de 
inminente instauración y dos más en proceso de organi-
zación, por lo que por este programa pasará al menos la 
tercera parte de la población interna.

• Programa de jóvenes con el apoyo de CEPA del 
Área de Juventud de la diputación de Cádiz.

• Programa Integral de Mujeres con la colaboración 
de CEPA y de la Consejería de Igualdad y Bienestar 
Social.

• Programa de Unidades de Barrio del Servicio 
Andaluz de Empleo de la Junta de Andalucía que desa-
rrolla la orientación de los internos en itinerarios for-
mativos y laborales dentro del centro penitenciario y 
continuando en el C.I.S. de Jerez.

• Programa de acompañamiento laboral (SAL).

Madrid, 10 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/004408

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Heredia Díaz, Miguel Ángel; Torres Mora, 
José Andrés; Fuentes Pacheco, Ana María, y 
Tomas García, Luis Juan (GS).

Respuesta:

En el Centro de Internamiento de Extranjeros de 
Capuchinos en Málaga se llevan a cabo periódicamente 
actuaciones para su mantenimiento integral efectuando 
continuas inversiones debido a su antigüedad y su 
estructura, condicionada por edificios preexistentes, al 
normal deterioro por el uso implícito a su funciona-
miento y al incremento de plazas que se ha producido.

Por ello, se está estudiando una nueva ubicación para 
el Centro de Internamiento que permita la construcción 
de nuevas instalaciones diseñadas específicamente para 
tal fin y sin limitaciones arquitectónicas previas.

Las anteriores circunstancias han dado lugar al ini-
cio de actuaciones por los órganos competentes del 
Ministerio del Interior con otras Administraciones 
Públicas (Ayuntamiento, Comunidad Autónoma), para 
disponer de otro emplazamiento con el fin de conseguir 
una solución definitiva a la actual situación.

Madrid, 7 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/004414

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Heredia Díaz, Miguel Ángel (GS).

Respuesta:

Las actuaciones que el Ministerio de Medio Ambien-
te, y Medio Rural y Marino está llevando a cabo en la 
provincia de Málaga, en materia de mejora y moderni-
zación de regadíos, son las siguientes:

INVERSIÓN 
APROBADA

PORCENTAJE 
EJECUCIÓN

•  Mejora y modernización de la Comuni-
dad de Regantes (C.R.). Acequias del 
Guadalhorce

7.206.610 € 54%

•  Modernización de los regadíos de la C.R. 
Llanos Juntilla y Río Nacimiento. Coín

3.186.935 € 30%

•  Modernización regadíos de la C.R. Cari-
ve. Algarrobo

7.110.934 € 20%

•  Modernización de regadíos de la C.R. 
Dehesas Bajas y Río Fahala. Alhaurín El 
Grande

1.289.558 € 100%

•  Modernización de los regadíos de la C.R. 
Manantial Planos. Yunquera

  976.161 € 80%

•  Modernización de los regadíos de la J.C. 
Usuarios del río Benamargosa

2.428.593 € 80%

•  Modernización de regadíos de la C.R. río 
Torrox. Torrox

2.358.737 € 90%

•  Modernización de los regadíos de la J.C. 
Usuarios del Río Benamargosa Fase II

  820.359 € 100%

Madrid, 6 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.
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184/004428

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Heredia Díaz, Miguel Ángel, y Torres Mora, 
José Andrés (GS).

Respuesta:

La Administración de la Seguridad Social tiene pre-
vista la construcción de un edificio donde se ubicará la 
sede provincial del Instituto Nacional de la Seguridad 
Social y una Oficina Integral de la Seguridad Social 
(INSS y TGSS) para la atención conjunta al ciudadano. 
Tal edificio se construirá en el solar, perteneciente al 
patrimonio de la Seguridad Social, situado en el PERI-
LO, 3 «Pacífico» (parcela 16), con fachadas a las calles 
Pacífico y Cañada del Tesoro.

El correspondiente concurso público para la redac-
ción del proyecto y dirección de las obras fue publicado 
en el Boletín Oficial del Estado n° 224, de 18 de sep-
tiembre de 2007.

Transcurridos los plazos exigidos por la Ley de 
Contratos de las Administraciones Públicas, el con-
curso fue adjudicado a INTECSA-INARSA, S.A., por 
un importe total de 3.139.377,60 euros, en el que se 
incluye la redacción del proyecto y la dirección facul-
tativa de las correspondientes obras. En la actualidad 
se está elaborando por el adjudicatario el proyecto 
definitivo.

Se tiene previsto, a la mayor brevedad, que una vez 
finalizado el proyecto definitivo y examinado por la 
Oficina Técnica de Supervisión de Proyectos del Insti-
tuto Nacional de la Seguridad Social, se presente ante 
el Ayuntamiento la oportuna solicitud de licencia de 
obras. Una vez otorgada ésta, se tramitará el expediente 
administrativo para convocar, mediante procedimiento 
abierto (subasta), la ejecución material de la obra, de 
acuerdo con los requisitos exigidos por la nueva Ley de 
Contratos del Sector Público.

El inmueble dispondrá de unos 25.000 m de edifica-
bilidad y el coste de construcción será de 50 millones 
de euros aproximadamente.

Conforme al proyecto actual, el plazo previsto de 
construcción es de 36 meses, por lo que el edificio 
podría estar terminado para finales del año 2011.

Madrid, 7 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/004433

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Heredia Díaz, Miguel Ángel (GS).

Respuesta:

En el siguiente cuadro se recoge la información soli-
citada por Su Señoría:

Plantillas Activos
2ª Act. 

C/D
Prácticas

Total 
funcionarios*

Málaga 1.325 95 80 1.500
Antequera 41 4 8 53
Estepona 100 10 110
Fuengirola 160 8 45 213
Marbella 237 6 50 293
Ronda 33 1 8 42
Torremolinos-
Benalmádena

241 4 45 290

Vélez Málaga 100 1 16 117
Total provincial 2.237 119 262 2.618

Madrid, 7 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/004508

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Gallego Burgos, Antonio (GP).

Respuesta:

El número de inmigrantes irregulares interceptados, 
al pretender acceder a territorio español a bordo de 
embarcaciones durante los años 2004 a 2007 incluidos, 
fue de 84.720.

De otro lado, conforme al «Programa para la aten-
ción humanitaria y acogida de los inmigrantes despla-
zados de Canarias a la Península», aprobado tras el 
Acuerdo del Consejo de Ministros de fecha 28 de enero 
de 2005 con la colaboración de las Comunidades Autó-
nomas y los Ayuntamientos de las ciudades de destino, 
el número de inmigrantes que habían llegado en embar-
cación a Canarias y que fueron trasladados a la Comu-
nidad Autónoma de Cataluña, durante el periodo men-
cionado fue de 1.813.

Madrid, 6 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/004515

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Gallego Burgos, Antonio (GP).
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Respuesta:

El solar previsto para la construcción de la Bibliote-
ca Pública del Estado en Barcelona está situado junto a 
la estación de Francia, entre la Avda. Marqués de la 
Argentera y el Paseo de la Circunvalación. Actualmen-
te, se está tramitando la entrega del solar, que se afecta-
rá al Ministerio de Cultura.

Está prevista la adjudicación y redacción del pro-
yecto en el año 2009 y el inicio de las obras en 2010.

Madrid, 7 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/004516

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Gallego Burgos, Antonio (GP).

Respuesta:

Una vez archivadas las actuaciones en el expediente 
de cesión gratuita del inmueble al Estado, ubicado en la 
calle Comercial n° 5, el destino dado al mismo corres-
ponde al Ayuntamiento de Barcelona.

Madrid, 7 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/004520 y 184/004521

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Gallego Burgos, Antonio (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se informa de que en estos momentos se está 
implantando un nuevo sistema de Estadística Criminal 
más claro y completo, cuyos ajustes aún no han con-
cluido. Además, está en fase de tratamiento y compro-
miso (a tal fin ya se han celebrado diversos encuentros 
entre responsables del Ministerio del Interior y los Por-
tavoces de los Grupos Parlamentarios), la fórmula en 
que se entregaría dicha estadística a sus Señorías, cuyo 
acuerdo será recogido en la correspondiente iniciativa 
parlamentaria.

Madrid, 10 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/004529, 184/004530 y 184/004532

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Rodríguez Maniega, María del Carmen (GP).

Respuesta:

La protección policial efectiva que llevan a cabo las 
Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado dirigida a 
las mujeres víctimas de violencia de género se articula 
a través de un sistema integrado y coordinado de actua-
ción que abarca todo el ámbito territorial de competen-
cia, sea zona urbana o rural, y que incluye:

A) Las Unidades Especializadas en Violencia de 
Género: Servicio de Atención a la Mujer (SAM); Uni-
dades de Prevención, Asistencia y Protección a las 
Mujeres Maltratadas (UPAP) y Equipos y Especialistas 
en Mujer y Menor (EMUME).

Los efectivos de estas Unidades se encargan de la 
asistencia especializada a las víctimas; la detección y 
valoración de los niveles de riesgo de las mismas; la 
colaboración con otros profesionales (psicólogos, sani-
tarios, servicios sociales...) y el apoyo y coordinación 
con las restantes unidades policiales, especialmente las 
de seguridad ciudadana.

Además, de forma específica, los SAM y los 
EMUME realizan la investigación de estos delitos y las 
UPAP realizan el seguimiento de víctimas concretas 
que, por sus características, están sometidas a un mayor 
riesgo o a una especial vulnerabilidad, manteniendo 
con ellas un contacto permanente, asesorándolas y 
acompañándolas puntualmente cuando la situación lo 
requiera.

Progresivamente, se ha incrementado la dotación de 
las unidades de atención especializada a las víctimas de 
Violencia de Género, que han pasado de 505 existentes 
en marzo de 2004, a 1.648 en la actualidad.

B) Las Unidades de Seguridad Ciudadana, cuyos 
efectivos se encargan de llevar a cabo, en cada caso, las 
medidas de protección resultantes de la valoración de 
riesgo policial y judicial. Estas unidades son las que 
conocen el terreno en el que se desenvuelven la víctima 
y el agresor y las que deben responder operativamente 
ante cualquier situación de riesgo o agresión.

Los efectivos que integran estas unidades de seguri-
dad ciudadana también reciben formación específica 
sobre violencia de género para el desempeño de sus 
funciones en esta materia.

El número de efectivos destinados en las Unidades 
de Prevención, Asistencia y Protección (UPAP) de las 
Comisarías del Cuerpo Nacional de Policía del Princi-
pado de Asturias para la protección de las mujeres vícti-
mas de violencia de género asciende a 15 funcionarios.

Está previsto, para el presente año 2008, un incre-
mento total de 200 funcionarios para las UPAPs de las 
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plantillas en las que el Cuerpo Nacional de Policía des-
empeña sus competencias, no pudiéndose concretar el 
incremento que se producirá, en su caso, en todas y 
cada unas de las Comisarías, pues además de las nece-
sidades operativas de cada una de ellas, el destino de 
nuevos funcionarios a las UPAPs está condicionado a la 
existencia o no de peticionarios y de que éstos superen 
el proceso selectivo correspondiente.

Asimismo, se señala que el pasado mes de junio 
fueron destinados a las plantillas del Cuerpo Nacional 
de Policía del Principado de Asturias 122 funcionarios, 
parte de los cuales reforzarán las Unidades de Seguri-
dad Ciudadana, lo que redundará en la protección de 
las víctimas de la violencia de género.

Madrid, 10 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/004690

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Fabra Fernández, Andrea (GP).

Respuesta:

Las previsiones oficiales del Gobierno respecto al 
empleo y al desempleo se encuentran recogidas en la 
última revisión de las Perspectivas Macroeconómicas 
del Ministerio de Economía y Hacienda, las cuales se 
reflejan en el anexo adjunto.

En el caso del dato referido al empleo, se alude a la 
tasa de crecimiento anual en puestos de trabajo equiva-
lentes a tiempo completo (según Contabilidad Nacional). 
Por su parte, el dato relativo a la tasa de paro es el previs-
to para la Encuesta de Población Activa en media anual.

No se realizan previsiones por provincias.

ANEXO

Empleo Tasa de Paro
2008 1,2  9,8
2009 1,1 10,0
2010 1,6  9,6
2011 1,8  8,9

Madrid, 6 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/004741

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Quintanilla Barba, María del Carmen (GP).

Respuesta:

El grado de ejecución a 31 de diciembre de 2007 del 
proyecto de inversión 1987 23 003 0660 «Renovacio-
nes de Vía e Instalaciones» en términos de obligaciones 
reconocidas fue del 117,73%.

Madrid, 10 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/004744

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Quintanilla Barba, María del Carmen (GP).

Respuesta:

El grado de ejecución a 31 de diciembre de 2007 del 
proyecto de inversión 2000 17 020 0121 «LAV Madrid-
Alcázar de San Juan-Jaén» en término de obligaciones 
reconocidas fue del 69,52%.

Madrid, 10 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/004745

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Quintanilla Barba, María del Carmen (GP).

Respuesta:

La dotación consignada en los Presupuestos Gene-
rales del Estado para el año 2007 para el convenio con 
el ADIF para la administración de las infraestructuras 
de titularidad del Estado ascendió a 783.120,00 miles 
de euros, habiéndose autorizado pagos hasta finales de 
diciembre por su totalidad.

Dicha cantidad se corresponde con la necesaria para 
realizar dicha tarea en el conjunto de la red de titulari-
dad del Estado, no siendo posible realizar un desglose 
de su ejecución por Comunidades:

Madrid, 10 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/004786

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Delgado Arce, Celso Luis, y Vázquez Abad, 
Jesús (GP).
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Respuesta:

Desde el 18 de febrero de 2007 se viene prestando 
un servicio de Media Distancia entre Lugo y Ourense 
(viernes y domingos) y en sentido inverso (sábados y 
domingos).

Madrid, 9 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/004787

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Delgado Arce, Celso Luis, y Vázquez Abad, 
Jesús (GP).

Respuesta:

Desde el 18 de febrero de 2007 un tren de la serie 
598, de las mismas características que los que prestan 
servicio en el Corredor Atlántico, circula a diario entre 
las poblaciones de Ourense, Santiago de Compostela y 
A Coruña, en ambos sentidos, con paradas comerciales 
en O Carballiño, Irixo y Lalín, mejorando los tiempos 
de otros trenes con parada, entre 12 y 23 minutos, en el 
trayecto Ourense-Santiago de Compostela.

Madrid, 9 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/004812

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Hernando Fraile, Rafael Antonio (GP).

Respuesta:

Entendiendo que Su Señoría se refiere a la adquisi-
ción de nacionalidad española, se remite la información 
disponible organizada de la siguiente manera:

— Concesiones totales de 2004.
— Concedidos primer semestre de 2005.
— Concedidos segundo semestre de 2005.
— Concedidos primer semestre de 2006.
— Concedidos segundo semestre de 2006.
— Concedidos primer semestre de 2007.
— Concedidos segundo semestre de 2007.
— Concedidos desde el 1/1/2008 hasta el 6/6/ 2008.

Madrid, 8 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/004817

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Hernando Fraile, Rafael Antonio (GP).

Respuesta:

El Consejo Europeo de Bruselas de 4 y 5 de noviem-
bre de 2004 solicitó expresamente el establecimiento 
de normas comunes para que las personas sean retorna-
das con pleno respeto a su dignidad y a sus derechos 
humanos y la Comisión Europea respondió en 2005 
presentando una propuesta de Directiva, del Parlamen-
to Europeo y del Consejo, relativa a procedimientos y 
normas comunes en los Estados miembros para el reto-
mo de nacionales de terceros países que se encuentren 
en su territorio de manera irregular.

El texto de la Directiva, objeto de numerosas nego-
ciaciones en las que España ha participado activamen-
te, representa un conjunto equilibrado y se fundamenta 
sobre 2 piedras angulares indisociables, impulsadas por 
España en todo momento:

— Por un lado, la eficacia en los procedimientos de 
repatriación de los inmigrantes en situación irregular.

— Por otro lado, el pleno respeto y mantenimiento 
de los derechos fundamentales. 

De este modo se hace necesario señalar:

• La presente propuesta de Directiva no es un ins-
trumento para la expulsión masiva de los inmigrantes 
en situación irregular, sino que su objetivo es establecer 
un procedimiento común a nivel europeo para estudiar 
individualmente la situación personal y, en su caso, la 
repatriación del inmigrante.

• Con esta Directiva, los inmigrantes tendrán en 
algunos Estados miembros de La Unión más garantías 
cuando se les apliquen procedimientos de retorno, no 
obligando a los Estados miembros donde ya se contem-
plan esas garantías, como es el caso de España, a que 
las mismas se rebajen. Se aseguran unos máximos y 
unos estándares de protección para toda La Unión 
Europea, puesto que todavía existen Estados miembros 
que, por ejemplo, no tienen establecido un límite máxi-
mo de internamiento, que en España es actualmente de 
40 días. Con la entrada en vigor de la Directiva, el 
periodo de internamiento lo seguirá fijando la legisla-
ción nacional pero los Estados miembros tendrán que 
respetar un tope máximo y se prohibirá, por tanto, la 
posibilidad de internamiento por tiempo ilimitado exis-
tente ahora en algunos Estados miembros.

• El sentido del internamiento previsto en la Direc-
tiva está en sintonía con el Convenio Europeo para la 
Protección de los Derechos Humanos y Libertades Fun-
damentales, de 4 de noviembre de 1950, y responde a la 
necesidad de que se lleven a cabo las gestiones tenden-
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tes a realizar la repatriación del inmigrante, que deberá 
realizarse en el plazo más breve posible. Igualmente 
establece de manera expresa en sus Considerandos, la 
legitimidad de los Estados miembros para proceder al 
retorno de las personas que se encuentren en situación 
irregular, al estar en funcionamiento sistemas eficientes 
y equitativos de asilo.

Por otro lado, cabe resaltar qué Directiva considera 
como fundamental la protección de los derechos de los 
menores y el respeto a la vida familiar, aspectos en los que 
España ha mantenido un papel muy activo. En concreto, 
cabe destacar de manera especial los siguientes ar tícu los.

• El ar tícu lo 5 dispone que al aplicar la presente 
Directiva, los Estados miembros tendrán debidamente 
en cuenta el interés superior del niño, la vida familiar, 
el estado de salud de los nacionales de terceros países, 
así como también deberán respetar el principio de «non 
refoulement» (no devolución a países en los que la vida 
o libertad del niño corran peligro).

• Por su parte, el ar tícu lo 8.a señala que, antes de 
expedir una orden de retorno relativa a un menor no 
acompañado, se concederá la asistencia adecuada por 
aquellos organismos responsables, distintos de las auto-
ridades competentes para materializar el retorno, 
teniendo debidamente en cuenta el interés superior del 
niño. Asimismo, antes de repatriar a un menor no acom-
pañado, las autoridades del Estado miembro de que se 
trate, deberán haber obtenido la garantía de que dicha 
persona será entregada a un miembro de su familia, a 
un tutor previamente designado o a unos servicios de 
recepción adecuados en el Estado de retorno (se recuer-
da que en España las repatriaciones de menores extran-
jeros no acompañados no tienen, en ningún caso, carác-
ter sancionador, a diferencia de los retornos forzosos de 
adultos en situación irregular).

• Finalmente, el ar tícu lo 15.a recoge una serie de 
medidas que hacen que el interés superior del menor 
tenga que ser una consideración de primer orden en el 
internamiento de los menores en espera de retorno.

Por otra parte, ha de significarse que la reagrupa-
ción familiar no es objeto de tratamiento normativo en 
la Directiva.

Durante la negociación de la propuesta de Directiva, 
España ha hecho siempre aportaciones para que la Direc-
tiva adopte un enfoque integral y equilibrado, que vele 
tanto por la eficacia de las medidas de retorno desde el 
punto de vista operativo como por el respeto de las garan-
tías procedimentales, de la dignidad y de los derechos 
humanos de las personas repatriadas. Asimismo, España 
ha defendido en las negociaciones una postura construc-
tiva al entender que esta Directiva no debería suponer, 
bajo ningún concepto, un retroceso en los estándares de 
protección que hay en la legislación española ni en las 
garantías de las que disponen los inmigrantes que han de 
ser objeto de una medida de retorno.

Madrid, 9 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/004835

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Landaluce Calleja, José Ignacio (GP).

Respuesta:

Mediante Acuerdo de la Comisión Permanente del 
Consejo General del Poder Judicial, de fecha 1 de abril 
de 2008, se acuerda conceder adscripción permanente a 
la Sección Séptima de la Audiencia Provincial de Cádiz 
de un cuarto magistrado. Sin embargo, este Acuerdo no 
se autorizó por el Ministerio de Justicia porque los 
datos recopilados respecto a la Sección Séptima de la 
Audiencia Provincial de Cádiz, con sede en Algeciras, 
indican que, entre los años 2006 y 2007, ha existido un 
descenso del registro de entrada en materia civil y un 
ligero incremento de los asuntos penales. En cualquier 
caso, en ambos ejercicios el registro de entrada de esta 
Sección de la Audiencia Provincial en las dos jurisdic-
ciones es notablemente inferior a la media nacional 
para este tipo de órganos judiciales.

Asimismo, el volumen de pendencia ha descendido 
en el último periodo, siendo muy inferior a la media 
nacional, tanto en los procesos civiles como en los 
penales. Así, las tasas de pendencia y congestión del 
órgano están por debajo de la media nacional.

Madrid, 9 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/004842

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Floriano Corrales, Carlos (GP).

Respuesta:

Se remite en anexo la información correspondiente a 
la Dirección General del Agua, Confederación Hidrográ-
fica del Júcar y a la Sociedad Estatal Acuamed del Minis-
terio de Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino.

Madrid, 14 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

Nota.—La documentación que se acompaña se encuentra en la 
Secretaría General de la Cámara.
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184/004870

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Rodríguez-Piñeiro Fernández, Inmaculada 
(GS).

Respuesta:

En relación al asunto de referencia, se recoge a con-
tinuación cuadro que muestra la deuda por habitante de 
cada una de las Comunidades Autónomas, así como la 

medía nacional, desde 1996. Para calcularlo se ha divi-
dido la deuda de cada una de las Comunidades Autóno-
mas a 31 de diciembre de cada ejercicio por los datos 
de población proporcionados por el INE.

La deuda de cada comunidad autónoma proviene del 
Boletín Estadístico del Banco de España de mayo de 
2008, Capítulo 11: cuadros de Deuda Pública elaborada 
según la metodología del Protocolo de Déficit Excesivo. 
Cuadro 13.9, Deuda por Comunidades Autónomas, valo-
res absolutos. Esta información puede consultarse en la 
página web del Banco de España (www.bde.es).

ENDEUDAMIENTO POR HABITANTE 1996-2007 (en euros)

COMUNIDAD 
AUTÓNOMA

EJERCICIOS

1996 1997 1998 1999 2000 2001 2002 2003 2004 2005 2006 2007

ANDALUCÍA 753,8 858,8 881,5 878,2 950,4 974,9 963,3 980,4 966,0 936,6 916,7 903,9
ARAGÓN 617,2 725,7 738,7 763,4 790,0 781,8 892,0 902,4 907,5 908,6 910,4 898,5
ASTURIAS 397,1 431,1 489,0 507,2 582,0 607,3 768,2 818,3 746,9 745,8 676,9 692,2
BALEARES 441,9 523,4 546,2 546,3 605,9 587,3 713,2 905,7 994,7 1.616,3 1.633,3 1.730,9
CANARIAS 834,9 562,7 595,7 527,3 527,3 561,9 503,9 597,9 615,0 726,5 783,1 771,0
CANTABRIA 309,0 337,5 335,8 418,2 466,9 537,6 540,3 676,7 879,5 730,9 700,6 757,6
CASTILLA-LA MANCHA 275,0 294,9 338,5 325,0 347,7 344,7 439,9 444,4 571,7 713,1 798,5 925,0
CASTILLA-LEÓN 352,0 406,2 425,0 432,1 438,1 512,2 546,7 577,3 581,8 712,5 712,6 709,5
CATALUÑA 1.323,1 1.518.9 1.585,2 1.598,9 1.625,2 1.691,0 1.664,8 1.628,5 1.739,3 1,971,6 1.968,3 2.955,2
EXTREMADURA 490,5 487,7 527,4 574,7 573,2 662,4 728,8 728,2 728,2 722,4 721,7 720,2
GALICIA 867,8 934,9 1.005,3 1.092,2 1.124,5 1.140,9 1.153,3 1.158,1 1.186,8 1.229,8 1.277,3 1.338,8
LA RIOJA 456,7 441,6 470,3 501,5 533,7 606,5 589,5 640,2 657,5 621,1 800,6 893,3
MADRID 662,0 749,5 805,1 841,5 810,3 1.276,0 1.558,5 1.584,0 1.546,3 1.693,3 1.878,5 1.653,3
MURCIA 502,2 505,8 509,4 529,6 529,9 575,4 557,5 539,7 577,7 517,3 500,6 465,5
NAVARRA 1.492,8 1.444,6 1.294,2 1.239,8 1.191,7 1.161,3 1.128,8 1.113,8 1.104,8 1.088,5 1.075,0 1.036.5
PAÍS VASCO 1.116,7 1.198,3 1.135,5 1.068,3 1.009,7 774,2 641,3 709.2 655,7 535,6 435,4 299,7
VALENCIA 799,1 924,6 1.040,2 1.230,8 1.457,0 1.583,3 1.641,2 1.765,6 2.056,9 2.181,6 2.274,0 2.364,4
TOTAL 778,3 887,3 908,8 937,3 978,1 1.065,7 1.114,3 1.159,8 1.207,2 1.292,9 1.300,4 1.326,3

Los datos de población provienen del «Padrón 
municipal: Cifras oficiales de población desde 1996» 
publicado por el Instituto Nacional de Estadística 
(INE). Estos datos pueden consultarse en la página web 
del INE (www.ine.es).

Se señala que la columna correspondiente al ejerci-
cio 1997 se ha calculado con los datos de población de 
1996 debido a que el INE no proporciona datos de 
población para dicho ejercicio. La nota metodológica 
correspondiente indica que «En el año 1996 se llevó a 
cabo una modificación de la normativa padronal, que-
dando establecido un nuevo sistema de gestión conti-
nua e informatizada de los Padrones municipales, basa-
do en la coordinación de todos ellos por parte del 
Instituto Nacional de Estadística.

En virtud de la mencionada normativa, en el año 
1996 se llevó a cabo la última Renovación padronal 
con referencia al 1 de mayo, punto de arranque del 
nuevo sistema de gestión padronal, siendo la Revisión 
a 1 de enero de 1998 la primera actualización en llevar-
se a cabo de acuerdo al nuevo sistema.

A partir de ese momento se obtienen cifras oficiales 
de población con carácter anual, a diferencia de lo que 
sucedía anteriormente en que sólo se publicaban cifras 
oficiales cada cinco años con ocasión de los Censos de 
Población, realizados cada diez años, o las Renovacio-
nes Padronales, que se efectuaban cada cinco (éstas 
últimas han quedado suprimidas con el nuevo sistema 
de gestión padronal)».

Madrid, 9 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/004895

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Heredia Díaz, Miguel Ángel; Torres Mora, 
José Andrés; Fuentes Pacheco, Ana María, y 
Tomás García, Luis Juan (GS).
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Respuesta:

El Instituto del Patrimonio Histórico Español tiene 
previsto realizar las obras de restauración de las cubiertas 
de las naves laterales y central de la Catedral de Málaga 
en el presente año, por un importe de 541.516,91 euros. 
El plazo de ejecución de la intervención es de 14 meses, 
siendo la fecha de inicio de las obras el 30 de noviembre 
de 2007 y la de finalización el 30 de enero de 2009.

Madrid, 7 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/004896

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Heredia Díaz, Miguel Ángel; Torres Mora, 
José Andrés; Fuentes Pacheco, Ana María, y 
Tomas García, Luis Juan (GS).

Respuesta:

En el Boletín Oficial del Estado de 15 de noviembre 
de 2007 se publicó la adjudicación de la redacción del 
proyecto de la Biblioteca Pública del Estado, en Mála-
ga, actualmente próximo a su finalización.

Una vez entregado el proyecto, y tras la fase de 
supervisión, se convocará el concurso para la ejecución 
de la obra, conforme a la Ley 30/2007, de 30 de octu-
bre, de Contratos del Sector Público.

Madrid, 7 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/004897

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Heredia Díaz, Miguel Ángel; Torres Mora, 
José Andrés; Fuentes Pacheco, Ana María, y 
Tomas García, Luis Juan (GS).

Respuesta:

Con fecha 22 de mayo de 2008 se han adjudicado 
las obras de Rehabilitación del Palacio de la Aduana 
para Museo de Bellas Artes y Arqueológico de Málaga. 
El 3 de junio de 2008 se constituyó la fianza definitiva 
del contrato, con carácter previo al Acta de Comproba-
ción del Replanteo que inicia las obras.

Madrid, 7 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/004898

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Heredia Díaz, Miguel Ángel; Torres Mora, 
José Andrés; Fuentes Pacheco, Ana María, y 
Tomás García, Luis Juan (GS).

Respuesta:

En el presente ejercicio TURESPAÑA está reali-
zando una actuación de adecuación a la normativa de 
las instalaciones eléctricas del Palacio de Congresos y 
Exposiciones de Torremolinos, con una inversión pre-
vista para 2008 de 700.000 euros.

Para los próximos ejercicios, el Organismo tiene 
previsto seguir realizando actuaciones para mejorar su 
funcionamiento y operatividad.

Madrid, 9 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/004951

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Heredia Díaz, Miguel Ángel; Torres Mora, 
José Andrés; Fuentes Pacheco, Ana María y 
Tomás García, Luis Juan (GS).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Sus 
Señorías, se señala que el número de juzgados creados 
hasta el 25 de septiembre de 2008 en Málaga, en el 
periodo que se reclama, es el que a continuación se 
especifica:

PERIODO 2004-2007

AÑO 2004:

• Juzgado de Primera Instancia n° 5 de Torremoli-
nos.

• Juzgado de Primera Instancia e Instrucción n° 4 
de Vélez-Málaga.

• Juzgado de lo Mercantil n° 1 de Málaga.

AÑO 2005:

• 1 Plaza de Magistrado Audiencia Provincial de 
Málaga. Juzgado de Instrucción n° 5 de Torremolinos.

• Juzgado de Primera Instancia e Instrucción n° 4 
de Estepona.

• Juzgado de Primera Instancia e Instrucción n° 8 
de Fuengirola.
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• Juzgado de lo Contencioso-administrativo n° 6 de 
Málaga.

• Juzgado de lo Social n.º 11 y 12 de Málaga.
• Juzgado de Menores n° 3 de Málaga.
• Juzgado de Violencia sobre la Mujer n° 1 de Málaga.

AÑO 2006:

• Juzgado de Violencia sobre la Mujer n° 2 de Málaga. 
• Juzgado de Primera Instancia n° 6 de Marbella.

AÑO 2007:

• 3 Plazas de Magistrado para la Sala de lo Conten-
cioso-administrativo del Tribunal Superior de Justicia.

• Juzgado de lo Contencioso-administrativo n° 6 de 
Málaga.

• Juzgado de Violencia sobre la Mujer n° 1 de Fuen-
girola.

• Juzgado de Violencia sobre la Mujer n° 1 de Mar-
bella.

• Juzgado de Violencia sobre la Mujer n° 3 de Málaga.

Total plazas de Juez y Magistrado 2004-2007: 21

AÑO 2008:

• 3 Plazas de Magistrado para la Audiencia Provin-
cial de Málaga - Creación Sección Novena. 

• Juzgados de primera instancia nº 17, 28 y 19 de 
Málaga.

• Juzgado de primera instancia e instrucción n° 5 de 
Estepona.

• Juzgado de lo penal n° 11 de Málaga.
• Juzgado de lo contencioso-administrativo n° 7 de 

Málaga.

Total plazas de Juez y Magistrado 2008: 9

La creación y constitución de estas 9 nuevas unida-
des judiciales se recoge en dos Reales Decretos. 
Mediante el Real Decreto 159/2008, de 8 de febrero, se 
crea el Juzgado de Primera Instancia n° 17 de Málaga 
para agilizar los desahucios. Su entrada en funciona-
miento tuvo lugar el día 30 de abril de 2008. Las 8 res-
tantes unidades judiciales se crean por el Real Decreto 
953/2008, de 6 de junio, estando prevista la fecha de 
efectividad de las plazas de magistrado de la Audiencia 
Provincial de Málaga, el inicio de actividad de la nueva 
sección y la entrada en funcionamiento de los 5 nuevos 
juzgados para el próximo 30 de diciembre.

Madrid, 9 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/004990

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Campo Piñeiro, Belén María do (GP).

Respuesta:

Según los datos disponibles en el Sistema de Análi-
sis, Evaluación y Explotación de datos sobre drogas 
(SENDA), los decomisos y denuncias llevadas a cabo 
por la Guardia Civil como consecuencia de las actua-
ciones para erradicar el consumo y tráfico minorista de 
sustancias estupefacientes en los municipios de la pro-
vincia de A Coruña durante el año 2007, fueron los que 
se reflejan en el siguiente cuadro:

Municipio
Número

Decomisos
Número

Denuncias
Abegond 9 9
Ames 27 24
Arteixo 3
Bergondo 5 3
Betanzos 5 4
Boiro 119 102
Brión 1
Cabanas 7 4
Camariñas 5 5
Cambre 86 83
Carballo 130 125
Carral 19 18
Cedeira 4 3
Cee 2 1
Cerceda 1
Corcubión 2 2
Coristanco 5 4
Coruña, (A) 3
Culleredo 16 13
Curtis 3
Dumbría 1 1
Fene 27 27
Laracha, (A) 11 11
Lousame 20 20
Mañón 2
Miño 6 4
Mugardos 5 3
Muros 24 21
Narón 3 3
Neda 4 4
Negreira 7 7
Noia 1
Oleiros 214 205
Ordes 3
Oroso 6 3
Ortigueira 15 3
Otros Coruña, (A) 346 345
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Municipio
Número

Decomisos
Número

Denuncias
Outes 7 7
Paderne 1 1
Padrón 18 16
Pobra do Caramiñal, (A) 6
Pontedeume 1 1
Rianxo 2
Ribeiro 1 1
Rois 1 1
Sada 15 14
Santa Comba 27 25
Sobrado 1 1
Somozas, (As) 4 4
Teo 7 5
Valdoviño 33 32
Vilarmaior 1 1
Vimianzo 1 1

1.273 1.167

Madrid, 7 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/004991

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Campo Piñeiro, María Belén do (GP).

Respuesta:

En los últimos años se ha incrementado sustancial-
mente la presencia de trabajadores portugueses en Gali-
cia, primordialmente en el sector de la construcción, 
debido a diversas causas, entre las que se puede citar la 
realización de grandes obras de construcción en esta 
Comunidad Autónoma: AVE, autovías, etc., que permi-
te emplear en esta actividad económica a un mayor 
número de trabajadores.

Sin perjuicio de las cuestiones de Seguridad Social, 
las circunstancias más frecuentes que pueden afectar a 
estos trabajadores se refieren a:

a) Condiciones salariales y discriminación.
b) Empleo irregular y economía sumergida.
c) Régimen de jornada y tiempo de vacaciones.
d) Condiciones de seguridad y salud laboral.

No se ha tenido constancia de denuncias concretas 
de estos trabajadores. No obstante, independientemente 
de la actividad general programada en las materias 
señaladas con un trato igualitario a trabajadores portu-
gueses y españoles, y la formación en algunas provin-
cias de equipos especializados en grandes obras, se han 
efectuado actuaciones específicas destinadas a detectar 
los incumplimientos que afectan a trabajadores portu-

gueses y empresas portuguesas o españolas que ocupan 
a estos trabajadores y se han planificado dos campañas 
concretas a nivel autonómico de prevención de riesgos 
para las obras de construcción que se están desarrollan-
do en el momento actual.

Por otra parte, no se aprecia una mayor incidencia 
en la siniestralidad de los trabajadores de nacionalidad 
portuguesa. En todo caso, a la prevención de riesgos 
laborales en las grandes obras de construcción se ha 
dedicado una especial atención que motivó la constitu-
ción de equipos especializados y el diseño y puesta en 
marcha de campañas especiales en los años 2007 y 
2008 con resultados sancionadores y paralizaciones de 
trabajos, en las que se efectúa un planteamiento inspec-
tor integral, bajo la exigencia del principio de iguales 
derechos y obligaciones para todos los intervinientes 
en las actividades, en las que están implicados trabaja-
dores comunitarios portugueses.

Los trabajadores portugueses en España, al igual 
que los trabajadores españoles en Portugal, se benefi-
cian del derecho a la libre circulación de trabajadores y, 
en consecuencia, no es posible aplicarles restricciones 
en el movimiento transfronterizo que se produce. Asi-
mismo, no existe ningún tipo de autorización exigible 
para el ejercicio de ese derecho, por lo que las irregula-
ridades y su control se definen y realizan como si se 
tratase de nacionales del país de empleo.

La necesidad de clarificación de conceptos y apre-
ciaciones jurídicas y de coordinación de las dos inspec-
ciones de trabajo, la española y la portuguesa, para la 
mayor efectividad de las actuaciones, ha llevado a la 
elaboración de conclusiones conjuntas en las reuniones 
de ambas inspecciones en aplicación del Convenio de 
Colaboración firmado en su día.

En el año 2007 se celebró una reunión de trabajo en 
Baiona, con las dos inspecciones, en la que se expuso la 
situación y se debatió la problemática laboral y las posi-
bilidades de incrementar la efectividad de las actuacio-
nes inspectoras, llegándose entre otras, a la conclusión 
de que sería muy positiva la realización de visitas con-
juntas, conclusión ratificada en la reunión de seguimien-
to del Convenio de Colaboración celebrada recientemen-
te en Cáceres. El pasado 29 de abril se celebró asimismo 
una reunión en Leiro (Ourense), entre las dos inspeccio-
nes de España y Portugal en la que se acordó hacer efec-
tivas estas visitas conjuntas, y se ha diseñado el plan de 
actuación que se llevará a cabo próximamente.

Madrid, 7 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/005000 a 184/005003

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Fajarnés Ribas, Enrique (GP).
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Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se informa de que en estos momentos se está 
implantando un nuevo sistema de Estadística Criminal 
más claro y completo, cuyos ajustes aún no han conclui-
do. Además, está en fase de tratamiento y compromiso (a 
tal fin ya se han celebrado diversos encuentros entre res-
ponsables del Ministerio del Interior y los Portavoces de 
los Grupos Parlamentarios), la fórmula en que se entre-
garía dicha estadística a Sus Señorías, cuyo acuerdo será 
recogido en la correspondiente iniciativa parlamentaria.

Madrid, 10 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/005012 y 184/005013

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Landaluce Calleja, José Ignacio GP).

Respuesta:

En septiembre del pasado año, se iniciaron contac-
tos con el Gobierno de Gibraltar para dar los primeros 
pasos para la implantación del Instituto Cervantes en 
esa plaza. El primero de ellos ha consistido en recabar 
del citado Gobierno la oferta de un local adecuado a las 
exigencias y necesidades del Instituto. Éste ofertó seis 
posibles inmuebles en la ciudad. De todos ellos, tan 
solo el último, visitado por un responsable del Instituto 
Cervantes a primeros de junio del año en curso, reúne 
las condiciones necesarias para la ubicación de un cen-
tro del Instituto, en lo que se refiere a situación, visibi-
lidad, accesibilidad y distribución de espacios.

En estos momentos, se está estudiando esta oferta, 
que precisará de una inversión importante para acome-
ter las obras de remodelación necesarias con el fin de 
adecuar estas instalaciones a los requerimientos de un 
centro de la red del Instituto Cervantes.

Madrid, 7 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/005031

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Landaluce Calleja, José Ignacio (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala lo siguiente:

La Ley Orgánica 6/1985, de 1 de julio, del Poder 
Judicial, en su artículo 86 bis, contempla la posibilidad 
de establecer juzgados de lo mercantil en poblaciones 
distintas de la capital de la provincia, lo que también 
hace la Ley 38/1988, de 28 de diciembre, de Demarca-
ción y de Planta Judicial (LDPJ), en su artículo 19 bis. 
En este supuesto, se encuadraría la creación de un juz-
gado de lo mercantil en Algeciras.

No obstante, teniendo en cuenta que la citada LDPJ 
establece en su Anexo II, que los juzgados de lo mer-
cantil tendrán jurisdicción provincial, su modificación 
a nivel municipal alteraría la demarcación y, por tanto, 
ha de realizarse necesariamente mediante ley, como 
dispone el artículo 35.1 y 5 de la Ley Orgánica del 
Poder Judicial.

El momento oportuno para abordar este tema, será 
cuando se acometa la revisión general de la mencionada 
LDPJ. Será entonces cuando se valoren todos los datos, 
factores y circunstancias concurrentes para determinar la 
necesidad y oportunidad de tal creación, previos los 
informes preceptivos de la Comunidad Autónoma de 
Andalucía y del Consejo General del Poder Judicial.

Madrid, 10 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/005034

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Landaluce Calleja, José Ignacio (GP).

Respuesta:

Tras la aprobación del Plan de Medidas de Sanidad 
Exterior en 2006, en el Punto de Inspección Fronterizo 
(PIF) del Puerto de Algeciras (Cádiz) se han creado un 
total de 39 puestos, entre ellos, el de Jefe de Puesto de 
Inspección Fronterizo, correspondiendo 33 puestos al 
Área de Sanidad y 5 puestos al Área de Agricultura.

Una vez creados, actualmente se está procediendo a 
su cobertura total mediante la selección de funcionarios 
interinos, y la convocatoria de concursos de traslados, 
que previsiblemente finalizará en el presente año.

Madrid, 7 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/005035

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Landaluce Calleja, José Ignacio (GP).
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Respuesta:

Entre las medidas aprobadas en el Plan de Mejora 
de los Servicios de Sanidad Exterior, se incluye la 
ampliación del horario de servicio prestado por los 
Puntos de Inspección Fronterizos (PIF). Concretamen-
te, para el PIF del Puerto de Algeciras se establece un 
horario de inspección de 24 horas todos los días del 
año, que se pondrá en marcha una vez sea efectivo el 
incremento de plantilla aprobado en ejecución del Plan, 
para asegurar la capacidad de respuesta en el nuevo 
horario.

Con el fin de cubrir los nuevos puestos, se está tra-
mitando la selección de personal interino, que tiene por 
objeto atender las necesidades en el horario actual, de 
mañana y tarde, y se ha puesto en marcha un concurso 
de traslados, que se convocará próximamente.

Madrid, 7 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/005064

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Romero Girón, Aurelio (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala lo siguiente:

En la programación del año 2008, se ha asignado a 
la Comunidad Autónoma de Andalucía un total de 31 
nuevas unidades judiciales en función de los baremos 
objetivos de litigiosidad y de población, teniendo en 
cuenta la propuesta anual de creaciones efectuada por 
la propia Comunidad Autónoma.

Una de estas unidades es el Juzgado de violencia 
sobre la mujer n° 1 de Cádiz. Su creación y constitu-
ción se ha realizado mediante el Real Decreto 953/2008, 
de 6 de junio, y su entrada en funcionamiento está pre-
vista, en principio, para el próximo 30 de diciembre.

Madrid, 9 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/005115

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Gil Lázaro, Ignacio (GP).

Respuesta:

En el Centro Penitenciario de Picassent, al igual que 
en otros Centros, está implantado el Plan Marco de 
Intervención con Internos Extranjeros que se desarrolla 
en dos áreas de intervención:

La primera se enmarca dentro de los Programas 
Educativos Generales que desarrollan las Unidades 
Educativas de los Centros Penitenciarios y que se 
encuadran en la Enseñanza Reglada general para toda 
la población interna y está atendida por maestros depen-
dientes de las Consejerías de Educación de las diferen-
tes Comunidades Autónomas.

La segunda se corresponde con un Programa Espe-
cifico que se desarrolla en tres líneas de actuación: Pro-
grama de Idioma y Educación Primaria, Programa de 
Formación Multicultural, y Programa de Educación en 
Valores y Habilidades Cognitivas.

El Programa de Formación Multicultural, a su vez, 
está formado por las siguientes actuaciones: Informa-
ción jurídica y valores democráticos, Grupos de inter-
vención cultural, Actividades interculturales abiertas.

Madrid, 10 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/005151

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Gil Lázaro, Ignacio (GP).

Respuesta:

Actualmente, en el ámbito territorial de la Guardia 
Civil en la provincia de Valencia, existen 5 puestos de 
trabajo de traductor/intérprete.

No obstante, se está llevando a cabo un estudio en 
todas las Unidades de la Guardia Civil sobre las necesi-
dades que en esta materia puedan tener, al objeto de 
valorar la posibilidad de incrementar el número de 
puestos de trabajo.

Madrid, 7 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/005167 a 184/005171

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Gil Lázaro, Ignacio (GP).
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Respuesta:

Este año ha entrado en vigor un nuevo Catálogo de 
Puestos de Trabajo, para el Cuerpo Nacional de Poli-
cía. Su aplicación ha supuesto un reforzamiento del 
personal existente en las Comisarías de Distrito hacia 
las que se ha desviado parte del incremento de perso-
nal producido por la incorporación de policías de pro-
mociones de nuevo ingreso, dirigiéndose las previsio-
nes a cubrir el total de las vacantes existentes. A tal fin 
y para mantener ese crecimiento, en el actual Concur-
so General de Vacantes, ya resuelto, se están reponien-
do, con carácter prioritario, las vacantes producidas 
en las Comisarías por funcionarios que han obtenido 
plaza en otras plantillas. La tendencia actual es de un 
crecimiento constante hasta alcanzar el total de plazas 
asignadas por el actual Catálogo de Puestos de Traba-
jo.

En cuanto a la distribución de los medios materia-
les, se procura ajustarlos a la plantilla de cada unidad, 
es decir, si se refuerzan los distritos, se les adjudican 
los medios necesarios (vehículos, ordenadores, mate-
rial de transmisiones, etc.) para realizar el servicio.

Madrid, 3 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/005186

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Pastor Julián, Ana María; Castro Domínguez, 
María Nava y Guerra Fernández, Javier Jorge 
(GP).

Respuesta:

La colaboración del Ministerio de Cultura en la 
Feria Internacional del Libro de La Habana 2008 fue 
fundamentalmente de apoyo a las actividades cultura-
les, concretándose en los autores seleccionados por la 
Consellería de Cultura de la Junta de Galicia, y desig-
nados por la Dirección General del Libro, Archivos y 
Bibliotecas, cuya relación figura en anexo (anexo 1). El 
gasto total fue de 51.655 €.

Los Gastos de España como cultura invitada en 2001 
en la Feria Internacional del Libro de La Habana fueron 
los siguientes:

Stand: 3.750.000 ptas.
Expos. «A todo color» y 

«Un milenio de literatura esp.» 775.153 ptas. 
Grupo «Libélula»: 182.000 ptas.
Autores: 4.394.442 ptas.
TOTAL ptas.: 9.102.319 ptas.
TOTAL euros: 54.833 €.

El gasto total del Ministerio de Cultura en la partici-
pación de España como cultura invitada en la Feria del 
Libro de Praga 2008 ha sido 133.194 €. El número de 
invitados fueron 13.

El programa cultural organizado por el Ministerio 
de Cultura en Praga y los artistas que participaron en 
ese programa se detallan en anexo 2.

ANEXO 1:

AUTORES GALLEGOS, 
FERIA INTERNACIONAL DEL LIBRO DE LA 

HABANA 2008

María Pilar Jiménez Aleixandre (Marilar Aleixandre)
Rodolfo Alonso García
Rosa Aneiros Díaz
Francisco Alonso Villaverde (Fran Alonso)
María del Pilar Cagiao Vila
Josefa Casalderrey Fraga (Fina Casalderrey)
Antón Castro Rodríguez
Ana Gloria Chouciño Fernández
Marta Dacosta Alonso
Xavier Puente Docampo (Xavier Docampo)
Agustín Fernández Paz
Jacobo Julio Fernández Serrano
Miguel Anxo Fernández Bello (Miguel Anxo Fer-

nán Vello)
Manuel Ferreiro Fernández
Manuel Figueiras Fernández
Víctor Fernández Freixanes (Víctor Freixanes)
Camilo Franco Iglesias
María Pilar García Negro
Alfonso García Rodríguez
Antonio Manuel García Teijeiro
Santiago Gutiérrez Gómez
Mario Alfonso Iglesias González
Francisco Jaraba Bará
Baldomero Iglesias Dobarrio
Margarita Ledo Andión
María Rosa Lojo Calatrava
Gustavo Luca de Tena
Aurora Marco López
Anisia Miranda Fernández
Teresa Moure Pereiro
María Luisa Núñez Álvarez
Antía Otero Rodríguez
María Jesús Pato Díaz (Chus Pato)
Manuel Pena Villar
María Peña Hernández (Cora Peña)
Miguelanxo Prado Plana
Enrique Quintáns Miguez
Antonio Reigosa Carreiras
María Irene del Río Iglesias
Manuel Rivas Barros
Antón Riveiro Coello
Francisco Javier Rodríguez Baixeras
Antonio Rodríguez López
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Roberto Salgueiro González
Cesáreo Sánchez Iglesias
Xesús Miguel Toro Santos (Suso de Toro)
José Vázquez Pintor
Óscar Villán Seoane
Ramón Villares Paz
Helena Villar Janeiro
Alfredo Conde Cid (a propuesta de entidades cultu-

rales cubanas)

ANEXO 2 

PROGRAMA ESPAÑOL FERIA INTERNACIONAL 
DEL LIBRO DE PRAGA 2008

22/04/2008

Bienal Kafka- Bornes

9:30 - Inauguración: José María González García, 
Premio Nacional de Ensayo 2008

24/04/2008

09:00 - Desayuno con periodistas literarios
Con participación de periodistas y autores

10:00 - Inauguración Feria + concierto (LARGE 
THEATRE)

Actuación del guitarrista José Miguel Moreno
Presentación a cargo de autoridades 

11:00 - Inauguración Stand de España
Presentación a cargo de autoridades
Copa de vino español 

12:00 - Doce horas de Lectura en checo y en español
Las doce horas de lectura ininterrumpida de El Qui-

jote, con ocasión del aniversario de la muerte de Miguel 
de Cervantes, se combinarán en esta cuarta edición con 
la obra Viaje a España de Karel Čapek

13:00 - Conexión por videoconferencia con el Círcu-
lo de Bellas Artes de Madrid

Lectores: Rogelio Blanco; José María González 
García; Julio Llamazares; Ana Mistinová (Rep. Checa)

15:00 - inauguración de la exposición «Los Premios 
Cervantes»

16:00 - «Encuentro de traductores» LITE-
RARYHALL (80 minutos)

— españoles: Clara Janés; Alberto Ortiz
— checos: Mónica Zgustova; Anezska Charvatova; 

Jitka Mlejnkova; Ana Tkacova

25/04/2008

10: 00 - Literatura y nuevas tecnologías LITERARY 
HALL

«El papel de las nuevas tecnologías sociales en la 
promoción del libro» (50 minutos)

Participante: Javier Celaya
Presentador: Denisa Kantnerová

11:00 - Mesa Periodistas literarios LITERARY 
CAFE (50 minutos)

«Literatura, Critica y Prensa»

— españoles: J.J. Armas Marcelo; Manuel Rodrí-
guez Rivero

— checos: Alice Horacková (Miada Fronta Dnes); 
Ondrej Horak (Lidove Novíny).

— Hispanoamericanos: Jorge Benavides (Perú); 
Rafael Pérez Gay (México) 

— Moderador: Blanka Starkova.

12:00 - Mesa: Literatura y Teatro (LITERARY 
CAFÉ) 

Sergi Belbel; Eduardo Rovner (Argentina). 
Moderador: Ivory Rodríguez 

17:00 - Mesa «Amor y pasión en Literatura» 
(LARGE THEATRE)

— españoles: Sergi Belbei, Alfredo Conde, Clara 
Janés, Julio Llamazares

— hispanoamericanos: Héctor Orestes Aguilar 
(México); Leyla Bartet (Perú)

— Moderador: Filip Kanda

20:00 - Velada poética (TEATRO VIOLA)

— españoles: Clara Janés; Andrés Sánchez Robayna
— hispanoamericanos: Julieta Dobles (Costa Rica); 

Ricardo Sumalavia (Perú)
— Presentador: Ramón Machón 

26/04/2008

13:00 - Mesa: Literatura Infantil y Juvenil LITE-
RARY HALL (50 minutos)

— español: Jordi Sierra i Fabra 
— checa: Marcella Marboe

15:00 -Mesa de Narrativa LITERARY HALL (50 
minutos)

«Historia, Ficción y Narración»

— españoles: Julio Llamazares; Enrique Vila-
Matas; J. J. Armas Marcelo 

— checos: Karel Kuna; Arnost Lustig
— Hispanoamericanos: Carlos Herrera (Perú) 
— Moderadora: Anezska Charvatova
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INVITADOS ESPAÑOLES (13)

Armas Marcelo, J.J. - Narrador
Belbel, Sergi - Autor teatral
Celaya, Javier - Experto en nuevas tecnologías
Conde, Alfredo - Narrador
González García, José María - Ensayista
Janés, Clara - Poeta y traductora
Llamazares, Julio - Narrador
Moreno, José Miguel - Guitarrista
Rodríguez Rivero, Manuel - Periodista cultural
Sánchez Robayna, Andrés - Poeta
Sierra i Fabra, Jordi - Autor de literatura infantil y 

juvenil
Vila-Matas, Enrique - Narrador
Zgustova, Monika - Narradora y Traductora

Madrid, 13 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/005191

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Llamazares Trigo, Gaspar (GER-IU-ICV).

Respuesta:

En relación con el asunto que interesa a Su Señoría, 
se informa lo siguiente:

Mortalidad y causas entre los años 2000-2008 
en Centros penitenciarios de la Comunidad 

Autónoma de Castilla y León

Natural
No VIH

VIH/
SIDA

Suicidio
Relacionado 
con drogas

Accidental

42 11 25 25 1

Madrid, 13 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/005340

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Macias i Arau, Pere (GC-CiU).

Respuesta:

El artículo 9 del Real Decreto-Legislativo 2/2004, de 
5 de marzo, por el que se aprueba el Texto Refundido de 
la Ley reguladora de las Haciendas Locales, establece 

que «no podrán reconocerse otros beneficios fiscales en 
los tributos locales que los expresamente previstos en 
las normas con rango de ley o los derivados de la aplica-
ción de los tratados internacionales», añadiendo dicho 
artículo que «las leyes por las que se establezcan benefi-
cios fiscales en materia de tributos locales determinarán 
las fórmulas de compensación que procedan».

Los valores catastrales obtenidos mediante la apli-
cación de los procedimientos de valoración catastral de 
los bienes inmuebles de características especiales, entre 
los que se incluyen las autopistas de peaje, fueron apro-
bados en 2007, produciendo efectos tributarios en 2008. 
En virtud de lo dispuesto en el artículo 65 de la Ley 
Reguladora de las Haciendas Locales, el valor catastral 
de los inmuebles constituye la base imponible del 
Impuesto sobre Bienes Inmuebles, por lo que en ningún 
caso una reducción del mismo tiene la consideración 
legal de beneficio fiscal.

En conclusión, la menor recaudación de los munici-
pios en el Impuesto sobre Bienes Inmuebles como con-
secuencia de una reducción del valor catastral de las 
autopistas catalanas no deriva de ningún beneficio fis-
cal establecido por una ley estatal, ya que la reducción 
del valor catastral de estos bienes inmuebles es conse-
cuencia de la aplicación de la normativa sobre el Catas-
tro Inmobiliario contenida en el Texto Refundido de la 
Ley del Catastro Inmobiliario, aprobado por el Real 
Decreto-Legislativo 1/2004, de 5 de marzo y las nor-
mas reglamentarias para su desarrollo, y no se puede 
considerar, por tanto, como un beneficio fiscal, dado 
que no hay una previsión legal que establezca compen-
sación alguna por este tipo de actuaciones, y que los 
nuevos valores catastrales no constituyen un beneficio 
fiscal, la posible reducción de estos tras una nueva 
valoración no puede ser objeto de compensación.

No obstante, en relación con ello se indica que los 
municipios pueden modular la cuota final del IBI a tra-
vés del tipo de gravamen, que para el caso de los bienes 
inmuebles de características especiales puede llegar 
hasta el 1,3%, según se establece en el artículo 72 de la 
Ley Reguladora de las Haciendas Locales.

Madrid, 6 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/005355

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Macias i Arau, Pere (GC-CiU).

Respuesta:

Las actuaciones individualizadas e incluidas en el 
Plan de Inversiones 2007-2011 vigente de la Autoridad 
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Portuaria de Tarragona, incluido en el Plan de Empresa 
2008 acordado entre esta Autoridad Portuaria y Puertos 
del Estado, se encontraban, a fecha de 23 de junio de 
2008, en la siguiente situación:

Denominación Situación
Red general fibra óptica Proyecto redacción
Mejora vialidad general de muelles En ejecución
Vallado perimetral de la Zona de 
Servicio

En ejecución

2º Modificado Prolongación dique de 
abrigo

Terminada

Complementario n° 1 P. Modificado a 
la variante Prolongación dique

Terminada

Prolongación alineación 125 m 
muelle Navarra

Terminada

Vial de circunvalación
Proyecto en 
redacción

Conexión ferroviaria exterior zona 
Levante

En ejecución

FC muelle Reus - muelle Aragón
Proyecto en 
redacción

Nueva dársena exterior puerto 
Tarragona, 1ª fase (1)

Estudios previos 
en ejecución

Suministro e instalaciones Sistema de 
control accesos al puerto

Terminada

Equipos red troncal 
telecomunicaciones Puerto 1ª fase

Terminada

Nuevas instalaciones edificio APT Terminada

Urbanización muelle de Costa
Proyecto en 
redacción

Modificado Reordenación zona del 
Serrallo

Pendiente de 
liquidación

Traslado del edificio de remo Terminada
Complementario n° 1 Reordenación 
zona Serrallo

Terminada

Superestructura explanada central 
muelle Andalucía

Terminada

Acceso FC muelle Andalucía Terminada
Prolongación cimentación vía grúas 
contened. muelle Andalucía

Terminada

Ejecución canalizaciones eléctricas 2ª 
fase muelle Andalucía

Terminada

Superestructura explanada posterior 
muelle Cantabria

En ejecución

Muelle auxiliar extremo Contradique Terminada
Atraque embarcaciones auxiliares 
muelle Cantabria

En ejecución

Dragado dársena junto Explanada 
Contradique

Terminada

Explanada de ribera a poniente del 
Contradique

En  tramitación 
ambiental

Prolongación 250 m espigón del Prats Terminada
Medidas correctoras playa Pineda 
(según Declaración de Impacto 
Ambiental de Prolongación dique)

Terminada

Denominación Situación
Pavimentaciones muelle Castilla Licitación
Ampliación explanada junto 
desembocadura río Francolí

Proyecto redacción

Nuevo Edificio Port Control
Proyecto en 
redacción

Vías grúas muelle Cantabria Anulado

Adaptación PIF
Proyecto en 
redacción

Vial acceso explanada a poniente del 
Contradique

Proyecto en 
redacción

Acceso FC muelle Cantabria En ejecución
Vial acceso muelle Cantabria (fase I) Terminada

Vial acceso muelle Cantabria (fase II)
Proyecto en 
redacción

(1)  Vinculada al Plan Director y análisis de viabilidad económico-
financiera y ambiental

Madrid, 13 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/005358

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Macias i Arau, Pere (GC-CiU).

Respuesta:

La situación de los proyectos de inversión de Aena, 
incluidos en los Presupuestos Generales del Estado de 
2008 en el aeropuerto de Reus son los siguientes;

PROYECTO DE INVERSIÓN PAP 2008
AEROPUERTO DE REUS

ESTADO

AMPLIACIÓN PLATAFORMA Ejecución
TERMINALES, AMPLIACIÓN FACTURACIÓN 
SALIDAS, URBANIZACIÓN Y ACCESOS

Ejecución

MEJORAS EN CAMPO DE VUELOS Y 
ADAPTACIÓN NTAC

Ejecución

INVERSIONES DE APOYO Y MANTENIMIENTO Ejecución
ACTUACIONES ÁREA DE MOVIMIENTOS. 
RECRECIDO PISTA Y CALLE RODAJE

Ejecución

NUEVA ÁREA TERMINAL Ejecución
SEGURIDAD DE PERSONAS E INSTALACIONES Ejecución
CONSTRUCCIÓN APARCAMIENTO Ejecución
NUEVA CENTRAL ELÉCTRICA Redacción de 

Proyecto
ADECUACIÓN Y AMPLIACIÓN PLATAFORMA NAT Redacción de 

Proyecto
NUEVA TORRE DE CONTROL (OBRA CIVIL) Redacción de 

Proyecto

Madrid, 10 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.
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184/005359

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Macias  i Arau, Pere (GC-CiU).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala lo dicho al respecto por el Presiden-
te del Gobierno en contestación a una Pregunta Oral 
de CiU en el Congreso el pasado 28 de mayo de 2008, 
y lo expuesto en la Comparecencia de la Ministra de 
Fomento del pasado 5 de junio de 2008 ante la Comi-
sión de Fomento del Congreso y 26 de junio ante la 
Comisión de Fomento del Senado, donde presentó las 
líneas de actuación de su Departamento para la presen-
te Legislatura.

Además de lo anterior, hay que tener también pre-
sente la Moción consecuencia de Interpelación aproba-
da en el Congreso el pasado 10 de junio de 2008.

Madrid, 10 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/005362

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Macias i Arau, Pere (GC-CiU).

Respuesta:

En relación al asunto de referencia, se señala que la 
información disponible en la Agencia Tributaria sobre 
la recaudación de las diferentes figuras impositivas no 
permite el desglose de la misma en función del tipo de 
actividad económica sujeta al impuesto.

Madrid, 6 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/005369

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Riera i Reñé, Inmaculada (GC-CiU).

Respuesta:

Como consecuencia del reforzamiento de las fun-
ciones que la aduana realiza en materia de seguridad y 
protección a los consumidores, es voluntad de la Agen-

cia Tributaria incrementar los controles aduaneros a las 
mercancías importadas y exportadas.

El reforzamiento de tales funciones viene estable-
cido por los Reglamentos (CE) 648/2005, conocido 
como «Enmienda de Seguridad» al Código Aduanero 
Comunitario y (CE) 1875/2006 o el más reciente 
Reglamento (CE) 450/2008, conocido como Código 
Aduanero Modernizado que, de un modo claro, con-
vierte a las aduanas en las «responsables de supervisar 
el comercio internacional de la Comunidad, debiendo 
contribuir a un comercio justo y abierto, a la aplica-
ción de los aspectos externos del mercado interior y a 
la ejecución de la política comercial común y de las 
restantes políticas comunes relacionadas con el comer-
cio, así como a la seguridad global de la cadena de 
suministro».

Por otra parte, el 29 de febrero pasado se aprobó el 
RD 330/2008, por el que se adoptan medidas de control 
a la importación de determinados productos respecto a 
las normas aplicables en materia de seguridad de los 
productos.

Para afrontar este reforzamiento de controles la 
Agencia Tributaria adoptará las siguientes medidas:

En primer lugar, se considera prioritario que la 
incorporación de nuevos funcionarios a las aduanas se 
produzca en aquellas áreas vinculadas al reconocimien-
to físico de las mercancías. De está manera, se potencia 
la tarea de control de la aduana tratando de que no se 
produzcan demoras en el despacho.

Como ejemplo de este reforzamiento está la incor-
poración inmediata de 88 funcionarios del Cuerpo Téc-
nico de Hacienda, que se distribuirán por los recintos 
aduaneros donde se realiza el control tanto físico como 
documental de las mercancías que se importan en fun-
ción de las necesidades de cada uno de estos recintos.

En segundo lugar, se señala que se van a adquirir 
equipos de reconocimiento no intrusivo (escáner) para 
su establecimiento y ubicación en los puertos y aero-
puertos españoles con mayor tráfico comercial. Estos 
aparatos favorecen la tarea de control de la aduana pues 
permiten detectar la presencia de cargas extrañas en los 
contenedores o medios de transporte.

En tercer lugar debe hacerse referencia a la implan-
tación y desarrollo de la figura del «Operador Econó-
mico Autorizado» creada por el Reglamento comunita-
rio 648/2005, desarrollada por el Reglamento 1875/2006 
y en vigor desde el 1 de enero del presente año. Como 
determinan los propios reglamentos comunitarios cita-
dos, los operadores económicos autorizados, en su con-
dición de operadores de confianza, estarán sometidos a 
menos controles físicos o documentales en sus opera-
ciones de comercio exterior.

Madrid, 6 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.
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184/005800

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Xuclà i Costa, Jordi (GC-CiU).

Respuesta:

En el Cuartel del Bruc (Barcelona) se alojan actual-
mente las siguientes Unidades del Ejército de Tierra: el 
Batallón de Infantería Ligera II/62 (del Regimiento de 
Cazadores de Montaña 62), la Unidad de Servicios de 
Acuartelamiento (USAC) «El Bruc», el Centro de His-
toria y Cultura Militar de la Subinspección General del 
Ejército Pirenaica y determinados elementos de apoyo 
a la Inspección General del Ejército.

Madrid, 14 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/005803

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Xuclà i Costa, Jordi (GC-CiU).

Respuesta:

Tal como se informó en respuesta a la misma pre-
gunta formulada en la pasada Legislatura (Rf 
184/107066), la propiedad por la que pregunta Su Seño-
ría tiene una extensión de 5,47 hectáreas.

Madrid, 14 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/005805

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Xuclà i Costa, Jordi (GC-CiU).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala lo siguiente:

En la provincia de Girona, la ampliación de la auto-
pista AP-7, así como en todo su recorrido, se proyecta 
manteniendo el mismo trazado de su eje y ensanchando 
sus calzadas.

Los enlaces previstos para la autopista AP-7, en la 
provincia de Girona, son los mismos que existen en la 
actualidad y, además, tres nuevos enlaces llamados 
«Sant Gregori», que se ubicarán entre los actuales 

«Girona Sur» y «Girona Norte» y los de Fornells y 
Vilademuls, de conexión de la A-2 con la AP-7.

Los peajes previstos son los necesarios para el siste-
ma de peaje cerrado, esto es, los actuales más otro en el 
nuevo enlace «Sant Gregori».

El proyecto de trazado del nuevo enlace «Sant Gre-
gori», fue sometido al procedimiento de información 
pública y se están estudiando las alegaciones recibidas.

Madrid, 15 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/005806

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Xuclà i Costa, Jordi (GC-CiU).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala lo siguiente:

La mejora de la accesibilidad es una de las principa-
les líneas de actuación del Gobierno en el ámbito ferro-
viario.

El Plan de Accesibilidad de Estaciones diseñado por 
ADIF y aprobado a principios de 2008 pretende superar 
los objetivos incluidos en el Real Decreto 1544/2007, 
que desarrolla la Ley 51/2003 de 2 de diciembre de 
igualdad de oportunidades, no discriminación y accesi-
bilidad universal a las personas con discapacidad y, 
para ello, ha incluido dentro de su Plan de actuaciones, 
a aquellas estaciones que, a pesar de tener menos de 
750 viajeros/día (límite establecido por la citada Ley) 
van a ser adaptadas.

Para garantizar la plena accesibilidad, tanto a los 
edificios como a los andenes y trenes, se han analizado 
los siguientes recorridos:

• Accesibilidad externa: acceso a los edificios o 
recintos de la estación.

• Accesibilidad en el edificio: movilidad dentro del 
mismo y sus instalaciones.

• Accesibilidad entre andenes: construcción de 
pasos inferiores dotados de rampas/ascensores, dota-
ción de rampas/ascensores a los pasos inferiores ya 
existentes y adecuación de pasos en superficie.

• Accesibilidad andén-tren: recrecido y prolonga-
ción de andenes.

Por ello y dentro de las actuaciones previstas en el 
citado Plan de Accesibilidad de Estaciones, está previs-
to mejorar la accesibilidad en las estaciones de Sils, 
Ripoll, Caldes de Malavella y Llança, permitiendo una 
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progresiva adaptación de los servicios ferroviarios a 
todas las personas con discapacidad.

Madrid, 14 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/005809

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Xuclà i Costa, Jordi (GC-CiU).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala que el número de personas discapa-
citadas que prestan servicio para la Administración 
General del Estado, en Girona, es de 8 personas.

Madrid, 15 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/005812

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Xuclà i Costa, Jordi (GC-CiU).

Respuesta:

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino ha realizado diversos estudios sobre el estado 
del camino de ronda entre Platja d’Aro y Calonge. 
Entre ellos, existe un proyecto ejecutivo de construc-
ción y adecuación del camino de rondas que desarrolla 
un trazado continuo y peatonal a lo largo del litoral de 
estas dos localidades, uniendo las playas de Platja Gran 
y Torre Valentina.

El proyecto está siendo revisado con objeto de desa-
rrollar la valoración y la descripción de los terrenos 
afectados por la obra y adecuarlo a las indicaciones téc-
nicas en materia de protección del dominio público 
marítimo-terrestre.

Asimismo, se contempla la ejecución en dos fases 
correspondientes a cada uno de los municipios afecta-
dos, Platja d’Aro y Calonge.

Una vez terminada la redacción del proyecto, se 
someterá a evaluación técnica e información pública, a 
partir de la cual, previa disponibilidad de los terrenos 
afectados, comenzará el proceso de licitación de cada 
una de las fases.

Madrid, 14 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/005813

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Xuclà i Costa, Jordi (GC-CiU).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala que, desde el 1 de enero de 2006 
hasta el 31 de mayo de 2008, la media de viajeros/día 
en las estaciones del Corredor Barcelona-Girona, fue la 
siguiente:

Estación
Media de 

viajeros/día
BARCELONA-SANTS 6.555
BARCELONA-PASSEIG DE 1.290
BARCELONA-SANT ANDRE 90
BARCELONA-CLOT-ARAGO 717
GRANOLLERS-CENTRE 258
LES FRANQUESES-GRANOLLERS NORD 9
CARDEDEU 4
LLINARS DEL VALLES 6
SANT CELONI 1.079
GUALBA 9
RIELLS VIABREA-BRE 39
HOSTALRIC 101
MAÇANET-MASSANES 230
SILS 1.241
CALDES DE MALAVELLA 1.067
RIUDELLOTS 50
FORNELLS DE LA SELVA 17
GIRONA 7.357

Madrid, 14 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/005814

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Xuclà i Costa, Jordi (GC-CiU).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala lo siguiente:

En el Corredor Barcelona-Girona-Figueres-Portbou-
Cerbere, desde el 1 de enero de 2006 hasta el 31 de 
mayo de 2008, el número de clientes de los servicios de 
Media Distancia con origen/destino Barcelona Sants 
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fue de 5.781.320 y con origen/destino Barcelona Passeig 
de Gràcia fue de 1.137.893.

Madrid, 14 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/005815

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Xuclà i Costa, Jordi (GC-CiU).

Respuesta:

El número de viajeros que han subido en la estación 
de Portbou a los trenes de Larga Distancia, desde el 1 
de enero de 2006 hasta el 30 de junio de 2008, es el 
siguiente:

Año Media diaria
2006 65
2007 37
2008 (hasta 30 de junio) 27
Total 46

Madrid, 14 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/005816

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Xuclà i Costa, Jordi (GC-CiU).

Respuesta:

En los siguientes cuadros se refleja la información 
solicitada por Su Señoría:

SERVICIOS DE MEDIA DISTANCIA 
(BARCELONA-GIRONA-FIGUERES)

Año Regional
Cataluña 
Exprés

Media ambos 
servicios

2000 94,8% 96,7% 95,7%
2001 92,8% 96,4% 94,8%
2002 93,2% 96,8% 95,3%
2003 89,9% 94,1% 92,4%

2004 97,0% 97,1% 97,1%

2005 97,3% 96,1% 96,5%
2006 93,3% 94,2% 94,0%
2007 92,7% 92,7% 92,7%

SERVICIOS DE CERCANÍAS 
(LÍNEA 2 BARCELONA-MAÇANET)

Año Cercanías
2000 96,37%
2001 95,36%
2002 94,18%
2003 93,40%
2004 95,06%
2005 93,89%
2006 88,98%
2007 88,75%

Se señala que el descenso de la puntualidad a lo 
largo de los últimos meses se ha debido a las complejas 
obras de infraestructura de alta velocidad llevadas a 
cabo en Barcelona, que han dificultado la prestación de 
los servicios ferroviarios, tanto de Cercanías como de 
Media Distancia.

Madrid, 14 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/006009 a 184/006013

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Torme Pardo, Ana María (GP).

Respuesta:

El gasto en inversión realizado en los años 2004-2007 
en la provincia de Valladolid por ADIF asciende a 301,3 
millones de €, correspondiendo a la redacción de pro-
yectos 7,2 millones de €.

Se indica que en el año 2004 están incluidas tanto 
las inversiones de la extinta entidad pública empresarial 
Gestor de Infraestructuras Ferroviarias (GIF) como las 
inversiones de RENFE.

Madrid, 1 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/006059, 184/006061, 184/006062, 
184/006079, 184/006097 y 184/006098

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Torme Pardo, Ana María (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría en sus preguntas escritas, en anexo adjunto se 
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detallan los importes de los créditos iniciales de todos 
los proyectos a los que se asignaron áreas origen del 
gasto «Valladolid» en el Anexo de Inversiones (distri-
bución orgánica) que acompaña a los Presupuestos 
Generales del Estado del año 2007, así como los impor-
tes de obligaciones reconocidas con área origen del 
gasto «Valladolid» con cargo a dichos proyectos y tam-
bién con cargo a otros proyectos a los que en el Anexo 
de Inversiones (distribución orgánica) se asignaron 
áreas origen del gasto distintas de Valladolid.

Además, puede haber otras inversiones realizadas 
efectivamente en la provincia de Valladolid pero no 
recogidas en el anexo adjunto, puesto que las corres-
pondientes operaciones de reconocimiento de obliga-
ción se han efectuado con cargo a las áreas «Varias pro-
vincias de la Comunidad Autónoma de Castilla y León» 
(para inversiones que afectan a más de una provincia de 
dicha Comunidad Autónoma), «Varias provincias de 
varias Comunidades Autónomas» (para las inversiones 
que afectan a más de una Comunidad Autónoma) o «No 
regionalizable» (para las inversiones que, por su propia 
naturaleza, a priori, no pueden asignarse a un área más 
concreta).

Madrid, 7 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

Nota.—La documentación que se acompaña se encuentra en la 
Secretaría General de la Cámara.

 

184/006127

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Barkos Berruezo, Uxue (GMx).

Respuesta:

La Consejería de Obras Públicas, Transportes y 
Comunicaciones del Gobierno de Navarra y el Ministe-
rio de Fomento, han llegado a un acuerdo sobre los tér-
minos en que se debe articular la colaboración técnica 
entre ambas Administraciones para la construcción del 
corredor navarro de alta velocidad.

En virtud de este acuerdo, el Gobierno de Navarra se 
encargaría de ejecutar las obras y redactar los proyectos 
de plataforma del tramo entre Castejón y Pamplona.

Con objeto de avanzar en las actuaciones previstas, 
el Ministerio de Fomento está ya redactando los pro-
yectos constructivos de todos los tramos entre Zarago-
za (Plasencia de Jalón) y Tudela, todos ellos con un 
plazo de redacción de 18 meses:

Plasencia de Jalón-Luceni: 19,5 km (Adjudic. 5- 
may-08).

Luceni-Gallur: 13,0 km (Adjudic. 30-abr-08)

Gallur-Cortes: 9,5 km (Adjudic. 30-abr-08)
Cortes-Tudela: 11,5 km (Adjudic. 29-abr-08)

Madrid, 17 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/006182, 184/006198, 184/006214 y 184/007049

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Salom Coll, María; Mercant Nadal, María 
Antonia; Fajarnés Ribas, Enrique y Grau 
Reinés, Juan Carlos (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Sus 
Señorías, se señala que las inversiones reales (capítulo 
6) que el Ministerio de Administraciones Públicas rea-
liza en las distintas Comunidades Autónomas se efec-
túan a través del Programa 921P «Administración Peri-
férica del Estado».

En el citado programa, figuran las cantidades que, en 
el momento de confeccionarse los presupuestos, se con-
sideran necesarias para atender las inversiones durante la 
totalidad del ejercicio y en función de la urgencia que 
pueda requerir la actuación, por lo que los proyectos no 
figuran regionalizados, sino que se encuentran dentro de 
la denominación genérica de «no provincializado».

Madrid, 7 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/006315 y 184/006316

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Navarro Cruz, Carmen (GP).

Respuesta:

En la tabla siguiente se recoge la información inte-
resada por Su Señoría sobre evolución del número de 
internos extranjeros:

2004 2005 2006 2007
Condenados a prisión 8.785 9.333 10.109 10.882
Prisión preventiva 5.783 6.303  6.846  7.244

* Datos a 1 de diciembre de cada año.

Madrid, 29 de septiembre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.
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184/006333, 184/011051 y 184/011052

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Cosidó Gutiérrez, Ignacio (GP).

Las acciones terroristas conocidas en España en el 
año 2007 son las que a continuación se indican:

FECHA LUGAR - BREVE RESEÑA

07.03.07
Murcia. Miembros del GRAPO atracan una sucursal 
de Cajamar.

23.03.07
Nigrán (Pontevedra). TEDAX de la Guardia Civil des-
activa un artefacto colocado en un chalet.

25.07.07

Isaba (Navarra). Explosión de dos artefactos explosi-
vos en las proximidades de la frontera con Francia, a 
poca distancia de la carretera donde discurriría el Tour. 
Llamada previa a DYA Navarra.

24.08.07
Durango (Vizcaya). Explosión de un coche bomba 
contra el Cuartel de la Guardia Civil. Dos heridos 
leves y cuantiosos daños materiales.

26.08.07
Coves de Vinromá (Castellón). Explosión de una fur-
goneta-autocaravana con explosivos, próximos a una 
torre de una línea de alta tensión.

02.09.07
Fuenmayor (La Rioja). Explosión de un artefacto 
junto a la carretera N-242.

09.09.07

Logroño. TEDAX del Cuerpo Nacional de Policía 
desactiva un artefacto en el interior de un vehículo en 
las proximidades de la Delegación de Defensa. Lla-
mada previa a GARA anunciando explosión.

25.09.07
Zarauz (Guipúzcoa). Explosión de un artefacto contra 
la Comisaría de la Ertzaintza. Daños materiales.

09.10.07
Bilbao (barrio de la Peña). Explosión de un artefacto 
tipo bomba lapa colocado en el vehículo utilizado por 
el escolta de un concejal del PSE.

11.11.07
Getxo (Vizcaya). Desactivación de dos artefactos 
explosivos junto a los Juzgados.

15.11.07
Cangas (Pontevedra). Explosión de un artefacto junto 
a una inmobiliaria.

16.12.07
Sestao (Vizcaya). Explosión de artefacto en los Juzga-
dos de Paz

24.12.07
Balmaseda (Vizcaya). Explosión de un artefacto colo-
cado contra la sede PSE-EE.

Por otro lado, el número total de acciones de terro-
rismo callejero atribuible a actos cometidos por inte-
grantes de «Taldes Y», de apoyo a la banda terrorista 
ETA, cometidas en la Comunidad Autónoma del País 
Vasco y en la Comunidad Foral de Navarra en el perio-
do solicitado han sido las siguientes:

— 2004: 138 (126 en CAV, 12 en Navarra).
— 2005: 322 (253 en CAV, 69 en Navarra).
— 2006: 145 (99 en CAV, 46 en Navarra).
— 2007: 243 (176 en CAV, 67 en Navarra).
— 2008 (ler trimestre): 41 (29 en CAV y 2 en Navarra).

Madrid, 7 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/007016 a 184/007036

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Salom Coll, María; Mercant Nadal, María 
Antonia; Fajarnés Ribas, Enrique y Grau 
Reinés, Juan Carlos (GP).

Respuesta:

El grado de ejecución y la situación en la que se 
encuentran las inversiones de la Autoridad Portuaria de 
Baleares a que hacen referencia Sus Señorías, a 31 de 
mayo de 2008, incluidas en el Plan de Inversiones 
2007-2011, acordado con Puertos del Estado, y que 
figuran en el Anexo de Inversiones reales para 2008 de 
los Presupuestos Generales del Estado de 2008, es el 
que se detalla en el anexo adjunto.

ANEXO

Denominación
Certificado a 

31/05/2008
Situación

Consolidación, reparación y 
pavimentado del Muelle de Cala 
Figuera (Pto. de Mahón).

—
Proyecto en 
redacción

Adquisición de terrenos en Cala 
Figuera (Pto. de Mahón).

—

Iniciado 
expediente de 
adquisición o 
expropiación

Adecuación atraque a Levante 
de la Estación Naval (Pto. de 
Mahón).

1.589 Finalizada

Acondicionamiento Explanada 
para depósito y mercancías en 
terrenos anexos al Muelle del 
Cos Nou Oeste (Pto. de Mahón).

— En licitación

Acondicionamiento explanada 
colindante con margen izquier-
da del torrente de la Colársega 
para depósito embarcaciones 
(Pto. de Mahón).

— Planificada

Modificado de Ampliación y 
mejora de los Muelles del Cos 
Nou (Pto de Mahón).

19.221 Finalizada

Atraque para cruceros en Cala 
Figuera (Pto. de Mahón).

— Planificada

Acondicionamiento de los 
edificios n.° 1 y n.° 2 del 
Muelle de Pasajeros (Pto. de 
Mahón).

— En ejecución

Reconstrucción del muelle y 
nuevos servicios en la zona de 
la Colársega (Pto. de Mahón).

— Planificada

Adquisición de terrenos para 
nuevas explanadas en el Pto. de 
Alcudia.

—

Iniciado 
expediente de 
adquisición o 
expropiación
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Denominación
Certificado a 

31/05/2008
Situación

Adquisición de terrenos e 
inmuebles anexos al Muelle del 
Cos Nou (Pto Mahón).

1.100 En ejecución

Adquisición de terrenos entre 
nuevo vial del Cos Nou y torren-
te la Colársega (Pto Mahón).

—

Iniciado 
expediente de 
adquisición o 
expropiación

Habilitación de antiguo tingla-
do del  Cos Nou (Pto.  de 
Mahón).

Planificada

Vial de acceso al Cos Nou desde 
la Carretera de la Mola (Pto. de 
Mahón).

—
Proyecto en 
redacción

Habilitación de Pilote y Mejora 
del Muelle de Pasajeros del 
Puerto de Mahón.

298 Finalizada

Instalaciones Pesqueras (Pto. de 
Mahón).

— Planificada

Ampliación de la Explanada 
Oeste del Muelle de Pasajeros 
(Pto. de Mahón).

— Planificada

Adquisición de terrenos en 
Eivissa (Pto. de Eivissa).

— Planificada

Nueva Estación Marítima (Pto. 
de Palma de Mallorca).

—
Estudios 

previos en 
realización

Atraque para grandes buques en 
los Muelles de Poniente (Pto. 
de Palma de Mallorca).

—
En tramitación 

ambiental

Acondicionamiento de local y 
almacenes abiertos en el Muelle 
de Pescadores (Pto. de Palma de 
Mallorca).

— Planificada

Cifras en miles de euros e IVA no incluidos

Madrid, 7 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/007607 y 184/007608

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Heredia Díaz, Miguel Ángel (GS).

Respuesta:

La Sociedad Estatal Correos y Telégrafos, S.A. tiene 
prevista, durante el presente ejercicio 2008, la creación 
de seis nuevas oficinas en la provincia de Málaga (Mar-
bella Suc. 2, Ronda Suc. 1, Mijas Suc. 3, Marbella Suc. 
5, Málaga Suc. 21 y Antequera Suc. 1), así como la eje-
cución de las actuaciones que seguidamente se indican 
para mejorar las infraestructuras de las Oficinas y Cen-

tros de Reparto que se detallan a continuación, con 
expresión de la inversión inicial prevista, salvo en los 
casos en que todavía no se dispone de local ya que la 
estimación del valor de la inversión dependerá de la 
evolución del mercado inmobiliario y el local objeto de 
adquisición.

CENTRO
INVERSIÓN 

PREVISTA
ALHAURÍN DE LA TORRE 161.288,94
ALHAURÍN EL GRANDE EP + UR
ANTEQUERA 600.000,00
ANTEQUERA SUC 1
BENALMÁDENA SUC 2 ARROYO DE 
LA MIEL (EP)

297.730,59

CÁRTAMA 267.859,49
CÁRTAMA SUC 1/CR ESTACIÓN
CHURRIANA UR
COIN EEPP+UR 1.260.840,00
FUENGIROLA 600.000,00
GAUCÍN EP+UR
MÁLAGA SUC 1 LOS TILOS 390.000,00
MÁLAGA SUC 3 PELAYO 7.250,00
MÁLAGA SUC 6 EL PALO 409.810,00
MÁLAGA SUC 8 ALAMEDA 
CARREFOUR

3.950,00

MÁLAGA SUC 12 151.989,69
MÁLAGA SUC 20 284.746,00
MÁLAGA SUC 21 587.817,90
MÁLAGA SUC 9 PUERTO DE LA 
TORRE EEPP
MÁLAGA Y PROVISIONALES 10.777.527,34
MÁLAGA-CTA (AMPLIACIÓN) 2.024.953,05
MÁLAGA-UR 4 (16-17-18) EL PALO 406.720,00
MARBELLA SUC 2
MARBELLA SUC 3 SAN PEDRO DE 
ALCÁNTARA

466.131,50

MARBELLA SUC 4 NUEVA 
ANDALUCÍA

138.000,00

MARBELLA SUC 5
MIJAS 10.800,00
MIJAS COSTA-UR 378.840,00
MIJAS SUC 3 1.075.572,50
RONDA SUC 1 339.010,00
TORRE DEL MAR (EP) 384.365.40
TORREMOLINOS 1.727.755,10
TORROX SUC 1 COSTA 263.648,00
VÉLEZ MÁLAGA (EP) 486.249,75

EP = establecimiento postal; UR = unidad de reparto; OT = 
oficina técnica.

Durante el periodo referenciado, desde marzo de 
2004 hasta julio de 2008, en Málaga se han realizado 
54 actuaciones (compra, adaptación, reforma...) enca-
minadas a la supresión de barreras arquitectónicas, que 
han afectado a las 43 oficinas, alguna de ellas con doble 
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actuación (compra y adaptación), que se indican a con-
tinuación:

• Realizadas: 31 actuaciones en 23 Oficinas (en 8 
de ellas doble actuación, compra de local y adaptación 
del mismo):

— Benalmádena Suc 2 (Compra y adaptación).
— Estepona Suc 1 (adaptación).
— Fuengirola Suc 1 (Compra y adaptación).
— Fuengirola Suc 2 (Adaptación).
— Málaga Suc 2 (Reforma).
— Málaga Suc 4 (Compra y adaptación).
— Málaga Suc 5 (Adaptación).
— Málaga Suc 7 (Reforma).
— Málaga Suc 12 (Compra y adaptación).
— Málaga Suc 13 (Compra y adaptación).
— Málaga Suc 14 (Adaptación).
— Málaga Suc 19 (Adaptación).
— Málaga Suc 20 Compra y adaptación).
— Marbella Suc 3 (Reforma).
— Mijas Suc 1 (Reforma).
— Pizarra OT (Reforma).
— Rincón de la Victoria OT (Reforma).
— Rincón de la Victoria Suc 2 (Adaptación).
— San Luis de Sabinillas OT (Compra y Adaptación).
— Teba OT (Reforma).
— Torremolinos Suc 1 (Adaptación).
— Torrox Suc 1 (Compra y Adaptación).
— Torremolinos Suc 1 (Adaptación).

• 6 actuaciones en 3 Oficinas (doble actuación: 
compra y adaptación) 3 realizadas (compra de local) y 
3 iniciadas (adaptación local):

— Cartama OT (Comprado el local e iniciadas 
actuaciones para adaptarlo).

— Coín OT (Comprado el local e iniciadas actua-
ciones para adaptarlo).

— Marbella Suc 4 (Comprado el local y pendiente 
de inicio la construcción del edificio)

• 17 actuaciones iniciadas o previsto iniciar en otras 
17 Oficinas:

— Alhaurín de la Torre OT (Reforma).
— Alhaurín el Grande OT (Compra).
— Antequera OT (Reforma).
— Archidona OT (Reforma).
— Bobadilla OT (Reforma).
— Cártama Suc 1 (Compra).
— Cortes de la Frontera OT (Reforma).
— Fuengirola OT (Reforma).
— Gaucín OT (Compra).
— Málaga Edificio Principal y Provisional (Reforma).
— Málaga Suc 1 (Reforma).
— Málaga Suc 6 (Reforma).
— Málaga Suc 9 (Compra).

— Mijas OT (Reforma).
— Rincón de la Victoria Surc. 1 (En estudio su sus-

titución).
— Torre del Mar OT (Reforma).
— Vélez Málaga OT (Reforma).

Madrid, 7 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/007681

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Pizarro Moreno, Manuel Amador Miguel (GP).

Respuesta:

La reforma del Código Penal en la que está trabajan-
do el Gobierno contempla varias medidas destinadas a 
proteger a los menores de edad como víctimas especial-
mente vulnerables de los delitos. Así, entre otras medi-
das se prevé un endurecimiento de las penas para quie-
nes induzcan a los menores a la prostitución, así como 
su utilización en espectáculos exhibicionistas o porno-
gráficos.

Por otra parte, cabe señalar las distintas figuras de 
participación en el delito que recoge el vigente Código 
Penal e incluso está previsto el agravamiento de penas 
por la utilización de menores en algunos delitos como 
el de tráfico de drogas, tal y como establece el artículo 
370 del mencionado texto legal.

En cualquier caso, se trata de una preocupación que 
comparte también nuestro entorno europeo, y que esta-
rá en la línea de reformas emprendidas por los Gobier-
nos anteriores.

Madrid, 10 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/007972

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Xuclà i Costa, Jordi (GC-CiU).

Respuesta:

El inventario de bienes inmuebles adscritos al Minis-
terio de Defensa está a disposición de los miembros de 
las Cámaras. No obstante, la evolución de las necesida-
des de infraestructura para los Ejércitos y la Armada en 
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su proceso actual de transformación y las repercusiones 
en aspectos relacionados con su seguridad, dificultan la 
elaboración del citado mapa de usos.

Madrid, 14 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/007974

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Xuclà i Costa, Jordi (GC-CiU).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala lo siguiente:

Desde 2004, el compromiso del Gobierno por mejo-
rar las condiciones de vida de las personas de los Países 
en Vías de Desarrollo se ha materializado en un esfuer-
zo notable por alcanzar el objetivo de dedicar a Ayuda 
Oficial al Desarrollo el 0,7% de la Renta Nacional 
Bruta en el año 2012.

Este esfuerzo no sólo se justifica por tratarse de una 
obligación ética y una demanda reiterada de la socie-
dad, sino por la obligación de cumplir con los acuerdos 
internacionales suscritos por nuestro país.

A este respecto, se señala que el 24 de mayo de 2005 
el Consejo de Asuntos Generales de la Unión Europea 
acordó que en 2015 los Estados Miembros de la UE 
alcanzarán el 0,7% y, como meta intermedia, como 
mínimo el 0,56%, en promedio, en 2010.

En relación con el detalle de los proyectos y la dis-
tribución sectorial del dinero destinado a este fin, se 
indica lo siguiente, según las disposiciones recogidas 
en el Plan Director de la Cooperación Española 
2005-2008:

— Al menos el 20% de la AOD irá dirigido a Países 
Menos Adelantados y el 40% hacia América Latina, 
con una tendencia del 70% de la AOD bilateral hacia 
los países prioritarios de nuestra cooperación.

— Se dirigirá un 20% de la AOD bilateral al sector 
cobertura de necesidades sociales básicas.

Adicionalmente, los compromisos asumidos por el 
Gobierno para la presente legislatura son:

— Los Países Menos Adelantados recibirán el 25% 
de nuestra ayuda al desarrollo.

— El 25% de nuestra ayuda al desarrollo se desti-
nará a Servicios Sociales Básicos.

— El 15% de la ayuda se designará a las políticas 
orientadas a la igualdad de género.

Respecto al detalle por proyectos de la distribución 
de la Ayuda Oficial al Desarrollo, según datos de avan-
ce del Seguimiento del Plan Anual de Cooperación 
Internacional 2007 (información detallada más actuali-
zada de que se dispone), las ayudas destinadas a la pro-
moción del tejido productivo concentraron el 9,4% de 
la Ayuda Oficial al Desarrollo neto española en 2007. 
Este porcentaje comprende el 6% dedicado a Infraes-
tructuras y Servicios Económicos (sector CAD 200) y 
el 3,4% a Sectores Productivos (sector CAD 300).

Madrid, 14 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/007975

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Xuclà i Costa, Jordi (GC-CiU).

Respuesta:

En mayo de 2006 el Consejo de Ministros, a pro-
puesta del Ministro de Asuntos Exteriores y de Coope-
ración, aprobó un Plan África 2006-2008, documento 
estratégico que configura la acción exterior de España 
en África Subsahariana en todas sus dimensiones. El 
pasado mes de abril, durante su discurso de investidura, 
el presidente del Gobierno anunció la elaboración de un 
II Plan África (2009-2012), que dé continuidad y pro-
fundice en las principales líneas de acción marcadas 
por el primer Plan África.

De este modo, y como subrayó el Presidente del 
Gobierno, África seguirá siendo uno de los ejes estraté-
gicos de la política exterior española y, por consiguien-
te, ocupará un lugar prioritario dentro de la agenda polí-
tica. En su diseño, el Gobierno quiere contar, una vez 
más, con la contribución y participación de todas las 
fuerzas políticas, de la sociedad civil, del mundo acadé-
mico y las ONGs, con el fin de enriquecer sus conteni-
dos y de elaborar un documento consensuado que refle-
je plenamente el interés creciente y la sensibilidad de la 
sociedad española hacia el África Subsahariana.

El Plan África responde a intereses estratégicos y a 
desafíos estructurales y debe traducirse, por tanto, en 
un esfuerzo sostenido a largo plazo, en el que se encuen-
tran involucrados prácticamente todos los departamen-
tos ministeriales de la Administración General del Esta-
do, dado su carácter transversal y su enfoque integral. 
Teniendo en cuenta este carácter global, todos los 
departamentos ministeriales que disponen de una ver-
tiente exterior participaron en la elaboración y aplica-
ción del Plan África. Por ello, no se aprobó una partida 
presupuestaria específica para su puesta en marcha, 
financiándose las distintas acciones que contempla 
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desde cada uno de los Ministerios implicados, con 
cargo a su presupuesto corriente.

En el cumplimiento de la mayoría de sus objetivos, 
el Plan África ha superado las expectativas iniciales. De 
hecho, a lo largo de la pasada legislatura se han conse-
guido avances muy destacados en cada uno de los siete 
grandes objetivos previstos en el citado plan:

En el plano político, se ha hecho un notable esfuerzo 
para intensificar el diálogo con los países Subsaharianos 
que ha permitido alcanzar un nivel de confianza e inter-
locución sin precedentes, como consecuencia de:

•  Los viajes de Su Majestad la Reina a Senegal y 
Cabo Verde, del Presidente del Gobierno a Senegal (el 
primero de un Presidente español a África subsaharia-
na en más de 15 años) o de la Vicepresidenta Primera a 
Kenia, Mozambique y Níger. Asimismo, tanto el 
Ministro de Asuntos Exteriores y Cooperación como 
otros miembros del Gobierno han realizado constantes 
desplazamientos al continente africano y han desarro-
llado la agenda subsahariana más intensa desde la 
Transición.

•  Las visitas oficiales a España de numerosas auto-
ridades africanas, entre las que destacan los Presidentes 
de Senegal, Nigeria, Guinea Ecuatorial, Malí y Liberia, 
los Primeros Ministros de Níger, Guinea-Bissau, Cabo 
Verde, Mozambique y Santo Tomé y Príncipe, y los 
Presidentes de la Unión Africana y la Comunidad Eco-
nómica de Estados de África Occidental (CEDEAO)

•  La ampliación de nuestra presencia diplomática e 
institucional en África que precisaba ser adaptada a los 
retos actuales, con la creación de seis nuevas Embajadas, 
en Sudán, Malí, Cabo Verde, Guinea-Conakry, Guinea-
Bissau y Níger, así como sendas antenas diplomáticas 
permanentes en Gambia y Liberia/Sierra Leona.

•  Paralelamente, se ha impulsado la creación de 
nuevas Oficinas Técnicas de Cooperación (Bamako, 
Niamey, Praia, Addis Abeba y sendas antenas de coope-
ración en la RDC y Santo Tomé y Príncipe), Conseje-
rías Económicas y Comerciales (Nairobi, Accra, Mala-
bo) y Agregadurías sectoriales de Interior (Nouakchott, 
Accra, Bissau, Conakry, Bamako, Banjul), Defensa 
(Nouakchott), Trabajo y Asuntos Sociales (Dakar) y 
CNI. También se ha creado un Consulado General en 
Dakar.

España ha hecho un particular esfuerzo para contri-
buir a la paz, a la democracia y a la seguridad en el 
continente, a través de iniciativas como la misión 
EUFOR, con la contribución de un contingente militar 
español para apoyar las primeras elecciones democráti-
cas en la República Democrática del Congo; la Agenda 
para la Paz de la Unión Africana (UA), en la que nues-
tro país es uno de los principales contribuyentes; el 
Programa de Control de Armas Ligeras de ECOWAS-
CEDEAO; o la Mesa Redonda Ministerial para países 
de África Occidental y Central sobre el marco jurídico 
de la lucha contra el terrorismo celebrada en Madrid en 

mayo de 2006. El Gobierno ha prestado, asimismo, una 
particular atención a los conflictos de Darfur-Sudán y 
el Chad, donde participa con medios de transporte aéreo 
en la misión EUFOR-Chad, y lidera el establecimiento 
de mecanismos eficaces y concertados, dentro del 
marco de las Naciones Unidas, para la lucha contra la 
piratería en Somalia. El pasado mes de enero, en su 
comparecencia ante el Consejo Ministerial de la UA, el 
Ministro de Asuntos Exteriores y de Cooperación, 
anunció una nueva contribución española de 30 millo-
nes de euros a esta organización, la mayor parte de la 
cual se destinará a reforzar la Agenda de Paz y Seguri-
dad de la UA.

En el ámbito de la cooperación para el desarrollo, la 
AOD española con África Subsahariana, ha experi-
mentado un crecimiento en recursos presupuestarios 
históricos y un gran despliegue sobre el terreno pero, 
sobre todo, ha estado caracterizada por una vocación 
de coherencia y eficacias inequívocas que sitúan a 
España entre los países que lideran el compromiso de 
lucha contra la pobreza y desarrollo en la región. La 
cifra de AOD española al subcontinente alcanzó en 
2007 los 879 millones de euros, frente a sólo 150 
millones de media entre 2001 y 2004, y superará en 
2008 los 1.000 millones.

En línea con el multilateralismo promovido por el 
Gobierno, España ha impulsado diversos Fondos especí-
ficos para África o reforzado su participación en otros:

•  El Fondo con NEPAD, dotado por parte de Espa-
ña con 20 millones de euros, para la promoción de la 
igualdad de género y la revalorización del papel de la 
mujer africana.

•  El Fondo de Infraestructuras para África creado en 
el seno de la UE, en el que España es el principal Estado 
Miembro donante con 15 M€ entre 2006 y 2007.

• Los Fondos del Programa de las Naciones Unidas 
para el Desarrollo (PNUD) en el terreno de la goberna-
bilidad y para la creación de empleo en África, a los 
que España contribuye con 10 y 12 millones de euros 
respectivamente.

•  El Fondo constituido por España con la CEDEAO 
por un montante de 10 millones de euros para proyec-
tos de migración y desarrollo.

•  El Fondo «catalítico» del Banco Mundial para 
infraestructuras, con 20 M€.

España ha promovido también iniciativas novedosas 
como el encuentro España-África «Mujeres por un 
Mundo Mejor», convocado por la Vicepresidenta Pri-
mera del Gobierno que, en sus reuniones de Maputo y 
Madrid y la más reciente de Niamey, se ha convertido 
en una referencia imprescindible en la lucha por la 
igualdad de género, el empoderamiento y el respeto a la 
dignidad de las mujeres africanas.

En materia migratoria, el liderazgo español, tanto en 
Europa como en África, ha sido indiscutible. España ha 
defendido la adopción de un enfoque global, según el 
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cual la lucha contra la inmigración ilegal y las mafias 
que trafican con personas debe ir acompañada de la 
aplicación de políticas activas de integración, el fortale-
cimiento de las capacidades para gestionar la migración 
y el fomento de acciones de generación de empleo y 
codesarrollo.

En el plano bilateral, los Acuerdos Marco de Coope-
ración Migratoria o de «nueva generación» concluidos 
por España con la mayoría de los países de África Occi-
dental han supuesto un giro importante, exclusivamente 
centrado en la readmisión. También ha mejorado sus-
tancialmente el índice de repatriación, que alcanza al 
92% de los inmigrantes irregulares. Asimismo, se han 
reforzado las tareas de control con misiones de vigilan-
cia y patrullaje conjunto en aguas de África Occidental, 
bajo coordinación de la agencia europea FRONTEX, 
que han interceptado y logrado evitar la salida de 
muchas embarcaciones ilegales.

Por otro lado, la Conferencia de Rabat sobre Migra-
ción y Desarrollo de julio de 2006, impulsada por Espa-
ña conjuntamente con Marruecos, ha sentado las bases 
de un modelo de cooperación entre Europa y África 
para hacer frente al reto de la inmigración desde una 
perspectiva global y concertada.

En el terreno comunitario, España ha sido uno de 
los principales impulsores de la Estrategia global y a 
largo plazo de la UE para África, aprobada en el Conse-
jo Europeo de diciembre de 2005 y de la celebración de 
una II Cumbre UE-África, que tuvo lugar en Lisboa en 
diciembre de 2007. Por otro lado, España ha incremen-
tado hasta un 7,85% su participación en el X Fondo 
Europeo de Desarrollo (FED), destinado principalmen-
te a países subsaharianos y ha reforzado su implicación 
en tareas de programación conjunta con la Comisión.

Al amparo del Plan África, se ha fomentado un 
«Plan de impulso a la actividad empresarial en África 
Subsahariana».

En esta legislatura también se ha creado la Casa Áfri-
ca, con sede en Las Palmas, fruto de la colaboración 
entre el Ministerio de Asuntos Exteriores y de Coopera-
ción y las autoridades autonómicas y locales canarias.

Madrid, 14 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/007976

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Xuclà i Costa, Jordi (GC-CiU).

Respuesta:

El Plan de Acción para Asia y el Pacífico 2005-2008, 
impulsado por el Presidente del Gobierno, supuso un 

enorme éxito, resultado del esfuerzo conjunto y coordi-
nado del Gobierno y también de las administraciones 
autonómicas y locales, del Parlamento y de la sociedad 
civil. Hoy la región Asia-Pacífico constituye un nuevo 
eje prioritario en la acción exterior del Estado.

Con el fin de consolidar los objetivos alcanzados y 
potenciar la acción de España en esta región, se está ela-
borando el tercer Plan Asia-Pacífico, cuya vigencia será 
la correspondiente a la legislatura. De nuevo, este plan 
tiene vocación de convertirse en un verdadero Plan de 
Estado. El Presidente del Gobierno ha subrayado que 
estará personalmente al frente de este nuevo Plan Asia-
Pacífico, que implicará a todo el Gobierno y también a 
la sociedad civil y a las otras administraciones. En este 
momento, el Ministerio de Asuntos Exteriores y de 
Cooperación está coordinando su preparación con las 
aportaciones realizadas por todos los Ministerios, por 
las Embajadas y Agregadurías en el exterior y por las 
unidades internas del propio Ministerio de Exteriores.

El Plan Asia-Pacífico 3 recogerá objetivos y actua-
ciones en los ámbitos político, económico, social y cul-
tural. Estas acciones incluyen el apoyo a los empresa-
rios españoles y a sus iniciativas de negocio e inversión, 
el fomento de nuestra cultura, el refuerzo de la coope-
ración al desarrollo y los nuevos retos de la seguridad 
exterior. El Plan será también un instrumento para la 
promoción de los valores democráticos, la defensa de 
los Derechos Humanos, la igualdad de género y la edu-
cación, así como el diálogo inter-religioso y la Alianza 
de Civilizaciones.

El Plan Asia-Pacífico 3 garantizará así una mayor 
atención política para seguir potenciando nuestra pre-
sencia y visibilidad en la región y para acercar la políti-
ca exterior a nuestros ciudadanos.

Madrid, 14 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/007977

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Xuclà i Costa, Jordi (GC-CiU).

Respuesta:

España siempre ha conferido un carácter estratégico a 
las Relaciones Transatlánticas. Así en las dos anteriores 
presidencias españolas de la UE, se promovió activamen-
te el refuerzo de las relaciones con los EE.UU. En 1995, 
España impulsó la Nueva Agenda Transatlántica, que 
contribuyó decisivamente a institucionalizar el diálogo 
político y la cooperación económica entre la UE y los 
EE.UU. y que ha servido de modelo para las sucesivas 
iniciativas que se han venido impulsado desde entonces 
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por distintas Presidencias. Además, España contribuyó 
decisivamente a crear el Grupo de Trabajo del Consejo de 
la UE que se ocupa de las relaciones transatlánticas, el 
COTRA. En 2010 se cumplirán 15 años de la asunción de 
la Nueva Agenda Transatlántica, por lo que la ocasión 
será propicia para relanzar nuevamente la tradición de 
diálogo y trabajo conjuntó entre la UE y EE.UU.

Durante nuestra próxima presidencia de la UE, la 
Relación Transatlántica será, por tanto, una clara priori-
dad, contribuyendo al mismo tiempo a renovarla y diri-
girla hacia los desafíos más importantes que nos impo-
nen la globalización y el actual escenario internacional.

Los ejes en los que se pretende avanzar son los 
siguientes;

1. Salvaguardar los valores y principios universa-
les que constituyen el fundamento de la Alianza Tran-
satlántica. Cuestiones como la prisión de Guantánamo, 
la pena de muerte, o la forma de promover la democra-
cia en el mundo, actualmente nos separan en vez de 
unirnos. Es necesario encontrar vías de entendimiento 
y acuerdo ya que, en el fondo, están en la base de esos 
principios que sustentan nuestra Alianza.

2. Conferir una nueva ambición al diálogo transat-
lántico. Se trata de estrechar nuestras posturas en cues-
tiones como la transformación de la OTAN, Afganistán, 
Irak la proliferación de armas de destrucción masiva, 
entre otros.

3. Construir un verdadero Pilar Europeo de Seguri-
dad y Defensa. Una política europea de seguridad y 
defensa más fuerte va en interés tanto de la Unión como 
de los EE.UU. en el marco del sistema de seguridad y de 
defensa atlántica. Una defensa europea es indispensable 
para una alianza eficaz, algo que EE.UU. promueve.

4. Abordar los conflictos en el Próximo y Medio 
Oriente. En este sentido, los EE.UU. deben trabajar con 
la UE en la resolución de estos conflictos.

5. Renovar y reforzar el diálogo estratégico. La 
importancia de los flujos comerciales y financieros 
entre las dos orillas del Atlántico debe permitir que 
EE.UU. y la UE ejerzan mayor influencia en la regula-
ción de los mercados internacionales, y en reequilibrar 
el sistema internacional.- Ello es necesario para alcan-
zar la seguridad energética y alimentaria, y para abor-
dar la lucha contra la pobreza y el subdesarrollo.

Finalmente, durante la presidencia de 2010, España 
seguirá impulsando decididamente las iniciativas existen-
tes en materia de cooperación reglamentaria entre la UE y 
los EE.UU. las cuales han demostrado ser una herramien-
ta fundamental para la remoción de obstáculos al comer-
cio y la inversión, y para la generación de oportunidades 
y bienestar para los operadores económicos, ciudadanos 
y consumidores de ambas orillas del Atlántico.

Madrid, 14 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/007978

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Xuclà i Costa, Jordi (GC-CiU).

Respuesta:

La sexta edición de la Cumbre de Jefes de Estado y 
Gobierno de la Unión Europea, Latinoamérica y Caribe 
(UE-ALC) tendrá lugar en el primer semestre de 2010 
bajo Presidencia española de la UE.

Los asuntos y objetivos específicos de las Cumbres 
bianuales UE-ALC son definidos conjuntamente entre 
los 60 países miembros de la Asociación Estratégica a 
través de los mecanismos de diálogo establecidos a este 
efecto. Se tiene intención de involucrar más activamen-
te a los parlamentos y a la sociedad civil en la fase pre-
paratoria de la cumbre UE-América latina y Caribe con 
el fin de fortalecer la legitimidad y eficacia de nuestra 
acción común. Por parte europea, la labor de coordina-
ción y preparación de la próxima Cumbre será iniciada 
por las Presidencias de la UE en 2009. En paralelo, a 
partir del mes de julio de 2008 y hasta 2010 Argentina 
asegurará la co-presidencia de la Cumbre en represen-
tación de los países de América latina y del Caribe. 
España tiene, necesariamente, que desempeñar un papel 
relevante en este proceso y para ello mantendrá una 
coordinación estrecha con Argentina, la Comisión 
Europea y el resto de Estados Miembros.

En este contexto, en los próximos meses se empeza-
rá a desarrollar un seguimiento conjunto biregional de 
los compromisos asumidos en la reciente Cumbre de 
Lima entre los cuales destacan la Agenda de Lima sobre 
«Pobreza, desigualdad e inclusión» y sobre «Desarrollo 
sostenible: cambio climático, medioambiente y ener-
gía», así como el objetivo de reforzar los mecanismos 
de diálogo especializado entre las dos regiones, tam-
bién en asuntos migratorios, un tema de particular inte-
rés para nuestro país.

El Gobierno quiere dar un renovado impulso a las 
relaciones biregionales en la celebración de la cumbre 
bajo la presidencia del Consejo de la UE. Convendría 
para ello, sin descuidar el seguimiento de asuntos clave 
en la relación bilateral como los referidos al desarrollo 
y a la cohesión social, definir unos objetivos precisos 
sobre determinadas materias (biocombustibles, biodi-
versidad, políticas fiscales, migraciones) para buscar 
acuerdos y resultados concretos a través de planes de 
acción específicos de dos años de duración (hasta la 
siguiente cumbre) que serían objeto de seguimiento y 
evaluaciones específicas.

El Gobierno prestará una atención especial al segui-
miento de los procesos de negociación de los Acuerdos 
de Asociación con Centroamérica, la Comunidad Andi-
na y MERCOSUR para equilibrar los apartados de diá-
logo político reforzado, comercio y cooperación. Este 
es un objetivo estratégico fundamental para completar 
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la arquitectura de las relaciones biregionales en un con-
texto internacional cada vez más interdependiente, 
donde la apertura, la innovación, la integración regional 
y la capacidad de colaborar de manera eficaz a nivel 
multilateral, van a tener un impacto en el desarrollo 
socio-económico de los países. Se intentará profundi-
zar en las relaciones con los países del Caribe, región 
con la que la UE ha firmado el primer Acuerdo de Aso-
ciación Económica, así como desarrollar la Asociación 
estratégica de la UE con Brasil y México.

También se aboga para que la creación de una Fun-
dación Euro-latinoamericana y caribeña, tal y como se 
ha previsto en la Declaración final de la Cumbre de 
Lima, sea una realidad en la Cumbre del 2010 y pueda 
contribuir a asegurar una visibilidad, continuidad y 
solidez a la Asociación Estratégica biregional, así como 
establecer una plataforma de reflexión conjunta sobre 
temas estratégicos de interés común.

Madrid, 14 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.
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(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Xuclà i Costa, Jordi (GC-CiU).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala que los Acuerdos de Asociación del 
Gobierno español con MERCOSUR, la Comunidad 
Andina y Centroamérica, deben ser de amplio alcance 
al incluir tres capítulos: diálogo político institucionali-
zado y comprensivo, un acuerdo comercial que prevé el 
establecimiento de una zona de libre comercio y coope-
ración renovada respecto a acuerdos anteriores.

Las negociaciones con los países de Mercosur, ini-
ciadas a finales de 1999, se interrumpieron en 2004 
vinculando, por parte de MERCOSUR, su desarrollo a 
la conclusión de la Ronda de Doha. En la V Cumbre de 
Jefes de Estado y de Gobierno de América Latina, Cari-
be y la Unión Europa, que tuvo lugar el 16 y 17 de 
mayo en Lima, se reiteró el compromiso de reanudar 
las negociaciones sobre la base del trabajo ya realizado 
tan pronto como las condiciones lo permitan.

Los procesos de negociación con la Comunidad 
Andina y con los países centroamericanos empezaron a 
finales de 2007, habiéndose celebrado, hasta el momen-
to tres rondas de negociación con cada una de dichas 
regiones. En la Cumbre de Lima, las dos partes reitera-
ron el objetivo común de efectuar progresos sustanti-
vos, con la finalidad de permitir la conclusión de ambos 
procesos de negociación durante el 2009.

El Gobierno ha impulsado y apoya plenamente estos 
procesos de negociación. Dichos acuerdos deben esta-
blecer un equilibrio entre los tres capítulos y posibilitar 
un desarrollo armonioso y sostenible del comercio y de 
las inversiones. El Consejo Europeo de junio expresó la 
voluntad de que las negociaciones culminen antes de 
2010. El Gobierno cree firmemente que la conclusión 
de las negociaciones supondrá un impulso decisivo para 
el fortalecimiento de la Asociación Estratégica entre la 
UE y América Latina y el Caribe, lo que constituye una 
prioridad para nuestra Presidencia del Consejo de la 
UE en 2010 y la Cumbre UE-ALC que se celebrará en 
dicho semestre.

Madrid, 14 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/007985

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Campuzano i Canadés, Carles (GC-CiU).

Respuesta:

Real Decreto 1181/2008, de 11 de julio, por el que 
se modifica y desarrolla la estructura orgánica básica 
del Ministerio del Interior, establece en su artículo 
3.3.d) que corresponde a la Comisaría General de 
Extranjería y Fronteras, la expedición de las tarjetas de 
extranjero, el control de entrada y salida del territorio 
nacional de españoles y extranjeros; la prevención, per-
secución e investigación de las redes de inmigración 
ilegal y, en general, el régimen policial de extranjería, 
refugio y asilo e inmigración.

No obstante, la Dirección General de Inmigración ha 
dictado en el año 2007 dos Circulares dirigidas a los 
Delegados y Subdelegados del Gobierno, en el ámbito de 
competencias de aquélla pero relacionadas con esta mate-
ria, y en concreto referidas a la comunicación interorgáni-
ca de infracciones laborales y a la comunicación de infor-
mación de los procedimientos sancionadores incoados 
por encontrarse irregularmente en territorio español o tra-
bajar sin ser titular de autorización de trabajo, cuando la 
sanción impuesta sea la de multa.

Asimismo, cabe recordar que el 18 junio de 2008, en 
aras a la armonización de las distintas legislaciones de 
los Estados Miembros de La Unión Europea, el Parla-
mento Europeo ha aprobado la Directiva relativa a pro-
cedimientos y normas comunes en los Estados Miem-
bros para el retorno de nacionales de terceros países que 
se encuentren en su territorio de manera irregular.

El objetivo de dicha Directiva es establecer normas 
comunes que sean claras, transparentes y equitativas 
respecto al retorno, el uso de medidas coercitivas, en su 
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caso, el internamiento temporal y la prohibición de 
entrada. Estas normas comunes facilitarán la actuación 
de las autoridades responsables de los retornos, así 
como la cooperación entre Estados miembros y, a largo 
plazo, un tratamiento similar a los nacionales de terce-
ros países en situación irregular independientemente 
del Estado Miembro en el que se lleve a cabo el proce-
dimiento de retorno.

La Directiva se presenta como de gran relevancia 
para la política de retorno de La Unión y sin duda es 
muy importante evitar que un número elevado de nacio-
nales de terceros países permanezcan en el territorio de 
los Estados Miembros de manera irregular, siendo víc-
timas de la explotación y con el consiguiente efecto 
negativo sobre la percepción de la inmigración por 
parte de la opinión pública.

Madrid, 15 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.
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(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Campuzano i Canadés, Carles (GC-CiU).

Respuesta:

La protección de los defensores de derechos huma-
nos es uno de los aspectos principales e irrenunciables 
de la política exterior del Gobierno en materia de pro-
moción y protección de los derechos humanos en el 
mundo. El Gobierno apoya plenamente el mandato del 
Representante Especial del Secretario General de las 
Naciones Unidas sobre la cuestión de los defensores de 
derechos humanos y ha defendido el mantenimiento y 
reforzamiento de su mandato con ocasión de la última 
renovación del mismo. Asimismo, el Gobierno mantie-
ne un diálogo constante con las organizaciones no 
gubernamentales que protegen a los defensores de dere-
chos humanos y con estos mismos, tanto a través de los 
servicios centrales del Ministerio de Asuntos Exterio-
res y de Cooperación (en especial de la Oficina de 
Derechos Humanos y la Embajadora en Misión Espe-
cial para cuestiones relativas a los derechos humanos), 
y también a través de la red de Embajadas de España en 
el extranjero, quienes reciben anualmente instrucciones 
concretas de mantener contacto con defensores de dere-
chos humanos y ONGs especializadas.

En relación con las Directrices de la Unión Europea 
sobre Defensores de Derechos Humanos, se trata de un 
instrumento fundamental para la protección de estas 
personas y grupos de personas y, en estos dos últimos 
años, la UE ha podido llevar a cabo acciones concretas 
en todo el planeta, defendiendo su derecho a defender 

su causa y la necesidad de que sus autoridades respeten 
plenamente sus actividades. Una de las campañas, ple-
namente apoyada por el Gobierno, estuvo dedicada a la 
causa de las mujeres defensoras, teniendo en cuenta la 
especial vulnerabilidad en que se encuentran. Asimis-
mo, dentro de la campaña global sobre defensores de 
derechos humanos aprobada por los 27 Estados Miem-
bros de la UE, se ha establecido un listado de países 
para los cuales se desarrollará una estrategia local vin-
culada al nuevo Instrumento Financiero de la UE para 
la democratización y los derechos humanos, tal como 
defendió España en el momento de la negociación de 
dicho Instrumento.

Es fundamental que los Estados Miembros contri-
buyan a aplicar y fortalecer las Directrices y como 
prueba del compromiso del Gobierno con la causa de 
los defensores de derechos humanos, el pasado 21 de 
septiembre de 2007 se aprobó el Real Decreto 1257, 
que establece un programa mediante el cual el Gobier-
no puede acoger en España a defensores de derechos 
humanos amenazados y darles protección hasta que 
desaparezca la causa que le obliga a abandonar su país 
y puedan regresar a realizar su vida cotidiana y conti-
nuar con su labor de defensa de los derechos humanos. 
Ningún otro país de la Unión Europea dispone de un 
programa similar y ha sido elogiado por las principales 
ONGs de derechos humanos que se encargan de la pro-
tección de defensores amenazados y perseguidos.

Madrid, 15 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.
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(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Campuzano i Canadés, Carles (GC-CiU).

Respuesta:

El año 2008 se encuentra en la mitad del recorrido 
para la consecución de los Objetivos de Desarrollo del 
Milenio en 2015 que se inició en Monterrey. Tres 
importantes eventos internacionales marcaran esta 
etapa en la segunda mitad del año: el Tercer Foro sobre 
Eficacia de la Ayuda de Accra, el Evento de Alto nivel 
sobre los Objetivos de Desarrollo del Milenio (ODM) 
en Nueva York y la Conferencia de seguimiento de 
Monterrey en Doha

En este marco, la Presidencia eslovena de la UE ha 
dedicado el Consejo de Asuntos Generales y Relacio-
nes Exteriores (CAGRE) de desarrollo de mayo a los 
compromisos de la UE como principal donante mun-
dial de Ayuda Oficial al Desarrollo (AOD) con un 
doble objetivo: reafirmar los compromisos adoptados 
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en los Consejos de mayo y junio de 2005 enviando un 
mensaje político decidido sobre la voluntad de redoblar 
los esfuerzos para que los ODM sean una realidad y 
teniendo en cuenta que por vez primera en 2007 la 
AOD UE en términos globales ha descendido. En 
segundo lugar, presentar una posición común de cara a 
los tres eventos mencionados. Además, el reciente Con-
sejo Europeo ha recogido las conclusiones aprobadas 
por el CAGRE enviando un mensaje político claro de 
compromiso a los países socios de la UE.

Las conclusiones aprobadas tanto en el CAGRE 
como en el Consejo Europeo reflejan un equilibrio 
entre dos grupos de estados, aquellos que eran partida-
rios de un mensaje político claro y comprometido con 
compromisos financieros concretos y otro sector que 
consideró que no se pueden prejuzgar las decisiones 
nacionales sobre la asignación de los fondos de AOD.

España ha mantenido una posición activa y decidida 
para que las conclusiones del CAGRE y luego del Con-
sejo Europeo, incluyan un compromiso decidido de la 
UE para cumplir los objetivos de ayuda acordados en 
2005. Esta posición se ha mantenido tanto a nivel técni-
co en los grupos de trabajo como a nivel político en el 
CAGRE y en el Consejo Europeo. En este sentido, las 
delegaciones españolas han sostenido la necesidad de 
incluir calendarios indicativos plurianuales de cumpli-
mientos de los objetivos de AOD, basándose en las 
cantidades programadas por los Estados miembros y 
por la Comisión en la materia.

El texto de las conclusiones del CAGRE de mayo, 
incluye (p.4) una invitación para que los Estados miem-
bros elaboren planes indicativos multianuales, sobre la 
consecución de los objetivos de AOD de acuerdo con 
sus procedimientos presupuestarios y dentro del ámbito 
de sus competencias nacionales. En la línea marcada 
por el CAGRE y con el objetivo de concretar este com-
promiso, el Consejo Europeo aprobó la Agenda para la 
Acción, un documento que incluye acciones específi-
cas y objetivos concretos en cinco áreas de actuaciones 
con marcos temporales definidos: educación, salud, 
igualdad de género, agua, agricultura y crecimiento 
económico.

Desde 2004, el compromiso del Gobierno de Espa-
ña por mejorar las condiciones de vida de las personas 
de los Países en Vías de Desarrollo, se ha materializado 
en un esfuerzo notable por alcanzar el objetivo de dedi-
car a Ayuda Oficial al Desarrollo el 0,7% de la Renta 
Nacional Bruta en el año 2012.

Este esfuerzo no sólo se justifica por tratarse de una 
obligación ética y una demanda reiterada de nuestra 
sociedad, sino por la obligación de cumplir con los 
acuerdos internacionales suscritos por nuestro país.

A este respecto, debe señalarse que el 24 de mayo 
de 2005 el Consejo de Asuntos Generales de la Unión 
Europea acordó que en 2015 los Estados Miembros de 
la UE alcanzarán el 0,7% y, como meta intermedia, 
como mínimo el 0,56% en promedio en 2010.

El detalle de los proyectos y la distribución sectorial 
del dinero destinado a este fin, debe recordarse que, 
según las disposiciones recogidas en el Plan Director de 
la Cooperación Española 2005-2008, es el siguiente:

— Al menos el 20% de la AOD irá dirigido a Paí-
ses Menos Adelantados y el 40% hacia América Lati-
na, con una tendencia del 70% de la AOD bilateral 
hacia los países prioritarios de nuestra cooperación.

— Se dirigirá un 20% de la AOD bilateral al sector 
cobertura de necesidades sociales básicas.

Adicionalmente, son compromisos asumidos por 
este gobierno para la presente legislatura:

— Que los Países Menos Adelantados reciban el 
25% de nuestra ayuda al desarrollo.

— Que el 25% de nuestra ayuda al desarrollo se 
destine a Servicios Sociales Básicos.

— Que el 15% de la ayuda se destine a las políticas 
orientadas a la igualdad de género.

Respecto al detalle por proyectos de la distribución 
de la Ayuda Oficial al Desarrollo, según datos de avan-
ce del Seguimiento del Plan Anual de Cooperación 
Internacional 2007 (información detallada más actuali-
zada de que se dispone), las ayudas destinadas a la pro-
moción del tejido productivo concentraron el 9,4% de 
la Ayuda Oficial al Desarrollo neta española en 2007. 
Este porcentaje comprende el 6% dedicado a Infraes-
tructuras y Servicios Económicos (sector CAD 200) y 
el 3,4% a Sectores Productivos (sector CAD 300).

Madrid, 15 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.
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(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Campuzano i Canadés, Carles (GC-CiU).

Respuesta:

En relación con la información interesada, se señala 
la Directiva 2004/109/CE, de 15 de diciembre, sobre la 
armonización de los requisitos de transparencia relati-
vos a la información sobre los emisores cuyos valores 
se admiten a cotización en un mercado regulado y por 
la que se modifica la Directiva 2001/34/CE. Además, 
hay que tener en cuenta la Directiva 2007/14/CE de la 
Comisión, de 8 de marzo de 2007, por la que se estable-
cen disposiciones de aplicación de determinadas pres-
cripciones de la Directiva 2004/109/CE, sobre la armo-
nización de los requisitos de transparencia relativos a la 
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información sobre los emisores cuyos valores se admi-
ten a negociación en un mercado regulado.

La transposición de las mencionadas Directivas se 
ha llevado a cabo a través de la Ley 6/2007, de 12 de 
abril, de reforma de la Ley 24/1988, de 28 de julio, del 
Mercado de Valores, para la modificación del régimen 
de las ofertas públicas de adquisición y de la transpa-
rencia de los emisores.

Durante la tramitación parlamentaria de la Ley 
6/2007, de 12 de abril, se presentaron diversas enmien-
das y en particular al artículo 35 de la Ley 24/1988, que 
regula las obligaciones de información periódica de las 
emisiones de valores, alcanzándose un elevado grado 
de acuerdo en su contenido.

Madrid, 15 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.
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(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:   Xuclà i Costa, Jordi (GC-CiU).

Respuesta:

Como país copatrocinador de la Alianza de Civiliza-
ciones, España se ofreció a albergar el I Foro de la 
Alianza de Civilizaciones que tuvo lugar en Madrid los 
pasados 15 y 16 de enero.

Los objetivos de este I Foro fueron los siguientes:

• Consolidar el Foro de la Alianza de Civilizaciones 
como encuentro que genere un espacio para el diálogo 
entre un amplio número de actores sociales y políticos, 
incluyendo a líderes políticos y religiosos responsables 
de organizaciones internacionales y agencias multilate-
rales y representantes del mundo empresarial, los 
medios  de comunicación, las asociaciones juveniles y 
la sociedad civil en su conjunto.

• Convertir el Foro en un evento orientado a la con-
secución de resultados concretos, una plataforma inter-
nacional eficaz para el lanzamiento de proyectos inno-
vadores y la gestación de nuevos acuerdos de 
colaboración, que además permitan poner en valor las 
iniciativas de la Alianza.

• Elevar el perfil de la Alianza de Civilizaciones, 
subrayando el sólido compromiso de los Estados para 
transformar los objetivos políticos de la iniciativa en 
acciones concretas, especialmente a través de la elabo-
ración de Planes y Estrategias Nacionales.

Turquía ha asumido la responsabilidad de organizar 
el II Foro de la Alianza de Civilizaciones que tendrá 
lugar, previsiblemente, a principios de abril de 2009 en 

Estambul. Es por ello competencia de las autoridades y 
de la Secretaría del Alto Representante de la Alianza de 
Civilizaciones determinar y preparar los objetivos y los 
ejes principales de este II Foro.

Nuestro país tiene la intención de velar por el cum-
plimiento y desarrollo de las iniciativas anunciadas en 
el Foro de Madrid de las que se pueden mencionar, 
entre otras, las siguientes:

• La promoción de planes nacionales y de estrate-
gias regionales para el diálogo intercultural.

• El desarrollo de la iniciativa SILATECH de 
empleo juvenil en el mundo árabe.

• El mecanismo de respuesta rápida de los medios 
de comunicación. 

• El «clearing house» sobre alfabetización mediática.
• La puesta en marcha de un fondo juvenil solidario.

Por lo que atañe a la aplicación del Plan Nacional de 
la Alianza de Civilizaciones, el Gobierno tiene inten-
ción de promover su desarrollo durante la presente 
legislatura. A estos efectos, se ha nombrado un Coordi-
nador Nacional de la Alianza que va a contar en breve 
con un equipo de apoyo.

Madrid, 16 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.
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(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Luis Rodríguez, Teófilo de (GP).

Respuesta:

En primer lugar, se indica que el sistema portuario 
de titularidad estatal, adscrito al Ministerio de Fomen-
to, está compuesto por 28 Autoridades Portuarias, que 
gestionan los puertos de interés general, y Puertos del 
Estado como organismo de coordinación y control.

El Gobierno es plenamente consciente de la impor-
tancia que tienen los puertos para la economía nacional 
y de la necesidad de mejora constante de la oferta inte-
gral de los puertos de interés general y, de hecho, así se 
ha venido materializando a través de la ejecución de los 
contenidos principales incorporados en el Plan Estraté-
gico de Infraestructuras y Transporte (PEIT), y previs-
tos desarrollar tanto en la legislatura anterior como en 
los años horizonte que dicho Plan establece.

En materia infraestructural, se pretende mantener 
un ritmo adecuado de generación de oferta con capaci-
dad suficiente para atender a la demanda previsible, 
dado que, aunque se estén formulando escenarios de 
ralentización económica, ello no hace olvidar la nece-
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sidad constante de evitar cuellos de botella en lo relati-
vo a la capacidad de atraque y de depósito en las termi-
nales portuarias y en la de los accesos terrestres a los 
puertos.

Este desarrollo se plantea en el marco de una defini-
ción de las medidas necesarias para garantizar el respe-
to al medioambiente, tanto desde el punto de vista de la 
planificación, como de los proyectos concretos de obra 
marítimo-portuaria.

Por otro lado, el Gobierno conoce la necesidad 
de relanzar la modificación de la Ley 48/2003, de 
26 de noviembre, de Régimen Económico y de pres-
tación de servicios en los puertos de interés general, 
por la que se pretende garantizar la debida coheren-
cia técnico-jurídica en materia de tasas portuarias, 
armonizando su diseño con arreglo a la legislación 
nacional y al acervo comunitario, fomentar la com-
petencia intraportuaria en la prestación de servicios 
y resolver ciertas deficiencias técnicas y de conside-
ración jurídica del personal laboral de las Autorida-
des Portuarias.

En la actualidad, existe un consenso muy genera-
lizado en torno a la necesidad de recomponer nor-
mativamente el modelo de estiba en los puertos 
españoles, de forma que sea posible una conviven-
cia en el corto plazo de las APIES y Sociedades 
Estatales de Estiba y facilitar los procesos de con-
versión de unas en otras. También es especialmente 
importante finalizar el Reglamento de Explotación y 
Policía de los puertos y consensuar el estatuto de la 
policía portuaria.

Actualmente, el sistema que rige en España es el de 
tasas portuarias, sujetas al principio de equivalencia al 
coste, con respecto al cual no es posible conciliar boni-
ficaciones que responden a razones comerciales. La 
Ley 48/2003, establece unas tasas que se calculan sobre 
la base de un principio de equivalencia al coste de un 
puerto medio del conjunto del sistema portuario de 
interés general. El objetivo es flexibilizar estas tasas 
obligando a que el principio de equivalencia al coste se 
realice con respecto al de cada puerto, mucho más ajus-
table a la realidad práctica.

El Gobierno viene trabajando en la mejora de la pro-
ductividad en las actividades de estiba, con absoluto 
respeto de las condiciones laborales que pactan los 
agentes sociales. En concreto, con fecha 17 de julio de 
2007, se publicó el pliego regulador del servicio de 
carga, estiba, desestiba, descarga y transbordo de mer-
cancías, comprensivo de las condiciones en que las 
empresas estibadoras deben desarrollar su actividad, 
bajo licencia.

Igualmente, se está ultimando una Orden Ministe-
rial sobre equivalencia de titulaciones a la de estibador 
portuario, que elevará la exigencia de preparación de 
los profesionales que intervengan en este sector. Asi-
mismo, próximamente se aprobará el contenido míni-
mo de las pruebas de aptitud que acrediten la idoneidad 
de los trabajadores portuarios.

Además, la generación de infraestructuras portua-
rias es constante, tratando de evitar con ello una de las 
causas de la disminución del rendimiento: la saturación 
de los espacios.

Hay que tener presente que la Ley 48/2003 deja de 
calificar a este servicio como público, con lo cual se 
restan posibilidades de actuación a la Administración 
en orden a su mejora.

Por otro lado y entendiendo como «operadores 
logísticos» las empresas prestatarias de los servicios de 
carga y descarga (empresas estibadoras), teniendo en 
cuenta la situación de exclusividad en materia laboral 
que existe en la prestación del servicio portuario de 
carga/descarga de mercancías, la medida que se propo-
ne es la de propiciar un aumento del porcentaje de esti-
badores en relación laboral común, esto es, fijos de 
plantilla de las empresas estibadoras y, por tanto, suje-
tos a las leyes del mercado laboral. De esta forma, sería 
posible plantear un escenario realista que, aprovechan-
do el modelo «land lord» que existe en los puertos 
españoles, las propias empresas estibadoras, prestata-
rias de los servicios de carga y descarga, hicieran suya 
la necesidad de elevar los rendimientos de la actividad 
de carga y descarga de mercancías en las terminales 
portuarias e incluso asumir procesos de automatización 
en las mismas.

El desarrollo de los puertos españoles está sujeto a 
la legislación ambiental, tanto en lo relativo a la eva-
luación de proyectos de obras e instalaciones marítimo-
portuarias, como a la evaluación ambiental de planes y 
programas. En este sentido, el sistema portuario de 
interés general, como órgano sustantivo, está plena-
mente integrado en los procedimientos de evaluación 
de impacto ambiental que lleva a cabo el órgano 
ambiental correspondiente.

Por otro lado, cabe recordar que la legislación 
actual en materia portuaria tiene tipificado como ser-
vicio portuario básico, los denominados MARPOL, 
consistentes en proveer las instalaciones necesarias 
para la recogida de distintos tipos de residuos proce-
dentes de los buques, contribuyendo así a reducir los 
riesgos de impacto en el medio ambiente marino deri-
vados de posibles actividades ilícitas de limpieza de 
sentinas. Estos servicios se hallan acogidos a legisla-
ción internacional marcada por el Convenio MAR-
POL adoptado en la Organización Marítima Interna-
cional (OMI) y las disposiciones normativas 
europeas.

Recientemente, han entrado en vigor una serie de 
normas en materia ambiental (Contaminación de sue-
los, Directiva Marco del Agua, Ruido, Gestión de resi-
duos), con respecto a las cuales los puertos están lle-
vando a cabo una serie de medidas para asegurar su 
correcto cumplimiento en su ámbito competencial.

En el caso concreto de la contaminación de suelos, 
en los años 2006 y 2007 se llevaron a cabo una serie de 
trabajos de caracterización de suelos portuarios, a cargo 
del Ministerio de Medio Ambiente, que van a continuar 
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ejecutándose hasta el año 2010 a cargo de presupuestos 
del sistema portuario de interés general. En concreto, 
está prevista una partida de 1.300.000 euros, con cargo 
al Fondo de Compensación Interportuario, a cargo del 
ejercicio 2009, para la realización de caracterizaciones 
en los siguientes puertos:

Año 2008: Cádiz, Castellón, Melilla y Santander.
Año 2009: Palma de Mallorca, Alcudia, Mahón, 

Puerto del Rosario, Los Cristianos, San Sebastián de la 
Gomera, Tarifa y San Cibrao.

Por otro lado, se plantea también una partida presu-
puestaria en el citado Fondo de Compensación Inter-
portuario para la realización de los trabajos de mapas 
de ruidos, de caracterización de los estándares de cali-
dad de las aguas portuarias y de la gestión de los resi-
duos. Esta partida presupuestaria integra, no solamente 
los trabajos a realizar en materia ambiental, sino los 
relativos a la implantación en los puertos de medidas de 
seguridad y protección. La consignación presupuestaria 

presentada para el año 2009 asciende en su conjunto a 
19.700.000 euros.

Madrid, 15 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/008493 y 184/008494

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  González Vázquez, Sebastián (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría se significa que, a fecha 27 de junio del presente 
año, el catálogo de puestos de trabajo del personal en ser-
vicio activo de la Guardia Civil en la provincia de Ávila 
ascendía a 679 dotaciones con el siguiente desglose:

TCOL CTE CAP TTE ALF ST/BR SGT CAB. MAY CAB GUA TOTAL
PLM. COMANDANCIA
TOTAL PLM. COMANDANCIA 1 1 0 0 0 2 5 1 3 15 28

COMPAÑÍA PLM.
TOTAL CIA. DE PLM. 1 2 1 66 70

CIA DE ÁVILA

TOTAL CIA. DE ÁVILA 1 1 0 2 5 4 70 83

CIA DE ARENAS DE SAN PEDRO

TOTAL CIA. ARENAS SAN PEDRO 1 1 0 1 6 5 72 86

CIA. DE PIEDRAHITA

TOTAL CIA. DE PIEDRAHITA 1 1 0 1 7 4 59 73

CIA. DE CEBREROS

TOTAL CIA. DE CEBREROS 1 0 1 1 6 5 63 77

ARMAMENTO

TOTAL ARMAMENTO 1 1 2

INTERVENCIONES DE ARMAS

TOTAL INTERV. DE ARMAS 1 0 3 12 16

SERVICIO DE SANIDAD

TOTAL PARCIAL 1 1 4 3 1 9 31 1 26 359 436
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TCOL CTE CAP TTE ALF ST/BR SGT CAB. MAY CAB GUA TOTAL

ESPECIALIDADES

POLICIA JUDICIAL
TOTAL POLICIA JUDICIAL 1 0 0 0 5 5 22 33

S. INFORMACIÓN

TOTAL S. INFORMACIÓN 1 1 1 6 9

S. MATERIAL MÓVIL
TOTAL S. MATERIAL MÓVIL 0 0 0 0 1 0 7 8

S. CINOLÓGICO
TOTAL S. CINOLÓGICO

S. MONTAÑA

TOTAL S. MONTAÑA 0 0 0 0 1 2 14 17

SE.PRO.NA

TOTAL SE.PRO.NA 0 0 0 0 1 4 19 24
SERVICIO GATIS

TOTAL GATIS 1 1 3 5

SERVICIO DE SANIDAD
TOTAL. S. SANIDAD 1 1 0 0 0 0 0 2

SUBSECTOR DE TRÁFICO

TOTAL SUBSECTOR 1 1 1 0 9 12 121 145

TOTAL ESPECIALIDADES 0 0 3 3 1 1 18 25 192 243

TOTAL CATÁLOGO ACTIVO 1 1 7 6 2 10 49 1 51 551 679

Por lo que se refiere a las previsiones de incremento, 
se señala que por resolución de la Comisión Ejecutiva 
de la Comisión Interministerial de Retribuciones 
(CECIR), de fecha 16 de abril de 2008, se aprobó el 
aumento de 2.500 puestos de trabajo de Guardia Civil, 
Especialistas en Seguridad Ciudadana, de cuya distri-
bución se ha aprobado la asignación de 11 puestos de 
trabajo en la Comandancia de la Guardia Civil de 
Ávila.

Igualmente, en el mes de mayo de 2008, se ha soli-
citado de la CECIR la aprobación del incremento de 
Catálogo de Puestos de Trabajo de la Guardia Civil, 
correspondiente a la 3ª anualidad del Real Decreto 
1073/2006, de 22 de septiembre, por el que se fija la 

plantilla del Cuerpo de la Guardia Civil para el periodo 
2006-2011, en cuya distribución se asigna a la provin-
cia de Ávila un total de 13 puestos de trabajo de distin-
tos empleos.

Finalmente, se indica que también está previsto soli-
citar de la CECIR el aumento del Catálogo en la espe-
cialidad de Tráfico, correspondiente a la 3ª Fase del 
Plan de Seguridad Vial, de los cuales se asignaría al 
Subsector de Tráfico de Ávila un total de 4 puestos de 
trabajo de distintos empleos.

Madrid, 7 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.
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184/008736 a 184/008745

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Mariscal Anaya, Guillermo y Salvador 
Armendáriz, Carlos Casimiro (GP).

Respuesta:

En julio de 2007, una vez nombrado Ministro de 
Justicia don Mariano Fernández Bermejo, el Ministerio 
del Interior realizó el correspondiente estudio de segu-
ridad sobre su vivienda habitual, en el que concluyó 
que «no se puede garantizar la seguridad de la persona-
lidad ya que existen excesivos puntos negros de visibi-
lidad» (por las propias características de la vivienda y 
los alrededores de la misma, uno de sus laterales linda 
con un solar que se encuentra abandonado). Por tal 
motivo, la Dirección General de Patrimonio del Estado 
procedió a afectar al Ministerio de Justicia la vivienda 
oficial a la que se refieren SS. SS.

Una vez afectada la vivienda, los servicios técnicos de 
la Oficialía Mayor, adscrita a la Subsecretaría de Justicia, 
realizaron una visita de inspección para comprobar su 
estado de conservación y detectaron una serie de defi-
ciencias significativas, que hacían necesario realizar obras 
de rehabilitación para la subsanación de las mismas.

De acuerdo con los artículos 10.4 y 129 de la Ley 
33/2003, de 3 de noviembre, de Patrimonio de las 
Administraciones Públicas, estas obras fueron sufraga-
das por el Ministerio de Justicia ya que dichos precep-
tos establecen la obligación legal de este Departamento 
para realizar todas las obras necesarias para conservar 
en buen estado el patrimonio que administra.

Las obras de reparación y de rehabilitación parcial 
de la vivienda oficial del Ministro se han realizado con 
cargo a las aplicaciones presupuestarias 13.01.111N212 
«reparaciones, mantenimiento y conservación de edifi-
cios» y 13.01.111N.630 «Gastos de inversión de reposi-
ción». Ninguna partida presupuestaria del Ministerio de 
Justicia se ha visto reducida con motivo de las mismas.

Madrid, 1 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/009373

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Luis Rodríguez, Teófilo de (GP).

Respuesta:

El Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino tiene establecidos, para el periodo 2005-2008, 

una serie de Convenios con las diferentes Comunidades 
Autónomas (a excepción de Navarra y el País Vasco) 
para ejecutar diversas actuaciones de restauración 
hidrológico-forestal, control de la erosión y defensa 
contra la desertificación, dentro de las cuales se inclu-
yen reforestaciones protectoras en terrenos de gestión 
pública.

Estas reforestaciones se financian con inversiones 
públicas (Capítulo 6 del Presupuesto de Gastos), y en 
su ámbito no se incluyen las ejecutadas por la iniciativa 
privada.

Dentro del marco indicado, y con las salvedades 
expuestas, se pueden aportar los siguientes datos:

1. y 2. Superficie reforestada en el marco de los 
Convenios de Hidrología.

Comunidades 
Autónomas

Superficie (has.)

2006 2007
2008 

(Previsión)
Andalucía 22 320 714
Aragón 451 129 0
Asturias 98 185 147
Illes Balears 0 0 0
Canarias 0 3 106
Cantabria 69 73 77
Castilla-La Mancha 147 0 123
Castilla y León 392 549 762
Cataluña 0 174 415
Extremadura 17 397 129
Galicia 251 57 316
Madrid 0 0 0
Murcia 0 0 0
La Rioja 0 0 0
C. Valenciana 395 453 975

TOTAL............ 1.842 2.340 3.764

3. Unidades utilizadas en el proceso de reforesta-
ción:

Año
Coníferas 

(Pinus)
Frondosas

TOTAL
Quercíneas Otras

2006 1.228.000 491.200 122.800 1.842.000
2007 1.560.000 624.000 156.000 2.340.000
2008 

(Previsión)
2.509.333 1.003.734 250.933 3.764.000

4. La inversión ejecutada en reforestaciones pro-
tectoras en el ámbito y años indicados (superproyectos 
de inversiones de referencia de los Presupuestos Gene-
rales del Estado 1996 21 20 0075 y 0076, «Instauración 
de cubierta vegetal protectora en cabecera de cuencas 
hidrográficas y laderas vertientes»), ha sido:

2006 ................................  7.673.681 €
2007 ................................ 10.016.003 €
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5. La previsión de inversión para 2008, en las mis-
mas condiciones que las expuestas en el apartado ante-
rior, asciende a 13.989.001 €.

Madrid, 22 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/009386

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Villalobos Talero, Celia; Moreno Bonilla, 
Juan Manuel; Chacón Gutiérrez, Begoña; 
Souvirón García, Federico y González 
Muñoz, Ángel (GP).

Respuesta:

De acuerdo con el ar tícu lo 11 de la Ley 39/2006, de 
promoción de la autonomía personal y atención a las 
personas en situación de dependencia, corresponde a 
las Comunidades Autónomas, entre otras funciones, la 
de gestionar los servicios y recursos necesarios para la 
valoración de la dependencia en su ámbito territorial.

A su vez, el ar tícu lo 27 de la misma Ley señala que 
la valoración de la situación de dependencia correspon-
de a las Comunidades Autónomas, asimismo, el reco-
nocimiento de la situación de dependencia se efectuará 
mediante resolución expedida por la Administración 
autonómica correspondiente a la residencia del solici-
tante (ar tícu lo 28).

Se indica también que la aplicación informática del 
Sistema para la Autonomía y Atención a la Dependen-
cia (SISAAD), está integrada a nivel de Comunidad 
Autónoma. Por ello, se facilita la información requeri-
da de la Comunidad Autónoma de Andalucía, a 30 de 
junio de 2008:

PRESTACIONES RECONOCIDAS

ÁMBITO 
TERRITORIAL

Prevención 
dependencia 
y promoción 
autonomía 
personal

Teleasistencia Ayuda a 
Domicilio

Centros de
Día/Noche

Atención 
Residencial

P.E.
Vinculada 
Servicio

P.E. 
Cuidados 
Familiares

Asistente 
personal

Prestaciones
sin especificar

ANDALUCÍA 7 2.043 8.497 2.746 8.115 379 12.329 8 52.757

Madrid, 22 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/009389

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Villalobos Talero, Celia (GP).

Respuesta:

De acuerdo con el ar tícu lo 11 de la Ley 39/2006, 
de promoción de la autonomía personal y atención a 
las personas en situación de dependencia, correspon-
de a las Comunidades Autónomas, entre otras funcio-
nes, la de gestionar los servicios y recursos necesarios 
para la valoración de la dependencia en su ámbito 
territorial.

A su vez, el ar tícu lo 27 de la misma Ley señala que 
la valoración de la situación de dependencia correspon-
de a las Comunidades Autónomas, asimismo, el reco-
nocimiento de la situación de dependencia se efectuará 
mediante resolución expedida por la Administración 
autonómica correspondiente a la residencia del solici-
tante (ar tícu lo 28).

Se indica también que la aplicación informática del 
Sistema para la Autonomía y Atención a la Dependen-
cia (SISAAD), está integrada a nivel de Comunidad 
Autónoma, por lo que se facilitan los datos correspon-
dientes a la Comunidad Autónoma de Andalucía, a 1 de 
septiembre:

Prevención y Dependencia Autonomía Personal: 7
Teleasistencia: 3.794
Ayuda Domiciliaria: 13.526
Centros de Día/Noche: 2.904
Atención residencial: 8.439
Prestación económica vinculada al servicio: 727
Prestación económica cuidados familiares: 21.460
Prestación económica asistencia personal: 13
Prestación económica sin especificar: 47.746
TOTAL 98.616

Madrid, 22 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/009644

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Tabuyo Romero, Domingo Miguel (GS).

Respuesta:

En relación con los datos que interesan a Su Seño-
ría, se informa de que en estos momentos se está 
implantando un nuevo sistema de Estadística Criminal 
más claro y completo, cuyos ajustes aún no han con-
cluido. Además, está en fase de tratamiento y compro-
miso (a tal fin ya se han celebrado diversos encuentros 
entre responsables del Ministerio del Interior y los 
Portavoces de los Grupos Parlamentarios), la fórmula 
en que se entregaría dicha estadística a sus Señorías, 
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cuyo acuerdo será recogido en la correspondiente ini-
ciativa parlamentaria.

Madrid, 20 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/009703

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Villalobos Talero, Celia; Moreno Bonilla, 
Juan Manuel; Chacón Gutiérrez, Begoña; 
Souvirón García, Federico y González 
Muñoz, Ángel (GP).

Respuesta:

En lo que se refiere a la creación del Juzgado de Pri-
mera Instancia e Instrucción n° 5 de Vélez-Málaga, se 
indica que los servicios técnicos del Ministerio de Justi-
cia realizan un seguimiento detallado de la evolución 
real de la carga de trabajo de los órganos jurisdicciona-
les y se procederá a la creación en próximas programa-
ciones, si así lo solicita la Comunidad Autónoma en su 
propuesta anual. En este sentido, se informa de que en 
la propuesta inicial de creaciones para el año 2008 de la 
Comunidad Autónoma se incluía la del citado juzgado, 
posteriormente, fue suprimida de la programación en 
una nueva propuesta de 7 de noviembre de 2007.

Madrid, 22 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/010021

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Campoy Suárez, Miguel Antonio (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala que en estos momentos se está 
implantando un nuevo sistema de Estadística Criminal 
más claro y completo, cuyos ajustes aún no han con-
cluido. Además, está en fase de tratamiento y compro-
miso (a tal fin ya se han celebrado diversos encuentros 
entre responsables del Ministerio del Interior y los Por-
tavoces de los Grupos Parlamentarios), la fórmula en 
que se entregaría dicha estadística a Sus Señorías, cuyo 

acuerdo será recogido en la correspondiente iniciativa 
parlamentaria.

Madrid, 10 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/010109 a 184/010123

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Camarero Benítez, Susana (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se informa de que en estos momentos se está 
implantando un nuevo sistema de Estadística Criminal 
más claro y completo, cuyos ajustes aún no han con-
cluido. Además, está en fase de tratamiento y compro-
miso (a tal fin ya se han celebrado diversos encuentros 
entre responsables del Ministerio del Interior y los Por-
tavoces de los Grupos Parlamentarios), la fórmula en 
que se entregaría dicha estadística a sus Señorías, cuyo 
acuerdo será recogido en la correspondiente iniciativa 
parlamentaria.

Madrid, 10 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/010124 a 184/010141

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Camarero Benítez, Susana (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se informa de que en estos momentos se está 
implantando un nuevo sistema de Estadística Criminal 
más claro y completo, cuyos ajustes aún no han con-
cluido. Además, está en fase de tratamiento y compro-
miso (a tal fin ya se han celebrado diversos encuentros 
entre responsables del Ministerio del Interior y los Por-
tavoces de los Grupos Parlamentarios), la fórmula en 
que se entregaría dicha estadística a Sus Señorías, cuyo 
acuerdo será recogido en la correspondiente iniciativa 
parlamentaria.

Madrid, 10 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.
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184/010282 a 184/010289

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Romero Girón, Aurelio (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se informa de que en estos momentos se está 
implantando un nuevo sistema de Estadística Criminal 
más claro y completo, cuyos ajustes aún no han conclui-
do. Además, está en fase de tratamiento y compromiso (a 
tal fin ya se han celebrado diversos encuentros entre res-
ponsables del Ministerio del Interior y los Portavoces de 
los Grupos Parlamentarios), la fórmula en que se entre-
garía dicha estadística a sus Señorías, cuyo acuerdo será 
recogido en la correspondiente iniciativa parlamentaria.

Madrid, 10 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/010315 a 184/010320

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Camarero Benítez, Susana (GP).

Respuesta:

En relación con los datos que interesan a Su Señoría, 
se informa de que en estos momentos se está implantan-
do un nuevo sistema de Estadística Criminal más claro y 
completo, cuyos ajustes aún no han concluido. Además, 
está en fase de tratamiento y compromiso (a tal fin ya se 
han celebrado diversos encuentros entre responsables del 
Ministerio del Interior y los Portavoces de los Grupos 
Parlamentarios), la fórmula en que se entregaría dicha 
estadística a sus Señorías, cuyo acuerdo será recogido en 
la correspondiente iniciativa parlamentaria.

Madrid, 15 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/010334 a 184/010338

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Camarero Benítez, Susana (GP).

Respuesta:

En relación con los datos que interesan a Su Seño-
ría, se informa de que en estos momentos se está 
implantando un nuevo sistema de Estadística Criminal 
más claro y completo, cuyos ajustes aún no han con-
cluido. Además, está en fase de tratamiento y compro-
miso (a tal fin ya se han celebrado diversos encuentros 
entre responsables del Ministerio del Interior y los Por-
tavoces de los Grupos Parlamentarios), la fórmula en 
que se entregaría dicha estadística a sus Señorías, cuyo 
acuerdo será recogido en la correspondiente iniciativa 
parlamentaria.

Madrid, 15 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/010424

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Villalobos Talero, Celia (GP).

Respuesta:

En relación con el informe solicitado por Su Seño-
ría, se remite en anexo un cuadro en el que se detallan 
los datos de su petición.

El criterio adoptado en su elaboración ha sido el 
siguiente:

• La inversión realizada en la Red Ferroviaria de 
titularidad del Estado se ha considerado sin descontar 
importe de ayudas FEDER y de otros organismos en 
2007, que asciende a 1.021.052,49 euros.
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ANEXO

Madrid, 22 de octubre de 2008.—El Secretario de Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.
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184/010425

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Villalobos Talero, Celia; Moreno Bonilla, 
Juan Manuel; Chacón Gutiérrez, Begoña; 
Souvirón García, Federico Javier y González 
Muñoz, Ángel (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Sus 
Señorías, a continuación se detallan las infraestructuras 
de la Guardia Civil contempladas en las previsiones 
para el año 2008:

LOCALIDAD Y DETALLE ACTUACIÓN AÑO 2008
ALHAURÍN DE LA TORRE.- Redacción 
proyecto (SEGIPSA)

0,00

ALHAURÍN DE LA TORRE.- Obras 
construcción cuartel

0,00

ALHAURÍN DE LA TORRE.- Coordinador 
de seguridad y salud

0,00

ARCHIDONA.- Redacción proyecto 
rehabilitación

11.950,00

ARCHIDONA.- Obra rehabilitación 0,00
ARCHIDONA.- Arquitecto 0,00
ARCHIDONA.- Aparejador 0,00
BENAHAVIS.- Construc. cuartel 191.958,40
CANILLAS DEL ACEITUNO.- Redacción 
proyecto

9.750,00

CANILLAS DEL ACEITUNO.- Obra 
rehabilitación

0,00

CANILLAS DEL ACEITUNO.- Arquitecto 0,00
CANILLAS DEL ACEITUNO.- Aparejador 0,00
CAÑETE LA REAL.- Obra construcción 
cuartel

0,00

CARTAMA.- Redacción proyecto 113.216,95
CARTAMA.- Obra construcción 0,00
MOLLINA.- Rehabilitación cuartel 182.392,23
MOLLINA.- Arquitecto 11.948,00
MOLLINA.- Aparejador 9.860,00
NERJA.- Obra construcción 0,00
NERJA.- Dirección 0,00
VALLE DE ABADALAJIS.- Obra 
construcción

0,00

VALLE DE ABADALAJIS.- Dirección 0,00
VÉLEZ MÁLAGA.- Obras rehabilitación 286.468,19
VÉLEZ-MÁLAGA.- Aparejador 8.800,00
VÉLEZ-MÁLAGA.- Arquitecto 11.600,00
YUNQUERA.- Redacción proyecto 11.950,00
YUNQUERA.- Obra rehabilitación 0,00
YUNQUERA.- Arquitecto 0,00
YUNQUERA.- Aparejador 0,00
OJÉN.- Nueva construcción 0,00

Madrid, 22 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/010426

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Villalobos Talero, Celia; Moreno Bonilla, 
Juan Manuel; Chacón Gutiérrez, Begoña; 
Souvirón García, Federico Javier y González 
Muñoz, Ángel (GP).

Respuesta:

En relación con el informe solicitado por Sus Seño-
rías, se señala lo siguiente:

Redactado y recibido el proyecto de ejecución de la 
nueva sede de la Biblioteca Pública del Estado en Mála-
ga, se encuentra actualmente en supervisión, trámite 
que precede a la convocatoria del concurso público para 
la ejecución de las obras que tendrán una duración pre-
vista de treinta meses. Teniendo en cuenta lo anterior, 
se estima que la realización de las obras será llevada a 
cabo entre los años 2009 y 2011.

Madrid, 22 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/010427

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Villalobos Talero, Celia (GP).

Respuesta:

En el ar tícu lo 17 de la Ley Orgánica 3/2007, de 22 
de marzo, para la igualdad efectiva de mujeres y hom-
bres que establece que el Gobierno, en las materias que 
sean de competencia del Estado, aprobará periódica-
mente un Plan Estratégico de Igualdad de Oportunida-
des que incluirá medidas para alcanzar el objetivo de 
igualdad entre mujeres y hombres y eliminar la discri-
minación por razón de sexo.

Para hacer efectivo este mandato, en diciembre de 
2007, se aprobó el Plan Estratégico de Igualdad de 
Oportunidades 2008-2011, en el que se integran doce 
ejes de actuación, estableciendo para cada uno de ellos, 
un marco teórico explicativo, un diagnóstico sobre la 
situación actual en España, los objetivos estratégicos y 
las propuestas de actuación.

El segundo de los ejes de actuación es el de partici-
pación económica en el que, como objetivo primero, se 
fija el de Fomentar la empleabilidad, la calidad en el 
empleo y la igualdad salarial de las mujeres. Dentro del 
mismo se concretan doce actuaciones, siendo la sépti-
ma la siguiente:
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«1.7. Crear comités conjuntos formados por repre-
sentación sindical, empresarial y la Inspección de Tra-
bajo para estudiar las causas de la brecha salarial y 
establecer medidas y objetivos concretos de supera-
ción».

En cumplimiento de dicho objetivo se adoptarán las 
actuaciones necesarias para la creación de dichos comi-
tés.

Madrid, 24 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/010487 a 184/010490

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Delgado Arce, Celso Luis y Vázquez Abad, 
Jesús (GP).

Respuesta:

En relación con las distintas cuestiones interesadas 
por Sus Señorías, sobre la resolución del contrato de 
obras del Archivo y la Biblioteca Pública del Estado en 
Ourense, se señala lo siguiente:

1. En el expediente de resolución del contrato, el 
Consejo de Estado emitió dictamen en fecha 29 de 
mayo de 2008. El 21 de julio de 2008 la Presidencia de 
la Gerencia de Infraestructuras y Equipamientos de 
Cultura acordó la resolución del contrato por causas 
imputables al contratista.

2. En Consejo de Ministros de 6 de junio de 2008 
se aprobaron los siguientes acuerdos:

— Acuerdo por el que se autoriza a la Presidencia 
de la Gerencia de Infraestructuras y Equipamientos de 
Cultura para declarar la resolución del contrato de reha-
bilitación y construcción del Archivo Histórico Provin-
cial y Biblioteca Pública del Estado de Ourense, por 
incumplimiento del contratista, sin incautación de la 
garantía constituida.

— Acuerdo por el que se autoriza la convalida-
ción de un gasto por importe de 2.771.724,68 €, 
correspondiente al proyecto modificado no aprobado 
e incluido dentro de la liquidación contractual del 
contrato de rehabilitación y construcción del Archi-
vo Histórico Provincial y Biblioteca Pública del 
Estado de Ourense.

3. El 12 de mayo de 2008 se recibió Providencia 
del Juzgado Central de lo Contencioso Administrativo 
n.° 4 en la que, para asegurar la prueba pericial en el 
proceso contencioso iniciado por la empresa adjudica-

taria de las obras, se insta a la Gerencia de Infraestruc-
turas y Equipamientos de Cultura a impedir el acceso a 
la obra a cualquier persona que pueda alterar el estado 
de los trabajos. Desde ese momento, la obra se encuen-
tra paralizada hasta que se produzca el peritaje corres-
pondiente y el Juzgado levante la suspensión acordada. 
Una vez levantada la prohibición de acceso podrá pro-
cederse a la adjudicación para reanudar las obras, por 
lo que actualmente no pueden señalarse plazos concre-
tos de tramitación.

Madrid, 7 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/010605 a 184/010607, 184/010630 y 184/010631

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Torme Pardo, Ana (GP).

Respuesta:

En relación con información solicitada por Su Seño-
ría, a continuación se detallan las inversiones realizadas 
por la Sociedad Estatal Correos y Telégrafos, S.A., 
durante el periodo 2004-2008 en la Comunidad Autó-
noma de Castilla y León, con indicación de los proyec-
tos a las que se destinan:

(Datos en euros)

2004 2005 2006 2007 2008(*)

Infraestructuras 8.420.658 4.121.641 7.121.601 6.286.402 2.796.921

Informática y 
telecomunicación

1.219.050 2.553.641 1.407.990 2.050.283 147.904

Mecanización 251.581 4.041.467 409.716 349.993 34.222

Otros
(Mobiliario,
Seguridad,
Transportes,...)

838.062 1.586.109 2.011.491 1.283.494 248.870

TOTALES 10.729.351 12.302.858 10.950.798 9.970.172 3.227.917

* Inversiones realizadas a 30 de junio de 2008

Madrid, 7 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/010652 a 184/010654, 184/010665 y 184/010666

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Torme Pardo, Ana (GP).
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Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría sobre creación de nuevas Unidades Judiciales 
en la Comunidad Autónoma de Castilla y León, se 
informa lo siguiente:

En el año 2004 se crearon 2, en el año 2005 se crea-
ron 16, en los años 2006 y 2007 se crearon 4, respecti-
vamente, y está prevista la creación de 6 nuevas Unida-
des Judiciales en el presente año 2008.

Madrid, 6 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/010919, 184/010922, 84/010923 y 184/010928

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Gil Lázaro, Ignacio (GP).

Respuesta:

Respecto a las diversas cuestiones interesadas por 
Su Señoría relacionadas con la cooperación en la 
lucha antiterrorista con diversos países, se informa lo 
siguiente:

— Entre España y Francia se mantiene una exce-
lente relación en el ámbito de la cooperación en la lucha 
contra el terrorismo, no solamente el de ETA, sino tam-
bién contra el de carácter internacional. A este respecto 
y teniendo en cuenta que las principales amenazas que 
el terrorismo de carácter islamista radical plantea en 
Francia y España provienen de la situación en el 
Magreb, se mantendrá durante el presente año un for-
mato de colaboración en un doble sentido:

• Se desarrolla un intercambio de información con 
carácter permanente.

• Se celebran reuniones de carácter periódico entre 
expertos policiales de ambos países para reforzar la 
cooperación existente.

Dicha colaboración se materializa, por parte espa-
ñola, por las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Esta-
do ante la Unidad de Coordinación de la Lucha contra 
el Terrorismo de Francia (UCLAT) y con la nueva 
Dirección Central de Información Interior (DCRI), que 
ha entrado en funcionamiento el pasado día 1 de julio y 
que engloba a los servicios de inteligencia existentes 
anteriormente, la creación de un Equipo de Investiga-
ción conjunto para dichas investigaciones.

— En cuanto a Egipto, en la actualidad ya se dispo-
nen de canales de trabajo con las Autoridades Egipcias 

en materia de terrorismo internacional y se colabora y 
coopera con ellas de forma satisfactoria. Las previsio-
nes existentes para el año 2008 son las de mantener los 
canales establecidos.

— Y respecto a Alemania, actualmente no existen 
previsiones para la constitución, durante el presente 
año, ni de grupos ni equipos conjuntos de investiga-
ción con dicho país en la lucha contra el terrorismo 
internacional. No obstante, si alguna investigación 
bilateral así lo requisiera, bien a solicitud de España o 
de Alemania, podría constituirse un equipo conjunto 
de investigación, al amparo de lo previsto en la Ley 
11/2003 de 21 de mayo, reguladora de los equipos 
conjuntos de investigación penal en el ámbito de la 
Unión Europea.

Madrid, 7 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/011359

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Heredia Díaz Miguel Ángel (GS).

Respuesta:

En relación con los datos que interesan a Su Seño-
ría, se informa de que en estos momentos se está 
implantando un nuevo sistema de Estadística Criminal 
más claro y completo, cuyos ajustes aún no han con-
cluido. Además, está en fase de tratamiento y compro-
miso (a tal fin ya se han celebrado diversos encuentros 
entre responsables del Ministerio del Interior y los Por-
tavoces de los Grupos Parlamentarios), la fórmula en 
que se entregaría dicha estadística a sus Señorías, cuyo 
acuerdo será recogido en la correspondiente iniciativa 
parlamentaria.

Madrid, 15 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/011416 y 184/011417

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Gil Lázaro, Ignacio (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por S.S., 
se señala que de acuerdo con los datos existentes en la 
Delegación del Gobierno para el Plan Nacional sobre 
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Drogas, a la Secretaría de Estado de Seguridad se desti-
nan 1.200.000 €, de los que 600.000 € se dirigen a la 
Guardia Civil para la adquisición de equipos.

Además, 1.400.000 € se aportan a equipamiento 
para Unidades Operativas de la Dirección General de la 
Policía y de la Guardia Civil y Dirección Adjunta de 
Vigilancia Aduanera, con el siguiente destino:

• Adquisición del material, para el Grupo Especial 
de Operaciones del Cuerpo Nacional de Policía, Uni-
dad Especial de Intervención de la Guardia Civil y Uni-
dad de Asalto de la Dirección Adjunta de Vigilancia 
Aduanera.

• Adquisición de material específico para las Uni-
dades investigadoras.

Madrid, 6 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/011424 y 184/011425

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Gil Lázaro, Ignacio (GP).

Respuesta:

Las bases principales que se están intentando poner 
para dotar al Cuerpo Nacional de Policía de contabili-
dad analítica se refieren al estudio y análisis de los 
siguientes parámetros:

— Un estudio previo de la estructura orgánico-fun-
cional del Cuerpo Nacional de Policía.

— La determinación de qué usuarios van a utilizar 
la información obtenida a través de la Contabilidad de 
Costes, con el fin de establecer el nivel adecuado de 
información a suministrar a los gestores en el proceso 
de la toma decisiones y,

— que el sistema diseñado proporcione la informa-
ción base para la planificación y el control de la activi-
dad económico-administrativa interna de la Dirección 
General de la Policía y de la Guardia Civil.

El desarrollo del Modelo de Costes se realizará en 
las dos fases siguientes:

La primera se caracteriza por respetar los sistemas 
de información existentes en los circuitos administrati-
vos contables en funcionamiento en la actualidad (Cos-
tes Históricos), obteniendo los datos directamente de la 
contabilidad externa, complementándolos con otras 
informaciones existentes dentro de la organización. 
Dicho sistema ha de estar soportado por medios infor-
máticos.

En la segunda fase se perfeccionarán los sistemas 
mediante el desarrollo de nuevos circuitos de explora-
ción que permitan en todo momento dar una informa-
ción flexible para poder adaptarse en todo momento al 
entorno cambiante en el que nos encontramos.

Por último, se señala que no existen más dificulta-
des que las propias que se presentan (respecto a recur-
sos) ante la implantación de cualquier nuevo sistema de 
cierta envergadura en una organización del volumen y 
actividad del Cuerpo Nacional de Policía.

Madrid, 1 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/011444 y 184/011445

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Gil Lázaro, Ignacio (GP).

Respuesta:

La utilización por personal de la Guardia Civil de 
las instalaciones de Acción Social del Ejército de Tierra 
se regula con la normativa en vigor de tales instalacio-
nes. Por tanto, no se considera necesario la elaboración 
de un Convenio específico para ello.

De hecho, a 30 de junio de 2008 existen 11.702 
Guardias Civiles usuarios de los distintos Centros 
Deportivos y Socioculturales Militares del Ejército de 
Tierra.

Madrid, 7 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/012271 a 184/012273

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Gil Lázaro, Ignacio (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se informa de que no se ha privatizado ningún 
servicio en el Ministerio del Interior. Únicamente para 
aquellos servicios que no podían ser prestados por per-
sonal adscrito a la Dirección General de la Policía y de 
la Guardia Civil, por insuficiencia del mismo, y que lo 
hacía personal contratado al efecto, se ha instrumentali-
zado el procedimiento para ajustarlo a derecho, por 
medio de un expediente de contratación administrativa 
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mediante concurso público, de acuerdo con las previ-
siones de la Ley de Contratos del Sector Público. Éste 
ha sido adjudicado a la empresa SEPROTEC.

Por otra parte, se señala que el Ministerio del Inte-
rior no ha detectado ninguna irregularidad a que se 
refiere Su Señoría en el servicio de Intérpretes.

Madrid, 1 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/012303 a 184/012312

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Beloki Guerra, José Ramón (GV-PNV).

Respuesta:

Se adjunta en anexo la información solicitada por 
Su Señoría.

EMPRESA
2005 2006 2007 2008

SUBVENCIÓN PRÉSTAMO SUBVENCIÓN PRÉSTAMO SUBVENCIÓN PRÉSTAMO SUBVENCIÓN PRÉSTAMO
CELLERIX 75.290,00 158.650,00 614.000,00 1.839.438,80 19.008,00 – 496.499,00 –
BIOTHERAPIX – – – – 210.000,00 840.000,00 118.685,00 –
IMBIOSIS – – – – 33.012,00 – 2.8009,00 –
SENSIA S.L. 4.000,00 – – 400.000,00 33.912,00 – – –
BIOALMA – – – 740.893,20 – – – –
CORETHERA 
PIX

– – – – – – 36.479,00 –

BIOBIDE – 787.500,00 – – 12.000,00 1.764.441,35 – 243.858,81
FÉNIX 
BIOTECH

– – – – – – – –

X–POL – – – – – 240.620,00 –
GRUPO 
GENETRIX

199.627,54 158.650,00 6.202,48 – – – – –

Madrid, 10 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/012322

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Macias i Arau, Pere (GC-CiU).

Respuesta:

En el año 2007 se puso en marcha un programa con-
junto Ministerio de Medio Ambiente-Comunidades 
Autónomas para co-financiar la recuperación y aprove-
chamiento de biogás en vertederos de residuos urbanos, 
de acuerdo con los objetivos establecidos en el Plan 
Nacional Integrado de Residuos (PNIR).

El entonces Ministerio de Medio Ambiente ofreció 
a todas las Comunidades Autónomas la posibilidad de 
participar en este programa, sin embargo, sólo Andalu-
cía y Galicia presentaron anteproyectos de las actuacio-
nes, por lo que obviamente, las subvenciones se limita-
ron a estas dos Comunidades Autónomas.

Se materializó la iniciativa mediante el Real Decre-
to 1734/2007, de 21 de diciembre, por el que se regula 
la concesión directa de una subvención a las Comuni-
dades Autónomas de Andalucía y Galicia para la ejecu-
ción de instalaciones de desgasificación en vertederos 
de residuos (BOE de 22/12/2007). La cuantía subven-
cionada por parte del Ministerio de Medio Ambiente se 
elevó a 4.000.000 €, con cargo a la aplicación presu-
puestaria 23.08.456B.752 «A Comunidades Autóno-
mas para llevar a cabo la política de residuos» de los 
Presupuestos Generales del Estado para 2007.

Para el año 2008, el Ministerio de Medio Ambiente, 
y Medio Rural y Marino ha previsto una asignación 
presupuestaria de 4.000.000 €, destinada a seguir sub-
vencionando la construcción de instalaciones de desga-
sificación en vertederos, instando a todas las Comuni-
dades Autónomas a que remitan al Ministerio 
información relativa a dichos proyectos.

Madrid, 6 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/012328

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Macias i Arau, Pere (GC-CiU).

Respuesta:

El Reglamento (CE) n.° 842/2006 del Parlamento 
Europeo y del Consejo, de 17 de mayo de 2006, sobre 
determinados gases fluorados de efecto invernadero, 
publicado en DOCE L 161/3 de 14/6/2006, tiene como 
objetivo la reducción de las emisiones de gases fluora-
dos de efecto invernadero contemplados en el Protoco-
lo de Kyoto.

Este Reglamento es directamente aplicable a par-
tir del 4 de julio de 2007, fecha desde la cual fue 
obligatorio en todos sus elementos en cada Estado 
miembro, por lo cual, desde el punto de vista de 
incorporación al ordenamiento jurídico, no es nece-
saria su transposición, si bien establece una serie de 
obligaciones a los Estados miembros que sí son nece-
sarias implementar.

De está manera, las prescripciones del mismo, rela-
tivas a prohibiciones de ciertos usos, controles de fugas 
en determinadas aplicaciones y obligatoriedad de la 
recuperación de los fluidos por personal certificado, 
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son exigibles desde esa fecha, siendo necesario el 
implementar las siguientes obligaciones:

Artículo Fecha Obligación
Artículo 5 

Formaciones 
y 

certificación
Ap2

4 de 
julio 
de 

2008

Establecer o adaptar los requisitos de formación y cer-
tificación sobre la base de los requisitos mínimos que 
fije la Comisión Europea para:
•  empresas y personal pertinente que se dediquen a la 

instalación, mantenimiento o reparación de aparatos 
de refrigeración, aire acondicionado y bomba de 
calor, incluidos sus circuitos, así como sistemas de 
protección contra incendios

•  personal que se dedique a las actividades de control 
de fugas de aplicaciones de más de 3 kg de incen-
dios, refrigeración, aire acondicionado y bomba de 
calor

•  y a las actividades de recuperación de gases fluora-
dos de

 —  circuitos de refrigeración de los aparatos de 
refrigeración, aire acondicionado y bomba de 
calor;

 —  aparatos que contengan disolventes a base de 
gases fluorados de efecto invernadero;

 —  sistemas de protección contra incendios y extin-
tores y

 —  equipos de conmutación de alta tensión.
Artículo 5 
Formación 

y 
certificación

Ap 4

4 de 
julio 
de 

2009

Velarán por que las empresas que se dedican a las acti-
vidades previstas en los artículos Contención y Recu-
peración sólo reciban entregas de gases fluorados de 
efecto invernadero cuando su persona pertinente cuen-
te con los certificados correspondientes.

Artículo 6
Presentación 
de informes

Ap 4

4 de 
julio 
de 

2007

Establecerán sistemas de presentación de informes 
para los sectores pertinentes contemplados en el 
presente Reglamento, con el objetivo de obtener, en la 
medida de lo posible, datos sobre emisiones.

Artículo 13 
Sanciones

Ap 1

4 de 
julio
de 

2007

Establecerán el régimen de sanciones aplicables en 
caso de incumplimiento de las disposiciones del 
presente Reglamento y adoptarán todas las medidas 
necesarias para garantizar su cumplimiento. Tales 
sanciones serán efectivas,  proporcionadas y 
disuasorias.

El estado de la implementación de las anteriores 
obligaciones es el siguiente:

• En relación con el establecimiento o adaptación 
de los requisitos de formación y certificación, sobre la 
base de los requisitos mínimos que fije la Comisión 
Europea para los sectores de refrigeración, incendios, 
disolventes, aislamiento eléctrico y climatización de 
vehículos, el Reglamento 842/2006 preveía el estable-
cimiento de unos criterios mínimos a nivel europeo 
antes del 4 de julio de 2007. Los mencionados criterios 
se han establecido finalmente el 2 de abril de 2008, por 
medio de los Reglamentos de la Comisión nos 303 a 
307/2008.

No obstante, desde que estuvieron disponibles los 
primeros borradores se han venido manteniendo hasta 
la fecha reuniones para estudiar la forma de implemen-
tar esta medida con los sectores y administraciones 
implicadas, siendo necesario el desarrollo de un Real 
Decreto estableciendo el sistema de formación y certi-
ficación del personal.

En la actualidad, y tras diversas reuniones de trabajo 
con los Ministerios de Industria, Turismo y Comercio; 
de Educación, Política Social y Deporte; y de Trabajo e 
Inmigración, así como representantes de asociaciones 
de los sectores implicados, el Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino está terminando un 
primer borrador que se encontrará disponible en breve, 
estableciendo las disposiciones necesarias relativas a la 
certificación de personal y empresas.

• En cuanto a las medidas establecidas en los artí-
culos 5.4 y 6.4 del Reglamento 842/2006, se ha previs-
to su incorporación en el mencionado borrador.

• En cuanto al correspondiente régimen sanciona-
dor, se ha comunicado en plazo a la Comisión Europea 
los regímenes aplicables, en concreto los establecidos 
en las siguientes Leyes:

Artículos 3, 4 y 5 relativos a 
contención, recuperación y 
formación y certificación

Ley 34/2007 de Calidad del 
Aire y Protección de la 
Atmósfera

Ley 21/1992 de Industria

Ley 10/98 de Residuos
Artículo 6. Presentación de 
informes

Ley 34/2007 de Calidad del 
Aire y Protección de la 
Atmósfera

Artículo 7. Etiquetado Ley 26/1984 General para la 
Defensa de los 
Consumidores y Usuarios

Artículos 8 y 9. Control del 
uso y comercialización

Ley Orgánica 12/1995 de 
Represión del Contrabando

En cuanto a las medidas impulsadas por el Gobierno 
para la reducción de las emisiones de gases fluorados, 
se señala que de los datos disponibles en el Inventario 
nacional de emisiones a la atmósfera 1990-2006, se 
pueden identificar los sectores origen de las principales 
emisiones de estos gases:

SF6 (kg) HFC (kg) PFC (kg)
Producción de aluminio (electrólisis) 20.143
Producción de hidrocarburos halogenados 
- subproductos 44.150

Producción de hidrocarburos halogenados 
- emisiones fugitivas 56.600

Equipos eléctricos 13.541
Equipos de refrigeración que utilizan 
halocarburos 1.839.394 15.620

Extintores de incendios 187.529 561
Espumado de plásticos 190.100
Aerosoles 98.682
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La actuación del Gobierno ha ido dirigida a abordar 
el problema de manera global, interviniendo en todos 
los sectores en la medida de las posibilidades técnicas y 
económicas.

Las medidas impulsadas en relación a los sectores 
anteriores son las siguientes:

Producción de aluminio (electrólisis).

Firma de un Acuerdo Voluntario con la empresa 
ALCOA, la única productora de aluminio primario en 
nuestro país, por el cual se compromete a continuar la 
tendencia de reducción de sus emisiones de PFCs, plan-
teando como objetivo hasta el año 2012 alcanzar unas 
emisiones del orden de siete veces menores que las de 
la línea base en 1995. Dicho Acuerdo Voluntario fue 
publicado mediante la Resolución de 8 de febrero de 
2008, de la Dirección General de Calidad y Evaluación 
Ambiental (BOE num. 55 de 4 de marzo de 2008).

Producción de hidrocarburos halogenados - subproduc-
tos y Producción de hidrocarburos halogenados - emi-
siones fugitivas.

Las emisiones provenientes de la fabricación de los 
propios gases fluorados han seguido una tendencia 
decreciente muy acusada y la previsión es que cese la 
fabricación de estos gases en nuestro país, por lo que no 
se consideran por el momento necesarias acciones en 
este sector.

Equipos eléctricos.

Firma de un Acuerdo Voluntario, el 24 de abril de 
2008, entre el Ministerio de Medio Ambiente y la Agru-
pación de Fabricantes de Bienes de Equipo Eléctrico de 
SERCOBE, la Asociación Española de la Industria 
Eléctrica UNESA y Red Eléctrica de España REE para 
evitar la emisión de 330 kt CO2 eq. en el periodo 2008-
2012, mediante un conjunto de actuaciones enfocadas a 
evitar las emisiones de hexafluoruro de azufre en todo 
el ciclo de vida de utilización de equipos eléctricos. 
Cualificación del personal que maneja este gas, uso de 
equipos de menores tasas de emisión, mejora en la reti-
rada y gestión de equipos al final de su vida útil, así 
como adopción de buenas prácticas que permitan mini-
mizar en lo posible las pérdidas de este gas, son algunas 
de las medidas planteadas.

Equipos de refrigeración que utilizan halocarburos.

Constituyen el sector de mayor uso y emisiones de 
estos gases, por lo que se considera el sector prioritario 
a controlar.

Las principales medidas en marcha son la aplicación 
del Reglamento Europeo 842/2006, así como la revi-
sión del Reglamento de Seguridad de Instalaciones Fri-

goríficas, el borrador del cual está prácticamente termi-
nado y se espera comience la tramitación en breve.

Asimismo, el borrador de Real Decreto de imple-
mentación de las acreditaciones de personal que se está 
terminando de desarrollar, plantea medidas referidas a 
la distribución y uso de refrigerantes.

Extintores de incendios.

Las principales medidas en marcha son la aplicación 
del Reglamento Europeo 842/2006, así como la inclu-
sión de medidas adicionales de control en el citado 
borrador de Real Decreto de implementación de las 
acreditaciones de personal, plantea medidas referidas a 
la distribución y uso de refrigerantes.

Espumado de plásticos.

Los análisis y estudios previos al establecimiento 
del Reglamento Europeo 842/2006 llegaron a la con-
clusión de que no eran viables por el momento medidas 
concretas en este sector, por lo que se está llevando a 
cabo un seguimiento del mismo.

Aerosoles.

El Reglamento Europeo plantea la prohibición de 
determinadas aplicaciones y, para otras, los análisis y 
estudios previos llegaron a la conclusión de que no eran 
viables, por el momento, medidas concretas por lo que, 
al igual que en el sector de espumas, se está realizando 
un seguimiento del mismo.

Madrid, 1 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/012491

AUTOR: Gutiérrez Molina, Antonio (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala lo siguiente:

Por lo que se refiere a becas y ayudas al estudio para 
cursar estudios reglados, no existe ningún límite de 
edad del solicitante.

A afectos de la protección de las familias numero-
sas, la extensión de la edad, para seguir formando parte 
de la misma para los hijos que ya han cumplido 21 años 
(edad límite como regla general) ya se extiende hasta el 
cumplimiento de los 26 si estudian (artículo 3, Ley 
40/2003, de 18 de noviembre y artículo 1.1.a del Regla-
mento aprobado por el Real Decreto 1621/2005, de 30 
de diciembre).
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Respecto a ser beneficiario de prestaciones por des-
empleo (ya sea de nivel contributivo o asistencial), no 
se exige, con carácter general, ningún requisito que esté 
relacionado con la edad del beneficiario.

Por ello, y tal como contempla la normativa vigen-
te, los menores de 25 años pueden ser beneficiarios de 
las prestaciones o subsidios siempre que tengan cum-
plida la edad legal de admisión al trabajo y reúnan el 
resto de los requisitos exigidos para ello [sin perjuicio 
de que los desempleados mayores de 45 (y 52) años 
tengan una mejor protección por desempleo asisten-
cial o puedan acceder a la Renta Activa de Inser-
ción].

Madrid, 8 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/012901 a 184/012914, 184/012916 a 184/012935 
y 184/012940 a 184/012949

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Romero Girón, Aurelio (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala que el máximo nivel de desagrega-
ción del Sistema de Información Contable y del Anexo 
de Inversiones Reales que acompaña a los Presupuestos 
Generales del Estado, en cuanto a regionalización del 
gasto, es el provincial.

Madrid, 7 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/013032 a 184/013039

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Romero Girón, Aurelio (GP).

Respuesta:

Las inversiones realizadas por la Dirección General 
de la Guardia Civil en cada una de las provincias de la 
Comunidad Autónoma de Andalucía en el periodo soli-
citado por su Señoría fueron las recogidas en el siguien-
te cuadro:

PROVINCIA 2004 2005 2006 2007 2008*
Almería 972.450,99 1.051.490,01 511.548,11 80.146,92 415.539,46
Cádiz 703.789,31 2.418.919,44 1.276.101,52 538.229,27 7.203.752,18
Córdoba 425.889,20 1.390,04 65.561,65 170.899,95 81.972,16
Granada 300.489,29 34.743,45 1.809,60 88.120,30 138.640,81
Huelva 16.682,88 74.224,52 562.108,67 307.519,69 5.151.519,07
Jaén 139.275,78 9.036.661,17 6.116.934,97 792.229,23 709.175,42
Málaga 1.735.182,28 288.513,49 11.950,00 131.706,06 849.893,77
Sevilla 849.222,72 933.348,10 850.960,54 226.213,27 4.387.525,51

*Datos a 17 de julio.

Madrid, 7 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/013164

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Llamazares Trigo, Gaspar (GER-IU-ICV).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala lo siguiente

1. La evaluación se encuentra en fase de realiza-
ción.

2. En todos los programas de ayudas gestionados 
por el Ministerio de Ciencia e Innovación, los benefi-
ciarios disfrutan de protección social durante el periodo 
de duración de sus ayudas (48 meses).

3. Los becarios de programas inscritos en el Regis-
tro de Ayudas gestionados por el Ministerio de Ciencia 
e Innovación han de cumplir con lo dispuesto en el 
EPIF, por lo que los becarios cuentan con protección 
social durante la duración de la beca.

Madrid, 8 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/014521 a 184/014525

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Moreno Bustos, Ramón (GP).

Respuesta:

La Administración General del Estado, en relación 
con la reclamación planteada por la Comunidad Autó-
noma de Aragón sobre las denominadas mermas tribu-
tarias, a partir de lo previsto en la Disposición Adicio-
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nal Segunda del Estatuto de Autonomía de dicha 
Comunidad aprobado por Ley Orgánica 8/1982, de 10 
de agosto (Ley que en la actualidad se ha sustituido por 
la Ley Orgánica 5/2007, de 20 de abril), ha puesto de 
manifiesto su criterio en diversas contestaciones a pre-
guntas, mociones e interpelaciones parlamentarias, así 
como en la contestación a la demanda presentada por la 
Comunidad Autónoma de Aragón en el recurso conten-
cioso-administrativo interpuesto ante el Tribunal Supe-
rior de Justicia de Madrid (n.° recurso 200/2006).

Por otra parte, hay que tener en cuenta que la Dispo-
sición Transitoria Primera del nuevo Estatuto de Auto-
nomía de Aragón aprobado por Ley Orgánica 5/2007, 
de 20 de abril dispone lo siguiente: «(...) 2. Si en la 
fecha de entrada en vigor de este Estatuto no estuviera 
resuelto el contencioso (se refiere al presente procedi-
miento) sobre lo dispuesto en el apartado 1 de la dispo-
sición adicional segunda de la Ley Orgánica 8/1982, la 
Comisión Mixta de Asuntos Económico-Financieros 
examinará el objeto del litigio con el fin de resolverlo».

Por tanto, de acuerdo con el actual Estatuto de Auto-
nomía, la Comisión Mixta de Asuntos Económico- 
Financieros es la competente para resolver el asunto.

Con respecto a la posibilidad de otorgar anticipos a 
la Comunidad, se indica que para que fuera posible 
otorgar anticipos de esta naturaleza a una Comunidad 
Autónoma sería preciso que una norma de rango legal 
lo permitiera, no existiendo en nuestro ordenamiento 
jurídico previsión alguna al respecto.

En el reglamento de funcionamiento de la citada 
Comisión Mixta de Asuntos Económico-Financieros, 
que fue aprobado en la última reunión de la misma, se 
establece que las convocatorias de las reuniones, así 
como el orden del día de las mismas se ha de realizar 
previo acuerdo entre las dos representaciones. Por tanto, 
la reunión se celebrará cumpliendo estas previsiones.

En relación a las actuaciones llevadas a cabo por el 
Gobierno de Aragón, se señala el respeto de la Admi-
nistración General del Estado a las vías que el estado de 
derecho establece para la defensa de los intereses de las 
Comunidades Autónomas, así como del uso legítimo 
que de las mismas hacen las Comunidades.

Madrid, 1 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/014847

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Xuclà i Costa, Jordi (GC-CiU).

Respuesta:

El compromiso asumido por España en la Conferen-
cia Internacional de Donantes para la Reconstrucción 

de Afganistán, celebrada en la ciudad Londres a finales 
de enero de 2006 asciende a 150 M € y no a 162 M €, 
para el periodo 2006-2010.

A fecha 17 de julio de 2008, la cantidad desembol-
sada por España para la Reconstrucción de Afganistán 
asciende a 82.134.729,10 € suponiendo un 54,66% de 
la ayuda comprometida por nuestro Gobierno en la 
Conferencia de Londres.

El Gobierno de España, habiendo participado en la 
Conferencia de Donantes para Afganistán, celebrada 
en la ciudad de París el pasado 12 de junio de 2008, 
entiende suficiente el esfuerzo realizado en la Confe-
rencia de Londres para la Reconstrucción de Afganis-
tán, apostando por la vía de mejorar los mecanismos 
institucionales de la República Islámica de Afganistán 
y de los organismos internacionales implicados en 
este país, para conseguir que dicha ayuda sea más 
efectiva.

Además, el Gobierno de España apuesta por el for-
talecimiento de las instituciones afganas como política 
transversal de todas las actividades que se realicen en 
materia de reconstrucción y cooperación al desarrollo. 
Asimismo, España continua en París la línea marcada 
por la mayor parte de Estados de la UE, apostando por 
la coordinación entre los donantes implicados en la 
reconstrucción del país y por el compromiso de las 
autoridades afganas con el fin de acotar la corrupción 
institucional en Afganistán.

Por último, se indica que el Ministro de Asuntos 
Exteriores y Cooperación, lideró en París una estrategia 
tripartita (España, Polonia y Emiratos Árabes) para la 
reforma de la agricultura en Afganistán, implicando el 
compromiso del propio Gobierno afgano en el desarro-
llo de un sector clave para la estabilidad del país, desde 
la perspectiva de búsqueda de cultivos alternativos al 
opio (una de las principales causas de corrupción del 
país) y con la intención de crear escuelas técnicas de 
formación en agricultura por todo el país.

Madrid, 15 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/014850

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Jané I Guasch, Jordi (GC-CiU).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala lo siguiente:

Se está estudiando la regulación de las jornadas y 
horarios de trabajo de los Inspectores de Pesca y, con 
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ese propósito, está constituido desde marzo de 2007 
un grupo de trabajo en el que están presentes repre-
sentantes del Ministerio de Administraciones Públi-
cas y del Ministerio de Medio Ambiente, y Medio 
Rural y Marino, así como representantes sindicales 
del personal de ambos Ministerios y del colectivo 
afectado, para analizar este tema y poder lograr una 
regulación que supere los inconvenientes de la situa-
ción actual.

En el año 2001 se realizaron las evaluaciones inicia-
les de riesgo de los Inspectores de Pesca. Actualmente, 
se están actualizando las evaluaciones entre el Ministe-
rio de Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino y el 
Ministerio de Administraciones Públicas, siguiendo los 
mecanismos de cooperación establecidos entre ambos 
Departamentos.

El 28 de febrero de 2008 se inició la actualización 
de las evaluaciones de riesgo, previa comunicación a 
los delegados de prevención de los Comités de Seguri-
dad y Salud de A Coruña y Pontevedra. De acuerdo 
con los procedimientos de prevención de riesgos labo-
rales PPRL-600 y PPRL-601 del Sistema de Gestión 
de Prevención del Riesgos Laborales del Ministerio de 
Administraciones Públicas, comenzó la actualización 
de las evaluaciones de riesgos, entrevistando a los Ins-
pectores de Pesca de las Subdelegaciones de A Coruña 
y de Pontevedra, que cumplimentaron unos cuestiona-
rios individuales.

Además, se realizan las gestiones oportunas con el 
Instituto Nacional de Seguridad e Higiene en el Trabajo 
para que evalúe la exposición laboral al ruido y a las 
vibraciones de cuerpo completo de los inspectores de 
pesca en helicópteros, aviones y patrulleras.

Ahora bien, el desarrollo de la actualización de 
las evaluaciones de riesgo se ha visto, en cierto 
modo, demorado como consecuencia de la huelga 
que están siguiendo los Inspectores de Pesca y este 
hecho está retrasando el término de estas evalua-
ciones.

No obstante, los Servicios de Prevención de ambos 
Ministerios, los Delegados de Prevención y la Subdi-
rección General de Inspección Pesquera, han acorda-
do entregar a los Inspectores de Pesca que tienen que 
realizar alguna comisión de servicios, las medidas 
preventivas a adoptar en el desarrollo de sus tareas de 
inspección.

Respecto a la formación, los Inspectores de Pesca 
ya están recibiendo formación en cuanto a la seguridad 
en el trabajo que realizan (por ejemplo, cursos de Segu-
ridad Marítima) y que se ampliará según las necesida-
des detectadas en la citada actualización de la evalua-
ción de riesgos.

Madrid, 15 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/014851

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Campuzano i Canadés, Carles (GC-CiU).

Respuesta:

El Plan Director de la Cooperación Española 2009-
2012 debe responder a dicha coyuntura y, para ello, 
dotará de especial relevancia a la agricultura y al desa-
rrollo rural como sector específico de actuación, incre-
mentando los recursos destinados a tal fin.

Entre las medidas que se propondrán, enmarcadas 
en los compromisos asumidos por el Presidente de 
Gobierno en la Conferencia de Alto Nivel de la FAO 
sobre la seguridad alimentaria mundial celebrada en 
julio, destacan las siguientes:

— Programas de extensión de la protección social de 
pequeños agricultores y sus familias, que mejoren el 
acceso a recursos y servicios de las poblaciones involu-
cradas en la producción alimentaria familiar, en el desa-
rrollo sostenible del medio rural y el acceso a una ali-
mentación adecuada de los grupos en situación de mayor 
vulnerabilidad, mediante redes de protección social.

— Programas específicos dirigidos a menores de 5 
años, como grupo más afectado por la inseguridad ali-
mentaria.

— Programas de Desarrollo de los Territorios Rurales.
— Programas de apoyo e intercambio científico-

técnico agrario, pesquero y alimentario que respondan 
a las demandas de alimentos y medios de vida de la 
población en situación de inseguridad alimentaria.

Madrid, 15 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/014854

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Campuzano i Canadés, Carles (GC-CiU).

Respuesta:

La reflexión sobre si el Consejo Superior de Política 
de Inmigración desaparecerá tras la creación de la Con-
ferencia Sectorial, debería abordarse en un proceso de 
reforma de la Ley de Derechos y Libertades de los 
Extranjeros en España y su integración social.

Madrid, 15 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.
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184/014855

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Campuzano i Canadés, Carles (GC-CiU).

Respuesta:

El Gobierno otorga especial importancia al Consejo 
Superior de Política de Inmigración y a los mecanismos 
de encuentro entre Administraciones, en relación al 
desarrollo de la política de inmigración en su conjunto. 
El Gobierno ha manifestado en todo momento su volun-
tad de que el acuerdo y el diálogo sean señas de identi-
dad de la política migratoria, tanto con los agentes 
sociales y los Grupos parlamentarios, como con las 
Comunidades Autónomas y los Ayuntamientos. Asi-
mismo, el Gobierno ha confirmado su disposición para 
favorecer e incentivar la participación de Comunidades 
Autónomas y Ayuntamientos en la política migratoria, 
incluso la coparticipación en la gestión de ésta.

Por ello, a través de los sucesivos encuentros y 
debates propiciados por las reuniones del Consejo 
Superior de Política de Inmigración durante la VIII 
Legislatura, se ha logrado plasmar la voluntad del 
Gobierno de configurar una política de inmigración 
basada en la concertación con las Administraciones 
territoriales, incrementando la participación de éstas en 
el diseño y desarrollo de dicha política, y que ha tenido 
su más reciente logro en la constitución de la Conferen-
cia Sectorial de la Inmigración el pasado 9 de julio de 
2008.

Madrid, 15 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/014857

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Campuzano i Canadés, Carles (GC-CiU).

Respuesta:

Desde el momento en que se tuvo conocimiento de 
la detención de los dos ciudadanos españoles en Gam-
bia, el viernes 30 de junio, el Secretario de la Embajada 
de España en Senegal destacado en Banjul y el Agrega-
do del Interior de la Embajada se personaron inmedia-
tamente en la comisaría en la que aquellos se encontra-
ban. Allí pudieron hablar directamente con los dos 
españoles retenidos que les relataron cómo se habían 
producido los hechos.

El Embajador de España en Senegal, acreditado 
también en Gambia, entró en contacto con varias auto-

ridades del Ministerio de Asuntos Exteriores de Gam-
bia, al igual que el Secretario de Embajada destacado 
en Banjul, que se entrevistó con el Fiscal General y con 
el Inspector General de Policía de Gambia. Todos ellos 
fueron informados de que se reuniría un Consejo espe-
cial para estudiar el caso, compuesto por representantes 
de la policía, del Ministerio de Justicia y del de Exte-
riores. Durante toda la tarde, tanto el Secretario Gene-
ral de Asuntos Consulares y Migratorios como el 
Embajador en Dakar continuaron las gestiones hasta 
obtener la liberación de los españoles, la cual se produ-
jo finalmente a las 17 h del día 3 de junio.

Seguidamente, el Secretario de Embajada y el Agre-
gado del Interior acompañaron a los dos ciudadanos 
españoles hasta la frontera entre Gambia y Senegal, 
donde les estaba esperando el Cónsul General de Espa-
ña en dicho país, que procedió a su traslado a Dakar, 
ciudad desde la que volvieron a España.

Madrid, 15 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/014878

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Rodríguez Maniega, María del Carmen (GP).

Respuesta:

Se señala a Su Señoría la competencia de la Comu-
nidad Autónoma del Principado de Asturias para la ges-
tión del Sistema de Dependencia.

Madrid, 9 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/014879

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Rodríguez Maniega, María del Carmen (GP).

Respuesta:

Se señala a Su Señoría que la gestión del Sistema de 
Dependencia recae sobre las Comunidades Autónomas.

Madrid, 9 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.
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184/014880

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Rodríguez Maniega, María del Carmen (GP).

Respuesta:

Se señala a Su Señoría la competencia de las Comu-
nidades Autónomas, para este caso, del Principado de 
Asturias, para la gestión del Sistema de Dependencia.

Madrid, 9 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/014956 y 184/014957

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Martínez Sieso, José Joaquín, y Madrazo 
Díaz, Ana María (GP).

Respuesta:

En el anexo de inversiones reales y programación 
plurianual para 2008, en la aplicación presupuestaria 
31.03.923A.63, que gestiona la Dirección General del 
Patrimonio del Estado, aparece con el código de pro-
yecto 2008 31 03 0025, inversión correspondiente a la 
construcción de un edificio para la Administración 
General del Estado en Santander, con una dotación para 
el presente ejercicio de 2008 de 3.730.000,00 €.

Del citado importe se encuentra comprometida la 
cantidad de 38.309,75 €, correspondientes a las obras 
de demolición del actual edificio del Parque Móvil del 
Estado, en el Polígono de la Albericia de dicha locali-
dad, que comenzaron el 7 de julio de 2008.

El resto se comprometerá antes de finalizar el ejer-
cicio con los contratos de redacción del proyecto de 
ejecución de construcción del edificio y la ejecución de 
las correspondientes obras, siempre que las condicio-
nes urbanísticas del nuevo Plan General, en revisión, 
permitan tales actuaciones.

Madrid, 20 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/015108 a 184/015143

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Fernández-Capel Baños, Blanca (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se informa de que en estos momentos se está 
implantando un nuevo sistema de Estadística Criminal 
más claro y completo, cuyos ajustes aún no han con-
cluido. Además, está en fase de tratamiento y compro-
miso (a tal fin ya se han celebrado diversos encuentros 
entre responsables del Ministerio del Interior y los Por-
tavoces de los Grupos Parlamentarios), la fórmula en 
que se entregaría dicha estadística a sus Señorías, cuyo 
acuerdo será recogido en la correspondiente iniciativa 
parlamentaria.

Madrid, 10 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/015180 a 184/015215

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Fernández-Capel Baños, Blanca (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se informa de que en estos momentos se está 
implantando un nuevo sistema de Estadística Criminal 
más claro y completo, cuyos ajustes aún no han con-
cluido. Además, está en fase de tratamiento y compro-
miso (a tal fin ya se han celebrado diversos encuentros 
entre responsables del Ministerio del Interior y los Por-
tavoces de los Grupos Parlamentarios), la fórmula en 
que se entregaría dicha estadística a sus Señorías, cuyo 
acuerdo será recogido en la correspondiente iniciativa 
parlamentaria.

Madrid, 10 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/015303

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Llamazares Trigo, Gaspar (GER-IU-ICV).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala lo siguiente:

En cuanto al origen de los flujos migratorios (irre-
gulares) que actualmente llegan a España y a la UE, la 
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Comisión, en sus estudios y trabajos previos a la pre-
sentación de la propuesta de Directiva de Retorno, ha 
señalado que una estimación fiable del número de inmi-
grantes irregulares que han entrado o que se encuentran 
de manera irregular en el territorio de los Estados 
miembros es, debido a la propia naturaleza de la inmi-
gración clandestina, difícil de realizar, incluso aunque 
haya una serie de indicadores que pueden ayudar a 
entender y a sacar conclusiones sobre la inmigración 
irregular que se dirige a la Unión Europea.

Respecto a las reacciones adversas sobre el texto de 
Directiva acordado por parte de algunas organizaciones 
internacionales, así como por parte de los Gobiernos, 
de países de América Latina y de Estados subsaharia-
nos, tanto el Gobierno de España como la Comisión 
Europea consideran que es necesario poner en perspec-
tiva la Directiva en el marco de la política migratoria y 
que es preciso hacer un esfuerzo para explicar que 
varios de los aspectos más criticados de esta Directiva 
han sido interpretados de manera inexacta en ocasio-
nes, sesgada a veces y casi siempre fuera de contexto. 
Como se ha señalado anteriormente, se considera que 
la Directiva, cuya adopción ha correspondido al Parla-
mento Europeo y al Consejo de la Unión Europea, 
prevé unas normas comunes claras, transparentes y jus-
tas en materia de retorno, expulsión, uso de medidas 
coercitivas, internamiento temporal y reingreso, que 
tienen plenamente en cuenta el respeto de los derechos 
humanos y las libertades fundamentales de las personas 
concernidas, y que es respetuosa también con las garan-
tías procedimentales y jurisdiccionales vigentes en el 
sistema jurídico de la Unión Europea.

En cuanto a los Centros de Internamiento de Inmi-
grantes (CIES), se vienen adoptando diversas medidas 
para mejorar las condiciones de los mismos, entre las 
que se destacan:

1. En septiembre de 2007 la Dirección General de 
Infraestructuras y Material de Seguridad del Ministerio 
del Interior creó un Grupo de Trabajo de carácter técni-
co, para la elaboración de un protocolo a tener en cuen-
ta en la construcción, ampliación y reformas en los 
CIES, siguiendo unas líneas estratégicas de actuación 
guiadas hacia aquellas contingencias que surgen.

2. Asimismo, el Consejo de Ministros del pasado 
25 de enero autorizó la construcción de un nuevo CIE 
en San Bartolomé (Lanzarote) sobre los terrenos de un 
antiguo polvorín, adquiridos al Ministerio de Defensa, 
con el objeto de superar la situación de provisionalidad 
que ha tenido que soportar la llegada masiva de inmi-
grantes a las Islas Canarias.

3. Las deficiencias detectadas en los Centros de 
Internamiento de Extranjeros han sido subsanadas, 
según han ido surgiendo, teniendo en cuenta, además, 
el incremento de los flujos migratorios sufridos por 
España en los últimos años, que han sido superiores a 
los del resto de Europa.

4. Las deficiencias de índole estructural, de servi-
cios o personal se van corrigiendo a medida que se dis-
ponen de las suficientes dotaciones presupuestarias 
como de disponibilidad de los recursos humanos nece-
sarios. En el supuesto de que alguno de los centros no 
reuniera los requisitos mínimos establecidos se proce-
dería a su cierre, bien temporal hasta que se subsanen 
las deficiencias, bien definitivo si ello no fuera posible.

En cuanto a la prohibición de entrada, y a su posible 
efecto limitativo sobre el derecho de asilo, se señala por 
una parte, que ya en el considerando 19 de la Directiva 
se establece que su aplicación se entiende sin perjuicio 
de las obligaciones resultantes del Convenio de Gine-
bra sobre el Estatuto de los Refugiados, de 28 de julio 
de 1951, modificada por el Protocolo de Nueva York, 
de 31 de enero de 1967, y, por otra parte, ya en articula-
do y con valor jurídicamente vinculante, el mismo artí-
culo en el que se contemplan las prohibiciones de entra-
da (concretamente el artículo 9) establece que los 
apartados correspondientes se aplicarán sin perjuicio 
del derecho a protección internacional, tal como lo 
define el artículo 2.a) de la Directiva 2004/83/CE (por 
la que se establecen normas mínimas relativas a los 
requisitos para el reconocimiento y el estatuto de nacio-
nales de terceros países o apátridas como refugiados o 
personas que necesiten otro tipo de protección interna-
cional y el contenido de la protección concedida), en 
los Estados miembros. También en este ámbito la 
Directiva constituye un claro avance porque envía un 
mensaje inequívoco de la dimensión europea de la polí-
tica de retorno, ya que no permitirá a las personas que 
ignoran las normas sobre migración en los Estados 
miembros volver a entrar en el territorio de cualquiera 
de ellos durante un periodo de tiempo específico. El 
texto obliga a los Estados miembros a expedir una 
«prohibición de entrada» que impida el reingreso en el 
territorio de todos los Estados miembros en determina-
dos casos cualificados.

En lo que concierne a las modificaciones legislati-
vas que el Gobierno piensa promover en el marco de la 
Directiva, hay que partir de la premisa de que la Direc-
tiva no se separa de manera significativa de la legisla-
ción española ni exige establecer requisitos o garantías 
añadidos debido a que en nuestro país todos los proce-
dimientos de expulsión y de retorno están judicializa-
dos y cuentan con las máximas garantías legales. El 
Gobierno de España va a proponer una reforma limita-
da y concreta de la actual Ley Orgánica 4/2000, de 11 
de enero, sobre derechos y libertades de los extranjeros 
en España y su integración social, en algunos aspectos, 
situándose uno de ellos en el ámbito de esta Directiva 
(tras un proceso de consultas que permita aunar un con-
senso político y social, se desea ampliar, en lo indis-
pensable, el plazo máximo de internamiento de los 
inmigrantes en situación irregular, para tramitar su 
repatriación).
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Si la Directiva se contempla en el contexto de la polí-
tica europea de inmigración, no tiene por qué producir 
efectos que favorezcan el racismo y la xenofobia. Resul-
ta significativo que la Comisión Europea haya señalado 
un argumento totalmente opuesto en el sentido de que 
una política común de retorno es una parte indispensa-
ble de la lucha contra la inmigración irregular.

Madrid, 6 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/015323 a 184/015325

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Delgado Arce, Celso Luis y Vázquez Abad, 
Jesús (GP).

Respuesta:

A partir del año 2006, los Presupuestos Generales 
del Estado han recogido subvenciones nominativas des-
tinadas a la restauración del Castillo de los Sarmientos 
(Ribadavia, Ourense), estando previsto, asimismo, su 
inclusión en los del 2009, en función de la tramitación 
presupuestaria.

En 2006 se pagó la cantidad de 200.000 €. Esta 
misma cantidad, consignada para 2007, no fue abonada 
porque no se cursó la aceptación por parte del Ayunta-
miento, encontrándose actualmente pendiente de reso-
lución el recurso administrativo presentado.

En el presente ejercicio se ha ordenado el primer 
pago correspondiente a la subvención, por valor de 
100.000 euros.

Madrid, 7 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/015328, 184/015329 y 184/024516

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Delgado Arce, Celso Luis y Vázquez Abad, 
Jesús (GP).

Respuesta:

El 12 de mayo de 2008 se recibió Providencia del 
Juzgado Central de lo Contencioso Administrativo n.° 4 
en la que, con vista a asegurar la prueba pericial en el 
proceso contencioso iniciado por la empresa adjudica-
taria de las obras, se insta a la Gerencia de Infraestruc-
turas y Equipamientos de Cultura a impedir el acceso a 
la obra a cualquier persona que pueda alterar el estado 
de los trabajos. Desde ese momento, la obra se encuen-
tra paralizada hasta que se produzca el peritaje corres-
pondiente y el Juzgado levante la suspensión acordada. 
Una vez levantada la prohibición de acceso (que no es 
competencia del Ministerio de Cultura), podrá proce-
derse a la adjudicación para reanudar las obras, por lo 
que actualmente no pueden señalarse plazos concretos 
de tramitación.

Madrid, 7 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/015359 a 184/015377

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Merino Delgado, Jesús (GP).

Respuesta:

La información relativa a las plantillas del Cuerpo 
de la Guardia Civil en la provincia de Segovia por las 
que se interesa Su Señoría es la recogida en el siguiente 
cuadro:

CATÁLOGO EFECTIVOS VACANTES
31-12-06 31-12-07 31-05-08 31-12-06 31-12-07 31-05-08 31-12-06 31-12-07 31-05-08

COMANDANCIA DE SEGOVIA 479 496 506 408 418 432 71 78 74
CUARTEL DE SEGOVIA 167 178 178 147 156 159 20 22 17
CUARTEL DE CUÉLLAR 16 16 16 16 15 15 0 1 1
CUARTEL DEL ESPINAR 22 24 26 12 19 19 10 5 7
CUARTEL DE RIAZA 13 13 13 10 11 12 3 2 1
CUARTEL DE CANTALEJO 10 10 10 8 7 7 2 3 3
CUARTEL DE COCA 12 12 12 7 11 10 5 1 2
CUARTEL DE NAVA DE LA ASUNCIÓN 7 7 7 7 7 7 0 0 0
CUARTEL DE SANTA MARÍA DE NIEVA 5 5 5 4 4 4 1 1 1
CUARTEL DE SAN ILDEFONSO 14 19 25 12 12 17 2 7 8
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CATÁLOGO EFECTIVOS VACANTES
31-12-06 31-12-07 31-05-08 31-12-06 31-12-07 31-05-08 31-12-06 31-12-07 31-05-08

CUARTEL DE VILLACASTÍN 28 28 28 25 21 25 3 7 3
CUARTEL DE AYLLÓN 9 9 9 8 6 7 1 3 2
CUARTEL DE AGUILAFUENTE 6 6 6 5 6 5 1 0 1
CUARTEL DE CARBONERO 9 9 9 7 8 7 2 1 2
CUARTEL DE PRÁDENA 5 5 5 4 3 5 1 2 0
CUARTEL DE TURÉGANO 7 7 7 6 6 6 1 1 1
CUARTEL DE SACRAMENIA 5 5 5 5 4 4 0 1 1
CUARTEL DE SEPÚLVEDA 16 16 16 14 12 13 2 4 3
CUARTEL DE BOCEGUILLAS 37 37 37 32 27 24 5 10 13

Madrid, 7 de octubre de 2008.—El Secretario de Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/015379

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Merino Delgado, Jesús (GP).

Respuesta:

El número de delitos conocidos en la provincia de 
Segovia en el año 2006 fue de 1.956.

Por lo que se refiere a los datos del año 2007 se 
informa de que en estos momentos se está implantando 
un nuevo sistema de Estadística Criminal más claro y 
completo, cuyos ajustes aún no han concluido. Ade-
más, está en fase de tratamiento y compromiso (a tal fin 
ya se han celebrado diversos encuentros entre respon-
sables del Ministerio del Interior y los Portavoces de 
los Grupos Parlamentarios), la fórmula en que se entre-
garía dicha estadística a sus Señorías, cuyo acuerdo 
será recogido en la correspondiente iniciativa parla-
mentaria.

Madrid, 20 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/015426 y 184/015427

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Bermúdez de Castro Fernández, José Anto-
nio (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala lo siguiente:

AENA, está llevando a cabo un importante proyecto 
de modernización y ampliación del aeropuerto de Sala-
manca, cuyo objetivo es atender con las más altas cotas 
de seguridad y calidad la demanda actual y futura de 
tráfico de pasajeros y aeronaves de este aeropuerto. Las 
principales actuaciones inversoras son:

• Mejora del Sistema Eléctrico: Adecuación del 
aeropuerto al sistema Eléctrico aeroportuario.

• Seguridad Operativa: Nuevo Edificio Servicio 
Extinción de incendios y Reparación Plataforma Esta-
cionamiento de Aeronaves.

• Desarrollo y Mejora del Sistema de Navegación 
Aérea: Sustitución del VOR/DME, Actualización del 
Equipamiento de Control del Tráfico Aéreo y la instala-
ción de un sistema ILS/DME para operaciones de Cate-
goría I, pista 21.

• Inversiones varias de Apoyo y Mantenimiento 
para el correcto funcionamiento del aeropuerto, inclu-
yendo entre otras, el Suministro con Instalación de un 
Sistema de Control de Accesos.

Madrid, 7 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/015450 y 184/015457

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Bermúdez de Castro Fernández, José Anto-
nio (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala que el número de accidentes de cir-
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culación con víctimas en carretera en el año 2007 en la 
provincia de Salamanca fue de 470, en los que fallecie-
ron 19 personas.

De otra parte, el número de conductores denuncia-
dos por superar la tasa de alcoholemia legalmente esta-
blecida, en los límites que implican la retirada de 4 ó 6 
puntos, en la provincia de Salamanca en el año 2007, 
fue de 495.

Madrid, 7 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/015453 y 184/015454

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Bermúdez de Castro Fernández, José Antonio 
(GP).

Respuesta:

En relación con el informe solicitado por Su Señoría, 
se señala que en estos momentos se está implantando un 
nuevo sistema de Estadística Criminal más claro y com-
pleto, cuyos ajustes aún no han concluido. Además, está 
en fase de tratamiento y compromiso (a tal fin ya se han 
celebrado diversos encuentros entre responsables del 
Ministerio del Interior y los Portavoces de los Grupos 
Parlamentarios), la fórmula en que se entregaría dicha 
estadística a sus Señorías, cuyo acuerdo será recogido en 
la correspondiente iniciativa parlamentaria.

Madrid, 15 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/015463 y 184/015464

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Landaluce Calleja, José Ignacio (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala que la Dirección General de la Poli-
cía y de la Guardia Civil está llevando a cabo obras de 
reforma en las dependencias policiales de la zona espa-
ñola de la Aduana en la frontera con Gibraltar.

Madrid, 7 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/015491 a 184/015497

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Landaluce Calleja, José Ignacio (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala que el número de propiedades inter-
venidas tras actuaciones realizadas durante el año 2007 
por la Guardia Civil en su lucha contra el narcotráfico 
en diversos municipios de Cádiz fue el siguiente:

• En el municipio de Algeciras: 217.
• En el municipio de La Línea de la Concepción: 25.
• En el municipio de San Roque: 17.
• En el municipio de Tarifa: 155.
• En el municipio de Los Barrios: 8.
• En el municipio de Jimena de la Frontera: 2. 
• En el municipio de Castellar de la Frontera: 3.

Madrid, 7 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/015716 a 184/015734 y 184/015755 a 184/015770

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Fernández-Capel Baños, Blanca (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se acompaña cuadro con los datos referentes a 
las localidades de la provincia de Granada que se citan, 
durante el año 2004, en el ámbito de las Fuerzas y Cuer-
pos de Seguridad del Estado:

PROVINCIA LOCALIDAD
HECHOS

DENUNCIADOS*

Granada

Alhama de Granada 1
Almuñécar 1
Armilla 4
Atarfe 1
Churriana de la Vega 1
Dúrcal 1
Granada 18
Guadix 1
Huéscar 3
Huétor Vega 2
Loja 2
Monachil 1
Montefrío 1
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PROVINCIA LOCALIDAD
HECHOS

DENUNCIADOS*

Granada

Motril 13
Padul 1
Peligros 2
Pinos Puente 2
Salobreña 4
Santa Fe 1
Zubia (La) 1
Vegas del Genil 1

*Con referencia de víctimas mayores de 65 años.

Madrid, 7 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/015879 a 184/015884

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Fernández-Capel Baños, Blanca (GP).

Respuesta:

En virtud de lo establecido en la Constitución y en 
la Ley Orgánica del Poder Judicial, el Consejo General 
del Poder Judicial es el órgano competente para infor-
mar sobre el estado, funcionamiento y actividades de 
los Juzgados y Tribunales de Justicia, mediante la 
Memoria que elabora y eleva anualmente a las Cortes 
Generales.

Conforme a lo previsto en el ar tícu lo 109.2 de la 
citada Ley Orgánica, «las Cortes Generales, de acuerdo 
con los Reglamentos de las Cámaras podrán debatir el 
contenido de dicha Memoria y reclamar, en su caso, la 
comparecencia del Presidente del Consejo General del 
Poder Judicial o del miembro del mismo en quien aquél 
delegue. El contenido de dicha Memoria, de acuerdo 
siempre con los Reglamentos de las Cámaras, podrá 
dar lugar a la presentación de mociones, preguntas de 
obligada contestación por parte del Consejo y, en gene-
ral, a la adopción de cuantas medidas prevean aquellos 
Reglamentos».

Es por tanto este órgano quien puede facilitar a los 
miembros de las Cámaras la información solicitada por 
SS.SS., por medio de las oportunas iniciativas previstas 
en el Reglamento de cada Cámara.

Asimismo, el Consejo General del Poder Judicial da 
publicidad a dicha Memoria a través de su página web 
institucional.

No obstante, el Ministerio de Justicia es sensible a la 
necesidad de coadyuvar a la labor de elaboración de esta-
dísticas que realiza el Consejo General del Poder Judi-
cial, en materia penal y en concreto cuando las víctimas 
sean especialmente vulnerables o se cree una alarma 

social, como es el caso de asaltos a viviendas. Por lo que, 
en el nuevo Registro de Medidas Cautelares, Requisito-
rias y Sentencias Pendientes de Firmeza, en el orden 
jurisdiccional penal, incluirá una aplicación informática 
que permita conocer si el presunto autor de un delito de 
robo en casa habitada, tipificado en el ar tícu lo 241 CP, ya 
ha sido objeto de una medida cautelar u otra resolución 
que recoja el registro. Ello permitirá al Juez o Magistra-
do disponer de otros elementos de juicio, además de los 
ya existentes en la causa, a fin de ponderar sus resolucio-
nes en las distintas fases del proceso penal.

Está previsto que este nuevo registro esté en marcha 
a principios de 2009.

Madrid, 9 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/015913 a 184/015916

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Serna Masiá, Juana (GS).

Respuesta:

En los Presupuestos Generales del Estado de cada 
ejercicio económico aparecen las partidas presupuesta-
rias 33.941N.755 y 756 que corresponden, respectiva-
mente, al Fondo de Compensación Interterritorial y el 
Fondo Complementario.

Como anexo, en las Leyes de Presupuestos Generales 
del Estado figura una relación expresa de los proyectos de 
inversión y, en su caso, de los gastos de funcionamiento 
asociados, que se financien con cargo a los Fondos.

La liquidación de dichos Fondos se realiza por el 
Ministerio de Economía y Hacienda.

Según información de dicho Ministerio relativa a la 
ejecución de los Fondos de Compensación Interterrito-
rial en la Comunidad Autónoma Valenciana, se indica 
lo siguiente:

— Crédito inicial 2.658.444.290,00
— Crédito total 2.658.444.290,00
— Obligaciones reconocidas 1.772.296.193,28

Madrid, 6 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/015933 y 184/015934

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Villarrubia Mediavilla, Julio (GS).
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Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, en el anexo 1 que se adjunta se detallan las 
inversiones realizadas por el Gobierno, a 30 de junio de 
2008 en la provincia de Valencia, con indicación de los 
gastos comprometidos y las obligaciones reconocidas 
en los respectivos proyectos y actuaciones.

La ejecución en la provincia de Palencia ha sido de 
692.343 euros (43,9%) para los gastos comprometidos y 
de 186.769 euros (11,9%) para las obligaciones reconoci-

das en relación a un crédito definitivo de 1.576.040 euros 
en la Sección 15 «Ministerio de Economía y Hacienda».

En el anexo 2 se detallan las inversiones realizadas 
por el Gobierno en la provincia de Palencia durante el 
ejercicio 2007.

La ejecución, en la provincia de Palencia, ha sido de 
1.011.699 euros (100,0%) para los gastos comprometi-
dos y de 1.011.627 euros (100,0%) para las obligacio-
nes reconocidas, en relación a un crédito definitivo de 
1.011.708 euros en la Sección 15 «Ministerio de Eco-
nomía y Hacienda».

ANEXO 1
SECCIÓN 15: MINISTERIO DE ECONOMÍA Y HACIENDA

CAPITULO VI: INVERSIONES REALIZADAS A 30 DE JUNIO DE 2008
PROVINCIA DE PALENCIA

CENTRO GESTOR PROG. CÓDIGO ECONÓMICO
Previstas

2008
AD

G. Comprom.

(Importe EUROS)

%
OK

O. Reconoc. %
Subsecretaría Econ. y Hacienda 932M 630 Mobiliario y fotocopiadoras 5.350 1.350 1.350
D. G. del Catastro 932M 630 Mobiliario y fotocopiadoras 12.780 0 0
D. G. del Catastro 932M 630 Equipos informáticos 70.220 47.042 8.396
D. G. del Catastro 932M 640 Revisión de Catastros Inmobiliarios 176.830 120.985 69.671
Intervención Gral. Admon. Estado 931N 630 Equipos informáticos 6.080 5.095 1.289
Instituto Nacional de Estadística 932C 620 Equipos informáticos 8.300 0 0
Instituto Nacional de Estadística 932C 630 Equipos informáticos 10.000 0 0
Instituto Nacional de Estadística 932C 640 Censos y encuestas 0 2.569 2.569
Agencia Tributaria 932A 630 Edificios y otras construcciones 832.350 513.656 103.040
Agencia Tributaria 932A 630 Mobiliario y fotocopiadoras 412.700 454 454
Agencia Tributaria 932A 630 Equipos Informáticos 41.430 1.192 0

TOTAL 1.576.040 692.343 43,9 186.769 11,9

ANEXO 2

SECCIÓN 15: MINISTERIO DE ECONOMÍA Y HACIENDA
CAPITULO VI: INVERSIONES REALIZADAS EN EL EJERCICIO 2007

PROVINCIA DE PALENCIA

CENTRO GESTOR PROG. CÓDIGO ECONÓMICO

Crédito
definitivo

2007
AD

G. Comprom.

(Importe EUROS)

%
OK

O. Reconoc. %
Subsecretaría Econ. y Hacienda 932M 630 Mobiliario y fotocopiadoras 17.769 17.731 17.731
D. G. del Catastro 932M 630 Mobiliario y fotocopiadoras 10.869 10.869 10.869
D. G. del Catastro 932M 630 Equipos informáticos 34.831 34.831 34.831
D. G. del Catastro 932M 640 Revisión de Catastros Inmobiliarios 282.430 282.421 282.421
Tribunal Ec-Admtvo. Central 932N 630 Mobiliario y fotocopiadoras 2.045 2.045 2.045
Tribunal Ec-Admtvo. Central 932N 630 Equipos informáticos 280 280 280
Intervención Gral. Admon. Estado 931N 630 Equipos informáticos 2.882 2.882 2.882
Instituto Nacional de Estadística 932C 640 Censos y encuestas 6.249 6.249 6.249
Agencia Tributaria 932A 630 Edificios y otras construcciones 640.184 640.184 640.112
Agencia Tributaria 932A 630 Maquinaria, instalaciones y utillaje 20.438 20.438 20.438
Agencia Tributaria 932A 630 Mobiliario y fotocopiadoras 5.835 5.835 5.835
Agencia Tributaria 932A 630 Equipos Informáticos 5.665 5.665 5.665

TOTAL 1.011.708 1.011.699 100,0 1.011.627 100,0

Madrid, 7 de octubre de 2008.—El Secretario de Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.
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184/015937 y 184/015938

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Villarrubia Mediavilla, Julio (GS).

Respuesta:

Consultado el sistema de información contable de la 
Administración General del Estado, no figuran importes 
de obligaciones reconocidas con área origen del gasto 
Palencia con cargo a los Presupuestos de Gastos del 
Ministerio de la Presidencia en los años 2007 y 2008.

Madrid, 1 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/016010 a 184/016045

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Fernández-Capel Baños, Blanca (GP).

Respuesta:

El número de menores de 18 años víctimas de malos 
tratos en el ámbito escolar en el año 2004 y en los 
municipios de la provincia de Granada por los que se 
interesa Su Señoría fueron los recogidos en el siguien-
te cuadro:

Localidad Mes 2004
Armilla Octubre 1
Baza Octubre 1

Churriana de la Vega
Julio 1
Septiembre 1

Granada

Enero 1
Febrero 1
Marzo 3
Junio 1
Julio 2
Agosto 1
Octubre 2
Noviembre 1
Diciembre 1

Huétor Vega Marzo 1
Illora Febrero 1

Motril
Abril 1
Junio 1
Noviembre 1

Órgiva Octubre 1

Peligros
Enero 1
Marzo 1

Santa Fe Mayo 1

Se significa que los municipios que no se encuen-
tran recogidos en el cuadro anterior son aquellos en los 
que fue nulo el resultado de las consultas efectuadas.

Madrid, 7 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/016046 a 184/016059 y 184/016061 a 184/016082

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Fernández-Capel Baños, Blanca (GP).

Respuesta:

El número de menores de 18 años víctimas de malos 
tratos en el ámbito escolar en el año 2005 y en los muni-
cipios de la provincia de Granada por los que se interesa 
Su Señoría fueron los recogidos en el siguiente cuadro:

Localidad Mes 2005
Albolote Febrero 1
Alfacar Octubre 2

Almuñécar
Mayo 1
Diciembre 1

Atarfe
Octubre 1
Noviembre 1

Dúrcal Marzo 1

Granada

Enero 1
Abril 1
Mayo 1
Junio 2
Octubre 4
Noviembre 2

Guadix Junio 2
Huétor Vega Abril 1
Illora Abril 1
Motril Mayo 1
Pinos Puente Octubre 1
Santa Fe Febrero 1

Zubia (La)
Mayo 1
Septiembre 1
Noviembre 2

Se significa que los municipios que no se encuen-
tran recogidos en el cuadro son aquellos en los que fue 
nulo el resultado de las consultas efectuadas.

Madrid, 7 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.
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184/016060

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Fernández-Capel Baños, Blanca (GP).

Respuesta:

En relación con los datos que interesan a Su Seño-
ría, se informa de que en estos momentos se está 
implantando un nuevo sistema de Estadística Criminal 
más claro y completo, cuyos ajustes aún no han con-
cluido. Además, está en fase de tratamiento y compro-
miso (a tal fin ya se han celebrado diversos encuentros 
entre responsables del Ministerio del Interior y los Por-
tavoces de los Grupos Parlamentarios), la fórmula en 
que se entregaría dicha estadística a sus Señorías, cuyo 
acuerdo será recogido en la correspondiente iniciativa 
parlamentaria.

Madrid, 15 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/016083 a 184/016118

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Fernández-Capel Baños, Blanca (GP).

El número de menores de 18 años víctimas de malos 
tratos en el ámbito escolar en el año 2004 y en los muni-
cipios de la provincia de Granada por los que se interesa 
Su Señoría fueron los recogidos en el siguiente cuadro:

Localidad Mes 2006
Alfacar Marzo 2
Alhendín Marzo 1
Armilla Octubre 1

Atarfe
Mayo 1
Noviembre 1

Baza
Marzo 2
Noviembre 1

Granada

Enero 3
Marzo 1
Abril 1
Mayo 1
Junio 2
Septiembre 1
Octubre 1
Diciembre 3

Huétor Tájar Mayo 1

Loja
Marzo 1
Noviembre 2

Maracena Febrero 1

Localidad Mes 2006
Montefrío Septiembre 1

Motril

Febrero 1
Marzo 1
Noviembre 1
Diciembre 1

Otura Septiembre 1

Santa Fe
Noviembre 1
Diciembre 1

Zubia (La)
Marzo 1
Julio 1
Octubre 1

Se significa que los municipios que no se encuen-
tran recogidos en el cuadro anterior son aquellos en los 
que fue nulo el resultado de las consultas efectuadas.

Madrid, 7 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/016119 a 184/016153

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Fernández-Capel Baños, Blanca (GP).

Respuesta:

En relación con los datos que interesan a Su Señoría, 
se informa de que en estos momentos se está implantan-
do un nuevo sistema de Estadística Criminal más claro y 
completo, cuyos ajustes aún no han concluido. Además, 
está en fase de tratamiento y compromiso (a tal fin ya se 
han celebrado diversos encuentros entre responsables 
del Ministerio del Interior y los Portavoces de los Gru-
pos Parlamentarios), la fórmula en que se entregaría 
dicha estadística a sus Señorías, cuyo acuerdo será reco-
gido en la correspondiente iniciativa parlamentaria.

Madrid, 15 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/016526 a 184/016552

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Fernández-Capel Baños, Blanca (GP).

Respuesta:

En virtud de lo establecido en la Constitución y en la 
Ley Orgánica del Poder Judicial, el Consejo General del 
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Poder Judicial es el órgano competente para informar 
sobre el estado, funcionamiento y actividades de los 
Juzgados y Tribunales de Justicia, mediante la Memoria 
que elabora y eleva anualmente a las Cortes Generales.

Conforme a lo previsto en el artículo 109.2 de la 
citada Ley Orgánica, «las Cortes Generales, de acuerdo 
con los Reglamentos de las Cámaras, podrán debatir el 
contenido de dicha Memoria y reclamar, en su caso, la 
comparecencia del Presidente del Consejo General del 
Poder Judicial o del miembro del mismo en quien aquél 
delegue. El contenido de dicha Memoria, de acuerdo 
siempre con los Reglamentos de las Cámaras, podrá 
dar lugar a la presentación de mociones, preguntas de 
obligada contestación por parte del Consejo y, en gene-
ral, a la adopción de cuantas medidas prevean aquellos 
Reglamentos».

Es por tanto, este órgano quien puede facilitar a los 
miembros de las Cámaras la información solicitada por 
SS.SS.

Asimismo, el Consejo General del Poder Judicial da 
publicidad a dicha Memoria a través de su página 
«web» institucional.

No obstante, el Ministerio de Justicia es sensible a 
la necesidad de coadyuvar a la labor de elaboración de 
estadísticas que realiza el Consejo General del Poder 
Judicial, en materia penal y en concreto cuando las víc-
timas sean especialmente vulnerables o se cree una 
alarma social, como es el caso de asaltos a viviendas. 
Por lo que, en el nuevo Registro de Medidas Cautela-
res, Requisitorias y Sentencias Pendientes de Firmeza, 
en el orden jurisdiccional penal, incluirá una aplicación 
informática que permita conocer si el presunto autor de 
un delito de robo en casa habitada, tipificado en el 
ar tícu lo 241 del Código Penal, ya ha sido objeto de una 
medida cautelar u otra resolución que recoja el registro. 
Ello permitirá al Juez o Magistrado disponer de otros 
elementos de juicio, además de los ya existentes en la 
causa, a fin de ponderar sus resoluciones en las distin-
tas fases del proceso penal.

Está previsto que este nuevo registro esté en marcha 
a principios del 2009.

Madrid, 6 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/017404 a 184/017424 y 184/017426 a 184/017435

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Fernández-Capel Baños, Blanca (GP).

Respuesta:

En relación con los datos que interesan a Su Seño-
ría, se informa de que en estos momentos se está 

implantando un nuevo sistema de Estadística Criminal 
más claro y completo, cuyos ajustes aún no han con-
cluido. Además, está en fase de tratamiento y compro-
miso (a tal fin ya se han celebrado diversos encuentros 
entre responsables del Ministerio del Interior y los Por-
tavoces de los Grupos Parlamentarios), la fórmula en 
que se entregaría dicha estadística a sus Señorías, cuyo 
acuerdo será recogido en la correspondiente iniciativa 
parlamentaria.

Madrid, 15 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/017671 y 184/017672

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Landaluce Calleja, José Ignacio (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala lo siguiente:

La Comisaría Local de Algeciras ha sido trasladada 
a una nueva dependencia en la Avenida del Embarcade-
ro, abandonando las dependencias policiales ubicadas 
en la calle de los Reyes Católicos y en la calle de las 
Fuerzas Armadas. En esta nueva ubicación se dispone 
de una Central Ericsson BP-250, dotada con la siguien-
te configuración:

— Accesos por líneas RDSI_b para conexión pública.
— 1 Enlace por RDSI_b con otras centrales.
— 32 multilíneas más 1 cabecera.

Con motivo del traslado, se ha solicitado una amplia-
ción de telefonía en proceso de instalación total que 
dispondrá, tras su finalización, de la siguiente infraes-
tructura:

— 4 Accesos por líneas RDSI_b para integrar el 
Servicio del 091 y salida al nuevo Centro Operativo 
Complejo.

— 32 multinúmeros más para nuevas líneas.
— 5 líneas RTB para el Servicio del Programa Glo-

bal de Coordinación y Regulación de la Extranjería y la 
Inmigración (GRECO) que ya se encuentran instaladas 
y operativas en la dependencia de la calle Fuerzas 
Armadas.

Tras su instalación final, se dispondrá de las sufi-
cientes líneas para atender las necesidades de las depen-
dencias de la Comisaría Local, si bien es necesario 
tener en cuenta la complejidad de los reajustes de edifi-
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cios y equipos que ello comporta y que la Compañía 
Telefónica está llevando a cabo.

Madrid, 7 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/017808

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Floriano Corrales, Carlos (GP).

Respuesta:

La disposición adicional segunda de la norma legal 
citada por Su Señoría, Real Decreto-Ley 3/2008, de 21 
de abril, de medidas excepcionales y urgentes para 
garantizar el abastecimiento de poblaciones afectadas 
por la sequía en la provincia de Barcelona, establecía 
que para la financiación de lo dispuesto en su artículo 
6.5 se realizarán las modificaciones presupuestarias 
que procedan, de conformidad con la Ley 47/2003, de 
26 de noviembre, General Presupuestaria aplicando, en 
su caso, recursos del Fondo de Contingencia de ejecu-
ción presupuestaria.

Posteriormente, mediante Resolución de 6 de junio 
de 2008, de la Secretaría de Estado de Medio Rural y 
Agua, por la que se publica el Acuerdo del Consejo de 
Ministros de 6 de junio de 2008, por el que se declara la 
concurrencia de la causa de cese de la vigencia del cita-
do Real Decreto-Ley 3/2008, de 21 de abril, se estable-
ció la no aplicación de la norma legal, quedando sin 
efecto la habilitación de créditos excepcionales.

Madrid, 6 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/017809 a 184/017844

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Fernández-Capel Baños, Blanca (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se informa de que en estos momentos se está 

implantando un nuevo sistema de Estadística Criminal 
más claro y completo, cuyos ajustes aún no han con-
cluido. Además, está en fase de tratamiento y compro-
miso (a tal fin ya se han celebrado diversos encuentros 
entre responsables del Ministerio del Interior y los Por-
tavoces de los Grupos Parlamentarios), la fórmula en 
que se entregaría dicha estadística a sus Señorías, cuyo 
acuerdo será recogido en la correspondiente iniciativa 
parlamentaria.

Madrid, 10 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/017900, 184/017901, 184/017904 y 184/017905

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Posada Moreno, Jesús María (GP).

Respuesta:

En relación al asunto de referencia se adjunta anexo 
en el que figuran los importes de créditos iniciales 
correspondientes a aquellos proyectos a los que se 
asignaron áreas origen del gasto «Soria» en el Anexo 
de Inversiones Reales (distribución orgánica) que 
acompaña a los Presupuestos Generales del Estado del 
año 2007, así como los importes de obligaciones reco-
nocidas con área origen del gasto «Soria» con cargo a 
dichos proyectos y con cargo a otros proyectos a los 
que en el Anexo de Inversiones Reales (distribución 
orgánica) se asignaron áreas del gasto distintas de 
«Soria».

Además, puede haber otras inversiones realizadas 
efectivamente en la provincia de Soria pero no recogi-
das en el anexo que se adjunta puesto que las corres-
pondientes operaciones de reconocimiento de obliga-
ción se han efectuado con cargo a las áreas «Varias 
provincias de la comunidad autónoma de Castilla y 
León» (para las inversiones que afectan a más de una 
provincia de dicha Comunidad Autónoma), «Varias 
provincias de varias Comunidades Autónomas» (para 
las inversiones que afectan a más de una Comunidad 
Autónoma) o «No regionalizable» (para las inversiones 
que, por su propia naturaleza, a priori no pueden asig-
narse a un área más concreta). En estos casos, no puede 
determinarse contablemente la parte que ha podido 
corresponder a un territorio concreto.
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ANEXO

EJECUCIÓN PRESUPUESTARIA DEL CAPÍTULO 6 «INVERSIONES REALES» 
DEL PRESUPUESTO DE GASTOS DE LA AGE, EJERCICIO 2007, EN SORIA.

DETALLE POR EJERCICIO, COMUNIDAD, ÁREA ORIGEN DEL GASTO, SECCIÓN Y PROYECTO

Euros

Código y Literal del Proyecto 2007 Crédito Inicial
Oblig. 

Reconocidas
%

2007
17 CASTILLA-LEON

42 SORIA
13 MINISTERIO DE JUSTICIA

200513002000200 SORIA 847.080,00 617.891,49 72,94%
200613002002600 ALMAZÁN, N.E.J. 341.612,01
200713002002600 ALMAZÁN, NUEVO E.J. 344.010,00
Total MINISTERIO DE JUSTICIA 1.191.090,00 959.503,50 80,56%

14 MINISTERIO DE DEFENSA
199414007000103 OBRAS DIVERSAS INFRAESTRUCTURAS 26.720,00
Total MINISTERIO DE DEFENSA 26.720,00

15 MINISTERIO DE ECONOMÍA Y HACIENDA
198915101000102 REVISIÓN ACTUALIZACIÓN Y CONSERVACIÓN DEL CATASTRO 4.780,00
198915101000103 ALTA NUEVO PROYECTO N.° MÁXIMO DE EXPEDIENTES 999 104.138,99
198915101000602 MOBILIARIO Y ENSERES 9.403,58
198915101000100 RENOVACIÓN DEL CATASTRO DE RÚSTICA 9.394,74
198915101000101 RENOVACIÓN DEL CATASTRO RÚSTICA. ALTA DEL PROYECTO POR ALCANZAR EXPTE 99 127.634,80
Total MINISTERIO DE ECONOMÍA Y HACIENDA 255.352,11

16 MINISTERIO DEL INTERIOR
200416003304200 OBRAS EN SORIA 14.800,00
200416003306300 OBRAS URGENTES E IMPREVISTOS 10.560,06
200416004206900 VEHÍCULOS 29.754,07
200416004209000 MOBILIARIO 787,54
200416004304200 OBRAS EN SORIA 500.000,00 356.007,34 71,20%
200416004306900 VEHÍCULOS 79.793,17
200416004306100 OBRAS PLAN SORIA 505.000,00 12.887,60 2,55%
200416005300100 INSTALACIONES Y PREVENCIÓN DE LEGIONELLA 55.398,59
200416005300500 REPARACIÓN Y ADECUACIÓN DE CENTROS PENITENCIARIOS 12.000,00
Total MINISTERIO DEL INTERIOR 1.005.000,00 571.988,37 56,91%

17 MINISTERIO DE FOMENTO
198617004095502 ACTUACIONES DE CONSERVACIÓN Y EXPLOTACIÓN EN CASTILLA Y LEÓN 9.624.813,44
198617004095503 ACTUACIONES DE CONSERVACIÓN Y EXPLOTACIÓN EN CASTILLA Y LEÓN (C. ORD. VIAL 4.696.184,53
199817038071500 N-122. DESDOBLAMIENTO DE LAS VARIANTES DE AGREDA Y BURGO DE OSMA 5.932.888,55
199817038309000 N-111. TÚNEL DE PIQUERAS 52.675.630,00 514.115,08 0,98%
200017038079000 AUTOVÍA DEL DUERO. TRAMO: SORIA-VENTA NUEVA 50.000,00 20.619,70 41,24%
200117038095500 ACTUACIONES DE SEGURIDAD VIAL EN CASTILLA Y LEÓN 1.101.315,31
200217038408600 VARIANTE DE AGREDA 1.213.060,00 10.914.738,64 899,77%
200317038095600 AUTOVÍA DE NAVARRA TR. ALMAZÁN-CUBO DE LA SOLANA 519.120,00 266.924,61 244,05%
200317038095700 AUTOVÍA DE NAVARRA TR. CUBO DE LA SOLANA-LOS RÁBANOS 418.220,00 366.156,14 87,55%
200317038095800 AUTOVÍA DE NAVARRA TR. LOS RÁBANOS-SORIA 923.990,00 590.171,37 63,87%
200417038360800 N-234. VARIANTE DE SAN LEONARDO DE YAGÜE (0) (4,7 KM.) 100.000,00
200517038408800 PROLONGACIÓN VARIANTE DE AGREDA HASTA MATALEBRERASEN A-15 (3 KM.) AUTOVI
200517038416900 AUTOVÍA HUESCA-PAMPLONA A-15 TRAMO: MEDINACELI (A-2)-RADONA (PC) 100.000,00 2.043.578,26 2.043,58%
200517038417100 AUTOVÍA HUESCA-PAMPLONA A-15 TRAMO: SAUQUILLO DEL CAMPO-ALMAZÁN (PC) 100.000,00
200517038417200 AUTOVÍA MADRID-TUDELA (A-15) TR. RADONA-SAUQUILLO DEL CAMPO 100.000,00 1.087.258,49 1.087,26%
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Euros

Código y Literal del Proyecto 2007 Crédito Inicial
Oblig. 

Reconocidas
%

200517038418700 AUTOVÍA DEL DUERO A-11 TR. VENTA NUEVA-ENLACE DE SANTIUSTE (PC) 433.140,00 433.143,05 100,00%
200517038418800 AUTOVÍA DEL DUERO A-11 TR. ENLACE DE SANTIUSTE-VTE. DE BURGO DE OSMA (PC) 308.230,00 308.232,70 100,00%
200517038418900 AUTOVÍA A-11 TRAMO: VARIANTE DE BURGO DE OSMA-SAN ESTEBAN DE GORMAZ (PC) 237.930,00 237.932,64 100,00%
200517038419100 AUTOVÍA A-11 TRAMO: SAN ESTEBAN DE GORMAZ-VARIANTE DE LANGA DE DUERO (PC) 319.350,00 319.350,00 100,00%
200617038423800 AUTOVÍA A-11 TRAMO: LOS RÁBANOS (A-15)-LA MALLONA (PC) 583.664,24
200617038423900 AUTOVÍA A-11 TRAMO: LA MALLONA-VENTA NUEVA (PC) 100.000,00 578.001,09 578,00%
200617038424600 A-15 AUTOVÍA DE NAVARRA TRAMO: LOS RÁBANOS (A-11)-FUENTESAUCO (PC) 914.762,40
200617040067000 PLAN DE ACTUACIONES EN SORIA (RED CONVENCIONAL) 7.600.000,00 4.257.921,58 56,03%
Total MINISTERIO DE FOMENTO 65.198.670,00 45.791.771,82 70,23%

19 MINISTERIO DE TRABAJO Y ASUNTOS SOCIALES
200319001000500 MOBILIARIO Y ENSERES PARA INSPECCIONES PROVINCIALES 6.501,42
Total MINISTERIO DE TRABAJO Y ASUNTOS SOCIALES 6.501,42

22 MINISTERIO DE ADMINISTRACIONES PÚBLICAS
200522001000601 MEJORA PATRIMONIO INMOBILIARIO DELEG. Y SUBD. DEL GOBIERNO 261.218,94
200522001001000 MOBILIARIO Y ENSERES DE DELEGACIONES Y SUBDELEGACIONES DEL GOBIERNO. NUE 12.666,68
Total MINISTERIO DE ADMINISTRACIONES PÚBLICAS 273.885,62

23 MINISTERIO DE MEDIO AMBIENTE
198817006080200 OTRAS ACTUACIONES INFR. HIDR. C. DUERO 534.370,44
199617013003000 SANEAMIENTO Y DEPURACIÓN. COMUNIDAD AUTÓNOMA DE CASTILLA Y LEÓN 3.278.415,22
200223005002600 REGULACIÓN DEL RÍO LINARES
Total MINISTERIO DE MEDIO AMBIENTE 3.812.785,66

24 MINISTERIO DE CULTURA
199718013007900 LIQUIDACIONES, REVISIONES DE PRECIOS Y ACTUACIONES DE RESTAURACI 5.269,94
199718014002800 INFORMATIZACIÓN DIVERSAS BIBLIOTECAS PÚBLICAS DEL ESTADO 18.129,60
199818013013400 RESTAURACIÓN CASTILLO GORMAZ 108.000,00 115.023,24 106,50%
199918013001900 REHABILITACIÓN MONASTERIO SAN JUAN DE DUERO (SORIA) 150.000,00 14.999,99 10,00%
200018013017000 RESTURACIÓN IGLESIA SAN BAUDELIO DE BERLANGA 30.000,00
200018014004000 ADQUISICIÓN MOBILIARIO Y ENSERES 79.536,01
200318013012900 ACTUACIONES PARCIALES E INSTALACIONES MUSEOGRÁFICAS 29.858,02
200318013013100 ACTUACIONES PARCIALES Y RENOVACIÓN MUSEOGRÁFICA EN MUSEOS ESTATALES 28.762,10
200624003002100 CONVENTO DE LA MERCED, ALMAZÁN (SORIA) 200.000,00
200624003003500 MONASTERIO DE SANTA MARÍA DE HUERTA 480.000,00 480.467,17 100,10%
200724003001000 CASTILLO DE YANGUAS 160.000,00 121.804,26 76,13%
200724003001200 CASTILLO DE SAN PEDRO MANRIQUE 50.000,00
Total MINISTERIO DE CULTURA 1.178.000,00 893.850,33 75,88%

Total AOG42 SORIA 68.572.760,00 52.592.358,83 76,70%
Total ejercicio 2007 68.572.760,00 52.592.358,83 76,70%

NOTA:  En la columna de Crédito Inicial sólo figuran importes en aquellos proyectos que en el Anexo de Inversiones (distribución orgánica) del año 2007 tienen Áreas Geográficas 
asignadas como Soria.

Madrid, 1 de octubre de 2008.—El Secretario de Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/017924 a 184/017927

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Montesinos de Miguel, Macarena (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala que dichas declaraciones están en 

consonancia con lo dispuesto en la Ley 40/2007, de 4 
de diciembre, de medidas en materia de Seguridad 
Social, Ley que articula el Acuerdo sobre medidas en 
materia de Seguridad Social, suscrito por el Gobierno, 
CC.OO, UGT, CEOE y CEPYME, que tomando como 
referencia las prioridades marcadas por el Pacto de 
Toledo en su renovación de 2003, en orden a la paulati-
na mejora de la intensidad protectora como vía de refor-
zamiento de uno de los principios básicos en los que se 
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asienta el sistema de la Seguridad Social, «principio de 
solidaridad», en su disposición adicional vigésimo 
cuarta «Mejora de las pensiones de nueva cuantía, a 
favor de las unidades familiares unipersonales», esta-
blece que:

«Los perceptores de pensiones contributivas del sis-
tema de la Seguridad Social por las contingencias de 
jubilación, incapacidad permanente y viudedad, que 
formen una unidad económica unipersonal, y que ten-
gan que hacer frente con su pensión al mantenimiento 
de su hogar, experimentarán durante los próximos cua-
tro años subidas adicionales de un complemento para 
mínimos, que les permitan alcanzar en ese periodo los 
niveles de renta mínimos necesarios para el sosteni-
miento de su hogar. En la adopción de esta medida se 
tendrán en cuenta los ingresos de que disponga el pen-
sionista, así como el patrimonio, excluida su vivienda 
habitual.

La financiación del complemento a mínimos se rea-
lizará con cargo a la aportación de los Presupuestos 
Generales del Estado a la Seguridad Social».

Asimismo, debe tenerse en cuenta que el programa 
electoral del PSOE, partido que sustenta la acción del 
Gobierno, se compromete a que «(...) las personas viu-
das, pensionistas, que vivan solos y con bajos ingresos, 
percibirán un complemento de solidaridad que mejore 
sus condiciones de vida, facilitando el pago de los cos-
tes de vivir solo, como el mantenimiento de la vivienda 
y otras necesidades. El establecimiento del citado com-
plemento, por un importe de 1.400 euros anuales, junto 
al incremento anual de estas pensiones, permitirá que 
para los pensionistas de viudedad que vivan solos la 
cuantía de sus pensiones pasará de 528,50 euros men-
suales previstos para 2008 a 700 euros mensuales en el 
año 2012».

Consecuentemente, de acuerdo con lo expuesto 
anteriormente, el establecimiento del llamado «com-
plemento de solidaridad», y con ello el incremento de 
«alrededor de 200 euros» a las personas viudas y pen-
sionistas que vivan solas y con bajos ingresos se llevará 

a cabo durante los próximos cuatro años, a través de las 
correspondientes Leyes de Presupuestos Generales del 
Estado.

Por último, se indica que actualmente se está trami-
tando el Proyecto de Ley de Presupuestos Generales 
del Estado para el año 2009, que acoge los aspectos 
relacionados con la revalorización general y política 
específica de mínimos de los distintos pensionistas de 
la Seguridad Social y, por tanto, también de los pensio-
nistas de viudedad. La discusión parlamentaria de los 
Presupuestos servirá para fijar definitivamente las con-
diciones en las que dichas políticas de pensiones se lle-
varán a cabo para el año 2009.

Madrid, 2 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/017940 a 184/017947

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Montesinos de Miguel, Macarena (GP).

Respuesta:

Se acompaña como anexo la información solicitada 
desde el tercer trimestre de 2004 hasta el cuarto trimes-
tre de 2006.

Con respecto a los datos que interesan a Su Señoría 
relativos a los años 2007 y 2008, se informa de que en 
estos momentos se está implantando un nuevo sistema 
de Estadística Criminal más claro y completo, cuyos 
ajustes aún no han concluido. Además, está en fase de 
tratamiento y compromiso (a tal fin ya se han celebrado 
diversos encuentros entre responsables del Ministerio 
del Interior y los Portavoces de los Grupos Parlamenta-
rios), la fórmula en que se entregaría dicha estadística a 
sus Señorías, cuyo acuerdo será recogido en la corres-
pondiente iniciativa parlamentaria.

ANEXO

PROVINCIA DE ALICANTE (*)

N° DE DELITOS
2004 2005 2006

Cuerpo
3er 

trimestre
4° 

trimestre
1er 

trimestre
2° 

trimestre
3er

trimestre
4° 

trimestre
1er

trimestre
2° 

trimestre
3er

trimestre
4° 

trimestre
CNP 8.351 7.151 6.845 7.470 7.522 7.207 6.930 7.427 7.532 7.182
GC 10.791 8.054 8.286 9.085 9.779 7.990 7.887 8.820 9.651 8.103
Total 19.142 15.205 15.131 16.555 17.301 15.197 14.817 16.247 17.183 15.285
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N° DE DELITOS
2004 2005 2006

Cuerpo
3er 

trimestre
4° 

trimestre
1er 

trimestre
2° 

trimestre
3er

trimestre
4° 

trimestre
1er

trimestre
2° 

trimestre
3er

trimestre
4° 

trimestre
N° DE DELITOS CONTRA EL PATRIMONIO Y CONTRA LA LIBERTAD E INDEMNIDAD SEXUAL

2004 2005 2006

Grupo listado
3er 

trimestre
4° 

trimestre
1er 

trimestre
2° 

trimestre
3er

trimestre
4° 

trimestre
1er

trimestre
2° 

trimestre
3er

trimestre
4° 

trimestre
Libertad e indemnidad 
sexual

141 103 106 177 176 91 109 124 162 113

Patrimonio 16.339 12.767 12.770 13.747 14.194 12.566 12.187 13.291 13.949 12.546
N° DE DELITOS DOLOSOS, ASESINATOS Y ROBO CON VIOLENCIA O INTIMIDACIÓN

2004 2005 2006

Grupo listado
3er 

trimestre
4° 

trimestre
1er 

trimestre
2° 

trimestre
3er

trimestre
4° 

trimestre
1er

trimestre
2° 

trimestre
3er

trimestre
4° 

trimestre
Homicidio doloso 18 20 18 22 24 22 20 22 19 12
Asesinato 4 5 1 1 4 2 0 3 3 2
Robo con violencia o 
intimidación

996 943 1.072 1.082 1.202 1.173 1.066 1.116 1.219 1.087

N° DE DELITOS DE ROBO CON VIOLENCIA O INTIMIDACIÓN EN DOMICILIOS. LUGAR ESPECÍFICO: Casa de campo, piso o chalet.
2004 2005 2006

Grupo listado
3er 

trimestre
4° 

trimestre
1er 

trimestre
2° 

trimestre
3er

trimestre
4° 

trimestre
1er

trimestre
2° 

trimestre
3er

trimestre
4° 

trimestre
Robo con violencia o 
intimidación

29 31 44 41 31 38 18 38 39 28

(*) Datos sumariados por localizador del hecho y Cuerpo que lo conoce (CNP, GC).

Madrid, 20 de octubre de 2008.—El Secretario de Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/017965 a 184/017982

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Bañuls Ros, Marta Inmaculada (GP).

Respuesta:

La variación experimentada por las plantillas de las 
comisarías del Cuerpo Nacional de Policía de la pro-
vincia de Valencia por las que se interesa Su Señoría, 
entre el 1 de enero y el 1 de agosto de 2008, fue la refle-
jada en el siguiente cuadro:

Plantillas Variación *

C.D. Centro (Valencia) -7

C.D. Abastos (Valencia) 3

C.D. Marítimo (Valencia) 1

C.D. Patraix (Valencia) -3

C.D. Tránsitos (Valencia) 8

C.D. Exposición (Valencia) 3

Plantillas Variación *

C.D. Ruzafa (Valencia) 2

Alzira-Algemesí 0

Burjassot-Godella -6

Cuart de Poblet-Manises 25

Gandía 3

Xátiva 0

Mislata 1

Ontinyent 11

Paterna 12

Sagunto 9

Torrent 3

Xirivella-Aldaia-Alaquàs 9

* Activos * 2ª actividad con destino * prácticas

Madrid, 7 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.
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184/017985 a 184/017987

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Oramas González-Moro, Ana María (GMx).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala lo siguiente:

Desde el día 18 del pasado mes de junio, además de 
los funcionarios destinados en el DNI, cuatro funciona-
rios del Cuerpo Nacional de Policía realizan prolonga-
ción de jornada de atención al público, desde las quince 
hasta las veinte horas, de lunes a viernes.

Hasta el pasado día 17 de junio del año en curso, los 
números que diariamente se concedían era de cincuenta 
(20 números a través del teléfono centralizado y 30 
números mediante llamada al teléfono de la Comisaría 
de Policía de Arrecife).

Además, se atendían supuestos urgentes e inaplaza-
bles, previa justificación del ciudadano.

Como consecuencia directa de las medidas adopta-
das se obtienen o renuevan una media de 110 a 120 
Documentos Nacionales de Identidad por jornada.

Aproximadamente, un 20 por ciento de las personas 
citadas no comparecen con posterioridad en las Ofici-
nas del DNI para realizar los trámites que en su día 
solicitaron.

Madrid, 7 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/017995 y 184/018010

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Fidalgo Francisco, Alberto (GS).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, en el anexo adjunto se detallan los importes de 
las obligaciones reconocidas con área origen del gasto 
«Ourense», con cargo al capítulo 6 Inversiones reales 
de los Presupuestos de Gastos del Ministerio de Educa-
ción y Cultura (año 2000), del Ministerio de Educación, 
Cultura y Deporte (años 2001 a 2004), del Ministerio 
de Cultura (años 2005 a 2007) y del Ministerio de 
Medio Ambiente para el periodo 2000 a 2007.

Además, pueden existir otras inversiones con cargo 
al capítulo 6 de los Presupuestos de Gastos de dichos 
Ministerios, pero no recogidas en el anexo que se adjun-
ta, puesto que las correspondientes operaciones de 

reconocimiento de obligación se han efectuado con 
cargo a las áreas «Varias provincias de la Comunidad 
Autónoma de Galicia» (para las inversiones que afec-
tan a más de una provincia de dicha Comunidad Autó-
noma), «Varias provincias de varias Comunidades 
Autónomas» (para las inversiones que afectan a más de 
una Comunidad Autónoma) o «No regionalizable» 
(para las inversiones que, por su propia naturaleza a 
priori, no pueden asignarse a un área más concreta).

ANEXO

OBLIGACIONES RECONOCIDAS CON ÁREA ORIGEN DEL GASTO 32 
«OURENSE» CON CARGO AL CAPÍTULO 6 «INVERSIONES REALES» DE 
LOS PRESUPUESTOS DE GASTOS DEL MINISTERIO DE EDUCACIÓN Y 
CULTURA, DEL MINISTERIO DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE, 

DEL MINISTERIO DE CULTURA, Y DEL MINISTERIO DE MEDIO 
AMBIENTE EN EL PERIODO 2000 A 2007

Sección 
Presupuestaria

2000 2001 2002 2003 2004 2005 2006 2007

18
Ministerio de 
Educación y 
Cultura 

853,44

Ministerio de 
Educación, 
Cultura y 
Deporte

74.219,67 292.020,20 302.563,93 165.437,95

23
Ministerio de 
Medio 
Ambiente

1.177.099,57 732.869,76 973.109,03 629.973,71 765.926,57 471.170,64 3.090.349,45 2.726.409,59

24
Ministerio de 
Cultura

 171.929,33  16.628,97  246.696,72

Madrid, 7 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/018075 a 184/018078

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Navarro Cruz, Carmen; Hernando Fraile, 
Rafael Antonio y Matarí Sáez, Juan José 
(GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Sus 
Señorías, se señala lo siguiente:

No existe un criterio específico para asignar o dedi-
car un número concreto o tasado de efectivos a una 
Comunidad Autónoma, sino que existen una serie de 
variables, circunstancias o aspectos que, al haber con-
currido o ser susceptibles de concurrir en una determi-
nada Comunidad Autónoma, establecen esa asignación, 
como pueden ser:

• Medidas a tomar con arreglo a los distintos Planes 
Especiales de cada Administración Autonómica en fun-
ción de los mapas de riesgos meteorológicos que los 
Servicios correspondientes señalen.
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• Incendios forestales producidos en cada Comuni-
dad Autónoma.

• Alarma social causada.
• Incidencia negativa en los valores naturales y 

medioambientales.
• Clima, orografía, riqueza forestal y circunstancias 

socioeconómicas que puedan incidir de forma decisiva 
en la potencial gravedad y distribución temporal de los 
incendios originados.

En cuanto a la dedicación específica de efectivos de 
la Guardia Civil, se produce a través de las siguientes 
unidades con sus funciones asociadas:

• Las Patrullas T.T. del SEPRONA, las Patrullas 
Rurales y las Unidades del Servicio de Montaña:

— Colaborar en la vigilancia preventiva de las 
masas forestales y zonas susceptibles de padecer incen-
dios, así como en aquellas otras de las que pueda partir 
el fuego, para disuadir a los posibles autores.

— Detectar el inicio del fuego para transmitir la 
alarma al Centro Coordinador, abortando el conato de 
incendio si ello es posible.

— Localizar los focos iniciales para su ulterior 
investigación.

— Alertar a las personas que pudieran hallarse en 
peligro y, en su caso, evacuarlas.

• Las Patrullas Rurales, los Equipos de Protección 
de la Naturaleza, Policía Judicial e Información:

— Acotar, tan pronto como sea posible, los lugares 
de inicio del fuego para, posteriormente, investigar las 
causas, recoger las pruebas o indicios y, a través de 
ellos, establecer las causas del siniestro.

— Instruir las diligencias o denuncias correspon-
dientes para ponerlas a disposición de la Autoridad 
competente.

— Proseguir las investigaciones pertinentes hasta 
el total esclarecimiento de los hechos.

Por último, se señala que en la distribución provin-
cial de los efectivos dedicados a la prevención e investi-
gación de incendios forestales, el número previsto para 
ser empleado representa un porcentaje del potencial de 
servicio, del número de efectivos de cada Comandancia 
y del Servicio de Protección de la Naturaleza (6,63 por 
ciento y 54 por ciento, respectivamente).

Madrid, 7 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/018128 y 184/018129

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Quintanilla Barba, María del Carmen (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala lo siguiente:

• La Ley Orgánica 3/07, de 22 de marzo, para la 
igualdad efectiva entre mujeres y hombres, reconoce en 
su ar tícu lo 44 los derechos de conciliación de la vida 
personal, familiar y laboral de forma que se fomente la 
asunción equilibrada de las responsabilidades familia-
res, evitando toda discriminación en su ejercicio. Asi-
mismo, reconoce el derecho a adaptar la duración y 
distribución de la jornada de trabajo para conciliar la 
vida personal y familiar con la laboral, aumenta el per-
miso de maternidad y crea el permiso de paternidad.

La acción administrativa para la igualdad recoge la 
obligación de establecer medidas para la conciliación 
del trabajo y la vida personal y familiar de las mujeres 
y de los hombres, así como el fomento de la correspon-
sabilidad en las labores domésticas y de atención a la 
familia, sin menoscabo de la promoción profesional.

• En el Plan Estratégico de Igualdad de Oportunida-
des (2008-2011) del Instituto de la Mujer, aprobado por 
el Gobierno en Consejo de Ministros de 14 de diciem-
bre pasado, se contempla un Eje específico para la 
Corresponsabilidad, en el que se recoge el compromiso 
de realizar numerosas actuaciones para promover el 
desarrollo de un nuevo modelo de relaciones laborales 
y empleo de calidad que facilite la corresponsabilidad 
para la conciliación de la vida personal, familiar y labo-
ral.

• Dentro de la convocatoria del régimen general del 
Instituto de la Mujer, para este año 2008, se contem-
plan programas dirigidos a promover el desarrollo de 
un modelo de convivencia familiar y social más iguali-
tario, cuyo objeto consiste en promover, entre la pobla-
ción en general, especialmente en los hombres y las 
personas jóvenes, un cambio de actitudes favorable a 
un modelo de convivencia más democrático e igualita-
rio entre uno y otro sexo, mediante la incorporación de 
la igualdad de oportunidades a las relaciones afectivas 
y de convivencia doméstica, la formación y la sensibili-
zación dirigida a los varones, para que hagan uso de sus 
derechos de paternidad, atención y cuidado a personas 
dependientes y la incorporación del principio de igual-
dad de oportunidades y corresponsabilidad entre muje-
res y hombres a las actividades de orientación laboral 
en el ámbito educativo.

• Asimismo, en la convocatoria de subvenciones 
destinada al establecimiento de planes de igualdad de 
oportunidades entre hombres y mujeres en el ámbito 
empresarial en el periodo 2008-2009, se pretende 
impulsar la adopción voluntaria de planes de igualdad 
en las empresas de menos de 250 trabajadores, que 
incluyan acciones en áreas de trabajo como el acceso al 
empleo, condiciones de trabajo, promoción y forma-
ción específica para mujeres, así como ordenación del 
tiempo de trabajo para favorecer, en términos de igual-
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dad entre mujeres y hombres, la conciliación de la vida 
laboral, personal y familiar

Madrid, 2 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/018241 a 184/018243

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Vázquez Abad, Jesús y Delgado Arce, Celso 
Luis (GP).

Respuesta:

En relación a diversas cuestiones acerca de la seguri-
dad en la provincia de Ourense, se señala lo siguiente:

• Respecto a la tenencia de armas:

Dentro del ámbito territorial de la Comisaría Pro-
vincial del Cuerpo Nacional de Policía, y con el fin de 
detectar tanto armas de fuego como armas blancas, se 
han incrementado los controles en la vía pública y rea-
lizado controles selectivos (salvo investigaciones con-
cretas por determinados tipos delictivos) en lugares y 
zonas de gran afluencia de personas, así como en zonas 
de ocio, más concretamente en horarios nocturnos y 
fines de semana. A lo largo del presente año han aumen-
tado el número de actas de intervención de armas blan-
cas, siendo escaso o nulo el número de armas de fuego 
intervenidas.

En cuanto al ámbito de la Guardia Civil, se vienen 
estableciendo controles móviles específicos, así como 
profusión de puntos de verificación (especial identifi-
cación) para detectar posible tráfico de armas, mante-
niendo un permanente intercambio de información con 
la GNR portuguesa.

• Respecto a los delitos de prostitución:

La Brigada Provincial de Extranjería y Documenta-
ción, con el fin detectar cualquier hecho que se cometa 
en la provincia y que constituya delito relativo a la 
prostitución, realiza semanalmente inspecciones en los 
distintos clubes de alterne y locales donde presunta-
mente se ejerce dicha actividad.

En el primer semestre de 2008 no se ha detectado 
ninguna infracción penal de este tipo, si bien, en aplica-
ción de la Ley de Extranjería, se han realizado numero-
sas detenciones de ciudadanas extranjeras por encon-
trarse en situación irregular en España. Se continúa con 
los controles mencionados así como investigaciones de 
los entornos de la prostitución.

Por su parte, la Guardia Civil, durante el año 2007, 
ha realizado 12 inspecciones en diferentes clubes de 
alterne de la provincia, identificándose 58 mujeres de 
origen mayoritariamente sudamericano, a las que se 
informa de los medios que la Guardia Civil pone a su 
disposición para denunciar si han sido coaccionadas 
para el ejercicio de la prostitución o si han venido enga-
ñadas desde su país de origen. Igualmente, se realizan 
labores informativas con el fin de detectar cualquier 
situación de riesgo.

En cuanto a los delitos contra el patrimonio, tanto 
los de robo con violencia, intimidación y fuerza en las 
cosas como los delitos de hurto, se señala lo siguiente:

En el ámbito competencial de la Comisaría Provin-
cial del Cuerpo Nacional de Policía, durante el año 
2007 se produjo un descenso en el total de infracciones 
penales. Las medidas establecidas para la reducción de 
las cifras de delitos contra el patrimonio (robos con 
violencia o intimidación, robos con fuerza y delitos de 
hurto) han sido, entre otras, las siguientes:

— Mayor presencia policial en la vía pública, tanto 
de patrullas uniformadas como de paisano, lo que incre-
menta la labor preventiva, así como la captación de 
información.

— Incremento de la labor de investigación por parte 
de la Unidad de Delincuencia Especializada y Violenta, 
lo que ha llevado, a lo largo del año, a un incremento en 
la eficacia en la resolución de hechos delictivos y, como 
consecuencia, un aumento en el número detenidos. El 
índice de eficacia policial está muy por encima del 50%.

— Establecimiento de dispositivos específicos de 
seguridad para dar respuesta a determinados hechos 
delictivos (hurtos en las zonas de ocio, robos con fuerza 
en domicilios, robos en interior de vehículos, etc.) 
logrando la identificación de los autores de los hechos, 
su detención y puesta a disposición judicial.

Por otro lado, se han incrementado las medidas de 
prevención y reforzado las actuaciones de investigación 
de la Guardia Civil.

Por último, se señala que en las Juntas Locales de 
Seguridad se adoptan acuerdos y se establecen medidas 
de colaboración y coordinación entre la Policía Nacio-
nal, la Guardia Civil, la Policía Local y la Unidad Auto-
nómica del Cuerpo Nacional de Policía.

Madrid, 1 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/018252 a 184/018256

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Delgado Arce, Celso Luis, y Vázquez Abad, 
Jesús (GP).
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Respuesta:

En relación con la información solicitada por Sus 
Señorías, en el anexo adjunto se detallan las actua-
ciones aprobadas y financiadas con cargo al uno por 

ciento cultural en la Comunidad Autónoma de Gali-
cia, durante los ejercicios presupuestarios 2004, 
2005, 2006, 2007 y 2008, con indicación del importe 
aportado por el Ministerio de Fomento en cada ejer-
cicio.

RELACIÓN DE SOLICITUDES APROBADAS POR LA COMISIÓN MIXTA DEL 1% CULTURAL EN LA 
COMUNIDAD AUTÓNOMA DE GALICIA DURANTE LOS EJERCICIOS PRESUPUESTARIOS 2004, 2005, 2006, 

2007 Y 2008
APORTACIÓN DEL MINISTERIO DE FOMENTO PARA CADA EJERCICIO

Municipio Provincia Actuación
Organismo 
beneficiario

Ejercicio 
presupuestario 

2004

Ejercicio 
presupuestario 

2005

Ejercicio 
presupuestario 

2006

Ejercicio 
presupuestario 

2007

Ejercicio 
presupuestario 

2008
Cortina, A Coruña 

(A)
Actuación arqueológica en el Yacimiento 
Arqueológico del Castro de Elviña (Proyecto 
Artabria)

El Ayuntamiento de 
A Coruña 438.352,75 €

Oleiros Coruña 
(A)

Consolidación estructural y puesta en valor 
del Castillo de Santa Cruz

La Xunta de Galicia
313.398,27 €

San Sadurniño Coruña 
(A)

Consolidación del Castillo de Narahio en San 
Sadurniño

La Xunta de Galicia
227.456,70 €

Foz Lugo Restauración de la Catedral de San Martirio 
de Mondoñedo

El Ayuntamiento de 
Foz

400.000,00 € 403.806,80 € 89.312,00 €

Samos Lugo Restauración de la fachada y la cubierta de la 
Iglesia del Monasterio de San Julián de 
Samos

La Xunta de Galicia
369.292,22 €

San Amaro Ourense Patrimonio Arqueológico de Galicia «Mundo 
de los Castros»

La Xunta de Galicia
800.000,00 € 725.178,40 €

Melón Ourense Consolidación del Monasterio de Melón.
El Ayuntamiento de 
Melón

946.227,73 €

Cambados Pontevedra
Rehabilitación de un antiguo edificio 
industrial conservero para Centro Museístico 
y pabellón de exposiciones

El Ayuntamiento de 
Cambados

300.000,00 € 225.000,00 €

Campo Lameiro Pontevedra Parque Arqueológico del «Arte Rupestre» La Xunta de Galicia 754.814,54 € 500.000,00 € 750.000,00 €

Cangas Pontevedra
Restauración de la Capilla del antiguo 
Hospital

El Ayuntamiento de 
Cangas

120.202,42 €

Pontevedra Pontevedra
Acondicionamiento del eje del Camino 
Portugués a su paso por Pontevedra, II Fase

El Ayuntamiento de 
Pontevedra

180.300,00 €

Salvaterra de Miño Pontevedra
Rehabilitación de las Murallas de la 
Fortaleza, Fase I A-1

El Ayuntamiento de 
Salvaterra de Miño

270.499,86 €

Salvaterra de Miño Pontevedra
Rehabilitación de las Murallas de la 
Fortaleza, Fase I A-2

El Ayuntamiento de 
Salvaterra de Miño

225.374,91 €

Total ejercicio 
presupuestario

920.202,42 € 1.175.978,26 € 1.454.814,54 € 1.498.473,93 € 2.989.747,45 €

Madrid, 7 de octubre de 2008.—El Secretario de Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/018257 a 184/018261

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Delgado Arce, Celso Luis y Vázquez Abad, 
Jesús (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Sus 
Señorías, en el anexo adjunto se detallan las actuacio-
nes aprobadas y financiadas con cargo al uno por ciento 
cultural en la provincia de Ourense, durante los ejerci-
cios presupuestarios 2004, 2005, 2006, 2007 y 2008, 
con indicación del importe aportado por el Ministerio 
de Fomento en cada ejercicio.
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ANEXO

RELACIÓN DE SOLICITUDES APROBADAS POR LA COMISIÓN MIXTA DEL 1% CULTURAL EN LA 
PROVINCIA DE OURENSE DURANTE LOS EJERCICIOS PRESUPUESTARIOS 2004, 2005, 2006, 2007 Y 2008. 

APORTACIÓN DEL MINISTERIO DE FOMENTO PARA CADA EJERCICIO

Municipio Provincia Actuación Organismo 
Beneficiario

Ejercicio 
presupuestario

2004

Ejercicio 
presupuestario

2005

Ejercicio 
presupuestario

2006 

Ejercicio 
presupuestario

2007

Ejercicio 
presupuestario

2008

San Amaro Ourense Patrimonio Arqueológico de 
Galicia «Mundo de los Castros» La Xunta de Galicia 800.000,00 € 725.178,40 €

Melón Ourense Consolidación del Monasterio de 
Melón La Xunta de Galicia 946.227,73 €

TOTAL EJERCICIO 
PRESUPUESTARIO 800.000,00 € 725.178,40 € 0,00 € 0,00 € 946.227,73 €

Madrid, 7 de octubre de 2008.—El Secretario de Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/018275 a 184/018278

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Martínez Sieso, José Ignacio y Madrazo 
Díaz, Ana María (GP).

Respuesta:

Desde la entrada en vigor, el día 29 de junio de 2005, 
de la Ley Orgánica 1/2004, de 28 de diciembre, de 
Medidas de Protección Integral contra la Violencia de 
Género, se han creado y constituido un total de 92 juz-
gados de violencia sobre la mujer en todo el territorio 
nacional.

La Comunidad Autónoma de Cantabria dispone del 
Juzgado de Violencia sobre la Mujer n° 1 de Santander 
como juzgado exclusivo en dicha materia. Fue creado 
mediante el Real Decreto 963/2006, de 1 de septiem-
bre, y entró en funcionamiento el 30 de diciembre de 
2006.

Este juzgado está ubicado en Santander y tiene una 
plantilla orgánica de tres funcionarios del Cuerpo de 
Gestión Procesal y Administrativa, cuatro funcionarios 
del Cuerpo de Tramitación Procesal y Administrativa y 
dos funcionarios del Cuerpo de Auxilio Judicial. Asimis-
mo, en su plantilla tiene también un Secretario Judicial.

El volumen de trabajo durante el año 2007 del Juz-
gado de Violencia sobre la Mujer n° 1 de Santander ha 
sido de 397 diligencias urgentes y 177 diligencias pre-
vias. Estas cifras se alejan del módulo establecido por 
el Consejo General del Poder Judicial para este tipo de 
juzgados 650 diligencias urgentes ó 1200 diligencias 
previas). Por todo ello, no se justifica en la actualidad la 
creación de un nuevo juzgado de violencia sobre la 
mujer.

No obstante, los servicios técnicos del Ministerio 
de Justicia realizan un seguimiento detallado de la evo-
lución real del volumen de trabajo de los juzgados en 

funcionamiento, y en el momento en que se apreciara 
un incremento significativo de éste, se procedería a la 
creación de nuevos juzgados dentro de la programa-
ción anual correspondiente, siempre y cuando lo soli-
cite la Comunidad Autónoma en su propuesta anual de 
creaciones.

Madrid, 1 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/018289 a 184/018294 y 184/018308

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Peralta Viñes, Miguel Ignacio (GP).

Respuesta:

En aplicación del ar tícu lo 68 de la Ley 16/1985, de 
25 de junio, del Patrimonio Histórico Español, en los 
presupuestos de las obras públicas gestionadas por el 
Ministerio de Fomento se incluye una partida indepen-
diente, correspondiente al 1% del presupuesto de ejecu-
ción material, que forma parte del presupuesto general 
de la obra.

Los órganos de contratación realizan, previamente a 
la licitación de las obras, y en paralelo a las retenciones 
de crédito necesarias para la financiación de las obras 
correspondientes, las retenciones de crédito adicionales 
para atender el denominado uno por ciento cultural. 
Cada una de estas retenciones se practica, en general, 
sobre la base de los importes de las distintas anualida-
des del contrato.

Se crea así una partida presupuestaria formada por 
las retenciones de crédito de todas las obras que se lici-
tan cada año, que sólo está disponible para destinarse al 
uno por ciento cultural. (No son partidas independien-
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tes en función de cada una de las licitaciones realiza-
das). El resultado de todo ello es que el uno por ciento 
cultural generado por una obra no llega a constituir una 
partida presupuestaria separada que se encuentre dispo-
nible durante todo el periodo de ejecución de una obra.

Cada año se produce la modificación presupuesta-
ria que lleva los fondos del uno por ciento cultural 
desde los presupuestos de gastos del órgano de contra-
tación hasta el presupuesto del órgano encargado de 
distribuir tales fondos. La generación se realiza por el 
Ministerio de Economía y Hacienda a solicitud del 
Ministerio de Fomento, previo informe de la Interven-
ción Delegada.

Los fondos generados deben gastarse antes del 31 
de diciembre de cada año puesto que, en otro caso, que-
dan anulados de pleno derecho (ar tícu lo 49 de la Ley 
General Presupuestaria).

De acuerdo con la Ley 16/1985, los Reales Decretos 
111/1986 y 162/2002 y el IV Acuerdo de Colaboración 
entre el Ministerio de Fomento y el Ministerio de Cul-
tura para la actuación conjunta en el patrimonio Histó-
rico Español a través del 1% Cultural, los importes 
resultantes de dicho porcentaje sobre la contratación de 
la obra pública realizada por el Ministerio de Fomento 
se aplican de la siguiente manera:

El 90% a financiar trabajos de conservación y enri-
quecimiento arquitectónico y cultural, de titularidad 
pública, en la obra y su entorno y a financiar las actua-
ciones que se convenga de común acuerdo entre ambos 
ministerios, en el marco de los Programas definidos en 
los propios Acuerdos de Colaboración.

El 10% a la financiación de actividades del Centro 
de Estudios Históricos de Obras Públicas y Urbanismo 
(CEHOPU), responsable de la recuperación y realce de 
la obra pública en España, como fenómeno histórico y 
cultural, de acuerdo con lo previsto en la Orden de 12 
de diciembre de 1997.

La selección de actuaciones a financiar con cargo a 
estos fondos, así como los importes asignados a cada 
una de ellas, se realiza en el seno de una Comisión 
Mixta Ministerio de Fomento-Ministerio de Cultura, 
conforme a lo estipulado en el IV Acuerdo de Colabo-
ración antes señalado y en cumplimiento de la Orden 
CUL/596/2005, de 28 de febrero, por la que se estable-
cen los requisitos que deben cumplir las solicitudes, así 
como los criterios de valoración y selección de las mis-
mas.

Para que una actuación pueda financiarse con cargo 
a estos fondos será necesario que exista una petición 
formal por parte del organismo que vaya a asumir la 
gestión de la actuación y que dicha actuación se vaya a 
realizar sobre un inmueble declarado Bien de Interés 
Cultural, que sea de titularidad pública, que se cumpla 
la finalidad de la Ley de Patrimonio Histórico y que 
disponga del proyecto de ejecución.

Entre todas aquellas actuaciones solicitadas que 
cumplan todos los requisitos exigidos, la Comisión 
Mixta las valora de acuerdo con los criterios de priori-

dad establecidos en la citada Orden y en función de las 
disponibilidades presupuestarias existentes en el 
momento de celebrarse la reunión y propone su finan-
ciación.

Las razones expuestas, impiden hacer un análisis 
individualizado para cada una de las obras públicas 
gestionadas por el Ministerio de Fomento en relación 
con los importes retenidos para hacer frente a la obliga-
ción establecida en el ar tícu lo 68 de la Ley 16/1985, de 
25 de junio, del Patrimonio Histórico Español relativa 
al 1% Cultural y su destino concreto, ni es posible esta-
blecer una relación directa entre los importes generados 
por una obra específica y las actuaciones financiadas 
basándose en los acuerdos de la Comisión Mixta, 
Ministerio de Fomento-Ministerio de Cultura para la 
aplicación de los fondos del 1% cultural generados por 
las obras públicas gestionadas por el Ministerio de 
Fomento y financiadas con aportación estatal.

En todo caso, si los Ayuntamientos de Alcoy, Cocen-
taina, Muro de Alcoy, Benifallim, Penáguila, Alcores 
de Planes y Benimarfull por los que se interesa Su 
Señoría presentasen alguna petición formal y concreta 
para intervenir en la rehabilitación del Patrimonio His-
tórico de su municipio, y siempre que cumpla los requi-
sitos exigidos en la Orden CUL/596/2005, de 28 de 
febrero, esta petición sería elevada a la Comisión Mixta, 
para que estudie y valore su posible financiación con 
cargo a los fondos del 1% Cultural.

Madrid, 7 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/018371, 184/018372 y 184/020308 a 184/020359

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Fernández-Capel Baños, Blanca (GP).

Respuesta:

En virtud de lo establecido en la Constitución y en 
la Ley Orgánica del Poder Judicial, el Consejo General 
del Poder Judicial es el órgano competente para infor-
mar sobre el estado, funcionamiento y actividades de 
los Juzgados y Tribunales de Justicia, mediante la 
Memoria que elabora y eleva anualmente a las Cortes 
Generales.

Conforme a lo previsto en el artículo 109.2 de la 
citada Ley Orgánica, «las Cortes Generales, de acuerdo 
con los Reglamentos de las Cámaras, podrán debatir el 
contenido de dicha Memoria y reclamar, en su caso, la 
comparecencia del Presidente del Consejo General del 
Poder Judicial o del miembro del mismo en quien aquél 
delegue. El contenido de dicha Memoria, de acuerdo 
siempre con los Reglamentos de las Cámaras, podrá 
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dar lugar a la presentación de mociones, preguntas de 
obligada contestación por parte del Consejo y, en gene-
ral, a la adopción de cuantas medidas prevean aquellos 
Reglamentos».

Es por tanto, este órgano quien puede facilitar a los 
miembros de las Cámaras la información solicitada por 
SS.SS.

Asimismo, el Consejo General del Poder Judicial da 
publicidad a dicha Memoria a través de su página 
«web» institucional.

No obstante, el Ministerio de Justicia es sensible a 
la necesidad de coadyuvar a la labor de elaboración de 
estadísticas que realiza el Consejo General del Poder 
Judicial, en materia penal y en concreto cuando las víc-
timas sean especialmente vulnerables o se cree una 
alarma social, como es el caso de asaltos a viviendas. 
Por lo que, en el nuevo Registro de Medidas Cautela-
res, Requisitorias y Sentencias Pendientes de Firmeza, 
en el orden jurisdiccional penal, incluirá una aplicación 
informática que permita conocer si el presunto autor de 
un delito de robo en casa habitada, tipificado en el artí-
culo 241 del Código Penal, ya ha sido objeto de una 
medida cautelar u otra resolución que recoja el registro. 
Ello permitirá al Juez o Magistrado disponer de otros 
elementos de juicio, además de los ya existentes en la 
causa, a fin de ponderar sus resoluciones en las distin-
tas fases del proceso penal.

Está previsto que este nuevo registro esté en marcha 
a principios de 2009.

Madrid, 6 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/018376 a 184/018409

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Fernández-Capel Baños, Blanca (GP).

Respuesta:

En virtud de lo establecido en la Constitución y en 
la Ley Orgánica del Poder Judicial, el Consejo General 
del Poder Judicial es el órgano competente para infor-
mar sobre el estado, funcionamiento y actividades de 
los Juzgados y Tribunales de Justicia, mediante la 
Memoria que elabora y eleva anualmente a las Cortes 
Generales.

Conforme a lo previsto en el artículo 109.2 de la 
citada Ley Orgánica, «las Cortes Generales, de acuerdo 
con los Reglamentos de las Cámaras, podrán debatir el 
contenido de dicha Memoria y reclamar, en su caso, la 
comparecencia del Presidente del Consejo General del 
Poder Judicial o del miembro del mismo en quien aquél 
delegue. El contenido de dicha Memoria, de acuerdo 

siempre con los Reglamentos de las Cámaras, podrá 
dar lugar a la presentación de mociones, preguntas de 
obligada contestación por parte del Consejo y, en gene-
ral, a la adopción de cuantas medidas prevean aquellos 
Reglamentos».

Es por tanto, este órgano quien puede facilitar a los 
miembros de las Cámaras la información solicitada por 
SS.SS,

Asimismo, el Consejo General del Poder Judicial da 
publicidad a dicha Memoria a través de su página 
«web» institucional.

Madrid, 6 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/018410 a 184/018431

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Fernández-Capel Baños, Blanca (GP).

Respuesta:

En virtud de lo establecido en la Constitución y en 
la Ley Orgánica del Poder Judicial, el Consejo General 
del Poder Judicial es el órgano competente para infor-
mar sobre el estado, funcionamiento y actividades de 
los Juzgados y Tribunales de Justicia, mediante la 
Memoria que elabora y eleva anualmente a las Cortes 
Generales.

Conforme a lo previsto en el ar tícu lo 109.2 de la 
citada Ley Orgánica, «las Cortes Generales, de acuerdo 
con los Reglamentos de las Cámaras, podrán debatir el 
contenido de dicha Memoria y reclamar, en su caso, la 
comparecencia del Presidente del Consejo General del 
Poder Judicial o del miembro del mismo en quien aquél 
delegue. El contenido de dicha Memoria, de acuerdo 
siempre con los Reglamentos de las Cámaras, podrá 
dar lugar a la presentación de mociones, preguntas de 
obligada contestación por parte del Consejo y, en gene-
ral, a la adopción de cuantas medidas prevean aquellos 
Reglamentos».

Es por tanto, este órgano quien puede facilitar a los 
miembros de las Cámaras la información solicitada por 
SS.SS., por medio de las oportunas iniciativas previstas 
en el Reglamento de cada Cámara.

Asimismo, el Consejo General del Poder Judicial da 
publicidad a dicha Memoria a través de su página 
«web» institucional.

No obstante, el Ministerio de Justicia es sensible a 
la necesidad de coadyuvar a la labor de elaboración de 
estadísticas que realiza el Consejo General del Poder 
Judicial, en materia penal y en concreto cuando las víc-
timas sean especialmente vulnerables o se cree una 
alarma social, como es el caso de asaltos a viviendas. 
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Por lo que, en el nuevo Registro de Medidas Cautela-
res, Requisitorias y Sentencias Pendientes de Firmeza, 
en el orden jurisdiccional penal, incluirá una aplicación 
informática que permita conocer si el presunto autor de 
un delito de robo en casa habitada, tipificado en el 
ar tícu lo 241 CP, ya ha sido objeto de una medida caute-
lar u otra resolución que recoja el registro. Ello permi-
tirá al Juez o Magistrado disponer de otros elementos 
de juicio, además de los ya existentes en la causa, a fin 
de ponderar sus resoluciones en las distintas fases del 
proceso penal.

Está previsto que este nuevo registro esté en marcha 
a principios de 2009

Madrid, 9 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/019076

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Buen Lacambra, Miguel Ángel (GS).

Respuesta:

La motivación de la pregunta se encuentra en el 
compromiso contemplado en el Programa Electoral del 
PSOE sobre el establecimiento de un «complemento de 
solidaridad» a favor de personas viudas, pensionistas, 
que vivan solas y con bajos ingresos, que mejore sus 
condiciones de vida, facilitando el pago de los costes 
de vivir solo, así como el mantenimiento de la vivienda 
y otras necesidades.

Como consecuencia del citado compromiso electoral, 
se pregunta por la fecha en que el Gobierno tiene previs-
to establecer dicho «complemento de solidaridad».

Al respecto, se informa de que la Ley 40/2007, de 4 
de diciembre, de medidas en materia de Seguridad 
Social, Ley que viene a articular el Acuerdo sobre 
medidas en materia de Seguridad Social, suscrito por el 
Gobierno, CC.OO, UGT, CEOE y CEPYME, tomando 
como referencia las prioridades marcadas por el Pacto 
de Toledo en su renovación de 2003, en orden a la pau-
latina mejora de la intensidad protectora como vía de 
reforzamiento de uno de los principios básicos en los 
que se asienta el sistema de la Segundad Social, «prin-
cipio de solidaridad». En su Disposición adicional 
vigésimo cuarta «Mejora de las pensiones de nueva 
cuantía, a favor de las unidades familiares unipersona-
les», establece:

Los perceptores de pensiones contributivas del sis-
tema de la Seguridad Social por las contingencias de 
jubilación, incapacidad permanente y viudedad, que 
formen una unidad económica unipersonal y que ten-

gan que hacer frente con su pensión al mantenimiento 
de su hogar, experimentarán durante los próximos cua-
tro años subidas adicionales de un complemento para 
mínimos, que les permitan alcanzar en ese periodo los 
niveles de renta mínimos necesarios para el sosteni-
miento de su hogar. En la adopción de esta medida se 
tendrán en cuenta los ingresos de que disponga el pen-
sionista, así como el patrimonio, excluida su vivienda 
habitual.

La financiación del complemento a mínimos se rea-
lizará con cargo a la aportación de los Presupuestos 
Generales del Estado a la Seguridad Social.

Consecuentemente, de acuerdo con la transcrita dis-
posición adicional, el establecimiento del llamando 
«complemento de solidaridad» se llevará a cabo duran-
te los próximos cuatro años, a través de las correspon-
dientes Leyes de Presupuestos Generales del Estado.

Madrid, 1 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/019080 a 184/019087

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Rodríguez-Salmones Cabeza, Beatriz (GP).

Respuesta:

El proceso de profesionalización de las Fuerzas 
Armadas, y la regulación actual del régimen de perso-
nal de tropa y marinería, contemplado en la Ley 
39/2007, de 19 de noviembre, de la carrera militar y en 
la Ley 8/2006, de 24 de abril, de Tropa y Marinería, no 
permite que sean homologables los empleos de la anti-
gua tropa y marinería con los actuales, ni estos con los 
correspondientes de la escala de la Guardia Real decla-
rada a extinguir, ya que se trata de colectivos distintos 
que en origen tenían diferente regulación y así se ha 
mantenido a lo largo de las distintas normas aprobadas 
en estos años, con diferentes Gobiernos.

El Real Decreto 1314/2005, de 4 de noviembre, por 
el que se aprueba el Reglamento de Retribuciones del 
Personal de las Fuerzas Armadas ha continuado en la 
misma línea que la normativa precedente y regula de la 
misma forma a este personal.

Por tanto, no pueden referenciarse las retribuciones 
de la tropa de la escala de la Guardia Real con el perso-
nal de tropa del Ejército de Tierra, ya que, actualmente, 
más que nunca, son colectivos distintos que ya partían 
en origen de regímenes diferentes y por ello sus retribu-
ciones no tienen porqué ser iguales.

El citado Reglamento fija las retribuciones que 
corresponde percibir al personal militar según su 
empleo, destino y situación y en ningún caso «consa-
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gra» pérdida de poder adquisitivo a colectivo alguno. 
En concreto, respecto a la tropa de la Guardia Real 
mantiene las retribuciones que en ese ejercicio venía 
percibiendo.

Además, el personal de esta escala que no lleve 
quince años en la situación procedente de reserva tran-
sitoria, ni haya alcanzado la edad para percibir retribu-
ciones de la misma, percibe las retribuciones del perso-
nal en servicio activo. Por ello, todos los años se 
establecen las retribuciones correspondientes al mismo, 
que también son la referencia para el abono de las de 
reserva.

Madrid, 17 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/019569 a 184/019604

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Fernández-Capel Baños, Blanca (GP).

Respuesta:

El número de menores de 18 años víctimas de malos 
tratos en el año 2004 y en los municipios de la provin-
cia de Granada por los que se interesa Su Señoría fue el 
recogido en el siguiente cuadro:

Localidad Mes Víctimas*
Almuñécar Julio 1

Armilla
Abril 1
Agosto 1

Baza Noviembre 1
Churriana de la Vega Diciembre 1
Dúrcal Abril 1

Granada

Enero 1
Febrero 3
Marzo 3
Abril 1
Julio 3
Agosto 1
Septiembre 2
Octubre 1
Noviembre 2
Diciembre 1

Guadix
Julio 1
Diciembre 1

Huétor Vega Febrero 1
Illora Diciembre 1

Loja

Enero 1
Mayo 1
Septiembre 1
Noviembre 1

Localidad Mes Víctimas*
Monachil Agosto 1

Motril

Abril 2
Junio 1
Julio 1
Octubre 3
Noviembre 3

Ogíjares Junio 1
Padul Noviembre 1
Salobreña Agosto 1

Santa Fe

Febrero 1
Abril 1
Mayo 1
Diciembre 1

Zubia (La)
Febrero 1
Julio 1
Septiembre 1

*  Se computan delitos de los arts. 153 y 173.2 y falta del 
art.° 617.2, del vigente Código Penal. Hechos computados 
por localización. Sumarizados por Unidades de las Fuerzas 
y Cuerpos de Seguridad del Estado (Cuerpo Nacional de 
Policía y Guardia Civil).

Se significa que los municipios que no se encuen-
tran recogidos en el cuadro anterior son aquellos en los 
que fue nulo el resultado de las consultas efectuadas.

Madrid, 7 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/019605 a 184/019641

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Fernández-Capel Baños, Blanca (GP).

Respuesta:

El número de personas mayores de 65 años víctimas 
de malos tratos, en el año 2005 y en los municipios de 
la provincia de Granada por los que se interesa Su 
Señoría, fue el recogido en el siguiente cuadro.

Localidad Mes Víctimas*
Albolote Febrero 1
Atarfe Noviembre 1

Granada

Enero 2
Febrero 2
Marzo 4
Abril 2
Mayo 6
Junio 3
Julio 1
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Localidad Mes Víctimas*

Granada

Agosto 1
Septiembre 7
Octubre 1
Noviembre 2
Diciembre 7

Guadix
Abril 1
Junio 1
Noviembre 2

Huéscar Agosto 2
Huétor Tájar Marzo 1

Huétor Vega
Septiembre 1
Diciembre 1

Illora
Febrero 1
Marzo 1

Iznalloz Septiembre 1

Loja
Abril 1
Julio 1

Maracena
Junio 1
Diciembre 2

Motril

Enero 1
Marzo 1
Julio 1
Agosto 1
Septiembre 1
Octubre 1
Diciembre 1

Ogíjares Noviembre 1

Salobreña
Septiembre 1
Octubre 1
Noviembre 1

Santa Fe Julio 2
Zubia (La) Abril 1
Gabias (Las) Agosto 1

(*) Hechos computados por localización.
Sumarizado por Unidades de las Fuerzas y Cuerpos de Segu-
ridad del Estado (Cuerpo Nacional de Policía y Guardia 
Civil).
Se computan infracciones penales a los arts.° 153, 173.2 y 
617.2 del vigente Código Penal.

Se significa que los municipios que no se encuen-
tran recogidos en el cuadro anterior son aquellos en los 
que fue nulo el resultado de las consultas efectuadas.

Madrid, 7 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/019643 a 184/019677

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Fernández-Capel Baños, Blanca (GP).

Respuesta:

El número de personas mayores de 65 años víctimas 
de malos tratos, en el año 2006 y en los municipios de 
la provincia de Granada por los que se interesa Su 
Señoría, fue el recogido en el siguiente cuadro:

Localidad Mes Víctimas*
Alfacar Diciembre 1

Almuñécar
Junio 1
Diciembre 1

Armilla Septiembre 1
Atarfe Abril 1

Baza

Julio 3
Agosto 1
Septiembre 1
Diciembre 2

Churriana de la Vega
Junio 1
Octubre 1
Diciembre 1

Granada

Enero 3
Febrero 4
Marzo 2
Abril 8
Mayo 4
Junio 4
Julio 6
Agosto 3
Septiembre 3
Octubre 3
Noviembre 5
Diciembre 3

Guadix
Septiembre 1
Diciembre 1

Huéscar
Enero 1
Febrero 1

Huétor Tajar Marzo 1
Illora Julio 1
Iznalloz Enero 1

Loja
Abril 1
Octubre 1

Maracena
Enero 1
Junio 1
Agosto 1

Monachil Octubre 1

Motril

Febrero 1
Marzo 1
Abril 2
Julio 2
Agosto 1
Noviembre 1

Ogíjares Noviembre 1
Padul Diciembre 1
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Localidad Mes Víctimas*

Salobreña

Enero 1
Abril 1
Junio 1
Agosto 1

Zubia (La) Octubre 1
Gabias (Las) Agosto 1

(*) Hechos computados por localización.
Sumarizado por Unidades de las Fuerzas y Cuerpos de Seguri-
dad del Estado (Cuerpo Nacional de Policía y Guardia Civil).
Se computan infracciones penales a los arts.° 153, 173.2 y 
617.2 del vigente Código Penal.

Se significa que los municipios que no se encuen-
tran recogidos en el cuadro anterior son aquellos en los 
que fue nulo el resultado de las consultas efectuadas.

Madrid, 7 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/020464, 184/020466 y 184/020467

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Fernández-Capel Baños, Blanca (GP).

Respuesta:

En el anexo adjunto se especifican las deudas, que 
en su caso, mantenían con la Seguridad Social los 
Ayuntamientos de la Provincia de Granada, según los 
datos de que se dispone, contenidos en el Fichero Gene-
ral de Recaudación de la Seguridad Social, a 30 de 
junio de 2008.

Asimismo, se señala que los Ayuntamientos de 
Algarinejo, Dúrcal, Iznalloz y Motril, tienen concedi-
dos aplazamientos del pago de las deudas con la Segu-
ridad Social, por la Tesorería General de la Seguridad 
Social y continúan vigentes.

El Gobierno de la Junta de Andalucía y sus Organis-
mos Autónomos, en la provincia de Granada, no presentan 
deudas con la Seguridad Social, a 30 de junio de 2008.

ANEXO

DEUDA NO APLAZADA CON LA SEGURIDAD SOCIAL QUE TIENEN LOS AYUNTAMIENTOS
DE LA PROVINCIA DE GRANADA A 30/06/08

Ayuntamiento
Deuda sin cargar 

en URE

Deuda Cargada 
en URE 99 Post. 

1/10/97

Deuda Cargada 
URE 99 Ant. 

1/10/97
Total deuda

Ayto. de Baza 852,32 0,00 0,00 852,32
Ayto. de Alfacar 15.445,98 0,00 0,00 15.445,98
Ayto. de Lachar 83.242,68 0,00 0,00 83.242,68
Ayto. de Albuñol 508.995,56 0,00 0,00 508.995,56
Ayto. Las Gabias 740,45 0,00 0,00 740,45
Ayto. de Iznalloz 155,93 0,00 0,00 155,93
Ayto. de Ogíjares 381,90 0,00 0,00 381,90
Ayto. El Valle 1.117,12 0,00 0,00 1.117,12
Ayto. de Montilla 87,34 0,00 0,00 87,34
Ayto. de Polopos 1.884,41 0,00 1.476,18 3.360,59
Ayto. de Castaras 9,36 0,00 0,00 9,36
Ayto. Puebla de Don Fadrique 255,64 0,00 964,82 1.220,46
Ayto. de Freila 137,22 0,00 0,00 137,22
Ayto. Churriana de la Vega 1.290,04 0,00 0,00 1.290,04
Ayto. Cuevas del Campo 115.256,16 0,00 0,00 115.256,16
Ayto. de Salar 833,38 0,00 0,00 833,38
Ayto. de Dilar 606,40 0,00 0,00 606,40
Ayto. de Fonelas 3.844,91 0,00 0,00 3.844,91
Ayto. de Rubite 1.114,74 0,00 0,00 1.114,74
Ayto. de Cijuela 113,62 0,00 0,00 113,62
Ayto. de Motril 0,00 0,00 0,00 0,00
Ayto. de Niguelas 0,00 0,00 50,55 50,55

TOTAL 736.365,16 0,00 2.491,55 738.856,71
2.8Proc.Esp/Angeles2/Año2008/Preg.Parlamentarias

Madrid, 7 de octubre de 2008.—El Secretario de Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.
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184/020507

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Jorquera Caselas, Francisco Xesús (GMx).

Respuesta:

La página web de la Seguridad Social (www.seg-
social.es) ofrece información traducida a seis idiomas 
(los cuatro que se hablan en España, además del caste-
llano, el inglés y el francés) desde el año 2005. Éste ha 
sido un proceso laborioso, pues exige a los traductores 
conocimientos técnicos y la realización de controles 
para evitar que se deslicen errores en los contenidos 
traducidos. Los posibles errores, que se detectan, se van 
perfeccionando día a día, con consulta, en caso de duda, 
a los servicios lingüísticos de las Comunidades Autó-
nomas y atendiendo a las sugerencias que los usuarios 
hacen llegar a través del buzón de consultas.

No obstante, hay contenidos, como los legislativos, 
que no se traducen y se facilitan en la lengua en la que 
fueron redactados (castellano, en el caso de la web de 
la Seguridad Social) para evitar la más mínima inter-
pretación errónea que pueda ocasionar perjuicios a los 
usuarios de la web. Así se hace en todas las webs de 
organismos e instituciones oficiales de la Unión Euro-
pea que están traducidas.

Por lo que respecta al estado actual en que se encuen-
tran las distintas páginas incluidas en la web de la Segu-
ridad Social, cabe indicar que aproximadamente el 60% 
de las páginas principales (primer nivel) se muestran 
traducidas al gallego, en concreto las secciones: Traba-
jadores, Pensionistas, Empresarios, Estadísticas e Infor-
mes, Lo Más Visitado, Accesos de Interés, La Seguri-
dad Social, Internacional, Operaciones con Bienes, 
Más Información, Mapa Web, Ayuda, Preguntas Más 
Frecuentes, Accesibilidad y Buscador. Asimismo y 
accediendo a un segundo nivel, las secciones: Trámites 
y Gestiones, Trabajadores y Pensionistas se encuentran 
traducidas al 100%; las secciones Empresarios, Esta-
dísticas e Informes e Internacional están a más del 70% 
y las secciones Más Información, Sistema Red y La 
Seguridad Social están al 50%.

En cuanto a la sección de Oficina Virtual, el estado 
es el siguiente: la página principal de la sección está 
disponible en castellano y las subsecciones Certifica-
dos Digitales y Requisitos Técnicos se encuentran tra-
ducidas y sin incidencias. Asimismo, la página princi-
pal de la subsección Catálogo de Servicios se encuentra 
traducida.

Por otra parte, el Ministerio del Interior —en lo que 
a sus competencias se refiere— se remite en términos 
generales a la respuesta que el Presidente del Gobierno 
dio a su pregunta oral, n° de exp. 180/160, sobre este 
mismo asunto, en la sesión de control del pasado día 17 
de septiembre en el Congreso de los Diputados (DSS n° 
27).

Respecto a alusiones más concretas, si bien es cierto 
que las Comunidades Autónomas son las que tienen la 
competencia para aprobar los cambios de denomina-
ción de los municipios de su territorio, la anotación de 
estos cambios en el Registro de Entidades Locales es lo 
que, en última instancia, les da carácter oficial y legiti-
ma las denominaciones aprobadas por las Comunida-
des Autónomas.

La aplicación informática por la que se gestiona el 
Documento Nacional de Identidad contiene una base 
de códigos geográficos con las denominaciones de las 
provincias, municipios y entidades locales menores que 
integran el Estado español, elaborándose las tablas 
correspondientes a estas entidades conforme a la deno-
minación que obra en el antes citado Registro de Enti-
dades Locales, el cual, periódicamente, viene remitien-
do las altas, bajas o modificaciones relativas a dichas 
denominaciones para la actualización de la base de 
códigos geográficos.

No obstante, por parte del Cuerpo Nacional de Poli-
cía se han impartido instrucciones para que, con carác-
ter de urgencia, en las paginas web www.dnielectroni-
co y www.citapreviadni.es, las localidades de La 
Coruña, Orense, El Ferrol y Villagarcía de Arosa, sean 
sustituidas por los topónimos gallegos de A Coruña, 
Ourense, Ferrol y Vilagarcía de Arousa.

Asimismo, en el ámbito de la Guardia Civil en estos 
momentos se está llevando a cabo un proyecto para la 
reestructuración y rediseño del sitio «web» menciona-
do para adecuarlo a lo establecido en la Ley 11/2007, 
de 22 de junio, de acceso electrónico de los ciudadanos 
a los Servicios Públicos, incluyendo la posibilidad de 
acceso en las diferentes lenguas cooficiales, estable-
ciendo la citada Ley como fecha límite el 31 de diciem-
bre de 2009.

Madrid, 6 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/020508

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Luis Rodríguez, Teófilo de (GP).

Respuesta:

El Gobierno ha iniciado, el proceso de redacción del 
Programa de Desarrollo Rural Sostenible. Este se con-
figura como el instrumento principal para la planifica-
ción de la acción de la Administración General del 
Estado en el medio rural. La elaboración del mismo 
responde a criterios de participación, colaboración y 
cooperación en tanto que debe enmarcar un escenario 
de actividad pública en el que están implicados 15 
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Departamentos Ministeriales, 17 Comunidades Autó-
nomas y, en general, toda la sociedad rural.

Desde la Administración General del Estado se han 
mantenido numerosas reuniones técnicas, formales e 
informales con el conjunto de administraciones, secto-
res y agentes implicados en el proceso. Complementa-
riamente, y en el desarrollo de la Ley, el Gobierno ha 
aprobado el Real Decreto 865/2008, de 23 de mayo, 
por el que se regula la composición, funciones y fun-
cionamiento de la Comisión Interministerial para el 
Medio Rural, del Consejo para el Medio Rural, y de la 
Mesa de Asociaciones de Desarrollo Rural.

En este sentido, la Comisión interministerial se 
reunió en Sesión constitutiva presidida por la Ministra 
de Medio Ambiente, Medio Rural y Marino en su con-
dición de Presidenta, el pasado 24 de septiembre. Se 
viene manteniendo mensualmente una reunión en la 
Dirección General de Desarrollo Sostenible del Medio 
Rural (DGDES) con las Comunidades Autónomas, en 
donde se informa puntualmente de las actuaciones en 
marcha para la implementación de la Ley.

En estos momentos, se están realizando las gestiones 
para la designación de los miembros de la Mesa de Aso-
ciaciones. Tanto a la Mesa como al Consejo está previs-
to convocarlos dentro del presente año, lo que se ha 
establecido en el calendario validado por la Comisión 
Interministerial, también el pasado 24 de septiembre.

Independientemente de la voluntad de completarlo 
con la máxima celeridad posible, el Programa, para que 
sea efectivo y útil, debe ser el resultado de un proceso. 
Un proceso cuya esencia debe estar caracterizada por la 
suma de acuerdos y por la incorporación de criterios, 
orientaciones y puntos de vista.

El desarrollo pleno de la Ley se alcanzará a partir de 
la aprobación del Programa de Desarrollo Rural Soste-
nible, para lo cual están actualmente en marcha actua-
ciones asociadas a la misma. Así, las Cortes Generales, 
al aprobar el Presupuesto General del Estado para el 
año 2008 incorporan un nuevo programa específico, el 
414C, para el desarrollo especifico de la Ley, tal como 
se determina en el artículo 36 de la misma. Esta dota-
ción se ha visto aumentada en el proyecto de propuesta 
para el próximo ejercicio donde, como es previsible, 
tras la aprobación de dicha Ley de Presupuestos Gene-
rales del Estado para 2009, se contemplarán dotaciones 
de crédito para conseguir los objetivos marcados.

Con la dotación existente ya se están desarrollando 
actuaciones piloto en el marco de acuerdos de colabo-
ración con las Comunidades Autónomas, al objeto de 
establecer la metodología de aplicación y servir de 
ejemplo y experiencia en relación a los futuros conve-
nios que, tal como se establece en el artículo II de la 
Ley, está previsto que se realicen.

Madrid, 14 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/020549

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Landaluce Calleja, José Ignacio (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala que el formato del Foro de Diálogo a 
tres bandas sobre Gibraltar entre los Gobiernos de 
España, del Reino Unido y de Gibraltar establecido por 
el Comunicado Conjunto de dichos Gobiernos, de 16 
de diciembre de 2004, no contempla otra participación 
separada que la de los citados Gobiernos.

No obstante, teniendo en cuenta los fines estatuta-
rios de la Mancomunidad de la Comarca del Campo de 
Gibraltar, entre los que se incluye el objetivo de poten-
ciar y perseguir la colaboración entre los ciudadanos y 
entidades gibraltareñas en su entorno natural, fomen-
tando los lazos de convivencia de éstos con la pobla-
ción del Campo de Gibraltar. El Gobierno de Gibraltar 
manifestó que comparte este objetivo, así como los 
deseos de colaborar en temas de cooperación y buena 
vecindad para mejorar las condiciones de vida de los 
ciudadanos, tanto de Gibraltar como del Campo de 
Gibraltar, y promover las mejores posibles relaciones y 
convivencia entre ambas poblaciones. Por ello, el 18 de 
noviembre de 2004, se constituyó la Comisión Mixta 
de Cooperación y Colaboración entre Gibraltar y la 
Mancomunidad de Municipios de la Comarca del 
Campo de Gibraltar, en la que actualmente están repre-
sentados la Junta de Andalucía y todos los ayuntamien-
tos de la Comarca del Campo de Gibraltar.

Además, y tal y como señala el citado Comunicado 
Conjunto, en sus deliberaciones, el Foro de Diálogo ten-
drá en cuenta la actuación de la Comisión Mixta de 
Cooperación y Colaboración entre la Mancomunidad de 
Municipios de la Comarca del Campo de Gibraltar y el 
Gobierno de Gibraltar, con objeto de asegurar la coordi-
nación entre los trabajos del Foro y la Comisión Mixta.

Madrid, 6 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/020576 a 184/020583

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Romero Girón, Aurelio (GP).

Respuesta:

En el correspondiente anexo se especifica el número 
de trabajadores extranjeros, afiliados y en alta a la 
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Seguridad Social, en las provincias de Almería, Cádiz, 
Córdoba, Granada, Huelva, Jaén, Málaga y Sevilla, a 
31 de mayo de 2008.

Asimismo y con independencia de los datos facilita-
dos, se informa de que el Ministerio de Trabajo e Inmi-
gración publica, con periodicidad mensual, en la página 
web (www.mtin.es), la estadística de afiliados extranje-
ros a la Seguridad Social, referida al mes anterior al de 
la publicación, con desglose por Comunidades Autóno-
mas, provincias, sectores y países de procedencia, 
incluyendo, además, los afiliados extranjeros autóno-
mos por sectores de actividad.

ANEXO

TRABAJADORES EXTRANJEROS AFILIADOS Y EN 
ALTA A LA SEGURIDAD SOCIAL EN ANDALUCÍA 

(31/05/2008)

PROVINCIA NÚMERO
ALMERÍA 50.946

CÁDIZ 11.622
CÓRDOBA  8.370
GRANADA 20.357

HUELVA 40.901
JAÉN  8.094

MÁLAGA 69.091
SEVILLA 28.594

Madrid, 7 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/020680

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Campo Piñeiro, Belén María do (GP).

Respuesta:

El Ministerio de Trabajo e Inmigración, a través de 
sus programas de Subvenciones dirigidos a los ciuda-
danos españoles del exterior tiene previstas las siguien-
tes actuaciones en materia de Educación para adultos 
en 2008:

Programa de 
Educación:

–  «Becas Reina Sofía» para cursar 
estudios universitarios en España.

–  Ayudas para prácticas a estudiantes 
universitarios del exterior.

Programa de 
Jóvenes:

–  Ayudas de formación para el empleo.

Programa de 
Mujeres:

–  Ayudas para programas de promoción 
para el empleo de Mujeres.

Programa de 
Proyectos de 
investigación:

–  Formación a distancia con soporte 
«e-learning», a través de Internet, para 
españoles en el exterior.

Madrid, 6 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/020705 a 184/020716

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Campo Piñeiro, Belén María do (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala que a fecha 31 de agosto de 2008, el 
número de pagos en concepto de abono anticipado de la 
deducción del IRPF de 2.500 euros por nacimiento o 
adopción de hijos y de prestación de 2.500 euros por 
nacimiento o adopción de hijos, realizados por la Agen-
cia Tributaria en el ámbito de la provincia de A Coruña, 
de la Comunidad Autónoma de Galicia y de España, 
desde la entrada en vigor de estas ayudas, es el que se 
detalla a continuación.

Ámbito 
territorial

NÚMERO DE PAGOS

Anticipo 
deducción 

2.500 € IRPF

Prestación no 
contributivas 
Seg. Social de 

2.500 €

Total

A Coruña 8.717 329 9.046
Lugo 2.007 124 2.131
Ourense 2.096 142 2.238
Pontevedra 8.531 554 9.084
Total Galicia 21.351 1.149 22.499
Total nacional 424.099 51.568 475.667

Madrid, 10 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/020723 a 184/020725 y 184/027604

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Fajarnés Ribas, Enrique (GP).

Respuesta:

Las obras del acuartelamiento de Ibiza están finali-
zadas, pendiente únicamente de la construcción de un 
centro de transformación y el abono de la certificación 
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final de obra. Actualmente se está procediendo a reali-
zar un «acta de comprobación» con la finalidad de ocu-
par provisionalmente las dependencias oficiales.

En cuanto a la repercusión de la suspensión de pagos 
judicial de la empresa adjudicataria de la obra, se des-
conoce la repercusión que tendrá la misma una vez 
concluido el expediente judicial.

Según la vigente Ley de Contratos de la Administra-
ción Pública por la que se adjudicó dicha obra se estable-
ce que la empresa adjudicataria pondrá en conocimiento 
de la Administración, las subcontratas que realice con 
otras empresas. En las obras realizadas en el acuartela-
miento de Ibiza, la empresa adjudicataria no puso en 
conocimiento de la Administración ninguna subcontrata-
ción con otras empresas, por lo que no se ha podido rea-
lizar ningún tipo de intervención sobre las mismas.

Madrid, 7 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/020740 y 184/020741

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Landaluce Calleja, José Ignacio (GP)

Respuesta:

Para el fomento y la promoción de la integración de 
los inmigrantes en España, el Ministerio de Trabajo e 
Inmigración realiza, entre otros instrumentos, convoca-
torias anuales de subvenciones sometidas al Régimen 
General del área de integración de los inmigrantes, soli-
citantes de asilo y otras personas con protección inter-
nacional.

El objeto de estas subvenciones es la realización de 
programas que fomenten la integración sociolaboral de 
los mencionados colectivos, entre los que se encuentran 
programas de sensibilización en la lucha contra el racis-
mo y la xenofobia y pueden concurrir entidades u orga-
nizaciones no gubernamentales cuyo ámbito de actua-
ción sea estatal.

En el año 2007, la Orden TAS/1043/2007, de 18 de 
abril, estableció las bases reguladoras para la concesión 
de las subvenciones y la convocatoria se efectuó por 
Resolución de la Dirección General de Integración de 
los Inmigrantes, de 25 de mayo de 2007.

En el año 2008, las subvenciones sometidas al Régi-
men general se han convocado por Resolución de la 
Dirección General de Integración de los Inmigrantes, 
de 14 de febrero de 2008. La convocatoria se encuentra 
en fase de tramitación y resolución, para lo que se dis-
pone de plazo hasta el 20 de noviembre.

Asimismo, desde el año 2005, se convocan subven-
ciones a favor de municipios, mancomunidades de 

municipios y comarcas para el desarrollo de programas 
innovadores a favor de la integración de los inmigran-
tes. Entre los programas que pueden ser objeto de finan-
ciación se incluyen aquellos dirigidos a la prevención 
de conductas discriminatorias, racistas y xenófobas y 
programas de sensibilización dirigidos a la población 
en general.

En el año 2007, por Orden TAS/2039/2007, de 4 de 
julio, se establecieron las bases reguladoras y la convo-
catoria de concesión de las subvenciones correspon-
dientes a ese año. Ningún municipio de la provincia de 
Cádiz concurrió a esta convocatoria.

En el presente año, se ha convocado la concesión de 
subvenciones a municipios por Resolución de 11 de 
agosto de 2008, de la Dirección General de Integración 
de los Inmigrantes, publicado en el BOE de fecha 1 de 
septiembre de 2008, por lo que en la actualidad se 
encuentra en plazo de presentación de solicitudes.

Madrid, 6 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/020757, 184/020759 y 184/020761 a 184/020763

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Barrachina Ros, Miguel (GP).

Respuesta:

La información solicitada por Su Señoría se recoge 
en el anexo que se acompaña.

Madrid, 7 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

Nota.—La documentación que se acompaña se encuentra en la 
Secretaría General de la Cámara.

 

184/020796 y 184/020798 a 184/020801

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Delgado Arce, Celso Luis y Vázquez Abad, 
Jesús (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Sus 
Señorías, se señala que a partir del avance sobre necesi-
dades espaciales y funcionales de 2001, el equipo téc-
nico del Museo ha trabajado en la redacción del Plan 
Museológico de la institución.
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Comprometida la Xunta con su actualización, en 
reunión mantenida entre los responsables del ramo de 
ambas administraciones en 2006 (reunión de 11 de 
enero), el Museo anunció su próxima finalización, estan-
do pendiente su recepción en el Ministerio de Cultura 
para abordar la rehabilitación y ampliación previstas.

Madrid, 7 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/021505

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Xuclà i Costa, Jordi (GC-CiU).

Respuesta:

Los procesos selectivos para ingresar en las Fuerzas 
Armadas, se regulan por el Real Decreto 1735/2002, de 
20 de octubre, por el que se aprueba el Reglamento 
General de Ingreso y Promoción en las Fuerzas Arma-
das, que en el artículo 15.b, establece, entre las diferen-
tes condiciones que deben reunir los aspirantes a parti-
cipar en los procesos selectivos, que la edad será: «tener 
cumplidos al menos dieciocho años de edad en la fecha 
de incorporación al centro de enseñanza militar, y no 
superar los límites de edad que para caso se establece 
en el presente Reglamento».

El único supuesto en el que aparece la edad de 30 
años como límite máximo, es para adquirir la condición 
de militar de complemento cuando se requiera la apti-
tud de vuelo. En este caso la juventud es un factor 
importante por la necesidad de reunir unas especiales 
características físicas y psíquicas, que permitan a los 
pilotos militares, sometidos en sus misiones operativas 
a duras condiciones ambientales y a un notable desgas-
te físico, desempeñar sus cometidos con experiencia y 
garantía.

Madrid, 15 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/021512

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Xuclà i Costa, Jordi (GC-CiU).

Respuesta:

El parámetro «velocidad media» no figura entre los 
utilizados en las explotaciones ferroviarias del marco 

comunitario actual. El concepto más aproximado es el 
denominado «velocidad comercial», que incorpora para 
su cálculo los tiempos totales del recorrido, incluidas 
las paradas.

A partir de estas premisas, la velocidad comercial 
del trayecto Barcelona-Puigcerdá es la siguiente:

Año Velocidad comercial
1998-2002 51,0 km/h

2003 51,6 km/h
2004-2008 50,0 km/h

Madrid, 17 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/021513

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Xuclà i Costa, Jordi (GC-CiU).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala que la capacidad actual de las infra-
estructuras ferroviarias en el Núcleo de Barcelona hace 
imposible compatibilizar la implantación de trenes 
semidirectos con el mantenimiento de la frecuencia de 
circulaciones existentes en la corona central del Núcleo 
de Cercanías.

Madrid, 15 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/021516

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Xuclà i Costa, Jordi (GC-CiU).

Respuesta:

Por Resolución de 19 de enero de 2006, de la Subse-
cretaría del Ministerio de la Presidencia, publicada en 
el BOE número 17, de 20 de enero de 2006, se dio 
publicidad al Acuerdo del Consejo de Ministros de 7 de 
octubre de 2005 por el que se crea la Unidad Militar de 
Emergencias (UME).

El citado Acuerdo del Consejo de Ministros estable-
cía, entre otras cuestiones, el despliegue de la UME en 
distintas bases y acuartelamientos de las Fuerzas Arma-
das. Este despliegue se realizó de forma que se encon-
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trara centrado en cada una de las seis zonas de acción 
en las que se dividió el Territorio Nacional para poder 
intervenir en el más corto espacio de tiempo posible, 
ante una emergencia producida en su zona de acción 
principal, y ubicado en una base o acuartelamiento 
militar en las inmediaciones de un aeropuerto o base 
aérea.

En función de estas premisas y de la zona de acción 
noreste, que comprende las Comunidades Autónomas 
de Cataluña, Aragón, La Rioja, Navarra, País Vasco, y 
la provincia de Soria, se decidió que el IV Batallón de 
Intervención en Emergencias se ubicara en Zaragoza. 
Por tanto, no se prevé la ubicación de otra base perma-
nente de la UME en la Base militar de Sant Climent 
Sescebes (Girona).

No obstante, para la campaña contra incendios de 
verano de 2007 y de 2008, la UME ha mantenido de 
forma esporádica un destacamento en la mencionada 
Base militar, con objeto de facilitar la rapidez de la res-
puesta.

Además, la UME realiza otras actividades, princi-
palmente de formación, en esta base.

Madrid, 15 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/021517

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Xuclà i Costa, Jordi (GC-CiU).

Respuesta:

Las obras del camino de ronda entre la playa de Sant 
Pol y el puerto de Sant Feliu de Guíxols, fueron licitadas 
por medio de un concurso abierto a finales de 2005, sien-
do adjudicadas por un importe de 941.559,84 euros.

Las obras se realizaron a lo largo del año 2006 y 
principios de 2007, y han sido recibidas definitivamen-
te por parte de la Dirección General de Costas en julio 
de 2007.

El camino de 2,1 km de longitud, se encuentra ter-
minado y abierto al público y está siendo utilizado por 
gran cantidad de ciudadanos que transitan entre el 
núcleo urbano de Sant Feliu de Guíxols y la playa de 
Can Dell. Este camino permite dar continuidad a un 
recorrido que discurre a lo largo de la zona de tránsito 
de costas hacia el camino de ronda de S’Agaró y la 
playa de Sa Conca próxima a Platja d’Aro.

Madrid, 14 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/021518

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Xuclà i Costa, Jordi (GC-CiU).

Respuesta:

La propiedad demanial Castillo de Sant Ferrán, en 
Figueres (Girona), afectada al Ministerio de Defensa, 
tiene la consideración de Bien Cultural, por Decreto de 
22 de abril de 1949 y en virtud de la Disposición Adi-
cional Segunda de la Ley 16/1985, de 25 de junio, del 
Patrimonio Histórico Español (BOE de 29 de junio).

La determinación de los usos que han de darse al 
citado castillo derivan de lo estipulado en el «Convenio 
de colaboración entre el Ministerio de Defensa, el 
Gobierno de la Generalitat y el Ayuntamiento de Figue-
res para la puesta en valor cultural del Castillo de Sant 
Ferrán en Figueres, provincia de Girona», formalizado 
el 6 de noviembre de 2003 (BOE núm. 291 de 5 de 
diciembre).

En dicho convenio se contempla la constitución de 
un Consorcio que se constituyó el 4 de julio de 2004 
integrado por los firmantes del mismo y cuyo fin es 
gestionar, conservar y potenciar el uso y las instalacio-
nes del castillo.

Además, el Consorcio tiene por objeto la coopera-
ción económica, técnica y administrativa entre las enti-
dades que lo integran para la gestión, organización e 
intensificación de las actuaciones relativas a la conser-
vación, restauración y revitalización de la fortaleza de 
Sant Ferrán, mediante la promoción de usos civiles y 
militares tendentes al conocimiento de la historia y cul-
tura, sin que por ello pierda su propia esencia, determi-
nada por su origen, su función histórica y su actual pro-
piedad y de acuerdo con el Plan Director.

El Consorcio promociona la fortaleza como lugar 
para llevar a cabo eventos cívico-militares. Con la rea-
lización de estos eventos, el Consorcio ha duplicado el 
número de personas que acceden a la fortaleza alcan-
zando la cifra de 60.000 visitas al año.

Madrid, 17 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/021520

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Xuclà i Costa, Jordi (GC-CiU).

Respuesta:

El Convenio de Aplicación del Acuerdo Schengen 
establece la ausencia de controles sobre las personas en 
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el cruce de fronteras interiores, estableciéndose un 
espacio sin fronteras interiores en el que esté garantiza-
da la libre circulación de personas.

Teniendo en cuenta lo anterior, en el límite territo-
rial con Francia no se pueden establecer «puestos fijos 
de control», si bien, y tal como viene recogido en el 
Código de Fronteras Schengen (Reglamento 562/2006 
del Parlamento Europeo y del Consejo por el que se 
establece un Código Comunitario para el cruce de per-
sonas por las fronteras), la supresión del control en las 
fronteras interiores no impide la realización de inspec-
ciones dentro del territorio, siempre que estén basadas 
en información y experiencia policiales de carácter 
general sobre posibles amenazas a la seguridad pública, 
y estén destinadas, en particular, a combatir la delin-
cuencia transfronteriza.

Con esta finalidad, en el límite territorial con Fran-
cia, por parte de funcionarios del Cuerpo Nacional de 
Policía se establecen puntos de control documental y, 
como consecuencia de los mismos, se detectan extran-
jeros que, provenientes de Francia, intentan entrar en 
España sin reunir los requisitos exigidos, procediendo a 
la aplicación de lo dispuesto en el Acuerdo de Readmi-
sión firmado entre Francia y España, que se materializa 
en la solicitud al país vecino de la readmisión en terri-
torio francés, del extranjero.

Por otra parte, en aplicación del Convenio de Coope-
ración Transfronteriza en materia Policial y Aduanera 
entre el Reino de España y la República Francesa, 
hecho en Blois el 7 de julio de 1998, y en vigor desde el 
día 1 de septiembre de 2003, y a través de los Centros 
de Cooperación Policial y Aduanera existentes entre 
Francia y España de: Canfranc-Somport-Urdos-Melles 
Pont do Roy-Les-Le Perthus-La Junquera-Biriatou-
Irún, se vienen realizando controles móviles conjuntos 
(patrullas mixtas) entre las Autoridades francesas y 
españolas, con una cadencia al menos semanal, al obje-
to de localizar personas que se encuentren en situación 
irregular conforme a las respectivas legislaciones de 
extranjería, así como susceptibles de ser objeto de 
readmisión por uno u otro Estado.

Madrid, 10 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/021521 a 184/021523

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Xuclà i Costa, Jordi (GC-CiU).

Respuesta:

La sociedad estatal Correos y Telégrafos, S.A., tenía 
prevista la reforma del edificio de su sede actual en 

Olot. Esta actuación se encuentra paralizada ya que el 
Ayuntamiento ha denegado la licencia de obras por 
estar el edificio fuera de ordenación tras la aprobación 
del último Plan General de Ordenación Urbana.

En Correos no consta la recepción de ninguna noti-
ficación oficial sobre los cambios incluidos en el nuevo 
PGOU aprobado en junio de 2003, ni durante su trami-
tación ni después de ser aprobado.

Existen conversaciones con el Ayuntamiento de 
Olot para buscar una solución alternativa.

Madrid, 17 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/021524

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Xuclà i Costa, Jordi (GC-CiU).

Respuesta:

El BOE del 26 de enero de 2008 publica el Real 
Decreto 1719/2007, de 14 de diciembre, por el que se 
aprueba el cambio de titularidad de un tramo de la 
carretera N-260 entre Olot y Ripoll, a favor de la Gene-
ralitat de Cataluña; un tramo de la carretera C-26 entre 
Olot y Ripoll, a favor del Ministerio de Fomento y de 
varios tramos de las carreteras N-II y N-260 a favor de 
la Generalitat de Cataluña.

De acuerdo con ese Real Decreto, la carretera C-26 
entre Olot y Ripoll pasará a ser estatal, una vez que se 
firmen las correspondientes actas de cesión.

En ese momento (cuando se firmen las actas de 
cesión), el Ministerio tiene previsto iniciar la redacción 
de un estudio informativo en el que se analicen las posi-
bilidades de mejora de la conexión entre la N-260 y la 
actual C-26, sin que exista ningún compromiso respecto 
a la ejecución del túnel al que se refiere Su Señoría.

Madrid, 10 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/021527

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Xuclà i Costa, Jordi (GC-CiU).

Respuesta:

El etiquetado, tanto de los alimentos especialmente 
formulados para satisfacer las necesidades nutriciona-
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les especiales del colectivo celíaco —«alimentos sin 
gluten»—, como de los alimentos «convencionales», 
debe ajustarse en primer lugar a lo establecido en la 
Norma General de Etiquetado, Presentación y Publici-
dad de los Productos Alimenticios (Real Decreto 
1334/1999, de 31 de julio) y sus posteriores modifica-
ciones, entre las que cabe destacar, el Real Decreto 
2220/2004, de 26 de noviembre, derivado de la incor-
poración de la Directiva 2003/89/CE del Parlamento 
Europeo y del Consejo, sobre la indicación en el eti-
quetado de los productos alimenticios de todos los 
ingredientes presentes en los mismos.

El objetivo del mencionado Real Decreto 2220/2004, 
es ofrecer una mejor información a los consumidores 
sobre la composición de los alimentos que adquieren y 
consumen y proteger la salud de determinados colecti-
vos aquejados de alergias o intolerancias alimentarias, 
obligando para ello a declarar en la etiqueta la presen-
cia de todos los ingredientes y demás sustancias con 
potenciales efectos adversos sobre su salud, para ayu-
dar en la medida de lo posible al consumidor a elegir 
los alimentos que componen su dieta.

Así, y en el caso concreto de la enfermedad celiaca, 
en el Anexo de dicho Real Decreto se enumeran, entre 
otros, los cereales que contienen gluten en su composi-
ción (trigo, centeno, cebada, espelta, kamut o sus varie-
dades híbridas) y productos derivados, los cuales deben 
mencionarse de forma clara en la lista de ingredientes 
cuando se utilicen en la elaboración de alimentos y 
sigan presentes en el producto acabado, aunque sea en 
forma modificada.

El pasado 15 de febrero de 2007 se iniciaron en la 
Unión Europea los trabajos de revisión y modificación 
de la Directiva 2000/13/CE —relativa a la aproxima-
ción de las legislaciones de los Estados miembros en 
materia de etiquetado, presentación y publicidad de los 
productos alimenticios—, con el objeto de modernizar 
y simplificar las actuales normas de etiquetado para 
asegurar que se da cumplimiento, entre otros, a los 
siguientes objetivos:

— proteger la salud y los legítimos intereses de los 
consumidores,

— permitir la realización de elecciones informadas,
— facilitar la lealtad de las transacciones comerciales,
— armonizar, simplificar y permitir la suficiente 

flexibilidad para permitir la aplicación de futuros requi-
sitos, y

— asegurar la coherencia entre las normas genera-
les del etiquetado de los productos alimenticios y las 
normas verticales relativas a determinadas categorías 
de alimentos que puedan incluir disposiciones relativas 
a su etiquetado.

El Ministerio de Sanidad y Consumo, a través de la 
Agencia Española de Seguridad Alimentaria y Nutri-
ción, está participando activamente en los debates para 
el desarrollo de la nueva propuesta legislativa mediante 

su asistencia tanto a las discusiones que se celebraron 
en el seno del «Grupo de trabajo de expertos sobre eti-
quetado» de la Comisión Europea, como en los debates 
que en la actualidad se llevan a cabo en el Consejo, con 
vistas a la adopción del futuro Reglamento sobre la 
información alimentaria facilitada al consumidor.

La información del etiquetado, además de ser veraz 
e inequívoca, debe resultar de fácil comprensión para 
constituir una herramienta útil que permita al celíaco y 
a sus familias decantarse por la opción de compra más 
segura. Entre otras razones, un etiquetado al servicio de 
la seguridad permite diversificar sin peligro una dieta a 
base de alimentos convencionales o libres de gluten por 
naturaleza.

Ante la falta de una norma de ámbito internacional 
específica y para complementar la vigente normativa 
comunitaria en materia de etiquetado, España inició en 
2007 los trámites para la adopción de un Real Decreto 
que establecía niveles de inocuidad (20 ppm gluten) y 
preceptos concretos en materia de etiquetado y alegacio-
nes, para alcanzar una mayor seguridad alimentaria y jurí-
dica, tanto para las empresas como para los afectados.

Ante esta iniciativa, la Comisión Europea comunicó 
a España, a principios de 2008, su intención de elaborar 
una norma europea igual a la propuesta española, que 
tendrá que ser adoptada por todos los Estados miem-
bros, y que limitará a 20 partes por millón la cantidad 
de gluten que pueden contener los alimentos cuya eti-
queta indique que están libres de gluten. Está previsto 
que la norma comunitaria entre en vigor a finales del 
presente año. Igualmente, la Comisión del Codex Ali-
mentarius, formada por la Organización Mundial de la 
Salud (OMS) y la Organización de Naciones Unidas 
para la Agricultura y la Alimentación (FAO) limitó a 20 
partes por millón la cantidad de gluten de los alimentos 
etiquetados como libres de gluten, en su reunión cele-
brada a final de junio. Esta Comisión está formada por 
176 países más la Unión Europea.

Ésta es una de las medidas incluidas en el Plan de 
Apoyo a las Personas con Intolerancia al Gluten, pues-
to en marcha por el Ministerio de Sanidad y Consumo 
al final de la pasada legislatura. Los tres principales 
puntales del Plan son los siguientes:

— El Protocolo de diagnóstico precoz.
— Un Mapa epidemiológico de la celiaquía en 

España.
— Una norma que limitará la cantidad de gluten 

que deben contener los alimentos que se vendan como 
libres de gluten.

Con la presentación de este Plan, España se ha con-
vertido en pionera en la introducción de mejoras en la 
atención a las personas celíacas.

Madrid, 14 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.
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184/021528 y 184/021529

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Xuclà i Costa, Jordi (GC-CiU).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por S.S., 
se señala que la reciente reforma en el Impuesto sobre 
Sociedades introducida mediante la Ley 35/2006, de 
28 de noviembre, del Impuesto sobre la Renta de las 
Personas Físicas y de modificación parcial de las Leyes 
de los Impuestos sobre Sociedades, sobre la Renta de 
no Residentes y sobre el Patrimonio, responde, entre 
otros objetivos, a la necesidad de defender la posición 
competitiva de nuestras empresas en el plano comuni-
tario, alcanzar una mayor coordinación fiscal con los 
países de nuestro entorno, simplificar la estructura del 
mismo y lograr una mayor equidad y neutralidad en su 
aplicación.

El principio de coordinación internacional exige que 
se tomen en consideración las tendencias básicas de los 
sistemas fiscales de nuestro entorno, más aún en el con-
texto de un mercado único europeo. Este principio halla 
su fundamento en la internacionalización de nuestra 
economía. Medidas tales como la reducción de tipos de 
gravamen, reducción que se ha ido produciendo paula-
tinamente en los diferentes Estados, y la simplificación 
de los incentivos fiscales son consecuencias de dicho 
principio.

En esta línea, el Impuesto sobre Sociedades ha de 
coadyuvar y ser congruente con el conjunto de medidas 
de política económica destinadas al fomento de la com-
petitividad, y por ello la reforma busca facilitar a nues-
tras empresas su integración en un entorno competitivo. 
Con la importante reducción del tipo impositivo y la 
eliminación de las bonificaciones y deducciones, que 
se han introducido, se pretende que la fiscalidad no dis-
torsione la libertad de movimiento de capitales, bienes 
y servicios y que, al lograr una mayor coordinación fis-
cal internacional, se mejore nuestra situación competi-
tiva internacional.

Por lo que se refiere a los incentivos a la exportación 
que parecen resultar aplicables a este sector, la progre-
siva reducción, hasta su eliminación a partir del año 
2011, de la deducción por actividades de exportación 
del artículo 37 del Texto Refundido de la Ley del 
Impuesto sobre Sociedades, aprobado por el Real 
Decreto Legislativo 4/2004, de 5 de marzo, en adelante 
TRLIS, y la derogación a partir de 1 de enero de 2007 
del artículo 23 del TRLIS responden también a la 
reciente resolución del procedimiento abierto por la 
Comisión Europea.

A pesar de los argumentos esgrimidos por España, 
la Comisión, por Decisión de 22 de marzo de 2006, 
entendió que se cumplían los requisitos para considerar 

la medida como una ayuda de Estado incompatible con 
el Mercado Único.

Los incentivos (artículos 37 y 23 TRLIS) fueron 
objeto de propuesta de medidas apropiadas con el fin 
de modificar o derogar los mismos. En este sentido, la 
Comisión consideró apropiada la progresiva elimina-
ción descrita por las autoridades españolas como parte 
de la reforma del Impuesto sobre Sociedades.

En definitiva, con la reforma introducida mediante 
la Ley 35/2006 se logra una mayor coordinación fiscal 
y convergencia en el ámbito del Impuesto sobre Socie-
dades, aproximando nuestro tipo impositivo al de los 
países de nuestro entorno y reduciendo los incentivos 
fiscales selectivos, cada vez más en desuso. Además, se 
avanza en la reducción de las distorsiones generadas 
por la diversidad de tipos en la Unión Europea.

De acuerdo con todo lo señalado, cabe concluir que 
las últimas reformas en la tributación de las empresas y 
en especial de las PYME se consideran suficientemente 
orientadas a favorecer y estimular la competitividad, el 
crecimiento y la creación de las mismas, sin que se 
considere necesario reducir nuevamente su tributación, 
máxime cuando acaban de producirse recientemente 
modificaciones de carácter general en el Impuesto 
cuyos efectos resulta prematuro analizarlos, debiendo 
transcurrir el tiempo necesario para proceder a su eva-
luación.

Por último, se señala qué medidas fiscales de carác-
ter sectorial pueden ser consideradas como Ayudas de 
Estado por la Comisión Europea, en cuanto que afectan 
a la competencia de los mercados de esa actividad.

Respecto a la posibilidad de reducir el IVA de deter-
minados productos artesanales con elevada utilización 
de mano de obra, se señala que la Ley 37/1992, de 28 
de diciembre, del Impuesto sobre el Valor Añadido, 
supone la transposición al derecho interno de las previ-
siones de la Directiva 2006/112/CE, de 28 de noviem-
bre, del Consejo relativo al sistema común del impuesto 
sobre el valor añadido (DO L 347 de 11/12/2006).

El artículo 98 de la Directiva citada, regulador de 
los tipos impositivos, prevé tipos reducidos sólo para 
los supuestos tasados por el Anexo III de dicha Directi-
va. El legislador nacional no es libre, por tanto, para 
fijar la aplicación de los tipos reducidos a cualquier 
operación.

El Anexo III no incluye la imaginería religiosa.
El Anexo IV relativo a los servicios de gran inten-

sidad de mano de obra tampoco incluye la posibilidad 
de incluir los trabajos de elaboración de ingeniería 
religiosa.

La Directiva 1999/84/CE del Consejo, de 22 de 
octubre de 1999 modificó la Directiva 77/388/CEE por 
lo que se refiere a la posibilidad de aplicar, con carácter 
experimental, un tipo reducido del IVA sobre los servi-
cios de gran intensidad de mano de obra (servicios de 
peluquería y trabajos de albañilería). Esta medida, que 
tenía una vigencia inicial de tres años, se ha ido prorro-
gando de forma sucesiva en el tiempo.
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Finalmente, el Acta de Adhesión de España a la 
Unión Europea recoge ciertas especialidades para nues-
tro país en materia de tipos, que no son relevantes a 
estos efectos.

En la actualidad se está debatiendo en el seno del 
Consejo Europeo un documento presentado por la 
Comisión, por el que se modifica la Directiva 2006/112 
en la parte relativa a los tipos impositivos.

Cualquier modificación de la normativa comunitaria 
en este ámbito requiere la unanimidad de los veintisiete 
Estado miembros y en esta materia de los tipos existen 
grandes discrepancias entre todos los Estados.

De otra parte y por lo que se refiere a la ordenación 
y fomento de la artesanía y las ayudas directas al sector, 
éstas son competencia directa de las Comunidades 
Autónomas.

En el caso concreto de Cataluña el organismo res-
ponsable es «Artesanía Cataluña», dependiente del 
antiguo COPCA (hoy fusionado con CIDEM para crear 
la nueva Agencia ACCiÓ).

Además, el Ministerio de Industria, Turismo y 
Comercio lleva cabo actuaciones a través de la Funda-
ción Española para la Innovación de la Artesanía, con 
actividades de promoción del sector y en la mejora de 
las herramientas para su competitividad (calidad, acce-
so a las TIC, comercialización, diseño, innovación, 
etc.). Un número importante de estas actividades se 
organizan de modo que la Fundación y, por tanto, el 
MITYC, actúan de catalizadores de las necesidades y 
proyectos de varias comunidades autónomas, que se 
unen en un único proyecto común en colaboración a 
favor del sector artesanal.

Madrid, 6 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/021535

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Xuclà i Costa, Jordi (GC-CiU).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala lo siguiente:

La Ley 28/2005, de 26 de diciembre, de medidas 
sanitarias frente al tabaquismo y reguladora de la venta, 
el suministro, el consumo y la publicidad de los pro-
ductos del tabaco establece, en su artículo 8, la prohibi-
ción de fumar, aunque se permite habilitar zonas para 
fumar en los aeropuertos, siempre que las zonas habili-
tadas para fumar reúnan determinados requisitos, reco-
gidos en el artículo 8.2. Éstos son: que dichas zonas 

estén debida y visiblemente señalizadas; que estén 
separadas físicamente del resto de las dependencias del 
centro o entidad y completamente compartimentadas y 
no ser zonas de paso obligado para las personas no 
fumadoras; que dispongan de sistemas de ventilación 
independiente u otros dispositivos o mecanismos que 
permitan garantizar la eliminación de humos y que la 
superficie habilitada sea inferior al 10 por ciento de la 
total destinada a clientes o visitantes del centro sin que, 
en ningún caso, el conjunto de las zonas habilitadas 
para fumadores tenga una superficie superior a tres-
cientos metros cuadrados.

Los aeropuertos de la red de AENA, en los que se 
han habilitado zonas para fumadores, cumplen con los 
requisitos legales que exige la Ley 28/2005, de 26 de 
diciembre.

Madrid, 15 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/021538

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Xuclà i Costa, Jordi (GC-CiU).

Respuesta:

Las obras de construcción del Puesto de Inspección 
Fronterizo (PIF) en el aeropuerto de Girona-Costa 
Brava, y las actuaciones necesarias para su puesta en 
servicio ya están finalizadas.

La puesta en funcionamiento de las instalaciones 
del PIF se encuentra a la espera de la autorización defi-
nitiva de la Oficina Alimentaria y Veterinaria de la 
Comisión Europea. Esta Comisión, acompañada de las 
autoridades competentes nacionales, ha realizado una 
visita de inspección al PIF el 3 de octubre pasado, tras 
lo cual, si lo estiman oportuno, se concederá la autori-
zación pertinente.

Madrid, 8 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/021539

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Xuclà i Costa, Jordi (GC-CiU).

Respuesta:

El Proyecto de «Mejoras en el sistema de consolida-
ción de las playas de Sant Antoni de Calonge», prevé 
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una remodelación general de playa, incluyendo la eli-
minación de los tres diques exentos existentes. El 
Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y Mari-
no, para garantizar el uso en condiciones adecuadas y 
la estabilidad de las playas de Sant Antoni, ha llevado a 
cabo las actuaciones siguientes:

En 2007 se han reparado los diques exentos, fuerte-
mente dañados y se ha hecho una pequeña aportación 
de arena.

Se ha establecido un protocolo con el puerto de Pala-
mós, para la recuperación del material de dragado del 
puerto, que hasta ahora se vertía a profundidades en las 
que no era posible su recuperación para la dinámica lito-
ral. A partir de ahora toda la arena dragada en el puerto 
se recuperará para el propio sistema sedimentario.

Con estas medidas se puede ir manteniendo de 
forma razonable el esquema dinámico de la playa, aun-
que no podemos olvidar que este esquema no es cerra-
do, sino que tiene una tendencia erosiva general que se 
puede ralentizar pero difícilmente invertir.

Madrid, 14 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/021545

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Xuclà i Costa, Jordi (GC-CiU).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala que el compromiso que en estos 
momentos tiene asumido el Gobierno, es el de proceder 
a la desclasificación del aeropuerto de Sabadell como 
aeropuerto de interés general, para su posterior transfe-
rencia a la Generalitat de Cataluña, teniendo en cuenta 
la legislación aplicable y los acuerdos alcanzados en su 
día con las instituciones afectadas.

Madrid, 15 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/021546

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Xuclà i Costa, Jordi (GC-CiU).

Respuesta:

La Comisión Bilateral Generalitat-Estado prevista 
en el Estatuto se ha reunido ya en cinco ocasiones y, en 

todas ellas, se ha tratado la cuestión de los servicios 
ferroviarios. En 2007 se puso en marcha la ponencia 
que debe elaborar las propuestas correspondientes, 
relativas a la transferencia de los servicios ferroviarios 
de Cercanías y a la determinación de los mecanismos e 
instrumentos jurídicos y administrativos para hacerla 
efectiva.

En la cuarta reunión de la Comisión Bilateral, la 
parte Estatal presentó a la Generalitat las bases para el 
Acuerdo de Transferencia elaborado y consensuado 
con los agentes sindicales. Aunque todavía no ha sido 
posible llegar a un acuerdo, desde el Ministerio de 
Fomento se continuará con perseverancia con el obje-
to de alcanzar un compromiso con la Generalitat de 
Cataluña.

Madrid, 10 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/021550

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Xuclà i Costa, Jordi (GC-CiU).

Respuesta:

Actualmente, hay tres trenes que conectan Girona 
con Tarragona, si bien, por necesidades logísticas y de 
producción, sus horarios no están expresados como tal 
en las Guías de Información de Horarios; es decir, Giro-
na-Tarragona. En dicha guía se puede observar que, por 
un lado, figura el recorrido desde Girona hasta Barcelo-
na y, por otro lado, el de Barcelona a Tarragona.

El motivo de realizarse de esta manera se debe a 
que, por tratarse de trenes aislados, en caso de inciden-
cia, es posible atender la continuidad de los mismos 
desde Barcelona con recursos de reserva.

No obstante, en diciembre está previsto añadir en 
las Guías de Información de Horarios de Girona: «con-
tinúa a...» y en la de Tarragona: «procede de...»

La relación Girona-Tarragona:

• en sentido Girona-Tarragona, está atendida efec-
tuando enlace todos los trenes en Barcelona-Sants, con 
un margen de 15/20 minutos entre la llegada y la salida 
de su continuación, excepto el tren con llegada a las 
10:16 horas, que no tiene continuidad hasta las 11:03 
horas, y como último enlace el tren que llega a Sants a 
las 20:51 horas.

• en sentido Tarragona-Girona, está atendida igual 
que en sentido contrario, con esperas menores en perio-
do punta y algo mayores en periodo valle, el último tren 
con enlace llega a Sants a las 21:08 horas.



Congreso 6 de noviembre de 2008.—Serie D. Núm. 99

605

En el periodo enero-agosto 2008, los servicios de 
Media Distancia han registrado la siguiente demanda:

Girona-Tarragona: 1.954 viajeros / 8 por día
Tarragona-Girona: 2.084 viajeros / 9 por día

Por lo que se refiere a la relación Girona-Lleida, 
actualmente está asegurada por la existencia de trenes 
de Alta Velocidad de Larga y Media Distancia entre 
Lleida y Barcelona, y por trenes convencionales de 
Larga y Media Distancia entre Girona y Barcelona.

En el periodo enero-agosto 2008, los servicios de 
Media Distancia han registrado la siguiente demanda:

Girona-Lleida: 178 viajeros / < 1 por día
Lleida-Girona: 117 viajeros / < 1 por día

En principio, no es posible modificar a corto plazo 
la oferta actual para incluir más trenes directos entre el 
norte y el sur de Cataluña, sobre todo por la imposibili-
dad de realizar tiempos de espera en la estación de 
Sants, a consecuencia de las obras de alta velocidad que 
afectan a esa estación y su entorno.

Madrid, 17 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/021557

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Campuzano i Canadés, Carles (GC-CiU).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala que la orientación profesional es un 
factor clave para la competitividad, el crecimiento eco-
nómico y social, y la identificación de oportunidades. 
Debe ser entendida como proceso para la identificación 
de oportunidades profesionales presentes y futuras y 
para identificar los itinerarios para acceder a ellas.

Se trata de un proceso que permite generar un nexo 
de unión entre las expectativas de la persona y el empleo 
y permite ayudar a perfilar las carreras profesionales de 
las personas.

Los sistemas de orientación actuales que incorporan 
aplicativos multimedia interactivos son más adecuados 
para realizar los procesos de orientación que requiere la 
realidad actual.

Los Servicios Públicos de Empleo están planteando 
la incorporación de sistemas multimedia de orientación 
profesional para potenciar sus resultados.

Madrid, 17 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/021559

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Campuzano i Canadés, Carles (GC-CiU).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala que en el marco del Plan Estratégico 
de los Cuerpos y Fuerzas de Seguridad del Estado para 
el bienio 2007-2008, la protección de los colectivos 
vulnerables, entre los que se encuentran las personas 
mayores, se establece como objetivo prioritario.

Esta problemática se está abordando de manera glo-
bal, implicando a todas las Unidades relacionadas con 
la atención y la seguridad ciudadana, constituyendo 
Unidades especializadas para asegurar a las víctimas 
una asistencia integral, personalizada y específica, con-
siderando las agresiones que pudieran sufrir en todos 
los ámbitos (familiar, social) independientemente de la 
edad de la víctima, llegando, en su caso, a la investiga-
ción criminal de los hechos más graves, derivando a 
estas personas hacia instituciones específicas de protec-
ción, públicas y/o privadas.

Por otra parte, y con independencia de las activida-
des policiales, en los Servicios de Atención a la Familia 
(SAF), dirigidos a la investigación de los delitos come-
tidos en el entorno familiar, el Cuerpo Nacional de 
Policía, en octubre del presente año, va a reactivar el 
Programa Policía Mayor.

Para ello, los funcionarios del citado Cuerpo que 
prestan servicio como Delegados de Participación Ciu-
dadana, establecerán nexos de coordinación con los 
Centros e Instituciones de Asistencia a Mayores, para 
la realización de campañas divulgativas sobre las tipo-
logías delictivas que más afectan a los mayores, detec-
tar bolsas de maltrato a los mismos y fomentar su visi-
bilidad y denuncia.

Madrid, 15 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/021560

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Campuzano i Canadés, Carles (GC-CiU).

Respuesta:

El Gobierno es consciente de que la formación pro-
fesional constituye una pieza clave para favorecer la 
empleabilidad de los trabajadores, su adaptación per-
manente a las nuevas necesidades productivas y la 
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mejora de la competitividad del sistema económico, 
incidiendo positivamente en la productividad.

Por ello, la mejora y potenciación de la formación 
es una de las cuestiones que se ha incluido en el proce-
so de diálogo social que se está manteniendo actual-
mente. En este marco de diálogo se van a analizar las 
mejoras de las estrategias de formación para que la for-
mación profesional sea más adecuada al empleo, más 
integrada y más flexible.

Las medidas a adoptar serían, entre otras posibles, 
las siguientes:

— Por una parte, impulsar el desarrollo normativo 
de la Ley Orgánica 2/2006, de 3 de junio, de Educación 
en materia de formación profesional. La aplicación de 
la LOE ha dado origen a un proceso de revisión de los 
contenidos curriculares de las enseñanzas de formación 
profesional inicial o del sistema educativo. Así, en apli-
cación de lo previsto por la Ley Orgánica 5/2002, de 19 
de junio, de las Cualificaciones y de la Formación Pro-
fesional, especialmente en lo que hace referencia a la 
creación del Sistema Nacional de Cualificaciones y 
Formación Profesional, el Ministerio de Educación, 
Política Social y Deporte está actualizando los conteni-
dos de formación de todos los títulos de formación pro-
fesional de las 26 familias que componen el arco de 
análisis de los sectores productivos.

— Intensificar los trabajos de concreción de las cua-
lificaciones. La Ley Orgánica 5/2002, propuso para ello 
el desarrollo de un instrumento como es el Catálogo 
Nacional de las Cualificaciones Profesionales. Uno de 
los objetivos de la elaboración y publicación del Catálo-
go Nacional de las Cualificaciones Profesionales es el 
de identificar y caracterizar aquellas cualificaciones que 
se demandan en el mercado de empleo y que son sus-
ceptibles de incorporar a Títulos de formación profesio-
nal y Certificados de Profesionalidad para que exista 
oferta formativa de las mismas y afluyan al mercado de 
trabajo unos recursos humanos cualificados y capaces 
de desarrollar roles profesionales en los nuevos campos 
de producción o de prestación de servicios.

— Poner a disposición de la ciudadanía los proce-
dimientos necesarios para hacer efectivo el reconoci-
miento de las competencias adquiridas a través de la 
experiencia laboral o por vías no formales o informa-
les. A tal fin, se encuentran muy avanzados los trabajos 
para la publicación de un Real Decreto que determine 
esos procedimientos y articule el acceso de los trabaja-
dores a las evaluaciones y a otras medidas de diagnosti-
co que permitan la mejora de su cualificación.

— Avanzar en el proceso de integración de las ofer-
tas de formación profesional. Dado que la metodología 
que se emplea para definir los Certificados de Profesio-
nalidad de la Administración laboral es similar a la 
empleada por la Administración educativa para definir 
sus títulos de formación profesional, urge establecer los 
mecanismos de coherencia que den lugar a una oferta 
integral, oferta que debe acompañar a las políticas acti-

vas de empleo que impulsa el Gobierno y las Adminis-
traciones autonómicas competentes.

— Avanzar en la creación de los Centros Integra-
dos de Formación Profesional Con el fin de implantar 
la oferta integral de Formación Profesional, tanto la 
formación inicial como la correspondiente a la forma-
ción para el empleo (ocupacional y continua), se han 
creado los Centros Integrados de Formación Profesio-
nal, que impulsan las Administraciones educativas y 
laborales de las Comunidades Autónomas, y que se 
conciben como unas instituciones al servicio de los ciu-
dadanos y del sector productivo y que debe contribuir a 
la cualificación y recualificación de las personas para 
acomodarlas a las nuevas expectativas profesionales.

— Desarrollar el Plan Nacional de Información y 
Orientación Profesional. El Plan de Orientación Profe-
sional persigue informar a los ciudadanos sobre las 
oportunidades de acceso al empleo, las vías de evalua-
ción y reconocimiento o acreditación de las competen-
cias, y las ofertas de formación profesional, todo ello 
mediante la determinación de los itinerarios más reco-
mendados en cada caso, a la vista del historial personal, 
preferencias personales y de las oportunidades de mer-
cado. Por una parte, la información debe ser unificada e 
interconectada, de modo que los usuarios dispongan, 
en cualquier punto de la red (Administraciones centra-
les, autonómicas y locales, agentes sociales, centros 
juveniles, organizaciones sin ánimo de lucro, etc.) de 
aquellos materiales solicitados.

— Intensificar las actuaciones de diagnostico de la 
población demandante de la formación profesional. El 
incremento de las actuaciones de diagnóstico entre el 
entorno de la formación y el de las políticas activas de 
empleo. Se trata de una orientación profesional caracte-
rizada por la atención personalizada al usuario para que 
éste adopte las decisiones sobre su carrera profesional 
en las mejores condiciones de Información y diagnósti-
co. Por otra parte, los servicios de orientación profesio-
nal disponen de funciones en los procesos de evalua-
ción y acreditación de las personas adultas y configuran 
un nuevo estilo de gestión y captación de las necesida-
des de las personas y de los entornos productivos.

Madrid, 20 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/021566 y 184/021567

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Campuzano i Canadés, Carles (GC-CiU).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala lo siguiente:
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1. Elevación del 45% al 52%.

El acuerdo social para el desarrollo y la mejora de la 
prestación social de abril de 2001 determinó que se 
aumentase el porcentaje aplicable a la base reguladora 
de la pensión de viudedad, de forma paulatina, desde el 
45 % al 52%. El coste que supuso la implantación de 
esta medida en el año 2004 se elevó a 1.447,1 millones 
de euros.

Actualmente, el número de pensiones de viudedad 
cuyo importe se corresponde con el 52% de la base 
reguladora alcanza la cifra de 2.200.395.

2. Elevación del 45% al 70%.

De igual modo, el mencionado porcentaje se elevó 
hasta el 70% en los supuestos de menores ingresos y 
cargas familiares. En el año 2002, primer año de implan-
tación de la medida, el coste que supuso la modificación 
de este porcentaje en los términos que especifica el R.D. 
1465/2001, ascendió a 55 millones de euros.

En la actualidad, el número de pensiones de viude-
dad calculadas con el porcentaje del 70% asciende a 
18.283 pensiones.

Madrid, 7 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/021576 a 184/021607, 184/021610 a 184/021683, 
184/021686 a 184/021760, 184/021763 a 184/021835, 
184/021838 a 184/021911, 184/021914 a 184/021987, 
184/021990 a 184/022031, 184/022591 a 184/022622, 
184/022625 a 184/022740, 184/023970 a 184/023994, 
184/023997 a 184/024038, 184/024040 a 184/024046

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Merino López, Rafael, y López-Amor Gar-
cía, Fernando (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala que el máximo nivel de desagrega-
ción del Sistema de Información Contable y del Anexo 
de Inversiones Reales que acompaña a los Presupues-
tos Generales del Estado en cuanto a regionalización 
del gasto es el provincial.

Madrid, 16 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/022048

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Lassalle Ruiz, José María (GP)

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala lo siguiente:

1. En lo que se refiere a las competencias del 
Ministerio de Defensa, la información requerida se 
acompaña en anexo.

2. En cuanto a las competencias del Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, se señala 
que las inversiones realizadas por el extinto Ministerio 
de Agricultura, Pesca y Alimentación en el inmueble 
del patrimonio histórico de su sede central en el Paseo 
de la Infanta Isabel, n° 1, catalogado como edificio pro-
tegido, en los años 2004 a 2008 son:

En euros
2004 145.195,31
2005 271.960,14
2006 873.098,55
2007 1.109.832,37
2008 57.821,78

En relación al 1% cultural, en 2008 se llevó a cabo 
una encomienda de gestión entre el Ministerio y la 
Sociedad Estatal Expoagua Zaragoza 2008, S.A., para 
la financiación de tres obras artísticas, cuyo presupues-
to ascendió a 1.711.508,34 €

En relación a adquisiciones realizadas por el 1% 
cultural, éstas fueron seis obras pictóricas, en 2006.

3. En lo que se refiere a las competencias del 
Ministerio de Administraciones Públicas, se informa de 
que el Departamento ha invertido las cantidades que se 
indican a continuación en obras de conservación y enri-
quecimiento de edificios protegidos:

Años Inversiones
2004 2.881.108,95 €
2005 1.828.807,65 €
2006 3.513.286,57 6
2007 3.445.092,83 6
2008 5.824.249,54 €

4. En cuanto a las competencias del Ministerio de 
Vivienda, satisface con cargo a sus presupuestos inver-
siones en restauración y rehabilitación del patrimonio 
histórico con cargo al Programa 2610 «Ordenación y 
Fomento de la Edificación», artículo 61.
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Las inversiones realizadas, en miles de euros, en los 
años 2004 a 2008 (hasta el 9 de octubre), han sido las 
siguientes:

2004 31.017,00
2005 35.690,00
2006 25.783,00
2007 30.687,00
2008 13.493,00

ANEXO

INVERSIONES EN BIENES DE PATRIMONIO 
HISTÓRICO DEL MINISTERIO DE DEFENSA DESDE 

2004

2004 672.901,00 €
2005 549.925,00 €
2006 874.561,00 €
2007 670.920,00 €
2008 724.000,00 €

Madrid, 14 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/022091 y 184/022092

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Navarro Cruz, Carmen; Hernando Fraile, Rafael 
Antonio, y Matarí Sáez, Juan José (GP).

Respuesta:

En la confección de borradores enviados por la 
Agencia Tributaria, y en la aplicación de la deducción 
por adquisición de vivienda habitual y en otros elemen-
tos de la liquidación, no se han observado errores ni en 
la provincia de Almería ni en el resto del territorio 
nacional. Se podría hablar de errores si los cálculos rea-
lizados en la confección del borrador no fueran correc-
tos o no estuvieran conformes con la normativa del 
impuesto o con los criterios establecidos por la Agencia 
Tributaria para su emisión, pero no se han producido 
situaciones de este tipo.

En este sentido, se indica qué intereses corporativos 
o de otro tipo han utilizado ejemplos sobre determina-
das situaciones especiales para presentarlos como 
supuestos errores del borrador, cuando en realidad se 
trata de datos que no se tuvieron en cuenta cuando se 
confeccionó el borrador ya que la Agencia Tributaria 
los desconocía. La Agencia Tributaria, tanto en la carta 
que envía con el borrador, como en los folletos infor-
mativos de la campaña, uno de ellos específicamente 
dedicado al borrador, como en los servicios telefónicos, 

ventanillas de información y, por supuesto, Internet, 
advierte que el borrador está calculado conforme a los 
datos que conoce en la fecha en la que se confecciona, 
y que el contribuyente debe revisar si falta algún dato y 
si está de acuerdo con todos los elementos de su conte-
nido, para que en su caso los modifique antes de la con-
firmación, o presente la declaración prescindiendo de 
este servicio si la modificación supone excluirle del 
perfil de borrador definido en el artículo 98 de la Ley 
del impuesto.

Por lo que se refiere a la inclusión de la deducción 
por inversión en la vivienda habitual en el borrador cal-
culado por la Agencia Tributaria, hay que indicar que 
para que la misma se incluya deben darse, básicamente, 
dos requisitos:

1. Que el contribuyente en el ejercicio anterior 
hubiera practicado la correspondiente deducción por 
vivienda. Si falta este requisito, y aunque se conozca la 
realidad de la inversión, no se tiene constancia de que 
el contribuyente ha declarado que tal inversión inmobi-
liaria es para la adquisición de su vivienda habitual y 
que cumple los demás requisitos que establece la Ley 
para tener derecho a la deducción.

2. Que se disponga de información sobre las canti-
dades (amortización e intereses pagados) por las que el 
contribuyente tiene derecho a practicar la deducción, 
normalmente, enviada por la entidad financiera y con-
signada en la declaración informativa de préstamos 
hipotecarios (modelo 181).

Cuando se cumplan las dos condiciones anteriores, la 
Agencia Tributaria incluye en los cálculos del borrador, 
como deducción por adquisición de vivienda habitual, el 
importe comunicado por las entidades financieras.

Por otro lado, existen supuestos en los cuales la 
Agencia Tributaria conoce que el contribuyente pudie-
ra tener derecho a la deducción por vivienda, pero no 
dispone de la totalidad de los datos necesarios para 
poder calcular la cantidad a deducir. Estos supuestos 
serían los siguientes:

a) Cuando el contribuyente tiene imputaciones de 
varios préstamos hipotecarios, sin haber identificado 
cuáles pudieran corresponder a la vivienda habitual.

b) Cuando se trata del primer año de adquisición 
de la vivienda ya que, aunque se tenga información del 
préstamo hipotecario, sólo el contribuyente conoce el 
importe de otros gastos inherentes a la adquisición del 
inmueble y que también generan el derecho a la deduc-
ción (gastos de notaría, trámites regístrales, otros 
impuestos..).

En estos casos se envía al contribuyente un «borra-
dor pendiente de rectificar», indicándole el motivo por 
el cual no se le ha calculado la deducción por vivienda, 
para que, en su caso, incluya la cantidad a la que pueda 
tener derecho. En este caso, el sistema fuerza al contri-
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buyente a rectificar el borrador, evitando que lo confir-
me sin haber decidido sobre la inclusión o no de la 
deducción por inversión en vivienda habitual.

Por último, no se pueden ofrecer cifras para contestar 
a la cuestión sobre la diferencia total entre las deduccio-
nes consignadas en los borradores y la cantidad total a 
deducir a la que realmente tienen derecho los contribu-
yentes que han adquirido una vivienda. Es imposible 
cuantificar «la cantidad total a deducir a la que realmente 
tienen derecho...», ya que la mera adquisición de una 
vivienda no genera el derecho a la deducción, sino que se 
han de cumplir otros requisitos adicionales como son la 
dedicación del inmueble al uso como vivienda habitual 
del contribuyente y el requisito ligado a factores tempo-
rales de ocupación, así como la posible incidencia de 
situaciones especiales, tales como cambios de vivienda 
con inversiones en la anterior por las que se practicaron 
deducciones. Por tanto, la deducción a que «realmente» 
se tiene derecho no se puede cuantificar sin comprobar 
todos estos requisitos a partir de las declaraciones tribu-
tarias presentadas por los contribuyentes, que mientras 
tanto gozan de la presunción de veracidad.

Madrid, 17 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/022189

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Landaluce Calleja, José Ignacio (GP).

Respuesta:

En relación con los datos que interesan a Su Señoría, 
se señala que en la actualidad se está implantando un 
nuevo sistema de Estadística Criminal más claro y com-
pleto, cuyos ajustes aún no han concluido. Además, está 
en fase de tratamiento y compromiso (a tal fin ya se han 
celebrado diversos encuentros entre responsables del 
Ministerio del Interior y los Portavoces de los Grupos 
Parlamentarios), la fórmula en que se entregaría dicha 
estadística a Sus Señorías, cuyo acuerdo será recogido 
en la correspondiente iniciativa parlamentaria.

Madrid, 15 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/022461

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Herrera Torres, Joan (GER-IU-ICV).

Respuesta:

El Gobierno español, a través de la Junta Interminis-
terial Reguladora del Comercio Exterior de Material de 
Defensa y de Doble Uso (JIMDDU) y la Secretaría 
General de Comercio Exterior del Ministerio de Indus-
tria, Turismo y Comercio, analiza caso por caso y de 
manera completa cada operación a este destino, habien-
do aplicado los ocho criterios del Código de Conducta 
de la Unión Europea en materia de exportación de 
armas y los criterios del Documento OSCE sobre 
Armas Pequeñas y Ligeras.

Las autoridades españolas han valorado en cada 
solicitud las garantías que deben acompañar a la expor-
tación de estas armas y, muy especialmente, las condi-
ciones de uso y usuario finales. Así, se han exigido 
documentos de control muy estrictos, en concreto certi-
ficados de último destino firmados por las autoridades 
colombianas, de forma que se garantice que el destino, 
usuario y usos finales del material exportado sean los 
autorizados por el Gobierno español y se impida una 
reexportación o un uso no deseados.

Hay que recordar, por último, que Colombia no está 
sometida a embargo alguno en la exportación de mate-
rial de defensa.

Madrid, 10 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/022463

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Herrera Torres, Joan (GER-IU-ICV).

Respuesta:

El Gobierno español, a través de la Junta Interminis-
terial Reguladora del Comercio Exterior de Material de 
Defensa y de Doble Uso (JIMDDU) y la Secretaría 
General de Comercio Exterior del Ministerio de Indus-
tria, Turismo y Comercio, analiza caso por caso y de 
manera completa cada operación, cumpliendo escrupu-
losamente los embargos de Naciones Unidas, Unión 
Europea y OSCE, además de aplicar los ocho criterios 
del Código de Conducta de la Unión Europea en mate-
ria de exportación de armas y los criterios del Docu-
mento OSCE sobre Armas Pequeñas y Ligeras. Así, no 
se autoriza operación alguna que no cumpla tales crite-
rios, habiendo la JIMDDU estudiado con especial 
minuciosidad las exportaciones a este destino.

Las autoridades españolas han valorado en cada 
solicitud las garantías que deben acompañar a la expor-
tación de estas armas y, muy especialmente, las condi-
ciones de uso y usuario finales. En consecuencia, se 
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han exigido documentos de control muy estrictos, en 
concreto certificados de último destino firmados por 
las autoridades de Pakistán, de forma que se garantice 
que el destino, usuario y usos finales del material expor-
tado sean los autorizados por el Gobierno español y se 
impida una reexportación o un uso no deseados.

Hay que recordar, por último, que Pakistán no está 
sometido a embargo alguno en la exportación de mate-
rial de defensa.

Madrid, 10 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/022464

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Herrera Torres, Joan (GER-IU-ICV).

Respuesta:

La política seguida por el órgano que informa las 
operaciones de exportación de estos productos, la Junta 
Interministerial Reguladora del Comercio Exterior de 
Material de Defensa y de Doble Uso (JIMDDU), y la 
Secretaría General de Comercio Exterior, unidad encar-
gada de la tramitación, ha sido enormemente escrupu-
losa desde enero del año 2001, adelantándose a la 
mayoría de los países de la Unión Europea en el esta-
blecimiento de restricciones en las exportaciones a 
Israel. Así, desde esa fecha no se ha autorizado la 
exportación definitiva de ningún armamento ni equipo 
que resultasen letales ni pudiesen ser empleados como 
material antidisturbios. Las principales partidas autori-
zadas han correspondido a equipos electrónicos para 
aeronaves, exportaciones temporales para reparación 
de componentes o realización de pruebas de munición, 
además de envíos de componentes de armas deportivas 
(reexportadas a Estados Unidos una vez que son ensam-
bladas), excluyendo expresamente el material paramili-
tar y antidisturbios. La mayor parte de estas operacio-
nes son el resultado de acuerdos entre los Ministerios 
de Defensa de ambos países.

La JIMDDU ha tenido en cuenta, desde la aproba-
ción el 8 de junio de 1998 del Código de Conducta de 
la Unión Europea en materia de exportación de arma-
mento, los ocho criterios contenidos en el mismo, así 
como los criterios del Documento OSCE sobre Armas 
Pequeñas y Ligeras. Las solicitudes de exportación de 
material de defensa son analizadas caso por caso por la 
JIMDDU, llevándose a cabo un minucioso examen de 
la conveniencia de una exportación concreta de acuer-
do con dichos criterios y, en especial, de los criterios 2 
(respeto de derechos humanos), 3 (situación interna), 4 
(situación regional) y 7 (riesgo de desvío).

Israel no ha estado sometido en los últimos años ni 
lo está en la actualidad a embargo alguno en la exporta-
ción de material de defensa, aunque casi todos los paí-
ses de la Unión Europea han aplicado en todo este 
tiempo políticas cautelosas a la hora de autorizar envíos 
de armamento o incluso de productos y tecnologías de 
doble uso a dicho país y a países limítrofes.

Madrid, 10 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/022466 a 184/022469

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Sánchez i Llibre, Josep (GC-CiU).

Respuesta:

Respecto a la posibilidad de reducir el tipo impositi-
vo del Impuesto sobre Sociedades, se señala la reciente 
reforma en dicho Impuesto introducida mediante la Ley 
35/2006, de 28 de noviembre, del Impuesto sobre la 
Renta de las Personas Físicas y de modificación parcial 
de las leyes de los Impuestos sobre Sociedades, sobre la 
Renta de no Residentes y sobre el Patrimonio. Esta 
reforma responde a la necesidad de defender la posi-
ción competitiva de nuestras empresas en el plano 
comunitario, alcanzar una mayor coordinación fiscal 
con los países de nuestro entorno, simplificar la estruc-
tura del mismo y lograr una mayor equidad y neutrali-
dad en su aplicación,

Así, por lo que se refiere a los tipos de gravamen, en 
primer lugar, se ha reducido en cinco puntos el tipo 
general de gravamen del 35 por ciento de forma gradual 
en dos años, de manera que durante el año 2007 quedó 
fijado en el 32,5 por ciento y en un 30 por ciento a par-
tir del año 2008. Igualmente, en dos ejercicios se redu-
ce en cinco puntos porcentuales el tipo de gravamen de 
las entidades dedicadas a la exploración, investigación 
y explotación de hidrocarburos, hasta situarse en un 35 
por ciento en el año 2008. Asimismo, la reforma presta 
especial atención a la pequeña y mediana empresa, 
como elemento dinamizador de la actividad económi-
ca, de manera que la reducción de cinco puntos de sus 
tipos impositivos se realizó en un solo ejercicio, por lo 
que su tipo impositivo, para aquella parte de su base 
imponible comprendida entre 0 y 120.202,41 euros 
quedó fijado en un 25 por ciento a partir del ejercicio 
2007, mientras que el exceso sobre la misma tributa al 
tipo del 30 por ciento a partir de ese año.

Las últimas reformas en la tributación de las empre-
sas y en especial de las PYME se consideran suficiente-
mente orientadas a favorecer y estimular la competitivi-
dad, el crecimiento y la creación de las mismas, sin que 
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se considere necesario reducir nuevamente su tributa-
ción, máxime cuando acaban de producirse reciente-
mente modificaciones de carácter general en el Impues-
to cuyos efectos aún no pueden analizarse, debiendo 
transcurrir el tiempo necesario para proceder a su eva-
luación.

Cabe destacar que la reforma se sitúa en el marco de 
una política de estabilidad presupuestaria que, produ-
ciendo una reducción efectiva de recaudación por dicho 
impuesto, sin embargo no suponga un desequilibrio 
presupuestario que pueda producir unos efectos prácti-
cos contrarios a los que se persiguen con una reducción 
tributaria desproporcionada, como es el impacto en la 
demanda de financiación y sus efectos en la inflación 
de la economía.

Respecto a la posible modificación del Impuesto 
sobre Sociedades para 2009, al objeto de aumentar la 
cuantía de la deducción para la amortización del Fondo 
de Comercio se señala, en primer lugar, que la normati-
va de dicho Impuesto regula ya la corrección de valor a 
efectos fiscales del fondo de comercio, tanto del fondo 
de comercio financiero como del fondo de comercio de 
fusión.

En concreto, la deducibilidad fiscal del fondo de 
comercio financiero se recoge en el artículo 12.5 del 
Texto Refundido de la Ley del Impuesto sobre Socieda-
des (en adelante TRLIS), aprobado por el Real Decre-
to-Legislativo 4/2004, de 5 de marzo. Este artículo per-
mite deducir fiscalmente, por veinteavas partes, el valor 
del fondo de comercio financiero incluido en el precio 
de adquisición de determinadas participaciones en enti-
dades no residentes en territorio español, que cumplan 
determinados requisitos.

Sin embargo, sobre este régimen fiscal, la Comisión 
Europea ha iniciado un procedimiento de investigación 
formal sobre la compatibilidad del artículo 12.5 del 
TRLIS en relación con la normativa comunitaria de 
ayudas de Estado. España está defendiendo ante los 
argumentos de la Comisión la deducibilidad fiscal de 
este fondo de comercio, estando aún pendiente la deci-
sión de la Comisión al respecto.

Por lo que se refiere al fondo de comercio, inmovili-
zado intangible, precisamente, con ocasión de la entra-
da en vigor del nuevo Plan General de Contabilidad a 
partir de 1 de enero de 2008, la Ley 16/2007, de 4 de 
julio, de reforma y adaptación de la legislación mercan-
til en materia contable para su armonización interna-
cional con base en la normativa de la Unión Europea, 
realizó las modificaciones necesarias para la adaptación 
de la normativa del Impuesto sobre Sociedades al nuevo 
marco contable.

Dichas modificaciones se han efectuado con la 
intención de que afecten lo menos posible a la cuantía 
de la base imponible en comparación con la normativa 
anterior, con la finalidad de que el Impuesto sobre 
Sociedades tenga, en la medida de lo posible, una posi-
ción neutral en la reforma contable. En concreto, el 
artículo 12.6 del TRLIS permite deducir fiscalmente, 

por veinteavas partes, el inmovilizado intangible que se 
corresponda a fondos de comercio.

En definitiva, no se considera oportuno introducir 
ningún tipo de modificación en relación con el trata-
miento fiscal del fondo de comercio, en concreto, con 
un incremento de este incentivo.

En cuanto a incorporar un régimen incentivador de 
amortización de establecimientos se señala la última 
reforma en el Impuesto sobre Sociedades introducida 
mediante la mencionada Ley 35/2006. La reforma esta-
blece que la reducción del tipo impositivo vaya acom-
pañada de la progresiva eliminación de determinadas 
bonificaciones y deducciones que provocan efectos dis-
torsionadores, manteniéndose las deducciones que per-
siguen eliminar una doble imposición, logrando así una 
mayor equidad en el tributo.

Por lo que se refiere a los incentivos a la exporta-
ción, la progresiva reducción, hasta su eliminación a 
partir del año 2011, de la deducción por actividades de 
exportación del artículo 37 del TRLIS y la derogación a 
partir del 1 de enero de 2007 del artículo 23 del TRLIS, 
responde también a la reciente resolución del procedi-
miento abierto por la Comisión Europea.

A pesar de los argumentos esgrimidos por España, 
la Comisión, por decisión de 22 de marzo de 2006, 
entendió que se cumplían los requisitos para considerar 
la medida como una ayuda de Estado incompatible con 
el Mercado Único.

Los incentivos (artículos 37 y 23 TRLIS) fueron 
objeto de propuesta de medidas apropiadas con el fin 
de modificar o derogar los mismos. En este sentido, la 
Comisión consideró apropiada la progresiva elimina-
ción descrita por las autoridades españolas como parte 
de la reforma del Impuesto sobre Sociedades. En espe-
cial, la deducción del artículo 37 afecta a la creación de 
sucursales o establecimientos en el extranjero.

En definitiva, con la reforma introducida mediante 
la Ley 35/2006, se logra una mayor coordinación fiscal 
y convergencia en el ámbito del Impuesto sobre Socie-
dades, aproximando nuestro tipo impositivo al de los 
países de nuestro entorno y reduciendo los incentivos 
fiscales selectivos, cada vez más en desuso. Además, se 
avanza en la reducción de las distorsiones generadas 
por la diversidad de tipos en la Unión Europea.

Por último, respecto a si el Gobierno se ha plantea-
do mejorar los incentivos al capital riesgo, se señala 
que en el ámbito del Impuesto sobre Sociedades ya 
existe un tratamiento fiscal beneficioso para las entida-
des de capital-riesgo. En particular, mediante la Ley 
25/2005, de 24 de noviembre, reguladora de las entida-
des de capital-riesgo y sus sociedades gestoras, se llevó 
a cabo una reforma del régimen jurídico de las entida-
des de capital-riesgo. Dicha reforma ha permitido fle-
xibilizar y modernizar el régimen jurídico contenido 
en la derogada, salvo sus disposiciones adicionales ter-
cera y cuarta, Ley 1/1999, de 5 de enero, reguladora de 
las Entidades de capital-riesgo y de sus sociedades 
gestoras.
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Dichas entidades gozan de un régimen fiscal espe-
cial contenido en los artículos 55 y 56 del TRLIS, en 
virtud del cual las sociedades y fondos de capital-ries-
go aplican una exención del 99 por 100 de las rentas 
que obtengan en la transmisión de valores representa-
tivos de la participación en el capital o en fondos pro-
pios de las entidades del artículo 2 de la Ley 25/2005, 
cuando dicha transmisión se realice entre el 2º y el 
15° año desde su adquisición o de la exclusión de coti-
zación. Excepcionalmente este plazo podrá ampliarse 
hasta el 20° año. En el supuesto de que la entidad par-
ticipada empiece a cotizar en Bolsa, se da un plazo de 
tres años para que la sociedad de capital-riesgo pueda 
transmitir su participación sin perder el derecho a la 
exención. Además, el régimen fiscal se extiende a la 
regulación de los dividendos obtenidos por la entidad 
de capital-riesgo y por sus socios, así como a las ren-
tas derivadas de la transmisión de las acciones en estas 
entidades.

En definitiva, ante la reciente modernización y fle-
xibilización de la regulación del capital-riesgo, que 
cuenta con un régimen tributario muy beneficioso, tanto 
para la propia entidad de capital-riesgo como para sus 
accionistas, se considera innecesario llevar a cabo una 
ampliación de su régimen tributario especial.

Madrid, 14 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/022470

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Sánchez i Llibre, Josep (GC-CiU).

Respuesta:

La reforma abordada en el Impuesto sobre la Renta 
de las Personas Físicas español, concretada en la Ley 
35/2006, de 28 de noviembre, del Impuesto sobre la 
Renta de las Personas Físicas y de modificación parcial 
de las leyes de los Impuestos sobre Sociedades, sobre la 
Renta de no Residentes y sobre el Patrimonio, estable-
ció un nuevo tratamiento fiscal para las rentas derivadas 
del ahorro.

Según señala la Exposición de Motivos de la citada 
Ley, «Por razones de equidad y crecimiento, se otorga 
un tratamiento neutral a las rentas derivadas del ahorro, 
eliminando las diferencias no justificadas que existen 
actualmente entre los distintos instrumentos en los que 
se materializa... Para ello, se establece la incorporación 
de todas las rentas que la Ley califica como proceden-
tes del ahorro en una base única con tributación a un 

tipo fijo (18%), idéntico para todas ellas e independien-
te de su plazo de generación...».

Con anterioridad a la citada reforma, la tributación 
de los diferentes instrumentos del ahorro adolecía de 
una importante falta de neutralidad, lo que ocasionaba 
notables disfunciones.

Para ello, se consideró necesario desarrollar un con-
texto normativo distinto en el que la asignación de inver-
siones no se efectuara por criterios ajenos a las prefe-
rencias de los particulares, sino en función de la 
combinación de rentabilidad, riesgo y liquidez preferen-
te para cada inversor. Para ello, resultó necesario esta-
blecer una tributación homogénea de todas las rentas 
derivadas del ahorro, evitando que las diferencias en la 
presión fiscal de los distintos instrumentos distorsiona-
ran la realidad financiera del ahorro (como la denomi-
nada rentabilidad financiero-fiscal, que mide una renta-
bilidad por completo ajena a las características 
intrínsecas del producto que se pretende comercializar), 
ya que ello configura un marco tributario inestable en el 
que las diferencias en la tributación se utilizan como un 
valor añadido a la hora de favorecer la comercialización 
o mantener la cautividad de los diferentes productos.

Por otra parte, la búsqueda de una mayor neutrali-
dad en el tratamiento fiscal de los diferentes instrumen-
tos de materialización del ahorro llevó a eliminar la dis-
tinción tradicional entre el corto y el largo plazo, en 
función del transcurso o no de un año, carente de justi-
ficación técnica y que producía importantes distorsio-
nes en los mercados, inmovilizando el contribuyente 
sus inversiones durante el citado plazo por una cuestión 
meramente fiscal.

Por tanto, el establecimiento de estímulos fiscales al 
ahorro a largo plazo, tal y como se plantea en la pre-
gunta de referencia, resultaría contrario a la opción 
actualmente vigente de una fiscalidad homogénea para 
las rentas procedentes del ahorro.

Por último, en relación con el ahorro externo, se 
señala que la tributación a un tipo fijo del 18 por cien-
to permite, de un lado, la mencionada simplificación 
en la elección del instrumento de ahorro y en su trata-
miento fiscal y, de otro, proporciona en un mundo 
globalizado como el actual, una de cuyas manifesta-
ciones más visibles es la libertad de circulación de 
capitales, certeza y una tributación competitiva con 
los países de nuestro entorno para el inversor interna-
cional. Precisamente esta es una de las razones de la 
adopción del modelo dual por otros Estados de eleva-
do nivel de desarrollo, ya que la globalización econó-
mica hace inútiles los intentos de fraccionar artificial-
mente los mercados financieros por tipos de activos o 
por plazos.

Madrid, 14 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.
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184/022507 a 184/022542

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Fernández-Capel Baños, Blanca (GP).

Respuesta:

El siguiente cuadro se recoge la información solici-
tada por Su Señoría:

VICTIMIZACIONES POR MALOS TRATOS, 
MAYORES DE 18 AÑOS (*)

VÍCTIMAS
Localidad Mes 2005

Alfacar Octubre 4

Almuñécar
Agosto 1
Septiembre 2

Armilla
Febrero 1
Junio 2

Atarfe
Junio 1
Julio 1

Cenes de la Vega Octubre 1
Cullar Vega Octubre 1

Granada

Enero 3
Febrero 1
Marzo 1
Abril 2
Mayo 3
Junio 2
Julio 3
Agosto 2
Octubre 2
Noviembre 1
Diciembre 3

Guadix

Febrero 1
Abril 1
Junio 1
Agosto 3
Octubre 1
Noviembre 1

Huétor Vega Septiembre 1
Iznalloz Julio 1

Loja
Marzo 1
Julio 1
Diciembre 1

Maracena Enero 1

Monachil
Julio 1
Noviembre 2

Montefrío Junio 1

Motril

Enero 1
Julio 2
Octubre 1
Diciembre 1

Ogíjares Abril 1

VÍCTIMAS
Localidad Mes 2005

Otura Agosto 1

Salobreña
Junio 2
Octubre 1

Santa Fe Febrero 1
Gabias (Las) Agosto 1

(*) Hechos computados por localización.
Sumarizado por Unidades de las Fuerzas y Cuerpos de Segu-
ridad del Estado (Cuerpo Nacional de Policía y Guardia 
Civil).
Se computan infracciones penales de los artículos 153, 173.2 
y 617.2 del vigente Código Penal.

Se significa que los municipios que no se encuen-
tran recogidos en el cuadro anterior son aquellos en los 
que fue nulo el resultado de las consultas efectuadas.

Madrid, 15 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/022544 a 184/022570 y 184/022996 a 184/023004

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Fernández-Capel Baños, Blanca (GP).

Respuesta:

En el siguiente cuadro se recoge la información soli-
citada por Su Señoría:

VÍCTIMAS
Localidad Mes 2006

Albuñol Marzo 1
Atarfe Septiembre 1

Baza
Febrero 1
Mayo 1

Dúrcal Noviembre

Granada

Enero 1
Marzo 4
Abril 2
Mayo 3
Junio 3
Julio 3
Agosto 1
Septiembre 3
Octubre 4
Noviembre 4
Diciembre 2

Guadix

Marzo 3
Septiembre 2
Octubre 1
Diciembre 1
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VÍCTIMAS
Localidad Mes 2006

Huétor Vega Abril 1
Iznalloz Octubre 1
Loja Octubre 1
Maracena Enero 2
Monachil Junio 1

Motril

Febrero 1
Septiembre 2
Octubre 1
Noviembre 1

Ogíjares Marzo 1
Otura Noviembre 1
Padul Septiembre 1
Pinos Puente Abril 1
Gabias (Las) Junio 1

(*) Hechos computados por localización.
Sumarizado por Unidades de las Fuerzas y Cuerpos de Segu-
ridad del Estado (Cuerpo Nacional de Policía y Guardia 
Civil).
Se computan infracciones penales de los artículos 153, 173.2 
y 617.2 del vigente Código Penal.

Se significa que los municipios que no se encuen-
tran recogidos en el cuadro anterior son aquellos en los 
que fue nulo el resultado de las consultas efectuadas.

Madrid, 15 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/022897 a 184/022903

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Cosidó Gutiérrez, Ignacio (GP).

Respuesta:

Los proyectos a que alude Su Señoría en sus pre-
guntas escritas son de carácter centralizado, habiéndo-
se puesto en marcha los expedientes de adquisición de 
medios que se encuentran en sus distintas fases de tra-
mitación. Una vez concluya dicha tramitación y se 
recepcionen los medios adquiridos, se procederá a su 
distribución entre las plantillas policiales según sus 
necesidades y los criterios que se establezcan. Por 
tanto, no es posible facilitar, por el momento, la inver-
sión realizada.

Madrid, 7 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/023113 a 184/023149

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Fernández-Capel Baños, Blanca (GP).

Respuesta:

En virtud de lo establecido en la Constitución y en 
la Ley Orgánica del Poder Judicial, el Consejo General 
del Poder Judicial es el órgano competente para infor-
mar sobre el estado, funcionamiento y actividades de 
los Juzgados y Tribunales de Justicia, mediante la 
Memoria que elabora y eleva anualmente a las Cortes 
Generales.

Conforme a lo previsto en el ar tícu lo 109.2 de la 
citada Ley Orgánica, «las Cortes Generales, de acuerdo 
con los Reglamentos de las Cámaras, podrán debatir el 
contenido de dicha Memoria y reclamar, en su caso, la 
comparecencia del Presidente del Consejo General del 
Poder Judicial o del miembro del mismo en quien aquél 
delegue. El contenido de dicha Memoria, de acuerdo 
siempre con los Reglamentos de las Cámaras, podrá 
dar lugar a la presentación de mociones, preguntas de 
obligada contestación por parte del Consejo y, en gene-
ral, a la adopción de cuantas medidas prevean aquellos 
Reglamentos».

Es por tanto, este órgano quien puede facilitar a los 
miembros de las Cámaras la información solicitada por 
SS. SS., por medio de las oportunas iniciativas previs-
tas en el Reglamento de cada Cámara.

Asimismo, el Consejo General del Poder Judicial da 
publicidad a dicha Memoria a través de su página 
«web» institucional.

No obstante, el Ministerio de Justicia es sensible a 
la necesidad de coadyuvar a la labor de elaboración de 
estadísticas que realiza el Consejo General del Poder 
Judicial, en materia penal y en concreto cuando las víc-
timas sean especialmente vulnerables o se cree una 
alarma social, como es el caso de asaltos a viviendas. 
Por lo que, en el nuevo Registro de Medidas Cautela-
res, Requisitorias y Sentencias Pendientes de Firmeza, 
en el orden jurisdiccional penal, incluirá una aplicación 
informática que permita conocer si el presunto autor de 
un delito de robo en casa habitada, tipificado en el 
ar tícu lo 241 CP, ya ha sido objeto de una medida caute-
lar u otra resolución que recoja el registro. Ello permi-
tirá al Juez o Magistrado disponer de otros elementos 
de juicio, además de los ya existentes en la causa, a fin 
de ponderar sus resoluciones en las distintas fases del 
proceso penal.

Está previsto que este nuevo registro esté en marcha 
a principios del 2009.

Madrid, 9 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.
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184/023362

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Fernández Davila, María Olaia (GMx).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala lo siguiente:

En cuanto a los procedimientos aplicables a los 
menores extranjeros no acompañados, es importante 
diferenciar, terminológicamente y en cuanto al fondo, 
los supuestos de expulsión de territorio español y de 
reintegración familiar o repatriación de menores extran-
jeros no acompañados y que se encuentran en territorio 
español.

En el primer supuesto (expulsión de territorio espa-
ñol) se está ante una sanción de carácter administrativo 
prevista en el artículo 57 de la Ley Orgánica 4/2000, de 
11 de enero, sobre Derechos y Libertades de los Extran-
jeros en España y su Integración Social, y que puede 
aplicarse a diversas infracciones contra dicha Ley 
Orgánica, previa la tramitación del correspondiente 
expediente administrativo, sanción ésta que en ningún 
caso se aplica a los menores de edad, quienes de con-
formidad con lo previsto en la legislación de protección 
jurídica del menor y en la propia legislación de extran-
jería, permanecerán en España o serán repatriados a su 
país de origen o procedencia, junto a su familia o para 
su reintegración familiar.

En el segundo supuesto (reintegración familiar o 
repatriación de menores extranjeros no acompañados), 
se refiere al procedimiento previsto en los artículos 
35.3 de la Ley Orgánica 4/2000 citadas y 92 de su 
Reglamento, aprobado por Real Decreto 2393/2004, de 
30 de diciembre, para los casos en que un menor extran-
jero no acompañado pueda ser reintegrado a su familia 
o, en su defecto, a los servicios de protección de meno-
res de su país de origen.

Dicho procedimiento de reintegración familiar se 
lleva a cabo, en todo caso, de acuerdo con lo previsto 
en la legislación de protección jurídica del menor, con 
audiencia al interesado, iniciación de oficio y verifica-
ción de que no existe riesgo o peligro para la integridad 
del menor, de su persecución o de la de sus familiares.

En estos supuestos, todas las actuaciones institucio-
nales llevadas a cabo, tienen como fundamento el supe-
rior interés del menor, que se identifica, por regla gene-
ral, con la permanencia del mismo en la familia y en el 
ámbito cultural del que procede. Como se expone en la 
Resolución del Consejo de la Unión Europea de 26 de 
junio de 1997 relativo a los menores no acompañados 
nacionales de países terceros (Diario Oficial n° C 221, 
de 19/07/1997) la presencia irregular, en el territorio de 
los Estados miembros, de menores no acompañados 
que no tengan la consideración de refugiados debe tener 
carácter provisional y los Estados miembros han de 

procurar cooperar entre sí y con los países terceros de 
procedencia para devolver al menor a su país de origen 
o a un país tercero dispuesto a admitirlo, sin poner en 
riesgo la seguridad del menor, con el fin de encontrar, 
cuando sea posible, a las personas responsables del 
menor, y de reunirlo con dichas personas.

Por tanto, de conformidad con lo dispuesto en el 
ordenamiento jurídico vigente, prima la protección de 
las familias y de su unidad como principio rector de la 
actuación al respecto, consagrándose el principio de 
reintegración del menor con su familia, o en su defecto, 
con los Servicios de protección de menores de su país, 
en todos los casos en que no exista riesgo o perjuicio 
alguno para aquél, todo ello conforme a lo previsto en 
los parámetros internacionales sobre la materia.

Por otra parte, cabe señalar que el Consejo Europeo 
de Bruselas de 4 y 5 de noviembre de 2004 solicitó 
expresamente el establecimiento de normas comunes 
para que las personas sean retomadas con pleno respeto 
a su dignidad y a sus derechos humanos, y la Comisión 
Europea respondió en 2005 presentando una propuesta 
de Directiva, del Parlamento Europeo y del Consejo, 
relativa a procedimientos y normas comunes en los 
Estados miembros para el retorno de nacionales de ter-
ceros países que se encuentren en su territorio de mane-
ra irregular.

Durante la negociación de la Directiva, que final-
mente fue aprobada el 18 de junio de 2008, España hizo 
siempre aportaciones para adoptar un enfoque integral 
y equilibrado, que velara tanto por la eficacia de las 
medidas de retorno desde el punto de vista operativo 
como por el respeto de las garantías procedimentales, 
de la dignidad y de los derechos humanos de las perso-
nas repatriadas. Asimismo, España defendió en las 
negociaciones una postura constructiva al entender que 
esta Directiva no había de suponer, bajo ningún con-
cepto, un retroceso en los estándares de protección que 
se tiene en nuestra legislación ni en las garantías de las 
que disponen los inmigrantes que han de ser objeto de 
una medida de retorno.

Consecuentemente, el texto de la Directiva repre-
senta un conjunto equilibrado y se fundamenta sobre 
dos pilares indisociables, impulsados por España en 
todo momento:

— Por un lado, la eficacia en los procedimientos de 
repatriación de los inmigrantes en situación irregular.

— Por otro lado, el pleno respeto y mantenimiento 
de altas cuotas y estándares de derechos fundamentales.

Cabe resaltar que la Directiva considera como fun-
damental la protección de los derechos de los menores, 
aspecto en el que España ha mantenido un papel muy 
activo para lograr que las medidas sean respetuosas con 
el interés superior del niño.

Como consecuencia de todo lo expuesto, resulta 
evidente que la situación de los menores extranjeros y 
su atención ha sido y es objeto de especial vigilancia 
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para todos los Centros directivos de la Administración 
General del Estado que trabajan en el ámbito de la 
extranjería y de la protección de menores.

Madrid, 10 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/023384 a 184/023390, 184/023443 a 184/023445, 
184/023447 y 184/023448

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Cosidó Gutiérrez, Ignacio (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala que, en estos momentos, se está 
implantando un nuevo sistema de Estadística Criminal 
más claro y completo, cuyos ajustes aún no han con-
cluido.

Cuando ello ocurra, se podrá facilitar a Su Señoría 
la información solicitada en sus preguntas escritas.

Madrid, 10 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/023391 a 184/023442, 184/023420 a 184/023427 y 
184/023429 a 184/023442

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Cosidó Gutiérrez, Ignacio (GP).

Respuesta:

En relación con los datos que interesan a Su Seño-
ría, se informa de que en estos momentos se está 
implantando un nuevo sistema de Estadística Criminal 
más claro y completo, cuyos ajustes aún no han con-
cluido. Además, está en fase de tratamiento y compro-
miso (a tal fin ya se han celebrado diversos encuentros 
entre responsables del Ministerio del Interior y los Por-
tavoces de los Grupos Parlamentarios), la fórmula en 
que se entregaría dicha estadística a Sus Señorías, cuyo 
acuerdo será recogido en la correspondiente iniciativa 
parlamentaria.

Madrid, 15 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/023449 a 184/023454

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Cosidó Gutiérrez, Ignacio (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala que en estos momentos se está 
implantando un nuevo sistema de Estadística Criminal 
más claro y completo, cuyos ajustes aún no han con-
cluido. Cuando ello ocurra, se podrá facilitar a Su Seño-
ría, la información solicitada en sus preguntas escritas.

Madrid, 10 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/023467

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Cosidó Gutiérrez, Ignacio (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala que en estos momentos se está 
implantando un nuevo sistema de Estadística Criminal 
más claro y completo, cuyos ajustes aún no han con-
cluido. Además, está en fase de tratamiento y compro-
miso (a tal fin ya se han celebrado diversos encuentros 
entre responsables del Ministerio del Interior y los Por-
tavoces de los Grupos Parlamentarios), la fórmula en 
que se entregaría dicha estadística a sus Señorías, cuyo 
acuerdo será recogido en la correspondiente iniciativa 
parlamentaria.

Madrid, 15 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/023483 a 184/023487

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Cosidó Gutiérrez, Ignacio (GP).

Respuesta:

En relación con los datos que interesan a Su Seño-
ría, se informa de que en estos momentos se está 
implantando un nuevo sistema de Estadística Criminal 
más claro y completo, cuyos ajustes aún no han con-
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cluido. Además, está en fase de tratamiento y compro-
miso (a tal fin ya se han celebrado diversos encuentros 
entre responsables del Ministerio del Interior y los 
Portavoces de los Grupos Parlamentarios), la fórmula 
en que se entregaría dicha estadística a Sus Señorías, 
cuyo acuerdo será recogido en la correspondiente ini-
ciativa parlamentaria.

Madrid, 15 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/023499 a 184/023505 y 184/023507 a 184/023511

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Cosidó Gutiérrez, Ignacio (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se informa de que en estos momentos se está 
implantando un nuevo sistema de Estadística Criminal 
más claro y completo, cuyos ajustes aún no han con-
cluido. Además, está en fase de tratamiento y compro-
miso (a tal fin ya se han celebrado diversos encuentros 
entre responsables del Ministerio del Interior y los Por-
tavoces de los Grupos Parlamentarios), la fórmula en 
que se entregaría dicha estadística a sus Señorías, cuyo 
acuerdo será recogido en la correspondiente iniciativa 
parlamentaria.

Madrid, 15 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/023792 y 184/023793

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Matarí Sáez, Juan José; Hernando Fraile, 
Rafael Antonio y Navarro Cruz, Carmen (GP).

Respuesta:

El Gobierno de España aprobó en abril un conjunto 
de medidas de estímulo económico, las cuales suponen 
una inyección de 10.000 millones de euros a nuestra 
economía. Entre ellas, se amplió 2.000 millones de 
euros, hasta 5.000 millones de euros la línea de avales 
del ICO, para garantizar la titulización de los préstamos 
hipotecarios que tengan como finalidad la financiación 
de vivienda protegida.

Recientemente, el Presidente del Gobierno ha anun-
ciado, en su comparecencia del día 10 de septiembre 

(DSS n° 24) respecto al impulso del mercado de vivien-
da, iniciativas inminentes para apoyar al sector inmobi-
liario, consistentes en primer lugar, en una nueva línea 
de créditos del Instituto de Crédito Oficial, cuyo objeti-
vo es impulsar la oferta de alquiler, aumentando el 
plazo de los préstamos concedidos para construir 
viviendas a los promotores, a cambio de que las desti-
nen durante un tiempo al alquiler. Está iniciativa estará 
dotada con 3.000 millones de euros, aunque se prevé 
que podría ser superior si la respuesta de los promoto-
res inmobiliarios es de aceptación de la medida; y en 
segundo lugar, se autorizará la creación de sociedades 
cotizadas de inversión en el sector inmobiliario, socie-
dades que gozarán de un régimen fiscal favorable, para 
dinamizar este mercado.

En esta misma línea, las ayudas que incluirá el nuevo 
plan estatal de vivienda, que se encuentra en proceso de 
debate con todos los agentes implicados, irán dirigidas, 
fundamentalmente, al impulso de las viviendas protegi-
das de nueva construcción en propiedad, en alquiler y 
en alquiler con opción de compra; a la rehabilitación y 
renovación de barrios; al impulso del alquiler mediante 
la extensión de las ayudas directas a las personas más 
necesitadas y los colectivos de atención prioritaria, así 
como a la obtención y urbanización de suelo destinado 
a la construcción de viviendas protegidas.

En cuanto al reparto provincial de las inversiones 
citadas, en virtud del equilibrio de competencias respec-
tivas en materia de vivienda entre el Estado y las Comu-
nidades Autónomas, el desarrollo de los planes estatales 
—y específicamente tanto el vigente para el periodo 
2005-2008 como el nuevo para el periodo 2009-2012— 
se basa en la formalización de convenios de colaboración 
con las Comunidades Autónomas, en los que se detallan 
las obligaciones y derechos mutuos, especificándose la 
cuantificación inicial de los objetivos a financiar —cuan-
tificados en número de viviendas según el sistema de 
ayudas financieras correspondiente en cada caso— que 
la Comunidad Autónoma se propone alcanzar, y su dis-
tribución por programas anuales de actuación, sin perjui-
cio de los posibles ajustes que pueden producirse como 
consecuencia de la aplicación del propio convenio.

Dichos convenios para la aplicación de los planes 
estatales de vivienda se establecen a nivel de Comuni-
dad Autónoma.

Madrid, 8 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/023794

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Matarí Sáez, Juan José; Navarro Cruz, Carmen, 
y Hernando Fraile, Rafael Antonio (GP).
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Respuesta:

La Ministra de Vivienda ha informado recientemen-
te de que el futuro plan de intervención sobre el actual 
parque residencial edificado, denominado Plan Reno-
ve, conllevará una dotación presupuestaria inicial de 
800 millones de euros, actuaciones de rehabilitación y 
renovación en 500.000 viviendas y edificios, sin que se 
haya fijado las que corresponderán a cada ámbito auto-
nómico, ni por tanto provincial.

Respecto a los plazos de su implementación, el Minis-
terio de Vivienda elevará a Consejo de Ministros antes 
de finales de año el diseño de este Plan, con la intención 
de que entre en vigor el próximo mes de enero, de acuer-
do con el anuncio en el Parlamento del Presidente del 
Gobierno en su comparecencia del pasado 2 de julio.

Madrid, 8 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/023878 a 184/023891

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Solana Barras, María José y Ramírez del 
Molino Moran, Alejandro (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Sus 
Señorías, se señala lo siguiente:

Con el fin de restaurar el normal funcionamiento de 
los órganos judiciales, Decanatos, Servicios Comunes 
y Fiscalías, afectados por la huelga de los funcionarios 
al servicio de la Administración de Justicia desde el día 
4 de febrero hasta el 4 de abril de 2008, el Gobierno 
elaboró un Plan Concreto de Actuación que contempla 
la adopción de una serie de medidas particularizadas a 
cada unidad afectada.

Con carácter general, se procedió a clasificar los 
órganos judiciales, Decanatos, Servicios Comunes y 
Fiscalías, en cuatro tramos diferentes, atendidas las 
necesidades de cada uno de ellos. Estos tramos son los 
siguientes:

Primer tramo: órganos en los que pueden participar 
en el Plan el secretario judicial y el 100% de la plantilla.

Segundo tramo: órganos en los que pueden participar 
en el Plan el secretario judicial y el 75% de la plantilla.

Tercer tramo: órganos en los que pueden participar en 
el Plan el secretario judicial y el 50% de la plantilla.

Cuarto tramo: órganos excluidos del Plan.

Por su parte, los caracteres del Plan Concreto de 
Actuación son los siguientes:

La duración es de tres meses, prorrogables por parte 
de la Dirección General de Relaciones con la Adminis-
tración de Justicia.

Los objetivos perseguidos son los siguientes:

— El reparto a los órganos judiciales de todos los 
escritos y documentos ingresados durante el periodo 
comprendido entre el 4 de febrero y el 4 de abril.

— La práctica de todos los actos de comunicación, 
lanzamientos y embargos pendientes durante el periodo 
comprendido entre el 4 de febrero y el 4 de abril de 
2008.

— La incoación y tramitación de los asuntos pen-
dientes, de manera que, a la finalización del plan, se 
hayan tramitado las demandas, asuntos penales y otros 
escritos ingresados durante el periodo comprendido 
entre el 4 de febrero y el 4 de abril, y que estén pen-
dientes de incoar.

— La normalización de la situación de los Regis-
tros Civiles mediante la puesta al día de las actuaciones 
registrales y la tramitación de aquellos expedientes 
paralizados durante el periodo comprendido entre el 4 
de febrero y el 4 de abril.

— El registro de todos los asuntos pendientes en las 
Fiscalías, la incoación y tramitación de todas las dili-
gencias de investigación e informativas, las diligencias 
preprocesales, así como diligencias preliminares y 
expedientes de reforma y de protección de menores que 
se hallen pendientes, de manera que, a la finalización 
del plan, se haya puesto al día el registro de todos los 
asuntos y la tramitación de todas las actuaciones fisca-
les paralizadas durante el periodo comprendido entre el 
4 de febrero y el 4 de abril.

La participación en el Plan tiene carácter volun-
tario.

Para la adscripción al Plan concreto de actuación de 
un órgano determinado, tendrán preferencia los funcio-
narios destinados en el mismo que tengan asignado el 
despacho o tramitación de las actuaciones paralizadas 
como consecuencia de la huelga.

Los funcionarios, a excepción de los destinados en 
los órganos del primer tramo, que no puedan resultar 
incluidos en el Plan correspondiente a su unidad de 
destino, pueden solicitar participar en el relativo a un 
órgano distinto, circunstancia que requerirá la oportuna 
comisión de servicio sin relevación de funciones.

El Plan correspondiente al primer tramo se puso en 
marcha el pasado 8 de mayo. Los tramos segundo y ter-
cero, en el mes de junio.

No obstante lo anterior, se adjunta en anexo cuadros 
donde se desglosa el Plan Concreto de Actuación, 
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donde se detalla la información referida a cada partido 
judicial, así como las instrucciones que lo regulan.

Madrid, 7 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

Nota.—La documentación que se acompaña se eencuentra en la 
Secretaría General de la Cámara

 

184/023905 a 184/023950 y 184/024461 a 184/024483

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Barrachina Ros, Miguel (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se informa de que en estos momentos se está 
implantando un nuevo sistema de Estadística Criminal 
más claro y completo, cuyos ajustes aún no han con-
cluido. Además, está en fase de tratamiento y compro-
miso (a tal fin ya se han celebrado diversos encuentros 
entre responsables del Ministerio del Interior y los Por-
tavoces de los Grupos Parlamentarios), la fórmula en 
que se entregaría dicha estadística a sus Señorías, cuyo 
acuerdo será recogido en la correspondiente iniciativa 
parlamentaria.

Madrid, 10 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/024524 a 184/024553

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Martínez Saiz, Teófila y Landaluce Calleja, 
José Ignacio (GP).

Respuesta:

En relación al asunto de referencia, se adjunta anexo 
en el que figuran los importes de los créditos iniciales 
de todos los proyectos a los que se asignaron áreas ori-
gen del gasto «Cádiz» en el Anexo de Inversiones (dis-
tribución orgánica) que acompaña a los Presupuestos 
Generales del Estado del año 2007, así como los impor-
tes de obligaciones reconocidas con áreas origen del 
gasto «Cádiz» con cargo a dichos proyectos y también 
con cargo a otros proyectos a los que en el Anexo de 
Inversiones (distribución orgánica) se asignaron áreas 
origen del gasto distintas de Cádiz, con detalle de sec-
ción presupuestaria y proyecto de gasto.

En este anexo se pueden apreciar los proyectos que 
no tuvieron ejecución presupuestaria en 2007.

Además, puede haber otras inversiones realizadas 
efectivamente en la provincia de Cádiz, pero no recogi-
das en el anexo que se adjunta puesto que las corres-
pondientes operaciones de reconocimiento de obliga-
ción se han efectuado con cargo a las áreas «Varias 
provincias de la Comunidad Autónoma de Andalucía» 
(para las inversiones que afectan a más de una provin-
cia de dicha Comunidad Autónoma), «Varias provin-
cias de varias Comunidades Autónomas» (para las 
inversiones que afectan a más de una Comunidad Autó-
noma) o «No regionalizable» (para las inversiones que 
por su propia naturaleza, a priori no pueden asignarse a 
un área más concreta). En estos casos, no puede termi-
narse contablemente la parte que ha podido correspon-
der a un territorio concreto.

Madrid, 9 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

Nota.—La documentación que se acompaña se encuentra en la 
Secretaría General de la Cámara.

 

184/024558 y 184/029615 a 184/029657

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Martínez Saiz, Teófila, y Landaluce Calleja, 
José Ignacio (GP).

Respuesta:

En relación al asunto de referencia, se comunica que 
desde el mes de enero de 2006 toda la información de 
los pagos mensuales a entidades locales y retenciones 
practicadas se encuentra disponible, para el público en 
general, en el servidor web del Ministerio de Economía 
y Hacienda, en la Oficina Virtual para las Entidades 
Locales en la siguiente dirección http://www.meh.es/
Portal/Administracion+Electronica/DatosFinanciacio-
nEL.htm.

No obstante, se informa de que, desde el año 2004, 
el modelo de participación de los ayuntamientos se 
estructura de manera diferente para los municipios con 
población igual o superior a 75.000 habitantes o que 
sean capitales de provincia o de Comunidad Autónoma 
y para el resto de los municipios. A estos últimos, se les 
aplica un modelo de reparto en función de las siguien-
tes variables (artículo 124 del Real Decreto Legislativo 
2/2004, de 5 de marzo, por el que se aprueba el texto 
refundido de la Ley Reguladora de las Haciendas Loca-
les):
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a) El 75 por ciento de la financiación total se dis-
tribuye con arreglo a la población de derecho pondera-
da por los siguientes coeficientes multiplicadores:

Estrato Número habitantes Coeficientes

1 De más de 50.000 1,40

2 De 20.001 a 50.000 1,30

3 De 5.001 a 20.000 1,17

4 Hasta 5.000 1,00

b) El 12,5 por ciento se distribuye con arreglo al 
esfuerzo fiscal medio de cada municipio, obtenido en el 
segundo ejercicio anterior al de la Ley de Presupuestos 
Generales del Estado correspondiente, ponderado por 
el número de habitantes de derecho.

La forma de determinación del esfuerzo fiscal medio 
por habitante de cada municipio se regula anualmente 
en las Leyes de Presupuestos Generales del Estado.

c) El 12,5 por ciento restante se distribuye según 
el inverso de la capacidad tributaria en los términos que 
establezcan, asimismo, las Leyes de Presupuestos 
Generales del Estado.

d) Como elemento de seguridad financiera, nin-
gún ayuntamiento percibirá una cuantía inferior a la 
que obtenga en el último año de aplicación del anterior 
modelo, año 2003.

Por otra parte, a las entidades locales con población 
igual o superior a 75.000 habitantes o que sean capita-
les de provincia o de Comunidad Autónoma se les cede 
un porcentaje de los rendimientos de ciertos impuestos 

estatales. Al importe resultante de la cesión se añade la 
participación en el Fondo Complementario de Finan-
ciación, calculado como diferencia entre el importe de 
su participación según el anterior modelo y el importe 
de la cesión de los impuestos y evolucionado según el 
índice de evolución de los Ingresos Tributarios del 
Estado (ITE).

Madrid, 9 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/024623

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Martínez Saiz, Teófila y Landaluce Calleja, 
José Ignacio (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Sus 
Señorías, se señala que entendiendo que no están sien-
do utilizados aquellos inmuebles que actualmente tie-
nen naturaleza patrimonial (i. e., no afectados o adscri-
tos a un fin público), se adjunta como anexo una 
relación de los edificios propiedad de la Administración 
General del Estado de carácter patrimonial radicados 
en la provincia de Cádiz, en la que se especifica una 
somera descripción y datos de localización, si bien hay 
que señalar que sobre algunos de ellos existen expe-
dientes en tramitación de diverso tipo.

DIRECCIÓN GENERAL DEL PATRIMONIO DEL ESTADO
INVENTARIO CÁDIZ. EDIFICACIONES PATRIMONIALES

MUNICIPIO DIRECCIÓN NOMBRE DEL BIEN NATURALEZA
SITUACIÓN 
JURÍDICA

DENOMINACIÓN 
DEL USUARIO

Alcalá de Los 
Gazules

Vivienda Número 11 y Plaza de 
Garaje Número 15 de la 

Urbanización Blancazul-11-010-003

Vivienda Número 11 de la 
Urbanización Blancazul y Plaza de 

Garaje Número 15
Edificio Terminado Patrimonial Patrimonio

Cádiz
C/ Fernando Samacola, 76 C/V 

Puerto Escondi 076
Mitad Indivisa de una Casa Edificio Terminado Patrimonial Patrimonio

Cádiz C/ María Arteaga N° 19 Edificio Edificio Terminado Patrimonial Patrimonio

Linea de La 
Concepción (La)

C/ Carboneros 24 (antes C/ Tomás 
Roncero, C/ Coronel Yagüe)

Antiguo Instituto Formación 
Profesional «Diego Salinas» (hoy 

sin uso)
Edificio Terminado Patrimonial Patrimonio

Medina-Sidonia C/ Cigarra, 28
Parte de Casa. C/ Cigarra, 28 

Medina Sidonia
Edificio Terminado Patrimonial Patrimonio

San Roque
C/ Constitución, esquina Calle San 

Antonio
Local Comercial Edificio Terminado Patrimonial Patrimonio

Madrid, 6 de octubre de 2008.—El Secretario de Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.
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184/024626

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Martínez Saiz, Teófila, y Landaluce Calleja, 
José Ignacio (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala que las dotaciones compatibles con 
este tipo de usos son cedidas por la Entidad Pública 
Empresarial del Suelo (SEPES) a los Ayuntamientos 
correspondientes, mediante proyectos de reparcelación, 
y son ellos junto con las Comunidades Autónomas 
quienes deciden la implantación de este tipo de dota-
ciones en los parques empresariales.

Madrid, 6 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/025083 a 184/025086

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Pintado Barbanoj, Ángel (GP).

Respuesta:

La gestión de los proyectos de inversión 
2002 24 105 0003 «Equipamiento informático» y 
2002 24 105 0007 «Renovación del equipo informáti-
co, del Instituto Nacional de Estadística (INE), progra-
ma 923C, Sección 15 «Ministerio de Economía y 
Hacienda» se realiza de forma centralizada por lo que 
no es posible saber la ejecución tanto de los gastos 
comprometidos como de las obligaciones reconocidas, 
en la provincia de Huesca.

Se adjunta anexo 1 con la ejecución, a 30 de junio 
de 2008, de los siguientes proyectos de inversión de la 
Dirección General del Catastro, programa 932M, Sec-
ción 15 «Ministerio de Economía y Hacienda», indi-
cando el crédito previsto para 2008 y el grado de ejecu-
ción de los gastos comprometidos (AD) y de las 
obligaciones reconocidas (OK), en la provincia de 
Huesca:

1990 15 101 0006 Mobiliario y enseres
2008 15 008 0001 Desarrollo de aplicaciones
2008 15 008 0002 Equipos Gerencia usuario final
2008 15 008 0003 Sistemas centralizados
2008 15 008 0004 Software
2008 15 008 0005 Migración centralización SIGECA
2008 15 008 0006 Plataforma externa, respaldo y varios

1989 15 101 0001 Revis. actuali. y conser. catastro urbano
1989 15 101 0002 Revis. actuali. y conser. catastro rústico
1994 15 101 0002 Elab. act. y con. cartografía catastro urbano
2006 15 008 0001 Elab. act. y con. cartografía catastro rústico

La ejecución, a 30 de junio de 2008, de los proyec-
tos de inversión indicados, en la provincia de Huesca, 
ha sido de 298.904 euros (143,0%) para los gastos com-
prometidos y de 121.064 euros (57,9%) para las obliga-
ciones reconocidas sobre un crédito definitivo asignado 
de 209.030 euros.

Se adjunta anexo 2 con la ejecución, a 30 de junio 
de 2008, de los siguientes proyectos de inversión de la 
Agencia Estatal de la Administración Tributaria 
(A.E.A.T.), programa 932A, Sección 15 «Ministerio de 
Economía y Hacienda», indicando el crédito previsto 
para 2008 y el grado de ejecución de los gastos com-
prometidos (AD) y de las obligaciones reconocidas 
(OK), en la provincia de Huesca:

1992 15 302 0001 Edificios y otras construcciones
1992 15 302 0002 Equipos procesos de información
1992 15 302 0005 Mobiliario y enseres
1993 15 302 0007 Ofimática
1995 15 302 0001 Software Informático

La ejecución, a 30 de junio de 2008, de los proyec-
tos de inversión indicados, en la provincia de Huesca, 
ha sido de 366.029 euros (621,5%) para los gastos com-
prometidos y 156.928 euros (266,5%) para las obliga-
ciones reconocidas sobre un crédito definitivo asignado 
de 58.890 euros.

Se adjunta anexo 3 con la ejecución, a 30 de junio 
de 2008, de los siguientes proyectos de inversión de la 
Intervención General de la Administración del Estado 
(I.G.A.E.), programa 931N, Sección 15 «Ministerio de 
Economía y Hacienda», indicando el crédito previsto 
para 2008 y el grado de ejecución de los gastos com-
prometidos (AD) y de las obligaciones reconocidas 
(OK), en la provincia de Huesca:

1997 15 011 0007 Seguridad sistemas informáticos
1997 15 011 0009 Comunicaciones
1998 15 011 0015 Oficina móvil control financiero
2006 15 011 0026 Sistemas departamentales
2006 15 011 0027 Equipos de usuario final
2006 15 011 0028 Lie. Software Corp. depart. y de usuario

La ejecución, a 30 de junio de 2008, de los proyec-
tos de inversión indicados, en la provincia de Huesca, 
ha sido de 2.979 euros (49,0%) para los gastos compro-
metidos y de 1.110 euros (18,3%) para las obligaciones 
reconocidas sobre un crédito definitivo asignado de 
6.080 euros.
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ANEXO 1

SECCIÓN 15: MINISTERIO DE ECONOMÍA Y HACIENDA
CAPITULO VI: INVERSIONES REALIZADAS A 30 DE JUNIO DE 2008

PROVINCIA DE HUESCA

CENTRO GESTOR: DIRECCIÓN GENERAL DEL CATASTRO

Proyeco Prog. Cod. 
Econ. Denominación

Crédito 
definitvo 

2008

AD 
G. Com-

prom.
% OK O. 

Reconoc.
% 

(euros)

1990 15 101 0006 932M 630 Mobiliario y enseres 14.510 6.707 46,2 972 6,7
2008 15 008 0001 932M 630 Desarrollo de aplicaciones 25.790 25.914 100,5 6.296 24,4
2008 15 008 0002 932M 630 Equipos Gerencia usuario final 15.210 4.375 28,8 0 0,0
2008 15 008 0003 932M 630 Sistemas centralizados 10.370 4.551 43,9 2.203 21,2
2008 15 008 0004 932M 630 Software 9.260 1.135 12,3 589 6,4
2008 15 008 0005 932M 630 Migración centralización SIGECA 7.070 8.808 124,6 0 0,0
2008 15 008 0005 932M 630 Plataforma externa, respaldo y varios 2.450 1.607 65,6 0 0,0
1989 15 101 0001 932M 640 Revis.actuali. y conser. catastro 

urbano
77.560 217.905 281,0 53.293 68,7

1989 15 101 0002 932M 640 Revis. actuali. y conser. catastro 
rústico

30.310 27.902 92,1 57.711 190,4

1994 15 101 0002 923M 640 Elab. act. y con. cartografía 
catastro urbano

13.500 0 0,0 0 0,0

2006 15 008 0001 932M 640 Elab. act. y con. cartografía 
catastro rústico

3.000 0 0,0 0 0,0

Total D.G. Catastro 209.030 298.904 143,0 121.064 57,9

ANEXO 2

SECCIÓN 15: (MINISTERIO DE ECONOMÍA Y HACIENDA
CAPITULO VI: INVERSIONES REALIZADAS A 30 DE JUNIO DE 2008

PROVINCIA DE HUESCA

CENTRO GESTOR: AGENCIA ESTATAL ADMINISTRACIÓN TRIBUTARIA

Proyeco Prog. Cod. 
Econ. Denominación

Crédito 
definitvo 

2008

AD 
G. Com-

prom.
% OK O. 

Reconoc.
% 

(euros)

1992 15 302 0001 932A 630 Edificios y otras construcciones 37.070 364.134 982,3 156.928 423,3
1992 15 302 0002 932A 630 Equipos procesos de información 3.530 1.192 33,8 0 0,0
1992 15 302 0003 932A 630 Mobiliario y enseres 500 703 140,6 0 0,0
1992 15 302 0004 932A 630 Ofimática 16.920 0 0,0 0 0,0
1992 15 302 0005 932A 630 Software informático 870 0 0,0 0 0,0

Total A.E.A.T. 58.890 366.029 621,5 156.928 266,5

ANEXO 3

SECCIÓN 15: MINISTERIO DE ECONOMÍA Y HACIENDA
CAPITULO VI: INVERSIONES REALIZADAS A 30 DE JUNIO DE 2008

PROVINCIA DE HUESCA

CENTRO GESTOR: INTERVENCIÓN GENERAL DE LA ADMINISTRACIÓN DEL ESTADO

Proyeco Prog. Cod. 
Econ. Denominación

Crédito 
definitvo 

2008

AD 
G. Com-

prom.
% 

OK O. 
Reconoc.

% 
(euros)

1997 15 011 0007 931N 630 Seguridad sistemas informáticos 900 0 0,0 0 0,0
1997 15 011 0009 931N 630 Comunicaciones 700 1.027 146,7 632 90,3
1998 15 011 0015 931N 630 Oficina móvil control financiero 400 7 1,8 0 0,0
1006 15 011 0026 931N 630 Sistemas departamentales 300 42 14,0 0 0,0
1006 15 011 0027 931N 630 Equipos de usuario final 1.820 113 6,2 41 2,3
1006 15 011 0028 931N 630 Lic. Software corpo., depart. y usua. 1.960 1.790 91,3 437 22,3

Total A.E.A.T. 6.080 2.979 49,0 1.110 18,3

Madrid, 9 de octubre de 2008.—El Secretario de Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.
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184/025108 y 184/025109

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Barrachina Ros, Miguel (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por S.S., 
se ha de tener en cuenta la siguiente consideración:

El Padrón Municipal es un Registro Administrativo 
que se rige por lo dispuesto en la Ley 7/1985, de 2 de 
abril, Reguladora de las Bases del Régimen Local, la 
cual en su artículo 16.1 establece que «El Padrón Muni-
cipal es el Registro Administrativo donde constan los 
vecinos de un municipio. Sus datos constituyen prueba 
de la residencia en el municipio y del domicilio habi-
tual en el mismo. Las certificaciones que de dichos 
datos se expidan tendrán carácter de documento públi-
co y fehaciente para todos los efectos administrativos».

A continuación, el punto 2 de dicho artículo relacio-
na los datos obligatorios que han de contener las ins-
cripciones padronales que son:

«a) Nombre y apellidos.
b) Sexo.
c) Domicilio habitual.
d) Nacionalidad.
e) Lugar y fecha de nacimiento.
f) Número de Documento Nacional de Identidad 

o, tratándose de extranjeros:
Número de la Tarjeta de Residencia en vigor, expedi-

da por las autoridades españolas o, en su defecto, núme-
ro del documento acreditativo de la identidad o del 
Pasaporte en vigor expedido por las autoridades del país 
de procedencia, tratándose de ciudadanos nacionales de 
Estados Miembros de La Unión Europea, de otros Esta-
dos parte en el Acuerdo sobre el Espacio Económico 
Europeo o de Estados a los que, en virtud de un Conve-
nio Internacional se extienda el régimen jurídico previs-
to para los ciudadanos de los Estados mencionados.

Número de Identificación de Extranjero que conste 
en documento, en vigor, expedido por las autoridades 
españolas o, en su defecto, por no ser titulares de éstos, 
el número del Pasaporte en vigor expedido por las auto-
ridades del país de procedencia, tratándose de ciudada-
nos nacionales de Estados no comprendidos en el inci-
so anterior de este párrafo. Párrafo modificado por la 
Ley Orgánica 14/2003, de 20 de noviembre).

g) Certificado o título escolar o académico que se 
posea.

h) Cuantos otros datos puedan ser necesarios para 
la elaboración del Censo Electoral, siempre que se 
garantice el respeto a los derechos fundamentales reco-
nocidos en la Constitución».

En virtud de la legislación mencionada anteriormen-
te se deduce que, de los datos recogidos en los Padro-
nes Municipales respecto al número de inmigrantes que 
están en situación irregular o regular en la fecha de 
referencia (1 de enero de 2008), los extranjeros pueden 
inscribirse tanto con la Tarjeta de Residencia como con 
el Pasaporte, sin que pueda registrarse el periodo de 
validez de la primera o si ésta ha perdido su vigencia y, 
en el caso de haberse inscrito con el Pasaporte, si poste-
riormente han obtenido la Tarjeta de Residencia.

Además, en la cifra de extranjeros de Padrón se 
incluye a los ciudadanos comunitarios que, hasta abril 
del año 2007, en virtud del Real Decreto 240/2007, de 
16 de febrero, sobre entrada, libre circulación y resi-
dencia en España de ciudadanos de los Estados Miem-
bros de La Unión Europea y de otros Estados parte en 
el Acuerdo sobre el Espacio Económico Europeo no 
tenían obligación de inscribirse en el Registro Central 
de Extranjeros. Como tampoco tenían obligación de 
tener Tarjeta de Residencia, constituyen otra causa de 
discrepancia.

Por último, se señala que el procedimiento para 
obtener las Cifras Oficiales de Población está descrito 
en la Resolución de 25 de octubre de 2005 de la Presi-
denta del Instituto Nacional de Estadística y del Direc-
tor General de Cooperación Local, por la que se dictan 
Instrucciones Técnicas a los Ayuntamientos sobre la 
revisión anual del Padrón Municipal y sobre el procedi-
miento de obtención de la propuesta de Cifras Oficiales 
de Población, para su posterior aprobación mediante el 
Real Decreto por el que se declararán Oficiales las 
Cifras de Población resultantes de la revisión del Padrón 
Municipal referidas al 1 de enero del año que se trate.

Este procedimiento no ha finalizado aún, por lo que 
las cifras mencionadas con anterioridad referidas al 
Padrón a 1 de enero de 2008 (105.884) son datos provi-
sionales.

Madrid, 8 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/025168

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Serna Masiá, Juana (GS).

Respuesta:

La Iniciativa Urbana tiene por objetivo la puesta en 
marcha de estrategias innovadoras de regeneración 
urbana en zonas desfavorecidas de las ciudades que, 
mediante un enfoque integrado que contemple los 
aspectos sociales, económicos y medioambientales 
favorezcan un desarrollo urbano sostenible de acuerdo 
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a los principios y orientaciones estratégicas de las polí-
ticas comunitarias.

Las ayudas del FEDER concedidas a los Ayunta-
mientos de la Comunitat Valenciana con cargo a dicha 
Iniciativa dentro del periodo de programación 2007-
2013, han sido las siguientes: Alicante 10.023.439 €, 
Torrent 10.023.438 €, Gandía 10.023.438 €.

El proyecto de la ciudad de Alicante afecta a la Zona 
Norte de la ciudad y comprende 6 barrios (Virgen del 
Remedio, Colonia Requena, Virgen del Carmen, Juan 
XXIII 2.° sector, cuatrocientas viviendas y Sidi-Ifni 
Nou Alacant) a unos 2 Km del centro de la ciudad.

La población beneficiaria de dicha zona asciende a 
37.189 habitantes, el 11,5% de la población de la ciu-
dad, la superficie del barrio no llega a los 2 Km2 y tiene 
una alta densidad de población 19.736 hab/Km2.

La estrategia se centra en las siguientes áreas temá-
ticas:

• Urbanismo, vivienda y comunicaciones.
• Regeneración física y del medioambiente.
• Infraestructuras sociales.
• Formación e inserción laboral.
• Desarrollo del tejido económico apoyando la acti-

vidad empresarial.
• Desarrollo tecnológico e innovación.
• Delincuencia y educación cívica.
• Educación e inclusión social.
• Acción cultural y ocio.
• Participación social.
• Gestión y asistencia técnica y mejoras en el 

gobierno urbano.

Al haberse concedido a este proyecto una Ayuda 
FEDER de 10.023.439 € y estar cofinanciado el pro-
yecto con una tasa del 70%, la inversión total elegible a 
efectuar es de 14.319.199 €, es decir, el Ayuntamiento 
tiene que efectuar una aportación financiera al mismo 
del 30% (4.295.760 €).

El Ayuntamiento ha presentado una propuesta ini-
cial por importe de 17.234.287 €, superior a la cifra 
final. Por ello, el municipio ha de reorganizar aquellos 
proyectos que finalmente estarán incluidos dentro de 
esta Iniciativa y sujetos a cofinanciación, de aquellos 
que efectuará por su cuenta y externos a la Iniciativa 
Urbana.

Madrid, 14 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/025170

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  López Rodríguez, María Pilar (GS).

Respuesta:

En relación al asunto de referencia, se comunica 
que, desde el mes de enero de 2006, toda la informa-
ción de los pagos mensuales a entidades locales y reten-
ciones practicadas se encuentra disponible, para el 
público en general, en el servidor «web» del Ministerio 
de Economía y Hacienda, en la Oficina Virtual para las 
Entidades Locales en la siguiente dirección:

http://www.meh.es/Portal/Admimstracion +Electro-
nica/DatosFinanciacionEL.htm.

No obstante se indica que, durante 2008, la Diputa-
ción Provincial de Albacete recibirá, como participa-
ción en tributos del Estado, 12 entregas a cuenta de la 
liquidación definitiva del ejercicio 2008. Además, le ha 
sido transferida la cantidad correspondiente a la liqui-
dación definitiva de la participación en tributos del 
Estado del ejercicio 2006.

Madrid, 14 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/025200

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Cosidó Gutiérrez, Ignacio (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se informa de que en estos momentos se está 
implantando un nuevo sistema de Estadística Criminal 
más claro y completo, cuyos ajustes aún no han con-
cluido. Además, está en fase de tratamiento y compro-
miso (a tal fin ya se han celebrado diversos encuentros 
entre responsables del Ministerio del Interior y los Por-
tavoces de los Grupos Parlamentarios), la fórmula en 
que se entregaría dicha estadística a sus Señorías, cuyo 
acuerdo será recogido en la correspondiente iniciativa 
parlamentaría.

Madrid, 15 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/025247, 184/025468, 184/025469, 
184/025481 y 184/025482

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Fernández de Mesa y Díaz del Río, Arsenio 
(GP).
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Respuesta:

El Parque Empresarial de San Pedro de Leixa 
(Ferrol) es ejecutado por la sociedad Suelo Empresarial 
del Atlántico, S.L. (SEA) participada por INFOIN-
VEST (100% SEPI) en un 85% y en un 15% por el 
Instituto Gallego de Vivienda y Suelo IGVS de la Xunta 
de Galicia.

La ejecución del Parque se ha demorado debido a la 
errónea delimitación del ámbito inicialmente aprobada 
por la Xunta de Galicia, que definía una superficie de 
800.000 m2 que quedaba mermada al incluir un yaci-
miento arqueológico inventariado, el Castro de Leixa 
(aproximadamente 200.000 m2) y no tener definidos 
los importantes condicionantes que suponía el acceso 
al Puerto Exterior de Ferrol, que atraviesa el polígono 
de Leixa.

Por ello, fue preciso realizar una nueva delimitación 
—aumentando, además, la superficie e incrementando la 
inversión prevista—, y en consecuencia, tramitar las 
modificaciones pertinentes del proyecto —en el que se 
ha excluido el Castro de Leixa y se ha integrado el traza-
do y conexiones del viario de acceso al Puerto Exterior—, 
ante los Departamentos competentes de la Xunta:

1. Modificación Puntual Plan Sectorial Ordena-
ción Territorial Áreas Empresariales en Ferrol. Publi-
cación inicio tramitación DOGA de 25-09-2006.

2. Nuevo Proyecto Sectorial Parque Empresarial 
San Pedro de Leixa. Publicación inicio tramitación 
DOGA de 9-01-2007.

El periodo de alegaciones concluyó el 9-02-2007 y, 
a fecha actual, SEA dispone de los siguientes Informes 
de los organismos sectoriales afectados:

• Dirección General de Carreteras. Demarcación de 
Carreteras del Estado en Galicia. Ministerio de Fomento.

• Subdirección General de Carreteras (Dirección 
General de Obras Públicas). Consejería de Política 
Territorial, Obras Públicas y Transportes. Xunta de 
Galicia.

• Dirección General de Desarrollo Sostenible. Con-
sejería de Medio Ambiente y Desarrollo Sostenible. 
Xunta de Galicia.

• Dirección General de Conservación de la Natura-
leza. Consejería de Medio Ambiente y Desarrollo Sos-
tenible. Xunta de Galicia.`

• Aguas de Galicia. Consejería de Medio Ambiente 
y Desarrollo Sostenible. Xunta de Galicia.

• Dirección General de Patrimonio Cultural. Con-
sejería de Cultura y Deporte. Xunta de Galicia.

• Dirección General de Montes e Industrias Fores-
tales. Consejería de Medio Rural. Xunta de Galicia. 

• Dirección General de Industria, Energía y Minas. 
Consejería de Innovación e Industria. Xunta de Galicia.

• Concello de Narón.
• Concello de Ferrol.

El expediente administrativo está pendiente de los 
últimos informes de los departamentos competentes de 
la Xunta de Galicia:

• Dirección General de Calidad y Evaluación 
Ambiental (Consejería de Medio Ambiente), que debe 
emitir la correspondiente Declaración de Impacto 
Ambiental. El 16-06-2008, SEA remitió al IGVS, para 
su remisión a dicha Dirección General, el correspon-
diente expediente administrativo.

• Dirección General de Urbanismo (Consejería 
Política Territorial), que debe informar la Modificación 
de Plan Sectorial y el Proyecto Sectorial. El expediente 
administrativo será remitido cuando se disponga de la 
Declaración de Impacto Ambiental. Se prevé que se 
pueda disponer de este Informe a lo largo del último 
trimestre de este año.

Posteriormente, la Modificación de Plan Sectorial y 
Proyecto Sectorial de San Pedro de Leixa, junto con el 
proyecto técnico de obras de urbanización, deberán ser 
sometidos a la aprobación definitivamente por el Con-
sejo de la Xunta de la Galicia.

A fecha actual, las previsiones del Parque de San 
Pedro de Leixa son las siguientes:

Segundo semestre 
2008

Finalización tramitación expediente: 
Declaración Impacto Ambiental 
Informe D.G. Urbanismo Aprobación 
por Consejo de la Xunta. Licitación 
obras urbanización

Primer semestre 
2009

Expropiación terrenos no adquiridos 
por mutuo acuerdo con propietarios.
Inicio obras de urbanización.
Plazo ejecución aproximadamente 18 
meses.

Segundo semestre 
2010

Finalización obras.
Venta parcelas e implantación 
empresas

Madrid, 17 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/025811 a 025816

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Tarruella Tomàs, María Concepció (GC-
CiU).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría sobre el valor catastral medio del metro cua-
drado actual en 2005 y en 1995 de la ciudad de Lleida, 
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el valor catastral medio del metro cuadrado de las capi-
tales de provincia, el valor catastral medio por metro 
cuadrado del total de las capitales de provincia, y el año 
de la ultima revisión catastral en las capitales de pro-
vincia, en los cuadros siguientes se recoge la informa-
ción solicitada.

(Nota metodológica: Respecto al dato solicitado 
(Valor Catastral Medio por metro cuadrado (VCM), 
resulta necesario señalar que la Dirección General del 
Catastro realiza una explotación estadística anual de 
datos catastrales, entre cuyas variables extrae el Valor 
Catastral Medio del total de bienes inmuebles (VCM 
por BI), pero no por metro cuadrado. No obstante, ha 
sido posible calcular el Valor Catastral Medio por 
metro cuadrado (VCM por m2) a partir de la superficie 
de los bienes inmuebles recogido en la base de datos 
catastral.)

VCM DE LLEIDA

Año VCM por BI VCM por m2

2007 84.644 € 444,27 €
2005 40.383,78 € 200,80 €
1995 19.985,38 € 111,88 €

VCM DE LAS CAPITALES DE PROVINCIA

Capital de provincia VCM por BI VCM por m2

Albacete 86.771,31 311,53
Alicante 36.775,71 239,70
Almería 30.852,30 211,25
Ávila 34.094,48 116,14
Badajoz 33.429,81 190,74
Palma de Mallorca 37.512,89 249,03
Barcelona 74.268,77 1.340,80
Burgos 44.740,20 252,16
Cáceres 32.635,75 183,92
Cádiz 46.782,30 829,74
Castellón de la Plana 38.893,55 300,64
Ciudad Real 30.962,13 162,06
Córdoba 35.092,04 158,40
Coruña (A) 54.686,43 461,21
Cuenca 34.699,81 164,91
Girona 43.768,70 321,70
Granada 41.004,34 449,04
Guadalajara 47.338,14 224,64
Huelva 27.375,53 260,39
Huesca 33.494,94 268,18
Jaén 33.918,41 200,58
León 46.854,22 398,05
Logroño 52.650,62 452,26
Lugo 32.416,15 214,63
Madrid 80.273,63 687,98
Málaga 38.708,50 238,42
Murcia 41.828,16 114,66
Ourense 45.008,89 275,63
Oviedo 39.379,95 445,59
Palencia 31.269,93 289,19

Capital de provincia VCM por BI VCM por m2

Palmas de Gran Canaria, (Las) 40.283,73 454,23
Pontevedra 33.856,03 190,92
Salamanca 37.334,80 564,38
Santa Cruz Tenerife 42.156,49 323,03
Santander 44.347,36 415,61
Segovia 51.065,82 277,43
Sevilla 43.152,73 439,42
Soria 26.131,85 203,39
Tarragona 57.356,31 198,88
Teruel 32.562,23 134,62
Toledo 47.442,15 132,82
Valencia 28.797,00 606,50
Valladolid 42.056,15 259,71
Zamora 34.266,46 237,02
Zaragoza 46.691,23 212,70
Ceuta 66.515,63 384,24
Melilla 38.621,81 259,36

VALOR CATASTRAL MEDIO (VCM) DEL CONJUNTO 
DE LAS CAPITALES DE PROVINCIA

Capital de provincia VCM por BI VCM por m2

Totales 52.558,95 389,75

AÑO ÚLTIMA REVISIÓN CATASTRAL DE LAS 
CAPITALES DE PROVINCIA

Capital de provincia Año revisión
Albacete 2005
Alicante 1995
Almería 2007
Ávila 1997
Badajoz 1995
Palma de Mallorca 1996
Barcelona 2001
Burgos 1996
Cáceres 1994
Cádiz 1995
Castellón de la Plana 1995
Ciudad Real 1999
Córdoba 1994
Coruña (A) 1996
Cuenca 1996
Girona 1989
Granada 1996
Guadalajara 1996
Huelva 1999
Huesca 2000
Jaén 1996
León 1995
Lleida 2005
Logroño 1996
Lugo 1997
Madrid 2001
Málaga 1996
Murcia 2001
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Capital de provincia Año revisión
Ourense 2005
Oviedo 1995
Valencia 1995
Palmas de Gran Canaria (Las) 1995
Pontevedra 2000
Salamanca 1995
Santa Cruz de Tenerife 1994
Santander 1996
Segovia 1995
Sevilla 2000
Soria 1993
Tarragona 2000
Teruel 1995
Toledo 2007
Valencia 1997
Valladolid 1994
Zamora 1996
Zaragoza 1996
Ceuta 2003
Melilla 2007

Madrid, 14 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/025818

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Riera i Reñé, Inmaculada (GC-CiU).

Respuesta:

La información sobre las patentes triádicas, que 
incluye la fundación COTEC en sus informes, proviene 
de informes de la OCDE. Efectivamente, los datos del 
Informe COTEC de 2008 indican que las patentes triá-
dicas de origen español representan el 1,34% del total 
de la UE27 y el 0,39% del conjunto OCDE. Estas cifras 
corresponden al año 2005. En el Informe COTEC 2007, 
aparecen las cifras para 2003 que son 0,74% UE25 y 
0,23% total OCDE.

Se observa, por tanto, que entre los informes de 
2007 y 2008 se ha producido un importante crecimien-
to en la participación de las patentes triádicas de origen 
español, del 81% y el 70% respectivamente.

En consecuencia, en opinión del Gobierno se está 
produciendo una mejora sustancial de la situación.

Conviene aclarar, no obstante, que los datos facilita-
dos por la OCDE corresponden a estimaciones. Las 
estadísticas incluyen un desfase debido al tiempo que 
transcurre entre la fecha de prioridad y la disponibili-
dad de la información, especialmente, en lo que se 
refiere a concesiones realizadas por la Oficina de Paten-

tes y Marcas de Estados Unidos. Por eso, existe un 
indicador más fiable de la actividad internacional de 
patentes por parte de las empresas españolas y que es 
utilizado también en el Informe COTEC.

Este indicador es el número de solicitudes de paten-
te europea. Tal y como se comenta en el propio Infor-
me COTEC 2008: «España es el país que mayor creci-
miento registra en el número de solicitudes de patentes 
en la EPO, entre los países que cuentan con un número 
apreciable de solicitudes en dicha oficina. Entre 2003 y 
2006, el crecimiento de solicitudes anuales (sic) espa-
ñolas de patentes europeas fue del 57,27%, frente al 
9,54% de las alemanas, el 7,79% de las francesas, el 
13,44% de las holandesas y la reducción del 2,52% del 
Reino Unido». Con los datos de 2007, está tendencia se 
consolida de forma muy notable pues resulta que, entre 
2003 y 2007, el crecimiento de las solicitudes españo-
las de patentes europeas fue del 85%, muy por encima 
de la media de la UE27 que fue del 15%.

Estas cifras confirman, por tanto, la gran mejoría 
que están experimentando en los últimos años estos 
indicadores sobre la actividad internacional en materia 
de patentes de las empresas españolas.

Las patentes pueden solicitarse para invenciones 
que pueden pertenecer a cualquier sector de la técnica. 
Por lo tanto, todos los sectores económicos productivos 
están afectados por la mejoría mencionada. En España, 
la estructura por sectores de las solicitudes de patentes 
nacionales muestra una distribución en la que destacan, 
de acuerdo a la Clasificación Internacional de Patentes, 
los sectores de Salud y Cuidado Corporal (Sección A, 
Necesidades corrientes de la vida), Transporte y Técni-
cas Industriales Diversas (Sección B) y Energías Reno-
vables, entre otros.

El Gobierno está poniendo en práctica políticas tec-
nológicas y científicas con un claro objetivo de incre-
mentar el gasto total en I+D+i y fomentar el desarrollo 
tecnológico-industrial español.

Las patentes son uno de los resultados de la I+D+i 
y, por tanto, existe una correlación positiva entre el 
gasto en I+D+i y el número de solicitudes de patente. 
Desde el año 2005, el gasto en I+D+i como porcentaje 
del PIB ha crecido de forma notable. Es destacable el 
esfuerzo de inversión de las Administraciones Públicas, 
ejecutado en gran medida en torno a grandes programas 
como el Plan Ingenio. De acuerdo con los datos para 
2006 recogidos en el Informe COTEC 2008 se indica 
que se ha llegado al 1,2% del PIB. Este esfuerzo está 
teniendo incidencia, como se ha mostrado en el número 
de solicitudes de patentes de origen español en el exte-
rior, así como, en el número de patentes de origen espa-
ñol en España que ha crecido en el periodo entre 2003 
y 2007 en un 16%, y un 7% en el período enero-agosto 
de 2008 respecto al mismo periodo de 2007.

Por otra parte, la Oficina Española de Patentes y 
Marcas, Organismo Autónomo del Ministerio de Indus-
tria, Turismo y Comercio, puso en marcha un plan 
estratégico que se actualiza cada año en el que se inclu-



Congreso 6 de noviembre de 2008.—Serie D. Núm. 99

628

yen diferentes medidas tanto para incrementar el núme-
ro de solicitudes de patentes de origen español en el 
exterior como el número de patentes de origen español 
en España. Entre estas medidas se pueden citar las 
siguientes:

1. Preparación y ejecución de un programa anual 
de difusión.

El cambio en los hábitos culturales del tejido empre-
sarial español respecto a la propiedad industrial requie-
re acciones enérgicas de difusión, especialmente en las 
PYMES. La Oficina Española de Patentes y Marcas 
(OEPM), desarrolla esta política. Así, en el año 2007, 
la Oficina ha participado en más de 200 jornadas infor-
mativas.

2. Programa de apoyo a la innovación tecnológica.
En este programa destaca la ejecución de políticas 

de ayudas específicas para el incremento de las paten-
tes en el exterior con el fin de superar las barreras 
empresariales a la extensión de patentes, la Oficina 
Española de Patentes y Marcas, ofrece ayudas para la 
financiación de la extensión de la protección de las 
patentes fuera de España. La acogida del programa ha 
sido muy notable y el impacto sobre el número de soli-
citudes positivo. En septiembre de 2008 se ha propues-
to para su concesión una cifra cercana a los 2,2 millo-
nes de euros, recibiéndose más de 530 solicitudes de 
ayuda que representan 1.669 prioridades nacionales.

3. Programa de mejora del marco normativo y 
procedimental.

El Gobierno está realizando cambios normativos 
con el objetivo de mejorar los servicios que presta la 
Oficina Española de Patentes y Marcas para adaptarlos 
a las necesidades de las empresas españolas. En ese 
sentido, se ha aprobado muy recientemente un Real 
Decreto mediante el cual las empresas solicitantes de 
patentes nacionales recibirán una información más 
completa y precisa acerca de la validez de sus solicitu-
des, lo cual permitirá tomar mejores decisiones sobre la 
inversión o no en patentes triádicas, es decir, en la 
extensión de la protección fuera de España.

Por otro lado, se han introducido otras mejoras pro-
cedimentales como el establecimiento de guías de exa-
men de patentes siguiendo los modelos de las organiza-
ciones internacionales avanzadas como es la Oficina 
Europea de Patentes.

Asimismo, se ha desarrollado un Plan de Calidad 
especialmente dirigido al procedimiento de solicitud de 
patentes internacionales.

4. Programa de impulso a la OEPM como Admi-
nistración Internacional del Tratado de Cooperación en 
materia de Patentes (PCT).

La OEPM es una de las 15 Administraciones Inter-
nacionales que pueden tramitar patentes internaciona-
les, dando así oportunidad a los solicitantes españoles 

de tramitar sus solicitudes en lengua española en las 
fases internacionales del procedimiento. Para ello, ha 
establecido los correspondientes acuerdos con la Orga-
nización Mundial de la Propiedad Intelectual y con la 
Oficina Europea de Patentes. En este aspecto, es de 
resaltar que, en su actividad como Administración 
Internacional la OEPM ha conseguido la certificación 
ISO 9001:2000 para su procedimiento de gestión de 
solicitudes internacionales de patentes.

Madrid, 8 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/025820

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Riera i Reñè, Inmaculada (GC-CiU).

Respuesta:

El contrato de colaboración es una figura creada por 
la Ley de Contratos del Sector Público (Ley 30/2007, 
de 30 de octubre, LCSP), norma que ha entrado en 
vigor en mayo de 2008. Por lo tanto, solo a partir de 
está fecha han podido los órganos de contratación utili-
zar este nuevo tipo contractual.

Con esta premisa, ha de tenerse en cuenta, por una 
parte que la celebración del contrato de colaboración 
comporta unas exigencias de preparación más riguro-
sas —y, por tanto, un iter procedimental más exten-
so— que otros contratos públicos, a fin de asegurar 
que el recurso a tal fórmula —configurada con un neto 
carácter residual respecto a otros contratos típicos: 
artículo 11.2 LCSP— está plenamente justificado (es 
necesario efectuar una evaluación previa de pertinen-
cia, realizada por un órgano integrado por expertos, 
artículo 118 LCSP, y elaborar un programa funcional, 
artículo 119 LCSP). Es muy difícil, por ello, que los 
órganos de contratación hayan tenido tiempo material 
para preparar, licitar y adjudicar algún contrato de 
colaboración en el corto plazo de vigencia de la nueva 
Ley de Contratos.

Por otra parte, la información de que se podría dis-
poner sobre los contratos celebrados en el ámbito de la 
Administración General del Estado sería la obtenida 
del Registro de Contratos del Sector Público. Y, en este 
punto, ha de recordarse que para la comunicación a este 
Registro de los datos sobre los contratos celebrados, los 
órganos de contratación disponen de un plazo de tres 
meses a contar desde la formalización del contrato.

En atención a lo anterior, se señala que, debido al 
carácter novedoso del contrato de colaboración y la 
especial complejidad de su tramitación, resulta prema-
turo disponer de datos sobre contratos de colaboración 
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celebrados en el ámbito de la Administración General 
del Estado.

Madrid, 8 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/026247 a 184/026537, 184/027442, 
184/027720 a 184/027851 y 184/027901 a 184/028308

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Merino López, Rafael (GP).

Respuesta:

Según consta el Registro Central de Personal, a 
fecha l de julio de 2008, el personal de la Administra-
ción General del Estado en servicio activo, que desem-
peña sus funciones en los Servicios Periféricos de los 
diferentes Departamentos de la Administración, con 
referencia al número de funcionarios de carrera, fun-
cionarios interinos, personal laboral o eventual y a sus 
respectivos grupos de clasificación profesional, se rela-
cionan en anexo adjunto.

Madrid, 9 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

Nota.—La documentación que se acompaña se encuentra en la 
Secretaría General de la Cámara.

 

184/026616 a 184/026618

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Sánchez i Llibre, Josep (GC-CiU).

Respuesta:

El Gobierno, en cuanto al principio de lealtad insti-
tucional previsto en el artículo 2.1. e) de la LOFCA, 
entiende que la redacción de dicho precepto requiere, 
como complemento necesario, un acuerdo de concre-
ción y determinación del procedimiento para articular 
su mejor cumplimiento, y que en el marco competen-
cial e institucional en esta materia corresponde al Con-
sejo de Política Fiscal y Financiera (CPFF), ser el foro 
de discusión y acuerdo entre la AGE y las Comunida-
des Autónomas (CCAA) para la interpretación de este 
principio.

El Consejo de Política Fiscal y Financiera, en la 
reunión de 10 de abril de 2003 creó un Grupo de traba-
jo de lealtad institucional con el objetivo de diseñar la 

metodología a seguir para dar cumplimiento al citado 
principio recogido en el artículo 2.1, e) de la Ley Orgá-
nica 8/1980, de 22 de septiembre, de Financiación de 
las Comunidades Autónomas (LOFCA),

El Gobierno es consciente de que algunos Estatutos 
de Autonomía cuyas modificaciones han entrado en 
vigor más recientemente (por ejemplo, los Estatutos de 
Cataluña, Illes Balears o Andalucía, entre otros) regu-
lan en mayor o menor medida dicho principio con 
redacciones no exactamente similares a la del artículo 
2.1. e) de la LOFCA.

En el intento por dar cumplimiento tanto a lo esta-
blecido en la LOFCA como lo regulado por los estatu-
tos, el Gobierno considera que la interpretación de este 
principio deberá ser adoptada y manifestada en el seno 
del CPFF, previo conocimiento necesario de las distin-
tas posturas de las CCAA para lograr el mayor consen-
so posible.

La acción de este Gobierno en orden a la concreción 
del principio, entendiendo ésta como consecución y 
observancia del mismo, se puede clasificar en un doble 
plano:

— Desde el plano institucional, el cumplimiento 
del principio de lealtad institucional en cada uno de los 
procesos normativos del Estado de carácter tributario 
se ha articulado a través de las distintas reuniones de 
las Comisiones Mixtas de Coordinación de la Gestión 
Tributaria, órgano previsto en el artículo 64 de la Ley 
21/2001, de 27 de diciembre, por la que se regulan las 
medidas fiscales y administrativas del nuevo sistema 
de financiación de las Comunidades Autónomas de 
régimen común y ciudades con estatuto de autonomía 
cuyos trabajos se han potenciado. Por otro lado, en la 
pasada legislatura se impulsó por el ejecutivo la reanu-
dación de los trabajos del Grupo de trabajo de lealtad 
institucional en el seno del CPFF.

Por último, en el proceso de negociaciones para la 
reforma del actual sistema de financiación, durante las 
distintas reuniones con las CCAA, el Gobierno ha pues-
to en el orden del día, el tratamiento y articulación del 
principio de lealtad institucional y está estudiando con 
detenimiento las distintas propuestas que le han hecho 
llegar las CCAA en relación al tema, para alcanzar el 
mayor consenso posible. En el documento «Bases para 
la reforma del Sistema de Financiación de las Comuni-
dades Autónomas de régimen común» se hace mención 
al mismo, como prueba de la importancia de este prin-
cipio para el Gobierno, en la coordinación financiera 
con las CCAA, y de la inequívoca y firme determina-
ción del ejecutivo para conseguir una conveniente y 
consensuada determinación de este principio que per-
mita su efectiva aplicación.

— En un plano normativo, la elaboración de las 
normas y medidas de carácter general que pudieran 
suponer gasto para las CCAA, ha incluido en el proce-
so tanto su valoración como el diálogo leal con las 
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CCAA y, en su caso, la aportación de recursos de finan-
ciación, salvaguardando la suficiencia financiera de las 
CCAA en todo momento.

El Gobierno ha señalado el principio de lealtad ins-
titucional como una de las bases consensuadas necesa-
rias para la construcción de un acuerdo sobre el nuevo 
modelo de financiación. Y ha citado como ejemplo la 
eliminación del gravamen actual por el Impuesto sobre 
el Patrimonio. Hay que tener en cuenta que las bases 
constituyen una reflexión sobre los puntos de mayor 
acuerdo entre las CCAA, pero en el seno de un procedi-
miento cuyas líneas fueron marcadas por el Vicepresi-
dente Segundo del Gobierno y Ministro de Economía y 
Hacienda en la reunión del CPFF de 20 de mayo de 
2008 y que en la actualidad se ha iniciado una segunda 
ronda de contactos bilaterales con las CCAA en las que 
continúa el diálogo para alcanzar el mayor consenso 
posible en tomo al nuevo sistema.

Por fidelidad a dicho procedimiento y por entender 
que la posición del Gobierno requiere, por un lado, del 
conocimiento previo de todas las posturas de las 
CCAA habiendo sido debidamente escuchadas en un 
plano de igualdad, y por otro lado, de su adopción en 
el seno del CPFF, es en dicha institución multilateral 
donde debe pronunciarse el ejecutivo sobre las cues-
tiones planteadas.

Madrid, 17 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/026635

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Luis Rodríguez, Teófilo de (GP).

Respuesta:

El pasado mes abril de 2008, en virtud del Acuerdo 
de la Comisión Interministerial Permanente de Armas 
y Explosivos (CIPAE) de fecha 23-04-08, se reanuda-
ron los trabajos para la modificación del Reglamento 
de Armas, concretamente en lo que confiere al artículo 
108, y que fue ampliado a los campos de tiro mediante 
el escrito de la Secretaría de Estado de Seguridad y a 
instancias de la Dirección General de Deportes, que-
dando pendiente el resto de su articulado hasta la apro-
bación de la modificación de la Directiva 91/477/CEE 
sobre el control de la adquisición y tenencia de armas.

Por ello, una vez publicada en el Diario Oficial de la 
Unión Europea, la Directiva 2008/51/CE del Parlamen-
to Europeo y del Consejo, de 21 de mayo de 2008, de 
modificación de la Directiva 91/477/CEE, la Interven-
ción Central abordó la elaboración de un Proyecto de 
reforma del citado Reglamento. Recientemente, en la 

reunión de la CIPAE, del pasado día 10 de septiembre 
se trató la creación de un nuevo Grupo de Trabajo para 
la elaboración de este Proyecto.

Madrid, 21 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/026650

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Erias Rey, Antonio (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala lo siguiente:

El ICEX concede ayudas a las empresas españolas 
con el fin de fomentar su internacionalización. A través 
de estas ayudas se subvenciona un porcentaje de los 
gastos de una acción específica de internacionalización 
de la empresa.

El ICEX mantiene un acuerdo de colaboración con 
el ICO mediante el que este organismo —el ICO— 
concede financiación en condiciones especiales a aque-
llas empresas participantes en los siguientes programas 
del ICEX:

— PIPE, Plan de Iniciación a la Promoción Exte-
rior y

— APEX, Aprendiendo a Exportar

La finalidad de estos programas es el apoyo a la 
internacionalización de empresas con potencial, en nin-
gún caso la refinanciación a empresas con problemas.

Por su parte la Empresa Nacional de Innovación, 
S.A. (ENISA), tiene, desde su constitución, dentro de 
su objeto social, entre otros, financiar proyectos empre-
sariales promovidos por pequeñas y medianas empre-
sas. Uno de los requisitos imprescindibles para acceder 
a esta financiación es que la empresa se encuentre en 
una situación económico-financiera saneada y equili-
brada. Por medio de esta actividad, ENISA concedió 71 
préstamos en el año 2007 por un importe total de 
21.406.000 euros.

Por último, se indica que el Instituto de Crédito Ofi-
cial (ICO), como entidad de crédito especializada, actúa 
en el mercado financiero de forma habitual, concedien-
do financiación a empresas de capital privado, siempre 
y cuando dicha financiación se destine, según los esta-
tutos del ICO, al sostenimiento y promoción de activi-
dades económicas que contribuyan al crecimiento y a la 
mejora de la distribución de la riqueza nacional y, en 
especial, aquellas que por su trascendencia social, cul-
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tural, innovadora o ecológica, merezcan su impulso y 
desarrollo. A 31 de agosto el importe de dichas finan-
ciaciones ascendía a 13.000 millones. En este importe 
también se incluye el crédito a empresas con capital 
mixto. 

Madrid, 8 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/026656 y 184/026663

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Delgado Arce, Celso Luis y Vázquez Abad, 
Jesús (GP).

Respuesta:

Las obras de emergencia (cuya tramitación se inició 
el pasado mes de julio) en el Archivo Histórico provin-
cial y Biblioteca Pública del Estado en Ourense no pue-

den llevarse a efecto hasta que se levante la suspensión 
de acceso a las instalaciones decretada por el Juzgado 
Contencioso-Administrativo n° 4.

Madrid, 7 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/026692 a 184/026719, 184/026728 y 
184/026730 a 184/026795

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Puche Rodríguez-Acosta, Gabino (GP).

Respuesta:

En anexo adjunto se detalla la información solicita-
da por Su Señoría, sobre bienes inmuebles de Patrimo-
nio Sindical reintegrados o compensados, hasta la 
fecha, en diversas localidades.

ANEXO

N° pregunta 
escrita

Localidad
Inmuebles de Patrimonio Sindical Histórico reintegrados o compensados 

por Acuerdo de Consejo de Ministros (ACM)
184/31375 Aldeaquemada Sin inmuebles
184/31376 Alcalá la Real Sin inmuebles

184/31377 Alcaudete
—  c/ San Francisco s/n, anejo de la Bobadilla, se compensa 4.500.000 ptas. a UGT por ACM de 28/6/1986
—  Anejo Noguerones, se compensa a UGT 4.272,93 euros por ACM de 24/11/2006
—  c/ Cuesta de los Zagales, se compensa a UGT 50.158,96 euros por ACM de 24/11/2006

184/31378 Andújar —  c/ Juan Robledo n° 4, se compensa a UGT 9.527,04 euros por ACM de 24-11-2006
184/31379 Arjona Sin inmuebles
184/31380 Arjonilla —  c/ del Molino 13 y 15, se compensa a UGT 6.000.000 ptas. por ACM de 28/6/1986
184/31381 Arquillos Sin inmuebles
184/31382 Arroyo del Ojanco Sin inmuebles
184/31383 Baeza —  c/ Campanario 8, se compensa a UGT 21.587.000 ptas. por ACM de 28/6/1986

184/31384 Bailén
—  c/ Chozas 1, se compensa a UGT 26.414,55 euros por ACM de 24/11/2006
—  c/ Concordia 8, se compensa a UGT 11.886,54 euros por ACM de 24/11/2006

184/31385 Baños de la Encina —  c/ Bailén, se compensa a UGT 51.496,07 euros por ACM de 24/11/2006
184/31386 Beas de Segura —  c/ Heras del Toledillo 37, se compensa a UGT 7.500.000 ptas. por ACM de 28/6/1986
184/31387 Bedmar y Garcíez —  c/ Nueva 8, se compensa a UGT 2.650.000 ptas. por ACM de 28/6/1986
184/31388 Begíjar —  c/ Mesones 22, se compensa a UGT 23.306,94 euros por ACM de 24/11/2006
184/31389 Bélmez de la Moraleda Sin inmuebles
184/31390 Benatae Sin inmuebles
184/31391 Cabra del Santo Sin inmuebles
184/31392 Cambil Sin inmuebles
184/31393 Campillo de Arenas Sin inmuebles
184/31394 Canena —  c/ Remedios 2, se reintegra a UGT por ACM de 23/12/1999
184/31395 Carboneros Sin inmuebles
184/31396 Cárcheles Sin inmuebles
184/31397 La Carolina —  c/ General Mola 23, se compensa a UGT 13.224.000 ptas. por ACM de 28/6/1986
184/31398 Castellar Sin inmuebles
184/31399 Castillo de Locubín Sin inmuebles
184/31400 Cazalilla —  c/ Avda. Andalucía, se compensa a UGT 660.000 ptas. por ACM de 28/6/1986
184/31401 Cazorla Sin inmuebles
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N° pregunta 
escrita

Localidad
Inmuebles de Patrimonio Sindical Histórico reintegrados o compensados 

por Acuerdo de Consejo de Ministros (ACM)
184/31402 Chiclana de Segura —  c/ Nueva 12, se compensa a UGT 3.006,60 euros por ACM de 24/11/2006
184/31410 Chilluévar Sin inmuebles
184/31411 Escañuela —  c/ Zacatín 18, se compensa a UGT 2.400.000 ptas. por ACM de 28/6/1986
184/31414 Espelúy Sin inmuebles
184/31415 Frailes Sin inmuebles
184/31416 Fuensanta de Martos Sin inmuebles
184/31417 Fuerte del Rey Sin inmuebles
184/31418 Génave Sin inmuebles
184/31419 La Guardia de Jaén Sin inmuebles
184/31420 Guarromán Sin inmuebles
184/31421 Higuera de Calatrava —  c/ Cañete 19, se compensa a UGT 8.916,62 euros por ACM de 24/11/2006
184/31422 Hinojares Sin inmuebles
184/31423 Hornos Sin inmuebles
184/31424 Huelma —  c/ Almodóvar 30, se compensa a UGT 34.183,53 euros por ACM de 24/11/2006
184/31425 Huesa Sin inmuebles
184/31426 Ibros —  c/ de la Iglesia, se compensa a UGT y a CNT 52.683,42 euros a cada organización, por ACM de 24/11/2006
184/31427 La Iruela Sin inmuebles
184/31428 Iznatoraf —  c/ del Padre Checa 5, se compensa a UGT 425.000 ptas. por ACM de 28/6/1986
184/31429 Jabalquinto Sin inmuebles
184/31430 Jaén —  c/ Obispo Arguellada 2, se compensa a UGT 65.259,46 euros por ACM de 24/11/2006
184/31431 Jamilena Sin inmuebles
184/31432 Jimena —  c/ Cervantes, se compensa a UGT 4210,29 euros por ACM de 24/11/2008
184/31433 Jódar Sin inmuebles
184/31434 Lahiguera Sin inmuebles
184/31435 Larva Sin inmuebles

184/31436 Linares —  c/ Tetuán, se compensa a UGT 48.998.000 ptas. por ACM de 28/6/1986
—  c/ Arcipreste T. Güiros 2, se compensa a UGT 13.999.000 ptas. por ACM de 28/6/1986

184/31437 Lopera —  c/ Capitán Bellido 5, se compensa a UGT 3.000.000 ptas. por ACM de 28/6/1986
184/31438 Lupión Sin inmuebles
184/31439 Mancha Real —  c/ Carnicería 62, se compensa a UGT 8.724.000 ptas. por ACM de 28/6/1986
184/31440 Marmolejo —  c/ Jesús 36, se reintegra a UGT por ACM de 23/12/1999

184/31441 Martos
—  c/ Puerta de Jaén 11, se compensa a UGT 5.000.000 ptas. por ACM de 28/6/1986
—  c/ Real (anejo de la Carrasca), se compensa a UGT 23.306,94 euros por ACM de 24/11/2006
—  c/ Monte López Álvarez Pedroso, se compensa a UGT 32.013,18 euros por ACM de24/11/2006

184/31442 Mengíbar —  c/ General Mola 13, se compensa a UGT 5.000.000 ptas. por ACM de 28/6/1986
184/31443 Montizón Sin inmuebles
184/31444 Navas de San Juan —  c/ Pablo Iglesias 32, se reintegra la mitad indivisa a UGT por ACM de 24/11/2006
184/31445 Noalejo Sin inmuebles
184/31446 Orcera Sin inmuebles
184/31447 Pela de Becerro Sin inmuebles
184/31448 
184/31449 Pegalajar —  c/ Baja Fuente 83, se compensa a UGT 44.283,19 euros por ACM de 24/11/2006

184/31450 Pozo Alcón Sin inmuebles
184/31451 Puente de Génave Sin inmuebles
184/31452 La Puerta de Segura —  c/ Pedro Ruiz 7, se compensa a UGT 4.800.000 ptas. por ACM de 28/6/1986
184/31453 Quesada Sin inmuebles
184/31454 Rus Sin inmuebles
184/31455 Sabiote —  c/ San Ginés 63, se compensa a UGT 9.000.000 ptas. por ACM de 28/6/1986
184/31456 Santa Elena Sin inmuebles
184/31457 Santiago de Calatrava Sin inmuebles
184/31458 Santiago-Pontones Sin inmuebles
184/31459 Santisteban del Puerto —  c/ Tercia 5, se compensa a UGT 1.500.000 ptas. por ACM de 28/6/1986
184/31460 Santo Tomé Sin inmuebles
184/31461 Segura de la Sierra Sin inmuebles
184/31462 Siles Sin inmuebles
184/31463 Sorihuela de Guadalimar —  c/ Padre Manjón 57, se reintegra la mitad indivisa a UGT y a CNT respectivamente, por ACM de 24/11/2006
184/31464 Torreblascopedro Sin inmuebles

184/31465 Torredelcampo —  c/ Ancha 37, se compensa a UGT 4.000.000 ptas. por ACM de 28/6/1986
—  Avda. de la Constitución, se compensa a UGT 372.911,20 euros por ACM de 24/11/2006
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N° pregunta 
escrita

Localidad
Inmuebles de Patrimonio Sindical Histórico reintegrados o compensados 

por Acuerdo de Consejo de Ministros (ACM)

184/31466 Torredonjimeno
—  c/ Maura 21, se compensa a UGT 1.769.000 ptas. por ACM de 28/6/1986
—  c/ Tintoreros 1, se reintegra a UGT por ACM de 23/12/1999

184/31467 Torreperogil Sin inmuebles
184/31468 Torres —  c/ Cerrillo s/n, se compensa a UGT 4.500.000 ptas. por ACM de 28/6/1986
184/31469 Torres de Albasánchez Sin inmuebles
184/31470 Ubeda Sin inmuebles
184/31471 Valdepeñas de Jaén —  c/ Constitución 8, se reintegra a UGT por ACM de 23/12/1999
184/31472 Vilches —  c/ San Marcos 24, se compensa a UGT 3.500.000 ptas. por ACM de 28/6/1986
184/31473 Villacarrillo —  Barrio del Saladillo (anejo Mogón), se compensa a UGT 9.750.000 ptas. por ACM de 28/6/1986
184/31474 Villanueva de la Reina —  c/ Nones 35, se compensa a UGT 1.900.000 ptas. por ACM de 28/6/1986
184/31475 Villanueva del Arzobispo —  c/ Doctor Sánchez Cátedra 8, se compensa a UGT 16.400.000 ptas. por ACM de 28/6/1986
184/31476 Villadonpardo —  c/ San Cristóbal 23-25, se compensa a UGT 1.700.000 ptas. por ACM de 28/6/1986
184/31477 Los Villares Sin inmuebles
184/31478 Villarrodrigo —  c/ Real 29, se compensa a UGT 260.000 ptas. por ACM de 28/6/1986
184/31479 Villatorres Sin inmuebles

Madrid, 2 de octubre de 2008.—El Secretario de Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/026950 y 184/026951

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Echániz Salgado, José Ignacio (GP).

Respuesta:

En anexo se especifica la evolución de los procesos 
de incapacidad temporal (gestionados por el Instituto 
Nacional de la Seguridad Social) y su duración media, 
durante el primer trimestre del año 2008.

ANEXO

EVOLUCIÓN DE LOS PROCESOS DE I.T. 
Y DURACIÓN MEDIA

TOTAL NACIONAL
EJERCICIO 2008

PERIODO
PROCESOS DE 

IT
DURACIÓN 

MEDIA
ENERO 316.909 40

FEBRERO 294.247 41
MARZO 216.163 48

NOTA:  Datos referidos a la población afiliada que tienen la 
protección de la I.T. con el Instituto Nacional de la 
Seguridad Social.

Madrid, 7 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/026957 a 184/026962

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Echániz Salgado, José Ignacio (GP).

Respuesta:

En los correspondientes anexos se especifica el 
número de pensiones contributivas de la Seguridad 
Social de jubilación, viudedad y orfandad, vigentes a 1 
de julio de 2008 (anexo 1), así como el número medio 
de trabajadores afiliados y en alta a la Seguridad Social 
durante el mes de agosto de 2008, con desglose por 
sexo y edad (anexo 2).

Asimismo, y con independencia de los datos facili-
tados, se informa de que la Secretaría de Estado de la 
Seguridad Social, en su página web (www.seg-social.
es), publica mensualmente las estadísticas de las pen-
siones contributivas en vigor, así como las de afiliación 
a la Seguridad Social, con desglose por comunidades 
autónomas, provincias, regímenes, edades, género y 
sectores de actividad.

ANEXO 1

NÚMERO DE PENSIONES CONTRIBUTIVAS 
DE LA SEGURIDAD SOCIAL

EN VIGOR A 1 DE JULIO DE 2008

CLASE DE PENSION NÚMERO 
JUBILACIÓN 4.934.719
VIUDEDAD 2.250.289
ORFANDAD   259.676
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ANEXO 2

TRABAJADORES AFILIADOS Y EN ALTA A LA 
SEGURIDAD SOCIAL (Agosto/2008)

HOMBRES MUJERES
JÓVENES (MENORES 

DE 30 AÑOS)
TOTAL

NACIONAL
10.967.311 8.170.022 5.576.216

Madrid, 8 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/026969 y 184/026970

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Echániz Salgado, José Ignacio (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala lo siguiente:

1. La Tesorería General de la Seguridad Social 
para proceder a la subasta de los inmuebles embargados 
como consecuencia de impagos de deudas con la Segu-
ridad Social, sigue el procedimiento reglado y estableci-
do, fundamentalmente en los artículos 110 a 123 del 
Reglamento General de Recaudación de la Seguridad 
Social, aprobado por Real Decreto 1415/2004, de 11 de 
junio (BOE de 25 de junio de 2004).

2. Durante el periodo enero/julio de 2008, el 
número de subastas realizadas por la Tesorería General 
de la Seguridad Social dentro del procedimiento de 
apremio ascendió a 2.834 y el número de ventas por 
gestión directa a 145.

Madrid, 7 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/026971 a 184/027047

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Echániz Salgado, José Ignacio (GP).

Respuesta:

En anexo se facilita, a fecha 31 de julio de 2008, la 
información solicitada, relativa a los programas presu-
puestarios por los que Su Señoría se interesa, indicando 
el presupuesto inicial, los gastos comprometidos y las 

obligaciones reconocidas en euros, y especificando el 
contenido de las rúbricas de cada programa o servicio 
programa.

Se señala que no resulta posible detallar los datos de 
gestión a los que en algunos casos se alude, bien por-
que se contienen en la exposición completa de la corres-
pondiente rúbrica presupuestaria o bien no pueden ser 
facilitados por cuanto la gestión se lleva a cabo por 
otras Administraciones Públicas.

Madrid, 2 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

Nota.—La documentación que se acompaña se encuentra en la 
Secretaría General de la Cámara.

 

184/027516

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Merino López, Rafael (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala lo siguiente:

Empleados públicos y familiares que pertenecen a 
alguno de los regímenes de Clases Pasivas y son per-
ceptores de pensiones, con expresión del importe total 
que se ha pagado durante el año 2007, en función de los 
diferentes grupos, y previsiones para el ejercicio 2008.

En euros/año

Número de pensiones
2007 2008

Realizado Presupuestado Ejecución prevista
Jubilados funcionarios 
civiles

190.349 201.685 200.384

Familiares 
funcionarios civiles

104.890 103.797 104.269

Retiro funcionarios 
militares

87.119 86.955 86.247

Familiares 
funcionarios militares

134.647 131.176 130.576

Pensiones a camineros 369 303 307

En euros/año
Gasto por grupos de 

pensiones
2007 2008

Realizado Presupuestado Ejecución prevista
Jubilados funcionarios 
civiles

4.500,22 4.674,95 4.895,73

Familiares 
funcionarios civiles

915,32 928,00 943,43

Retiro funcionarios 
militares

2.022,55 2.074,99 2.078,11
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En euros/año
Gasto por grupos de 

pensiones
2007 2008

Realizado Presupuestado Ejecución prevista
Familiares 
funcionarios militares 1.101,43 1.109,36 1.121,96

Pensiones a camineros 2,10 1,81 1,71

A diferencia del Sistema de Seguridad Social en el 
que existen distintos Regímenes de adscripción, el 
Régimen de Clases Pasivas es único para todo el perso-
nal incluido en su ámbito de cobertura.

Madrid, 8 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/027518

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Merino López, Rafael (GP).

Respuesta:

Las obligaciones reconocidas en los dos primeros 
trimestres del año 2008 en el Régimen Especial de Fun-
cionarios Civiles del Estado y de pensiones de Clases 
Pasivas del Estado han sido las siguientes:

• Asistencia médico quirúrgica 432.899.237,38 €
• Prestaciones farmacéuticas 152.001.778,68 €
• Clases pasivas del Estado 28.605.037,40 €
• Pensiones de jubilación 21.166.514,90 €
• Pensiones de viudedad 7.197.897,87 €
• Pensiones de orfandad 218.028,66 €
• Pensiones familiares 22.595,97 €

Madrid, 6 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/027592

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Campo Piñeiro, Belén María do (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala que los datos de importación del pez 
panga (Pangasius hypophtalmus) se enmarcan en los 
datos generales de los demás filetes de pescado de agua 
dulce, frescos y congelados (03041999 y 03042999), al 
no existir una partida arancelaria específica para él.

En anexo, se adjuntan los datos estadísticos solicita-
dos, que comprenden otras especies.

ANEXO

IMPORTACIÓN EN ESPAÑA DE FILETES FRESCOS Y REFRIGERADOS DE DEMÁS PESCADOS DE AGUA 
DULCE 2000-JUNIO (03041999)

ZONA PAÍS

2000 2001 2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008

MILES 
EUROS

tm
PRECIO 

€/KG
MILES 
EUROS

tm
PRECIO 

€/KG
MILES 
EUROS

tm
PRECIO 

€/KG
MILES 
EUROS

tm
PRECIO 

€/KG
MILES 
EUROS

tm
PRECIO 

€/KG
MILES 
EUROS

tm
PRECIO 

€/KG
MILES 
EUROS

tm
PRECIO 

€/KG
MILES 
EUROS

tm
PRECIO 

€/KG
MILES 
EUROS

tm
PRECIO 

€/KG

TOTAL 1.061 320 13 1.197 255 29 1.647 296 37 3.276 722 18 9.702 2.707 34 8.570 2.876 30 767 194 73 7.254 2.380 71 2.470 540 47

UNIÓN EUROPEA TOTAL UE 5 1 5 153 51 18 59 48 26

Países Bajos 5 1 5 80 12 7 31 3 10

Alemania 1 0 2 4 0 9

Reino Unido 30 34 1 23 45 1

Portugal 43 5 8 1 0 6

PAÍSES TERCEROS TOTAL T.P. 531 160 7 598 128 14 824 148 18 1.638 361 9 4.851 1.353 17 4.285 1.438 15 381 96 34 3.550 1.165 26 1.206 246 10

Turquía 20 2 10

Kenia 31 6 5 10 2 4 237 47 5

Uganda 365 75 5 129 20 6 694 162 4 2.910 702 4 1.444 332 4 224 4 506 113 4 217 38 6

Tanzania 524 158 3 202 47 4 670 125 5 944 199 5 1.232 357 3 896 251 4 62 7 1.086 224 5 989 208 5

Zimbabwe 24 4 7

Namibia 7 2 3 5 5

México 0 8

Brasil 4 4

Argentina 22 9 2 35 14 3 34 3

Vietnam 677 283 2 1.819 797 2 52 23 2 1.701 779 2

Taiwán 91 44 2
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IMPORTACIÓN EN ESPAÑA DE FILETES CONGELADOS DE DEMÁS PESCADOS DE AGUA DULCE 2000-JUNIO 
(03042999)

ZONA PAÍS

2000 2001 2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008

MILES 
EUROS

tm
PRECIO 

€/KG
MILES 
EUROS

tm
PRECIO 

€/KG
MILES 
EUROS

tm
PRECIO 

€/KG
MILES 
EUROS

tm
PRECIO 

€/KG
MILES 
EUROS

tm
PRECIO 

€/KG
MILES 
EUROS

tm
PRECIO 

€/KG
MILES 
EUROS

tm
PRECIO 

€/KG
MILES 
EUROS

tm
PRECIO 

€/KG
MILES 
EUROS

tm
PRECIO 

€/KG

TOTAL 5.798 1.681 15 6.026 1.652 52 8.818 2.206 49 11.274 3.727 53 38.081 14.922 51 58.847 23.323 71 128.104 49.645 82 168.131 72.549 225 94.891 49.490 43

UNIÓN EUROPEA TOTAL UE 253 73 3 177 55 3 127 49 3 18 5 10 40 18 9 16 3 6 120 37 9

Francia 16 3 6 46 13 4

Países Bajos 253 73 3 177 55 3 39 18 2 73 23 3

Alemania 1 0 7 1 0 7

Italia 1 1 2

Grecia 0 0 3

Bélgica 12749 3 17 5 3

PAÍSES TERCEROS TOTAL T.P. 2.772 804 6 2.925 798 24 .409 1.103 25 5.637 1.864 27 18.977 7.437 23 29.414 11.659 30 64.032 24.814 36 84.058 36.273 109 47.385 24.727 17

Turquía 1 0 5

Senegal 40 9 4

Ghana 30 10 3 33 11 3

Kenia 61 15 4 231 54 4 524 162 3 412 166 2 569 174 3 113 30 4 1.917 586 3 1.346 427 3

Uganda 381 95 4 789 203 4 914 281 3 630 243 3 927 290 3 1.202 317 4 660 182 4 502 151 3

Tanzania 2.704 767 4 1.732 497 3 2.973 721 4 2.878 900 3 3.049 1.190 3 5.925 1.875 3 8.717 2.354 4 9.464 2.695 4 3.686 1.165 3

Sudáfrica 0 0 3

Panamá 2 1 1

Ecuador 68 36 2 688 177 4

Brasil 44 11 4 47 16 3 20 7 3 4 1 4 71 24 3

Chile 39 13 3

Uruguay 52 20 3

Argentina 1 1 0 7 3 2 1 1 2 8 4 2 3 2 2 36 22 2 62 27 2

Yemen 30 5 7

India 146 58 3

Tailandia 52 17 3 0 0 91

Vietnam 402 121 3 1.265 503 3 14.735 5.785 3 21.887 9.289 2 53.519 21.931 2 71.470 32.602 2 40.268 22.372 2

Indonesia 134 42 3

China 51 21 2 484 180 3 1.449 570 3

Corea del Sur 123 42 3

Taiwán 19 4 5 7 1 7 7 1 7

IMPORTACIÓN TOTAL DE FILETES DE PESCADO (03041999 y 03042999) DE AGUA DULCE LOS DEMÁS 2000-
JUNIO 2008

PAÍS

2000 2001 2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008

MILES 
EUROS

tm
PRECIO 

€/KG
MILES 
EUROS

tm
PRECIO 

€/KG
MILES 
EUROS

tm
PRECIO 

€/KG
MILES 
EUROS

tm
PRECIO 

€/KG
MILES 
EUROS

tm
PRECIO 

€/KG
MILES 
EUROS

tm
PRECIO 

€/KG
MILES 
EUROS

tm
PRECIO 

€/KG
MILES 
EUROS

tm
PRECIO 

€/KG
MILES 
EUROS

tm
PRECIO 

€/KG

6.8259 2.001 22 7.223 1.907 53 10.465 2.502 63 14.550 4.449 55 47.783 17.629 54 67.417 26.199 77 128.871 49.839 110 175.385 74.929 264 97.361 50.031 62

TOTAL UE 253 73 3 177 55 127 49 5 18 6 10 45 19 10 169 53 24 179 85 26

Francia 16 3 6 46 13 4

Países Bajos 253 73 3 177 55 3 43 19 2 80 12 7 104 26 4

Alemania 1 0 7 1 0 7 1 0 2 4 0 9

Italia 1 1 2

Reino Unido 30 34 1 23 45 1

Grecia 0 0 3

Portugal 43 5 8 1 0 6

Bélgica 127 49 3 17 5 3

TOTAL T.P. 3.303 964 9 3.523 926 25 5.232 1.251 32 7.275 2.224 27 23.828 8.790 24 33.699 13.097 34 64.413 29.910 50 87.608 37.438 120 48.591 24.973 18

Turquía 1 0 5 20 2 10

Senegal 40 9 4

Ghana 30 10 3 33 11 3

Kenia 91 21 4 231 54 4 524 162 3 421 168 3 569 174 3 113 30 4 2.514 633 3 1.346 427 3

Uganda 746 169 4 918 223 4 1.608 443 4 3.541 945 4 2.371 622 4 1.426 367 4 1.166 294 4 719 189 4

Tanzania 3.228 925 3 1.935 544 4 3.643 846 4 3.822 1.099 3 4.280 1.547 3 6.821 2.127 3 8.779 2.363 4 10.550 2.920 4 4.675 1.373 3

Zimbabwe 24 4 7

Sudáfrica 0 0 3

Namibia 5 1 5

México 0 0 8

Panamá 2 1 1

Ecuador 68 36 2 688 177 4
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PAÍS

2000 2001 2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008

MILES 
EUROS

tm
PRECIO 

€/KG
MILES 
EUROS

tm
PRECIO 

€/KG
MILES 
EUROS

tm
PRECIO 

€/KG
MILES 
EUROS

tm
PRECIO 

€/KG
MILES 
EUROS

tm
PRECIO 

€/KG
MILES 
EUROS

tm
PRECIO 

€/KG
MILES 
EUROS

tm
PRECIO 

€/KG
MILES 
EUROS

tm
PRECIO 

€/KG
MILES 
EUROS

tm
PRECIO 

€/KG

Brasil 44 11 4 47 16 3 20 7 3 4 1 4 75 25 3

Chile 39 13 3

Uruguay 52 20 3

Argentina 1 1 0 7 3 2 1 1 2 29 13 2 38 16 2 69 34 2 62 27 2

Yemen 30 5 7

India 146 58 3

Tailandia 52 17 3 0 0 91

Vietnam 402 121 3 1.265 503 3 15.413 6.068 3 23.705 10.086 2 53.570 21.954 2 73.171 33.381 2 40.268 22.372 2

Indonesia 134 42 3

China 51 21 2 484 180 3 1.449 570 3

Corea del Sur 123 42 3

Taiwán 19 4 5 7 1 7 7 1 7 91 44 2

Madrid, 8 de octubre de 2008.—El Secretario de Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/027647 a 184/027652, 184/027675 y 184/027676

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Rudi Úbeda, Luisa Fernanda (GP).

Respuesta:

La gestión de los proyectos 2002 24 1050 003 
«Equipamiento informático» y 2002 24 105 0007 
«Renovación del equipo informático» del Instituto 
Nacional de Estadística, Programa 923 C, Sección 
15 «Ministerio de Economía y Hacienda» se realiza 
de forma centralizada por lo que no es posible saber 
la ejecución tanto de gastos comprometidos como 
de obligaciones reconocidas, en la provincia de 
Zaragoza.

Se adjunta anexo 1 con la ejecución, a 30 de junio 
de 2008, de los siguientes proyectos de inversión de la 
Dirección General del Catastro, programa 932M, Sec-
ción 15 «Ministerio de Economía y Hacienda», indi-
cando el crédito previsto para 2008 y el grado de ejecu-
ción de los gastos comprometidos (AD) y de las 
obligaciones reconocidas (OK), en la provincia de 
Zaragoza:

1990 15 101 0006 Mobiliario y enseres
2008 15 008 0001 Desarrollo de aplicaciones
2008 15 008 0001 Equipos Gerencia usuario final
2008 15 008 0001 Sistemas centralizados
2008 15 008 0001 Software
2008 15 008 0001 Migración centralización SIGECA
2008 15 008 0001 Plataforma extremos, respaldo y varios
1989 15 101 0001 Revis. actuali. y conser. catastro urbana
1989 15 101 0001 Revis. actuali. y conser. catastro rústica
2006 15 008 0001 Elab. act. y con. cartografía catastro 

rústica

La ejecución, a 30 de junio de 2008, de los proyec-
tos de inversión indicados, en la provincia de Zaragoza, 
ha sido de 441.214 euros (130,8%) para los gastos com-
prometidos y de 20.038 euros (5,9%) para las obliga-
ciones reconocidas sobre un crédito definitivo asignado 
de 337.220 euros.

Se adjunta anexo 2 con la ejecución, a 30 de junio de 
2008, de los siguientes proyectos de inversión del Tribu-
nal Económico-Administrativo Central, programa 932N, 
Sección 15 «Ministerio de Economía y Hacienda», indi-
cando el crédito previsto para 2008 y el grado de ejecu-
ción de los gastos comprometidos (AD) y de las obliga-
ciones reconocidas (OK), en la provincia de Zaragoza:

1990 15 014 0001 Adq. mob. y ense. TEAC y TEAR
1993 15 014 0001 Adq. equi. informáticos TEAC y TEAR

La ejecución, a 30 de junio de 2008, de los proyec-
tos de inversión indicados en la provincia de Zaragoza, 
ha sido de 11.940 euros (61,2%) para los gastos com-
prometidos y de 340 euros (1,7%) para las obligaciones 
reconocidas sobre un crédito definitivo asignado de 
19.520 euros.

Se adjunta anexo 3 con la ejecución, a 30 de junio 
de 2008, de los siguientes proyectos de inversión de la 
Agencia Estatal de la Administración Tributaria 
(A.E.A.T.), programa 932A, Sección 15 «Ministerio de 
Economía y Hacienda», indicando el crédito previsto 
para 2008 y el grado de ejecución de los gastos com-
prometidos (AD) y de las obligaciones reconocidas 
(OK), en la provincia de Zaragoza:

1992 15 302 0001 Edificios y otras construcciones
1992 15 302 0002 Equipos procesos de información
1992 15 302 0003 Maquinaria, instalación y utillaje
1992 15 302 0005 Mobiliario y enseres
1993 15 302 0007 Ofimática
1995 15 302 0001 Software Informático
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La ejecución, a 30 de junio de 2008, de los proyec-
tos de inversión indicados, en la provincia de Zaragoza, 
ha sido de 452.026 euros (88,6%) para los gastos com-
prometidos y de 289.052 euros (56,7%) para las obliga-
ciones reconocidas sobre un crédito definitivo asignado 
de 510.170 euros.

En relación con el  proyecto de inversión 
1997 15 002 0306 «Acondicionamiento servicios peri-
féricos» de la Subsecretaría, Programa 923M, Sección 
15, Ministerio de Economía y Hacienda no constan 
datos de ejecución, referidos a 30 de junio de 2008. La 
información estará disponible cuando finalice el ejerci-
cio presupuestario.

Se adjunta anexo 4 con la ejecución, a 30 de junio 
de 2008, de los siguientes proyectos de inversión de la 
Intervención General de la Administración del Estado 
(I.G.A.E.), programa 931N, Sección 15 «Ministerio de 
Economía y Hacienda», indicando el crédito previsto 
para 2008 y el grado de ejecución de los gastos com-
prometidos (AD) y de las obligaciones reconocidas 
(OK), en la provincia de Zaragoza:

1997 15 011 0007 Seguridad sistemas informáticos
1997 15 011 0009 Comunicaciones
1998 15 011 0015 Oficina móvil control financiero
2006 15 011 0026 Sistemas departamentales
2006 15 011 0027 Equipos de usuario final
2006 15 011 0028 Lic. Software Corp. depart. y usua.

La ejecución, a 30 de junio de 2008, de los proyec-
tos de inversión indicados, en la provincia de Zaragoza, 
ha sido de 5.363 euros (49,0%) para los gastos compro-
metidos y de 2.000 euros (18,3%) para las obligaciones 
reconocidas sobre un crédito definitivo asignado de 
10.950 euros.

Se adjunta anexo 5 con la ejecución, a 30 de junio 
de 2008, del proyecto de inversión 2004 31 003 0010 
«Nueva sede de la Delegación de Hacienda de Zarago-
za» de la Dirección General del Patrimonio del Estado, 
programa 923A, Sección 31 «Gastos de diversos Minis-
terios», indicando el crédito previsto para 2008 y el 
grado de ejecución de los gastos comprometidos (AD) 
y de las obligaciones reconocidas (OK), en la provincia 
de Zaragoza.

La ejecución, a 30 de junio de 2008, del proyecto de 
inversión indicado, en la provincia de Zaragoza, ha sido 
de 10.827.293 euros (78,1%) para los gastos compro-
metidos y 1.164.523 euros (8,4%) para las obligaciones 
reconocidas sobre un crédito definitivo asignado de 
13.862.270 euros.

En relación con el  proyecto de inversión 
1988 31 003 0091 «Otros proyectos» de la Dirección 
General del Patrimonio del Estado, programa 923A, 
Sección 31 «Gastos de diversos Ministerios» a 30 de 
junio de 2008, no constan datos de ejecución. La infor-
mación estará disponible cuando finalice el ejercicio 
presupuestario.

ANEXO 1

SECCIÓN 15: MINISTERIO DE ECONOMÍA Y HACIENDA

CAPITULO VI: INVERSIONES REALIZADAS A 30 DE JUNIO DE 2008 PROVINCIA DE ZARAGOZA

CENTRO GESTOR: DIRECCIÓN GENERAL DEL CATASTRO

Proyecto Prog.
Cod. 
Econ.

Denominación
Crédito 
definitvo 

2008

AD 
G. Com-

prom.
% 

OK O. 
Reconoc.

% 
(euros)

1990 15 101 0006 932M 630 Mobiliario y enseres 30.050 0 0,0 0 0,0
2008 15 008 0001 932M 630 Desarrollo de aplicaciones 58.780 57.137 97,2 13.882 23,6
2008 1 5 008 0002 932M 630 Equipos Gerencia usuario final 34.660 9.283 26,8 0 0,0
2008 15 008 0003 932M 630 Sistemas centralizados 23.630 10.034 42,5 4.857 20,6
2008 15 008 0004 932M 630 Software 21.100 2.501 11,9 1.299 6,2

2008 15 008 0005 932M 630
Migración centralización 
SIGECA

16.110 19.419 120,5 0 0,0

2008 15 008 0006 932M 630
Plataforma externa, respaldo y 
varios

5.590 3.543 63,4 0 0,0

1989 15 101 0001 932M 640
Revis. actuali. y conser. catastro 
urbano

134.160 329.197 245,4 0 0,0

1989 15 101 0002 932M 640
Revis. actuali. y conser. catastro 
rústico

10.140 10.100 99,6 0 0,0

2006 15 008 0001 932M 640
Elab. act. y con. cartografía 
catastro rústico

3.000 0 0,0 0 0,0

Total D.G. Catastro 337.220 441.214 130,8 20.038 5,9
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ANEXO 2

SECCIÓN 15: MINISTERIO DE ECONOMÍA Y HACIENDA
CAPITULO VI: INVERSIONES REALIZADAS A 30 DE JUNIO DE 2008

PROVINCIA DE ZARAGOZA

CENTRO GESTOR: TRIBUNAL ECONÓMICO-ADMINISTRATIVO CENTRAL

Proyecto Prog.
Cod. 
Econ.

Denominación
Crédito 
definitvo 

2008

AD 
G. Com-

prom.
% 

OK O. 
Reconoc.

% 
(euros)

1990 15 014 0001 932N 830 Adq. mobiliario y ense. TEAC y 
TEAR 

6.520 9.900 151,8 340 5,2

1993 15 014 0001 932N 630 Adq. equí. informáticos TEAC y 
TEAR

13.000 2.040 15,7 0 0,0

Total TEAC 19.520 11.940 61,2 340 1,7

ANEXO 3

SECCIÓN 15: MINISTERIO DE ECONOMÍA Y HACIENDA
CAPITULO VI: INVERSIONES REALIZADAS A 30 DE JUNIO DE 2008

PROVINCIA DE ZARAGOZA

CENTRO GESTOR: AGENCIA ESTATAL ADMINISTRACIÓN TRIBUTARIA

Proyecto Prog.
Cod. 
Econ.

Denominación
Crédito 
definitvo 

2008

AD 
G. Com-

prom.
% 

OK O. 
Reconoc.

% 
(euros)

1992 15 302 0001 932A 630 Edificios y otras construcciones 355.950 332.148 93,3 167.832 47,2
1992 15 302 0002 932A 630 Equipos procesos de información 12.020 2.384 19,8 0 0,0
1992 15 302 0003 932A 630 Maquinaria, instalación y utillaje 12.070 117.040 121.220
1992 15 302 0005 932A 630 Mobiliario y enseres 63.750 454 0,7 0 0,0
1993 15 302 0007 932A 630 Ofimática 63.450 0 0,0 0 0,0
1995 15 302 0001 932A 630 Software informático 2.930 0 0,0 0 0,0

Total A.E.A.T. 510.170 452.026 88,6 289.052 56,7

ANEXO 4

SECCIÓN 15: MINISTERIO DE ECONOMÍA Y HACIENDA
CAPITULO VI: INVERSIONES REALIZADAS A 30 DE JUNIO DE 2008

PROVINCIA DE ZARAGOZA

CENTRO GESTOR: INTERVENCIÓN GENERAL DE LA ADMINISTRACIÓN DEL ESTADO

Proyecto Prog.
Cod. 
Econ.

Denominación
Crédito 
definitvo 

2008

AD 
G. Com-

prom.
% 

OK O. 
Reconoc.

% 
(euros)

1997 15 011 0007 931N 630 Seguridad sistemas informáticos 1.620 0 0,0 0 0,0
1997 15 011 0009 931N 630 Comunicaciones 1.260 1.849 146,7 1.138 90,3
1998 15 011 0015 931N 630 Oficina móvil control financiero 720 13 1,8 0 0,0
2006 15 011 0026 931N 630 Sistemas departamentales 540 75 13,9 0 0,0
2006 15 011 0027 931N 630 Equipos de usuario final 3.280 203 6,2 75 2,3

2006 15 011 0028 931N 630
Lie. Software Corp. depart. y 
usua.

3.530 3.223 91,3 787 22,3

Total I.G.A.E. 10.950 5.363 49,0 2.000 18,3



Congreso 6 de noviembre de 2008.—Serie D. Núm. 99

640

ANEXO 5

SECCIÓN 31: GASTOS DE DIVERSOS MINISTERIOS
CAPITULO VI: INVERSIONES REALIZADAS A 30 DE JUNIO DE 2008

PROVINCIA DE ZARAGOZA

CENTRO GESTOR: DIRECCIÓN GENERAL DEL PATRIMONIO DEL ESTADO

Proyecto Prog.
Cod. 
Econ.

Denominación
Crédito 
definitvo 

2008

AD 
G. Com-

prom.
% 

OK O. 
Reconoc.

% 
(euros)

2004 31 003 0010 923A 630 Nueva sede Delegación Hda. 13.862.270 10.827.293 78,1 1.164.523 8,4

Madrid, 9 de octubre de 2008.—El Secretario de Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/027677

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Landaluce Calleja, José Ignacio (GP).

Respuesta:

En relación con el asunto que interesa a Su Señoría, 
se señala que cada permiso concedido es el resultado 
del estudio de un expediente individual. Los criterios 
aplicados son —por tanto— individualizados y confor-
mes con el estricto cumplimiento de la Ley.

Madrid, 6 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/027678 a 184/027700

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Barrachina Ros, Miguel (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría se informa de que en estos momentos se está 
implantando un nuevo sistema de Estadística Criminal 
más claro y completo, cuyos ajustes aún no han conclui-
do. Además, está en fase de tratamiento y compromiso (a 
tal fin ya se han celebrado diversos encuentros entre res-
ponsables del Ministerio del Interior y los Portavoces de 
los Grupos Parlamentarios), la fórmula en que se entre-
garía dicha estadística a sus Señorías, cuyo acuerdo será 
recogido en la correspondiente iniciativa parlamentaria.

Madrid, 10 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/028324

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Ayllón Manso, José Luis (GP).

Respuesta:

Los contactos bilaterales mantenidos por el Presi-
dente del Gobierno en la Cumbre del Proceso de Barce-
lona: Unión por el Mediterráneo, fueron los siguientes:

• Presidente de Polonia, Lech Kaczynski.
• Primer Ministro de Turquía, Tayyip Erdogan.
• Primer Ministro de Israel, Ehud Olmert.
• Presidente de Siria, Bashar Al-Assad.
• Ex candidata a la Presidencia de Colombia, Ingrid 

Betancourt.

Madrid, 10 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/028328

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Ayllón Manso, José Luis (GP).

Respuesta:

El Programa del Presidente del Gobierno en la Cum-
bre del Proceso de Barcelona: Unión por el Mediterrá-
neo fue el siguiente:

DOMINGO 13 DE JULIO

• Encuentro con la Señora Ingrid Betancourt.
• Reunión Plenaria de la Cumbre del Proceso de 

Barcelona: Unión por el Mediterráneo.
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• Cena Oficial ofrecida por el Presidente de la 
República Francesa y Sra. de Sarkozy en honor de los 
Jefes de Estado y de Gobierno y Jefes de Delegaciones 
asistentes a la Cumbre.

LUNES 14 DE JULIO

• Actos Conmemorativos del 14 de julio.

Madrid, 10 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/028332

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Ayllón Manso, José Luis (GP).

Respuesta:

El Programa del Presidente del Gobierno durante su 
estancia en Marruecos (Uxda, 11 de julio) fue el 
siguiente:

• Encuentro con el Primer Ministro del Reino de 
Marruecos.

• Audiencia de S. M. el Rey de Marruecos al Presi-
dente del Gobierno.

• Almuerzo ofrecido por el Primer Ministro del 
Reino de Marruecos al Presidente del Gobierno.

Madrid, 10 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/028336

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Ayllón Manso, José Luis (GP).

Respuesta:

El Programa del Presidente del Gobierno durante su 
estancia en Grecia (10 de julio de 2008) fue el siguiente:

• Desayuno con empresarios españoles.
• Participación en las Jornadas Técnicas Hispano-

Griegas sobre energías renovables.
• Ofrenda floral ante el Monumento al Soldado 

Desconocido.
• Encuentro con el Presidente de la República Helé-

nica, Señor Karolos Papoulias.

• Encuentro con el Primer Ministro griego, Señor 
Konstantinos Karamanlis.

• Encuentro con el Líder de la Oposición, Señor 
George Papandreu.

• Encuentro con la Colectividad Española.

Madrid, 10 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/028340

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Ayllón Manso, José Luis (GP).

Respuesta:

El Programa del Presidente del Gobierno durante su 
estancia en Dinamarca (30 de junio) fue el siguiente:

• Visita del Parque eólico «Middelgrunden».
• Audiencia concedida por S.M. la Reina Margari-

ta II de Dinamarca al Presidente del Gobierno, acompa-
ñado por el Primer Ministro danés.

• Visita de la Planta de Generación de Células de 
Combustible «Topsoe Fuel Cell».

• Reunión Plenaria de las delegaciones española y 
danesa.

• Almuerzo ofrecido por el Primer Ministro danés 
en honor del Presidente del Gobierno.

Madrid, 10 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/028344

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Ayllón Manso, José Luis (GP).

Respuesta:

El Programa del Presidente del Gobierno durante la 
II Reunión de Alto Nivel Hispano-Francesa de Coope-
ración Transfronteriza (27 de junio) fue el siguiente:

— Visita al Pabellón de España del Presidente del 
Gobierno y del Primer Ministro de la República Fran-
cesa.
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— Almuerzo de trabajo ofrecido por el Presidente 
del Gobierno de Aragón.

— Firma en el Libro de Honor del Gobierno de 
Aragón.

— Reunión del Presidente del Gobierno con el Pri-
mer Ministro de la República Francesa en la sede la 
Diputación General de Aragón.

— Reunión Plenaria de las delegaciones española y 
francesa.

— Conferencia de Prensa conjunta del Presidente 
del Gobierno y el Primer Ministro de la República 
Francesa.

Madrid, 10 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/028353

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Ayllón Manso, José Luis (GP).

Respuesta:

El Programa del Presidente del Gobierno durante la 
Cumbre de la OTAN en Bucarest (2-3 de abril) fue el 
siguiente:

MIÉRCOLES, 2 DE ABRIL

Cena de trabajo de los Jefes de Estado y de Gobier-
no de los Países miembros, presidida por el Secretario 
General de la OTAN.

JUEVES, 3 DE ABRIL

Sesión inaugural del Consejo del Atlántico Norte. 
Ceremonia en honor del personal militar de la OTAN 
en servicio en los teatros operacionales de la Alianza e 
intervenciones del Secretario General de la OTAN, del 
Presidente de la República de Rumania y del Presidente 
de la Asamblea Parlamentaria de la OTAN.

Sesión de Trabajo del Consejo del Atlántico Norte 
(NAC).

Reunión del Consejo del Atlántico Norte (NAC) con 
los Países invitados.

Almuerzo de trabajo de los Jefes de Estado y de 
Gobierno del Consejo del Atlántico Norte y Alto Repre-
sentante de la UE, ofrecido por el Secretario General de 
la OTAN.

Reunión sobre Afganistán.

Madrid, 10 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/028354

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Ayllón Manso, José Luis (GP).

Respuesta:

Los acuerdos y compromisos a los que llegaron los 
Aliados en la Cumbre de la OTAN celebrada en Buca-
rest el pasado mes de abril, son los recogidos en la 
Declaración del Consejo Atlántico al finalizar su 
reunión. De ellos se podría destacar lo siguiente:

Se invitó a Albania y a Croacia a incorporarse a la 
Alianza, estableciendo la firma de los Protocolos de 
Adhesión antes de final de julio de 2008, para la poste-
rior ratificación por los parlamentos nacionales aliados.

Se reconocieron los esfuerzos realizados por la Anti-
gua República Yugoslava de Macedonia, indicando que 
se procederá a invitarla a incorporarse a la Alianza 
Atlántica tan pronto como se solucione la cuestión de 
su nombre.

Se reafirmó el compromiso aliado con la región bal-
cánica, animando a Bosnia y Hercegovina, Montenegro 
y Serbia a aprovechar las oportunidades de cooperación 
que les ofrece la Asociación para la Paz. Asimismo, se 
ofreció a Bosnia y Hercegovina y a Montenegro el ini-
cio de un Diálogo Intensificado con la Alianza, y se 
propuso a Serbia iniciarlo cuando lo solicite.

Se confirma la continuidad de la presencia de la 
KFOR (Fuerza Pacificadora de la OTAN) en Kosovo, 
de acuerdo con la resolución 1244, para mantener un 
entorno seguro y libertad de movimientos.

En relación con Afganistán, se reiteró el compromiso 
aliado con este país y se hizo pública una declaración 
conjunta con socios de la Fuerza internacional de Asis-
tencia para la Seguridad en Afganistán (ISAF) no miem-
bros de la OTAN, que suscribió también el Gobierno 
afgano. En dicha declaración se expresa el compromiso 
de la comunidad internacional a largo plazo, el apoyo a 
la «afganización» (más liderazgo y responsabilidad afga-
na) del proceso, la adopción de un enfoque global (que 
aúne los esfuerzos civiles y militares) y una mayor 
cooperación con los países vecinos. Además, se destacó 
el papel fundamental de las Naciones Unidas.

Madrid, 10 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/028355

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Ayllón Manso, José Luis (GP).
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Respuesta:

En el marco de la Cumbre de la OTAN en Bucarest 
(2 a 4 de abril de 2008), el Presidente del Gobierno 
mantuvo los contactos habituales en ese tipo de Cum-
bres con la mayoría de los Jefes de Estado y de Gobier-
no que asistieron a la misma. Además, se entrevistó, 
según lo previamente acordado, con el Presidente de 
Polonia, Lech Kaczynski.

Madrid, 10 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/028358

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Ayllón Manso, José Luis (GP).

Respuesta:

El Programa del Presidente del Gobierno durante la V 
Cumbre América Latina, Caribe y UE fue el siguiente:

JUEVES, 15 DE MAYO

Entrevista con el Presidente de la República del 
Perú, señor Alan García.

Descubrimiento de una placa conmemorativa del 
inicio de las obras de la Sala de Usos Múltiples de la 
Universidad Nacional Mayor de San Marcos de 
(UNMSM) Lima.

Ceremonia de nombramiento de Doctor Honoris 
Causa al Presidente del Gobierno, por el Secretario 
General de la UNMSM, Dr. José Niño Montero.

Recepción a la Colectividad española en Perú.

VIERNES, 16 DE MAYO

Sesión plenaria de apertura de la V Cumbre de Jefes 
de Estado y de Gobierno de ALC-UE.

Reunión con los Presidentes Centroamericanos.
Primera sesión de trabajo de Jefes de Estado y de 

Gobierno de ALC-UE, con cuatro mesas de trabajo para-
lelas sobre los temas: Pobreza, Desigualdad, Inclusión.

Almuerzo ofrecido por el Presidente de la Repúbli-
ca del Perú a los Jefes de Estado y de Gobierno de 
ALC-UE.

Segunda sesión de trabajo de los Jefes de Estado y 
de Gobierno ALC-UE, con cuatro mesas de trabajo 
paralelas sobre los temas: Medio Ambiente, Cambio 
Climático, Energía.

Sesión plenaria de clausura de la V Cumbre de Jefes 
de Estado y de Gobierno ALC-UE.

Madrid, 10 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/028359

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Ayllón Manso, José Luis (GP).

Respuesta:

En el viaje a Lima para la V Cumbre ALC-UE (15 y 
16 de mayo de 2008), el Presidente del Gobierno man-
tuvo los siguientes contactos bilaterales:

— Presidente de México, Felipe Calderón.
— Presidenta de Argentina, Cristina Fernández.
— Presidente de Bolivia, Evo Morales.
— Presidenta de Chile, Michelle Bachelet.
— Presidente de Venezuela, Hugo Chávez.
— Presidente de Colombia, Álvaro Uribe.
— Presidente electo de Paraguay, Fernando Lugo.

Además, mantuvo un encuentro con el conjunto de 
los Presidentes de los países centroamericanos.

Madrid, 10 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/028362

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Ayllón Manso, José Luis (GP).

Respuesta:

Durante su estancia en Brasil (15 de mayo de 2008) 
el Presidente del Gobierno mantuvo un desayuno de 
trabajo con el Presidente de la República Federativa de 
Brasil, Señor Luiz Inácio Lula da Silva.

Madrid, 10 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/028524 a 184/028560

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Merino López, Rafael (GP).

Respuesta:

Se acompaña en anexo relación de convenios de 
colaboración suscritos por el Ministerio de Cultura con 
las Corporaciones Locales interesadas, durante el pri-
mer semestre de 2008, con indicación de su objeto, 
entes participantes, financiación y vigencia.
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ANEXO

CONVENIOS FIRMADOS POR AYUNTAMIENTOS

I.  Convenios formalizados entre el Ministerio de Cultura y otras personas físicas o jurídicas con ejecución en el 
ámbito territorial de una Comunidad Autónoma.

1. Con obligaciones financieras

N.° 
CONV.

DENOMINACIÓN DEL 
CONVENIO Y PARTES

FINANCIACIÓN
FECHA 

SUSCRIP.
PERIODO 
VIGENCIA

208/08 Desarrollo del Plan de Fomento de la 
lectura.
MCU.
Ayuntamiento de Cartagena (Murcia).

S.G. de Promoción del Libro, Lectura y 
Letras Españolas.

MCU:  20.000,00 € para colaborar en 
encuentros literarios con autores y 
conferencias en torno a la lectura.

Ayunt:  promoción de la lectura y difusión 
del Plan de Fomento de la Lectura 
entre los jóvenes y vecinos de 
Cartagena.

(Ficha de seguimiento)

10-03-08 31-12-08

II.  Convenios formalizados entre el Ministerio de Cultura y otras personas físicas o jurídicas con ejecución en el 
ámbito territorial de varias Comunidades Autónomas o en el extranjero.

1. Con obligaciones financieras

N.° 
CONV.

DENOMINACIÓN DEL 
CONVENIO Y PARTES

FINANCIACIÓN
FECHA 

SUSCRIP.
PERIODO 
VIGENCIA

207/08 Reproducción digital de documentos 
relacionados directa o indirectamente con 
el Municipio de Collado Villalba, 
custodiados en diversos archivos estatales.
MCU.
Ayuntamiento de Collado Villalba 
(Madrid).

S.G. de Archivos Estatales.

MCU:  permitir la reproducción de los 
documentos.

Ayunt:  entregar todos los gastos que 
ocasione la reproducción.

18-02-08 Hasta
realización

de su objeto.

CONVENIOS FIRMADOS CON DIPUTACIONES PROVINCIALES

I.  Convenios formalizados entre el Ministerio de Cultura y otras personas físicas o jurídicas con ejecución en el 
ámbito territorial de una Comunidad Autónoma.

1. Con obligaciones financieras

N.° 
CONV.

DENOMINACIÓN DEL 
CONVENIO Y PARTES

FINANCIACIÓN
FECHA 

SUSCRIP.
PERIODO 
VIGENCIA

125/08 Cesión temporal de la exposición «Joan 
Colom. Fotografías de Barcelona. 1958-
1964» para su exhibición en el Museo 
Valenciano de Etnología.
MCU.
Diputación Provincial de Valencia.

S.G. de Promoción de las Bellas Artes.

MCU:  seguro de las obras y embalaje.
Diput.:  gastos por importe de 

30.000.00 €

(Ficha de seguimiento)

20-05-08 31-10-08
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N.° 
CONV.

DENOMINACIÓN DEL 
CONVENIO Y PARTES

FINANCIACIÓN
FECHA 

SUSCRIP.
PERIODO 
VIGENCIA

301/08 Protocolo de intenciones para contribuir a 
los fines del Centro José Guerrero de 
Granada.
MCU.
Diputación Provincial de Granada.

S.G. Comunicación Cultural con las CC.AA.

MCU:  60.000,00 €.
Diput:  presentar programa de actividades 

para el 2008.

(Ficha de seguimiento)

09-01-08 31-12-08

Madrid, 7 de octubre de 2008.—El Secretario de Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/028561 a 184/028575

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Merino López, Rafael (GP).

Respuesta:

Se acompaña en anexo la relación de convenios de 
colaboración y acuerdos suscritos entre el Ministerio 

de Cultura y las Corporaciones Locales interesadas, 
durante el primer semestre del año 2008. La informa-
ción recogida se refiere al objeto o materia de acuer-
do, entes territoriales y otras entidades de naturaleza 
pública o privada que han participado, fines y tempo-
ralidad de los mismos, y financiación vinculada a 
estos que es aportada por cada una de las entidades 
firmantes.

ANEXO

CONVENIOS FIRMADOS POR AYUNTAMIENTOS

I.  Convenios formalizados entre el Ministerio de Cultura y otras personas físicas o jurídicas con ejecución en el 
ámbito territorial de una Comunidad Autónoma.

1. Con obligaciones financieras

Nº 
CONV.

DENOMINACIÓN DEL 
CONVENIO Y PARTES

FINANCIACIÓN
FECHA 

SUSCRIP.
PERIODO 
VIGENCIA

208/08 Desarrollo del Plan de Fomento de la 
Lectura.
MCU.
Ayuntamiento de Cartagena (Murcia).

S.G. de Promoción del Libro, Lectura y 
Letras Españolas.

MCU:  20.000,00 € para colaborar en 
encuentros literarios con autores y 
conferencias en torno a la lectura.

Ayunt:  promoción de la lectura y difusión 
del Plan de Fomento de la Lectura 
entre los jóvenes y vecinos de 
Cartagena.

(Ficha de seguimiento)

10-03-08 31-12-08
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II.  Convenios formalizados entre el Ministerio de Cultura y otras personas físicas o jurídicas con ejecución en el 
ámbito territorial de varias Comunidades Autónomas o en el extranjero.

1. Con obligaciones financieras

Nº 
CONV.

DENOMINACIÓN DEL 
CONVENIO Y PARTES

FINANCIACIÓN
FECHA 

SUSCRIP.
PERIODO 
VIGENCIA

207/08 Reproducción digital de documentos 
relacionados directa o indirectamente con 
el Municipio de Collado Villalba, 
custodiados en diversos archivos estatales.
MCU.
Ayuntamiento de Collado Villalba 
(Madrid).

S.G. de Archivos Estatales.

MCU:  permitir la reproducción de los 
documentos.

Ayunt:  entregar todos los gastos que 
ocasione la reproducción.

18-02-08 Hasta
realización 

de su objeto.

CONVENIOS FIRMADOS CON DIPUTACIONES PROVINCIALES

I.  Convenios formalizados entre el Ministerio de Cultura y otras personas físicas o jurídicas con ejecución en el 
ámbito territorial de una Comunidad Autónoma.

I. Con obligaciones financieras

Nº 
CONV.

DENOMINACIÓN DEL 
CONVENIO Y PARTES

FINANCIACIÓN
FECHA 

SUSCRIP.
PERIODO 
VIGENCIA

125/08 Cesión temporal de la exposición «Joan 
Colom. Fotografías de Barcelona. 1958-
1964» para su exhibición en el Museo 
Valenciano de Etnología.
MCU.
Diputación Provincial de Valencia.

S.G. de Promoción de las Sellas Artes.

MCU:  seguro de las obras y embalaje. 
Diput.:  gastos por importe de 30.000,00 €

(Ficha de seguimiento)

20-05-08 31-10-08

Nº 
CONV.

DENOMINACIÓN DEL 
CONVENIO Y PARTES

FINANCIACIÓN
FECHA 

SUSCRIP.
PERIODO 
VIGENCIA

301/08 Protocolo de intenciones para contribuir a 
los fines del Centro José Guerrero de 
Granada.
MCU.
Diputación Provincial de Granada.

S.G. Comunicación Cultural con las 
CC.AA.

MCU: 60.000,00 €
Diput.:  presentar programa de actividades 

para el 2008.

(Ficha de seguimiento)

09-01-08 31-12-08

Madrid, 6 de octubre de 2008.—El Secretario de Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/029252

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Hernando Fraile, Rafael Antonio, Matarí Sáez, 
Juan José y Navarro Cruz, Carmen (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se informa de que en estos momentos se está 
implantando un nuevo sistema de Estadística Criminal 
más claro y completo, cuyos ajustes aún no han con-



Congreso 6 de noviembre de 2008.—Serie D. Núm. 99

647

cluido. Además, está en fase de tratamiento y compro-
miso (a tal fin ya se han celebrado diversos encuentros 
entre responsables del Ministerio del Interior y los Por-
tavoces de los Grupos Parlamentarios), la fórmula en 
que se entregaría dicha estadística a sus Señorías, cuyo 
acuerdo será recogido en la correspondiente iniciativa 
parlamentaria.

Madrid, 15 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/029350 a 184/029524

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Landaluce Calleja, José Ignacio (GP).

Respuesta:

La información solicitada por Su Señoría respecto al 
número de guardias civiles que han causado baja —tanto 
definitivas como temporales— por causa de enfermedades 
físicas y psíquicas, en distintas unidades de la provincia de 
Cádiz, se presenta en los dos cuadros siguientes:

N° DE GUARDIAS CIVILES BAJA DEFINITIVA
2004 2005 2006 2007 2008 (1er semestre)

F (1) P (2) F (1) P (2) F (1) P (2) F (1) P (2) F (1) P (2)
Comandancia de Algeciras 5 15 – 16 2 7 1 14 – 1
La Línea de la Concepción 1  4 – 4 – 1 1  3 – 1
San Roque – – – 1 – – –  1 – –
Los Barrios – – – 1 – – –  2 – –
Jimena de la Frontera – – – – – 1 – – – –
Castellar – – – – 1 – – – – –
Facinas – – – – – – – – – –
Torreplata* – 1 – – – – – – – –
Tarifa – – – – 1 1 –  1 – –

N° DE GUARDIAS CIVILES BAJA TEMPORAL
2004 2005 2006 2007 2008 (1er semestre)

F (1) P (2) F (1) P (2) F (1) P (2) F (1) P (2) F (1) P (2)
Comandancia de Algeciras 432 35 585 41 554 52 688 64 344 20
La Línea de la Concepción 37 3 54 8 76 6 97 5 58 2
San Roque 15 – 19 4 19 3 30 5 20 1
Los Barrios 12 1 18 1 25 1 35 1 13 1
Jimena de la Frontera 4 4 7 – 7 – 10 I 3 –
Castellar 6 – 11 – 15 – 16 – 14 –
Facinas 5 1 8 1 12 1 20 1 3 –
Torreplata* 5 – 7 2 8 2 15 2 5 1
Tarifa 36 7 43 5 61 11 49 10 33 1

F (1) = Causa enfermedad física.
P (2) = Causa enfermedad psíquica.
(*) = En Zahara de los Atunes - Cabo Plata la única Unidad de la Comandancia es el Puesto de Torreplata.

Madrid, 9 de octubre de 2008.—El Secretario de Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/029664

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Luis Rodríguez, Teófilo de (GP).

Respuesta:

A continuación se muestran las matriculaciones de 
turismos en el mes de agosto de 2008, en función de los 
canales de venta.

Matriculaciones de turismos agosto 2008
Empresa 18.453
Particular 38.011
Rent-a-car 2.066
TOTALES 58.530

Fuente: ANFAC/IEA.

Las matriculaciones de vehículos en el mes de agos-
to, según los distintos tipos de vehículos, separándolos 
a su vez en función del tipo de carburante gasolina o 
gasóleo, fueron las siguientes:
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Matriculaciones por tipo de vehículos/carburante 
agosto 2008

Diésel Turismos 39.140
Diésel Comerciales ligeros <=3,5 Tn 7.947

Diésel
Vehículos industriales >3,5 Tn, 
autobuses y autocares

1.872

TOTAL Diésel 50.967
Gasolina Turismos 19.390
Gasolina Comerciales ligeros <=3,5 Tn 147

Gasolina
Vehículos industriales >3,5 Tn, 
autobuses y autocares

0

TOTAL Gasolina 19.537
TOTALES 70.504

Fuente: ANFAC/IEA

La Resolución de 27 de junio por la que se aprueba 
el Plan elaborado por el Ministerio de Industria, Turis-
mo y Comercio (MITYC) para la renovación del par-
que automovilístico (Plan VIVE 2008-2010) lleva aún 
muy poco tiempo de vigencia, ya que el Convenio entre 
el MITYC y el ICO fue firmado el 17 de julio y los 
acuerdos entre el ICO y las entidades financieras se han 
empezado a firmar en septiembre. Por esta razón se 
considera prematuro obtener conclusiones sobre el fun-
cionamiento del Plan.

No obstante, el Gobierno, si comprueba que es nece-
sario, estudiará las modificaciones precisas en esta 
medida para procurar mejorar su eficacia.

En el periodo enero-agosto, los turismos producidos 
han sido de 1.852.481 unidades, con una disminución 
del -3,62%, sobre el mismo periodo de 2007.

También se resalta que nuestras exportaciones de 
turismos, que representan el 82% de nuestra produc-
ción, han disminuido sólo un 1,08% en los ocho prime-
ros meses de 2008.

En cuanto a la recuperación del mercado interior, es 
difícil predecir en qué fecha se producirá, no obstante, 
las plantas españolas fabrican en su mayoría vehículos 
que han sido renovados recientemente, gran parte de los 
segmentos de gama media-baja, que son los que están 
teniendo un mejor comportamiento en el mercado.

Por otra parte, las medidas tomadas sobre Impuesto 
de Matriculación y Plan VIVE tienden a mejorar el 
comportamiento del mercado de los vehículos de estas 
gamas.

Madrid, 8 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/029680

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Herrera Torres, Joan (GER-IU-ICV).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala que el Gobierno ha iniciado las 
actuaciones oportunas para la existencia de un debate 
sereno en torno al tema de los cuidados paliativos. 
Cualquier reforma legislativa que pueda plantearse se 
realizará con el mayor consenso posible.

Madrid, 10 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/029770

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Barrachina Ros, Miguel (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala la respuesta a su pregunta escrita con 
número de expediente 184/20760, sobre este mismo 
asunto.

Madrid, 25 de septiembre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/029794 a 184/029816

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Barrachina Ros, Miguel (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se informa de que en estos momentos se está 
implantando un nuevo sistema de Estadística Criminal, 
más claro y completo, cuyos ajustes aún no han con-
cluido. Además, está en fase de tratamiento y compro-
miso (a tal fin ya se han celebrado diversos encuentros 
entre responsables del Ministerio del Interior y los Por-
tavoces de los Grupos Parlamentarios), la fórmula en 
que se entregaría dicha estadística a sus Señorías, cuyo 
acuerdo será recogido en la correspondiente iniciativa 
parlamentaria.

Madrid, 15 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.
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184/029952

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Fernández de Mesa y Díaz del Río, Arsenio 
(GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala lo siguiente:

La evolución de la cartera de pedidos, desde 2004, 
por los tipos de buques indicados es la siguiente:

CARTERA DE PEDIDOS 
POR TIPO DE BUQUE

2004 2005 2006 2007

Petroleros casco sencillo 0 0 0 0
Petroleros doble casco 0 0 0 0
Productos petrolíferos y 
químicos

45.129 98.495 137.181 149.269

Bulkcarrier 0 0 0 7.091
Cargueros (semicontenedores, 
multipropósito)

0 167.575 160.525 107.426

Portacontenedores y línea 
rápidos

7.200 76.530 92.998 46.680

Valores en CGT

En cuanto a las ayudas que se ofrecen al sector son 
las siguientes:

Prima de Reestructuración

La Prima dedicada a la Reestructuración está desti-
nada a favorecer la competitividad de las empresas del 
sector y a fomentar los programas de cooperación hori-
zontal y vertical, denominados Programas de Actua-
ción, contribuyendo a la financiación de las ayudas 
autorizadas en las normativas comunitarias, principal-
mente ayudas a I+D, innovación, inversiones y forma-
ción de personal.

Subvención de intereses de préstamos a la construcción 
naval

Este tipo de subvenciones consiste en la posibilidad de 
ofrecer, a los potenciales armadores de buques que quie-
ran contratar en los astilleros, préstamos en condiciones 
más ventajosas que las que se pueden obtener en el merca-
do, cumpliendo la normativa comunitaria al respecto.

Madrid, 10 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/029969

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Serna Masiá, Juana (GS).

Respuesta:

Se detallan en anexo las actuaciones aprobadas por 
la Comisión Mixta Fomento-Cultura para financiarse 
con cargo al 1% cultural en la provincia de Alicante 
durante las dos últimas Legislaturas.

Madrid, 10 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

Nota.—La documentación que se acompaña se encuentra en la 
Secretaría General de la Cámara.

 

184/029971 a 184/029974

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Oramas González-Moro, Ana (GMx).

Respuesta:

Se adjunta anexo en el que figuran los importes de los 
créditos iniciales de todos los proyectos a los que se asig-
naron áreas origen del gasto correspondiente a la Comu-
nidad Autónoma de Canarias en los Anexos de Inversio-
nes (distribución regionalizada) que acompañan a los 
Presupuestos Generales del Estado de los años 2007 y 
2008, a fecha 31 de agosto, así como los importes de 
obligaciones reconocidas con áreas origen del gasto 
correspondiente a la Comunidad Autónoma de Canarias 
con cargo a dichos proyectos y también con cargo a otros 
proyectos a los que en dichos Anexos de Inversiones se 
asignaron áreas origen del gasto distinto de las corres-
pondientes a la Comunidad Autónoma de Canarias.

Además, puede haber otras inversiones realizadas 
efectivamente en la Comunidad Autónoma de Cana-
rias, pero no recogidas en el anexo que se adjunta, 
puesto que las correspondientes operaciones de recono-
cimiento de obligación se han efectuado con cargo a las 
áreas «Varias provincias de varias Comunidades Autó-
nomas» (para las inversiones que afectan a más de una 
Comunidad Autónoma) o «No regionalizable» (para 
las inversiones que por su propia naturaleza, a priori no 
pueden asignarse a un área más concreta). En estos 
casos, no puede determinarse contablemente la parte 
que ha podido corresponder a un territorio concreto.

Sectores públicos empresarial y fundacional:

Respecto a las entidades integrantes de los Sectores 
Públicos Empresarial y Fundacional, la Intervención 
General de la Administración del Estado dispone de un 
informe que acompaña a las cuentas anuales que con-
tiene la información regionalizada del importe de las 
adquisiciones de inmovilizado material e inmaterial, 
cuyo contenido aparece regulado por la Orden 
EHA/1006/2005, de 6 de abril.

No se acompaña la información correspondiente al 
ejercicio 2007 ya que se está recibiendo actualmente y 
todavía se encuentra pendiente la rendición de cuentas 
por parte de algunas entidades y la información corres-
pondiente al ejercicio 2008 no está disponible.
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ANEXO
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184/032124

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Camarero Benítez, Susana (GP).

Respuesta:

En cumplimiento del ar tícu lo 77 de la Ley Orgánica 
3/2007, en todos los ministerios se ha encomendado a 
alguno de sus órganos directivos el desarrollo de las 
funciones relacionadas con el principio de igualdad 
entre mujeres y hombres, siempre en el ámbito de las 
materias de su competencia.

Las funciones de esas Unidades son las estipuladas 
en el ya citado ar tícu lo 77, tales como recabar informa-
ción estadística, elaborar estudios con el fin de promo-
ver la igualdad entre mujeres y hombres, asesorar a los 
órganos competentes del Departamento en la elabora-
ción del informe sobre impacto por razón de género, 

fomentar el conocimiento por el personal del alcance y 
significado del principio de igualdad y velar por el cum-
plimiento de la ya citada Ley Orgánica 3/2007, de 22 de 
marzo, para la igualdad efectiva de mujeres y hombres.

Madrid, 23 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/032141

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Camarero Benítez, Susana (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se informa de que en estos momentos se está 

Madrid, 17 de octubre de 2008.—El Secretario de Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 



Congreso 6 de noviembre de 2008.—Serie D. Núm. 99

654

implantando un nuevo sistema de Estadística Criminal 
más claro y completo, cuyos ajustes aún no han con-
cluido. Además, está en fase de tratamiento y compro-
miso (a tal fin ya se han celebrado diversos encuentros 
entre responsables del Ministerio del Interior y los Por-
tavoces de los Grupos Parlamentarios), la fórmula en 
que se entregaría dicha estadística a sus Señorías, cuyo 
acuerdo será recogido en la correspondiente iniciativa 
parlamentaria.

Madrid, 15 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/032189 a 184/032215

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Camarero Benítez, Susana (GP).

Respuesta:

En relación con los datos que interesan a Su Señoría 
se informa de que en estos momentos se está implan-
tando un nuevo sistema de Estadística Criminal más 
claro y completo, cuyos ajustes aún no han concluido. 
Además, está en fase de tratamiento y compromiso (a 
tal fin ya se han celebrado diversos encuentros entre 
responsables del Ministerio del Interior y los Portavo-
ces de los Grupos Parlamentarios), la fórmula en que se 
entregaría dicha estadística a Sus Señorías, cuyo acuer-
do será recogido en la correspondiente iniciativa parla-
mentaria.

Madrid, 15 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/032239 a 184/032314

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Fernández Pardo, María del Pilar (GP).

Respuesta:

En relación con los datos que interesan a Su Seño-
ría, se informa de que en estos momentos se está 
implantando un nuevo sistema de Estadística Criminal 
más claro y completo, cuyos ajustes aún no han con-
cluido. Además, está en fase de tratamiento y compro-
miso (a tal fin ya se han celebrado diversos encuentros 
entre responsables del Ministerio del Interior y los 
Portavoces de los Grupos Parlamentarios), la fórmula 
en que se entregaría dicha estadística a Sus Señorías, 

cuyo acuerdo será recogido en la correspondiente ini-
ciativa parlamentaria.

Madrid, 15 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/033211 a 184/033221

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Landaluce Calleja, José Ignacio (GP).

Respuesta:

En relación con los datos que interesan a Su Seño-
ría, se informa de que en estos momentos se está 
implantando un nuevo sistema de Estadística Criminal 
más claro y completo, cuyos ajustes aún no han con-
cluido. Además, está en fase de tratamiento y compro-
miso (a tal fin ya se han celebrado diversos encuentros 
entre responsables del Ministerio del Interior y los Por-
tavoces de los Grupos Parlamentarios), la fórmula en 
que se entregaría dicha estadística a sus Señorías, cuyo 
acuerdo será recogido en la correspondiente iniciativa 
parlamentaria.

Madrid, 16 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.

 

184/033761 a 184/033783

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR:  Barrachina Ros, Miguel (GP).

Respuesta:

En relación con los datos que interesan a Su Seño-
ría, se informa de que en estos momentos se está 
implantando un nuevo sistema de Estadística Criminal 
más claro y completo, cuyos ajustes aún no han con-
cluido. Además, está en fase de tratamiento y compro-
miso (a tal fin ya se han celebrado diversos encuentros 
entre responsables del Ministerio del Interior y los Por-
tavoces de los Grupos Parlamentarios), la fórmula en 
que se entregaría dicha estadística a sus Señorías, cuyo 
acuerdo será recogido en la correspondiente iniciativa 
parlamentaria.

Madrid, 16 de octubre de 2008.—El Secretario de 
Estado de Asuntos Constitucionales y Parlamentarios.
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CONTROL PARLAMENTARIO DE LA CORPORACIÓN
RTVE Y SUS SOCIEDADES

PREGUNTAS PARA RESPUESTA 
ESCRITA RTVE

La Mesa de la Cámara ha acordado publicar en el 
Boletín Oficial de las Cortes Generales las contestacio-
nes recibidas del Gobierno a las preguntas de los seño-
res Diputados que figuran a continuación.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publi-
cación, de conformidad con el artículo 97 del Regla-
mento de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de octu-
bre de 2008.—P. D. El Secretario General del Congreso 
de los Diputados, Manuel Alba Navarro.

Contestaciones

179/000050

(179) Pregunta escrita a la Corporación RTVE

AUTOR:  Rudi Úbeda, Luisa Fernanda (GP).

Respuesta:

¿Cuál es la ejecución, en términos de Obligaciones 
Reconocidas durante 2008, hasta el 30 de Junio, de las 
inversiones previstas en la provincia de Zaragoza por la 
Entidad: Corporación de Radio y Televisión Española, 
S.A.?

La ejecución, en términos de Obligaciones Recono-
cidas, durante 2008, hasta el 30 de junio, de las inver-
siones previstas en la provincia de Zaragoza por la 
Entidad: Corporación de Radio y Televisión Española 
es de doscientos noventa y cinco mil euros.

Está en estudio la posibilidad de acomodar la inversión 
prevista a las circunstancias económicas sobrevenidas que 
obligarán a la Corporación RTVE, como manifesté en 
sede parlamentaria, a un esfuerzo suplementario para 
atender la exigencia legal de equilibrio presupuestario.

El Presidente de la Corporación RTVE, Luis Fer-
nández Fernández.

 

179/000052

(179) Pregunta escrita a la Corporación RTVE

AUTOR:  Moreno Bustos, Ramón (GP).

Respuesta:

¿Cuál fue el grado de ejecución, de los PGE del año 
2007, de la partida presupuestaria de la Corporación de 
Radio y Televisión Española, S.A., relativa a la Nueva 
Sede de TVE en Aragón?

La adquisición de una nueva sede para TVE en Ara-
gón se ha producido en 2008.

El Presidente de la Corporación RTVE, Luis Fer-
nández Fernández.

 

179/000053

(179) Pregunta escrita a la Corporación RTVE 

AUTOR:  Moreno Bustos, Ramón (GP).

Respuesta:

¿Cuál fue el grado de ejecución, de los PGE del año 
2007, de la partida presupuestaria de la Sociedad Mer-
cantil Estatal Radio Nacional de España, S.A., provin-
cia, de Zaragoza, relativa a Acondicionamiento de 
Locales?

En Zaragoza se ha adquirido un nuevo edificio que, 
una vez adaptado, será la futura sede de TVE y RNE 
en esa provincia. Lógicamente, en él se realizarán 
todas las dotaciones necesarias para el mejor servicio 
de RTVE en el futuro. Por ese motivo, en el ejercicio 
2007, la Sociedad Mercantil Estatal Radio Nacional 
de España, S.A., no realizó ninguna inversión en rela-
ción al proyecto Acondicionamiento de Locales en 
Zaragoza.

El Presidente de la Corporación RTVE, Luis Fer-
nández Fernández.

 

179/000054

(179) Pregunta escrita a la Corporación RTVE 

Respuesta:

AUTOR:  Moreno Bustos, Ramón (GP).
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¿Cuál fue el grado de ejecución, de los PGE del año 
2007, de la partida presupuestaria de la Sociedad Mer-
cantil Estatal Radio Nacional de España, S.A., provin-
cia de Zaragoza, relativa a Sistemas de Energía?

En Zaragoza se ha adquirido un nuevo edificio que, 
una vez adaptado, será la futura sede de TVE y RNE en 
esa provincia. Lógicamente, en él se realizarán todas 
las dotaciones necesarias para el mejor servicio de 
RTVE en el futuro. Por ese motivo, en el ejercicio 2007, 
la Sociedad Mercantil Estatal Radio Nacional de Espa-
ña, S.A., no realizó ninguna inversión en relación al 
proyecto Sistemas de Energía en Zaragoza.

El Presidente de la Corporación RTVE, Luis Fer-
nández Fernández.

 

179/000055

(179) Pregunta escrita a la Corporación RTVE

AUTOR:  Moreno Bustos, Ramón (GP).

Respuesta:

¿Cuál fue el grado de ejecución, de los PGE del año 
2007, de la partida presupuestaria de la Sociedad Mer-
cantil Estatal Radio Nacional de España, S.A., provin-
cia de Zaragoza, relativa a Infraestructuras Aux. y otras 
Instalaciones?

En Zaragoza se ha adquirido un nuevo edificio que, 
una vez adaptado, será la futura sede de TVE y RNE en 
esa provincia. Lógicamente, en él se realizarán todas 
las dotaciones necesarias para el mejor servicio de 
RTVE en el futuro. Por ese motivo, en el ejercicio 2007, 
la Sociedad Mercantil Estatal Radio Nacional de Espa-
ña, S.A., no realizó ninguna inversión en relación al 
proyecto Infraestructuras Auxiliares y otras instalacio-
nes en Zaragoza.

El Presidente de la Corporación RTVE, Luis Fer-
nández Fernández.

 

179/000056

(179) Pregunta escrita a la Corporación RTVE

AUTOR:  Moreno Bustos, Ramón (GP).

Respuesta:

¿Cuál fue el grado de ejecución, de los PGE del año 
2007, de la partida presupuestaria de la Sociedad Mer-

cantil Estatal Radio Nacional de España, S.A., provin-
cia de Zaragoza, relativa a Equipos, Maquinaria e Insta-
laciones Técnicas?

En Zaragoza se ha adquirido un nuevo edificio que, 
una vez adaptado, será la futura sede de TVE y RNE en 
esa provincia. Lógicamente, en él se realizarán todas las 
dotaciones necesarias para el mejor servicio de RTVE en 
el futuro. Por ese motivo, de la cantidad presupuestada 
por la Sociedad Mercantil Estatal Radio Nacional de 
España, S.A., se ejecutó una inversión del 6,78%.

El Presidente de la Corporación RTVE, Luis Fer-
nández Fernández.

 

179/000057

(179) Pregunta escrita a la Corporación RTVE

AUTOR:  Moreno Bustos, Ramón (GP).

Respuesta:

¿Cuál fue el grado de ejecución, de los PGE del año 
2007, de la partida presupuestaria de la Sociedad Mer-
cantil Estatal Radio Nacional de España, S.A., provincia 
de Zaragoza, relativa a Acondicionamiento de Locales?

En Zaragoza se ha adquirido un nuevo edificio que, 
una vez adaptado, será la futura sede de TVE y RNE en 
esa provincia. Lógicamente, en él se realizarán todas 
las dotaciones necesarias para el mejor servicio de 
RTVE en el futuro. Por ese motivo, en el ejercicio 2007, 
la Sociedad Mercantil Estatal Radio Nacional de Espa-
ña, S.A., no realizó ninguna inversión en relación al 
proyecto Acondicionamiento de Locales en Zaragoza.

El Presidente de la Corporación RTVE, Luis Fer-
nández Fernández.

 

179/000059

(179) Pregunta escrita a la Corporación RTVE

AUTOR:  Moreno Bustos, Ramón (GP).

Respuesta:

¿Cuál ha sido el grado de ejecución, de los PGE del 
presente año, de la partida presupuestaria de la Corpo-
ración de Radio y Televisión Española, S.A., relativa a 
la Nueva Sede de TVE en Aragón, a fecha 1 de sep-
tiembre de 2008?
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En Zaragoza se ha adquirido un edificio que, una 
vez adaptado, será la futura sede de TVE y RNE en 
Aragón. Lógicamente, en él se realizarán todas las 
dotaciones necesarias para el mejor servicio de RNE en 
el futuro.

De la cantidad presupuestada en el concepto que es 
motivo de la pregunta, se ejecutó una inversión del 
16,78%.

El Presidente de la Corporación RTVE, Luis Fer-
nández Fernández.

 

179/000060

(179) Pregunta escrita a la Corporación RTVE

AUTOR:  Moreno Bustos, Ramón (GP).

Respuesta:

¿Cuál ha sido el grado de ejecución, de los PGE del 
presente año, de la partida presupuestaria de la Socie-
dad Mercantil Estatal Televisión Española, S.A., pro-
vincia de Zaragoza, relativa a Estudio de Producción, a 
fecha 1 de septiembre de 2008?

En Zaragoza se ha adquirido un edificio que, una 
vez adaptado, acogerá la futura sede de RNE y TVE en 
Aragón. En la actualidad se acometen las medidas para 
el equipamiento y dotación del centro.

De la cantidad presupuestada se ha ejecutado una 
inversión del 27,72%.

El Presidente de la Corporación RTVE, Luis Fer-
nández Fernández.

 

179/000061

(179) Pregunta escrita a la Corporación RTVE

AUTOR:  Moreno Bustos, Ramón (GP).

Respuesta:

¿Cuál ha sido el grado de ejecución, de los PGE del 
presente año, de la partida presupuestaria de la Socie-
dad Mercantil Estatal Televisión Española, S.A., pro-
vincia de Zaragoza, relativa a Control Técnico, a fecha 
1 de septiembre de 2008?

En Zaragoza se ha adquirido un edificio que, una 
vez adaptado, acogerá la futura sede de RNE y TVE en 

Aragón. En la actualidad se acometen las medidas para 
el equipamiento y dotación del centro.

De la cantidad presupuestada se ha ejecutado una 
inversión del 0,06%.

El Presidente de la Corporación RTVE, Luis Fer-
nández Fernández.

 

179/000062

(179) Pregunta escrita a la Corporación RTVE 

AUTOR:  Moreno Bustos, Ramón (GP).

Respuesta:

¿Cuál ha sido el grado de ejecución, de los PGE del 
presente año, de la partida presupuestaria de la Socie-
dad Mercantil Estatal Radio Nacional de España, S.A., 
provincia de Zaragoza, relativa a Acondicionamiento 
de Locales, a fecha 1 de septiembre de 2008?

Durante el año 2008 toda la inversión prevista en el 
Centro Territorial de Zaragoza ha tenido que ser revisa-
da en función de un hecho de especial relevancia como 
ha sido la adquisición de un solar para la ubicación de 
las nuevas instalaciones de RTVE en esa provincia. En 
estos momentos se acometen todas las acciones para la 
construcción y dotación del edificio.

La Sociedad Mercantil Estatal Radio Nacional de 
España, S.A., no ha realizado a fecha 1 de septiembre 
de 2008 ninguna inversión en relación a lo presupuesta-
do para el proyecto Acondicionamiento de Locales en 
Zaragoza.

El Presidente de la Corporación RTVE, Luis Fer-
nández Fernández.

 

179/000063

(179) Pregunta escrita a la Corporación RTVE 

AUTOR:  Moreno Bustos, Ramón (GP).

¿Cuál ha sido el grado de ejecución, de los PGE del 
presente año, de la partida presupuestaria de la Socie-
dad Mercantil Estatal Radio Nacional de España, S.A., 
provincia de Zaragoza, relativa a Sistemas de Energía, 
a fecha 1 de septiembre de 2008?

Durante el año 2008 toda la inversión prevista en el 
Centro Territorial de Zaragoza ha tenido que ser revisa-
da en función de un hecho de especial relevancia como 
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ha sido la adquisición de un solar para la ubicación de 
las nuevas instalaciones de RTVE en esa provincia. En 
estos momentos se acometen todas las acciones para la 
construcción y dotación del edificio.

La Sociedad Mercantil Estatal Radio Nacional de 
España, S.A., no ha realizado a fecha 1 de septiembre 
de 2008 ninguna inversión en relación a lo presupuesta-
do para el proyecto Sistemas de Energía en Zaragoza.

El Presidente de la Corporación RTVE, Luis Fer-
nández Fernández.

 

179/000064

(179) Pregunta escrita a la Corporación RTVE

AUTOR:  Moreno Bustos, Ramón (GP).

Respuesta:

¿Cuál ha sido el grado de ejecución, de los PGE del 
presente año, de la partida presupuestaria de la Socie-
dad Mercantil Estatal Radio Nacional de España, S.A., 
provincia de Zaragoza, relativa a Infraestructuras Aux. 
y otras Instalaciones, a fecha 1 de septiembre de 2008?

Durante el año 2008 toda la inversión prevista en el 
Centro Territorial de Zaragoza ha tenido que ser revisa-
da en función de un hecho de especial relevancia como 
ha sido la adquisición de un solar para la ubicación de 
las nuevas instalaciones de RTVE en esa provincia. En 
estos momentos se acometen todas las acciones para la 
construcción y dotación del edificio.

De la inversión presupuestada por el concepto obje-
to de la pregunta se ejecutó un 3,49%.

El Presidente de la Corporación RTVE, Luis Fer-
nández Fernández.

 

179/000065

(179) Pregunta escrita a la Corporación RTVE

AUTOR:  Moreno Bustos, Ramón (GP).

Respuesta:

¿Cuál ha sido el grado de ejecución, de los PGE del 
presente año, de la partida presupuestaria de la Socie-
dad Mercantil Estatal Radio Nacional de España, S.A., 
provincia de Zaragoza, relativa a Equipos, Maquinaria 
e instalaciones Técnicas, a fecha 1 de septiembre de 
2008?

Durante el año 2008 toda la inversión prevista en el 
Centro Territorial de Zaragoza ha tenido que ser revisa-
da en función de un hecho de especial relevancia como 
ha sido la adquisición de un solar para la ubicación de 
las nuevas instalaciones de RTVE en esa provincia. En 
estos momentos se acometen todas las acciones para la 
construcción y dotación del edificio.

De la inversión presupuestada por el concepto moti-
vo de la pregunta se ejecutó un 15,66%.

El Presidente de la Corporación RTVE, Luis Fer-
nández Fernández.

 

179/000066

(179) Pregunta escrita a la Corporación RTVE

AUTOR:  Moreno Bustos, Ramón (GP).

Respuesta:

¿Cuál ha sido el grado de ejecución, de los PGE del 
presente año, de la partida presupuestaria de la Socie-
dad Mercantil Estatal Radio Nacional de España, S.A., 
provincia de Zaragoza, relativa a Acondicionamiento 
de Locales, a fecha 1 de septiembre de 2008?

Durante el año 2008 toda la inversión prevista en el 
Centro Territorial de Zaragoza ha tenido que ser revisa-
da en función de un hecho de especial relevancia como 
ha sido la adquisición de un solar para la ubicación de 
las nuevas instalaciones de RTVE en esa provincia. En 
estos momentos se acometen todas las acciones para la 
construcción y dotación del edificio.

La Sociedad Mercantil Estatal Radio Nacional de 
España, S.A., no ha realizado a fecha 1 de septiembre 
de 2008 ninguna inversión en relación a lo presupuesta-
do para el proyecto Acondicionamiento de Locales en 
Zaragoza.

El Presidente de la Corporación RTVE, Luis Fer-
nández Fernández.

 

179/000067

(179) Pregunta escrita a la/Corporación RTVE

AUTOR:  Moreno Bustos, Ramón (GP).

Respuesta:

¿Cuál ha sido el grado de ejecución, de los PGE del 
presente año, de la partida presupuestaria de la Socie-
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dad Mercantil Estatal Televisión Española, S.A., pro-
vincia de Zaragoza, relativa a Acondicionamiento de 
Locales, a fecha 1 de septiembre de 2008?

Durante el año 2008 toda la inversión prevista en el 
Centro Territorial de Zaragoza ha tenido que ser revisa-
da en función de un hecho de especial relevancia como 
ha sido la adquisición de un solar para la ubicación de 
las nuevas instalaciones de RTVE en esa provincia. En 
estos momentos se acometen todas las acciones para la 
construcción y dotación del edificio.

La Sociedad Mercantil Estatal Televisión Española, 
S.A., no ha realizado a fecha 1 de septiembre de 2008 
ninguna inversión en relación a lo presupuestado para el 
proyecto Acondicionamiento de Locales en Zaragoza.

El Presidente de la Corporación RTVE, Luis Fer-
nández Fernández.

 

179/000068

(179) Pregunta escrita a la Corporación RTVE

AUTOR:  Moreno Bustos, Ramón (GP).

Respuesta:

¿Cuál ha sido el grado de ejecución, de los PGE del 
presente año, de la partida presupuestaria de la Socie-
dad Mercantil Estatal Televisión Española, S.A., pro-
vincia de Zaragoza, relativa a Sistemas de Energía, a 
fecha 1 de septiembre de 2008?

Durante el año 2008 toda la inversión prevista en el 
Centro Territorial de Zaragoza ha tenido que ser revisa-
da en función de un hecho de especial relevancia como 
ha sido la adquisición de un solar para la ubicación de 
las nuevas instalaciones de RTVE en esa provincia. En 
estos momentos se acometen todas las acciones para la 
construcción y dotación del edificio.

La Sociedad Mercantil Estatal Televisión Española, 
S.A., no ha realizado a fecha 1 de septiembre de 2008 
ninguna inversión en relación a lo presupuestado para 
el proyecto Sistemas de Energía en Zaragoza.

El Presidente de la Corporación RTVE, Luis Fer-
nández Fernández.

 

179/000069

(179) Pregunta escrita a la Corporación RTVE

AUTOR:  Moreno Bustos, Ramón (GP).

Respuesta:

¿Cuál ha sido el grado de ejecución, de los PGE 
del presente año, de la partida presupuestaria de la 
Sociedad Mercantil Estatal Televisión Española, 
S.A., provincia de Zaragoza, relativa a Sistemas y 
Equipos de Climatización, a fecha 1 de septiembre 
de 2008?

Durante el año 2008 toda la inversión prevista en el 
Centro Territorial de Zaragoza ha tenido que ser revisa-
da en función de un hecho de especial relevancia como 
ha sido la adquisición de un solar para la ubicación de 
las nuevas instalaciones de RTVE en esa provincia. En 
estos momentos se acometen todas las acciones para la 
construcción y dotación del edificio.

La Sociedad Mercantil Estatal Televisión Española, 
S.A., no ha realizado a fecha 1 de septiembre de 2008 
ninguna inversión en relación a lo presupuestado para 
el proyecto Sistemas de Energía en Zaragoza.

El Presidente de la Corporación RTVE, Luis Fer-
nández Fernández.

 

179/000070

(179) Pregunta escrita a la Corporación RTVE

AUTOR:  Moreno Bustos, Ramón (GP).

Respuesta:

¿Cuál ha sido el grado de ejecución, de los PGE del 
presente año, de la partida presupuestaria de la Socie-
dad Mercantil Estatal Televisión Española, S.A., pro-
vincia de Zaragoza, relativa a Sistemas y redes de Tele-
comunicación, a fecha 1 de septiembre de 2008?

Durante el año 2008 toda la inversión prevista en el 
Centro Territorial de Zaragoza ha tenido que ser revisa-
da en función de un hecho de especial relevancia como 
ha sido la adquisición de un solar para la ubicación de 
tas nuevas instalaciones de RTVE en esa provincia. En 
estos momentos se acometen todas las acciones para la 
construcción y dotación del edificio.

La Sociedad Mercantil Estatal Televisión Española, 
S.A., no ha realizado a fecha 1 de septiembre de 2008 
ninguna inversión en relación a lo presupuestado para 
el proyecto Sistemas y Redes de Telecomunicación en 
Zaragoza.

El Presidente de la Corporación RTVE, Luis Fer-
nández Fernández.
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179/000071

(179) Pregunta escrita a la Corporación RTVE

AUTOR:  Moreno Bustos, Ramón (GP).

Respuesta:

¿Cuál ha sido el grado de ejecución, de los PGE del 
presente año, de la partida presupuestaria de la Sociedad 
Mercantil Estatal Televisión Española, S.A., provincia 
de Zaragoza, relativa a Medios Edición y Postproduc-
ción Varios Formatos, a fecha 1 de septiembre de 2008?

Durante el año 2008 toda la inversión prevista en el 
Centro Territorial de Zaragoza ha tenido que ser revisa-

da en función de un hecho de especial relevancia como 
ha sido la adquisición de un solar para la ubicación de 
las nuevas instalaciones de RTVE en esa provincia. En 
estos momentos se acometen todas las acciones para la 
construcción y dotación del edificio.

La Sociedad Mercantil Estatal Televisión Española, 
S.A., no ha realizado a fecha 1 de septiembre de 2008 
ninguna inversión en relación a lo presupuestado para 
el proyecto Medios Edición y Postproducción Varios 
Formatos en Zaragoza.

El Presidente de la Corporación RTVE, Luis Fer-
nández Fernández.
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